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本期导读 
☆ 市律协党委“讲看齐、见行动” 部署党性分析材料撰写工作      
☆ 市律协开展新春慰问活动
【重点新闻】 
  市律协党委“讲看齐、见行动” 部署党性分析材料撰写工作
1月4日，市律协党委召开会议，部署“讲看齐、见行动”党委成员党性分析材料撰写工作，为党委民主生活会的召开奠定基础。市律协党委班子成员，秘书处党务工作人员等参加会议。会议由市司法局副局长、市律协党委书记王逸枫主持。 

会议指出，党委班子成员要理论联系实际，广泛听取各方面意见，对照“四围绕、四查找”要求，查摆问题，认真撰写党性分析材料。要切实把“讲看齐、见行动”学习讨论的成果，落实到党建工作和律师行业发展中，确保党的主张在律师行业得到贯彻和落实。 

王逸枫强调，党委班子成员要发挥表率作用，党性分析要紧密结合律师行业特点，全面检查党和国家关于律师工作的方针政策，习近平总书记关于律师工作讲话精神贯彻落实情况，重点检查《关于进一步加强全省律师行业党的建设工作的指导意见》落实和“律师行业基层党建工作示范岗”创建活动开展情况。针对查摆出的问题，要深刻剖析、深挖根源，远谋近施、制定方案、立行整改。 

会议还讨论了律协党委推荐提名省出席党的十九大代表人选，对市局领导班子和市局工作提出了意见和建议，并研究了党支部改选换届、新支部成立等事项。                   (市律协秘书处)
市律协开展新春慰问活动
1月24号上午，市律协副会长刘静洁一行，赴巢湖开展春节慰问活动。活动中，刘会长一行先后走访慰问了正新、福达两家律所的两名老律师。慰问中，刘会长与老律师亲切交谈，详细了解他们的身体和生活状况，并代表市律协送上慰问金及新春祝福。慰问活动让老律师们非常感动，老律师们特意委托刘会长代为转达他们对市律协及律协党委诚挚的谢意。                 (市律协秘书处)                                    
【行业动态】 
 蜀山区积极开展“律师进社区”活动为维护春节期间社区和谐稳定发挥积极作用
近日，蜀山区司法局积极组织辖区律师走进社区，充分发挥专业优势，以普及法律知识，调解矛盾纠纷，帮扶弱势群体等形式为维护春节期间社区的和谐稳定发挥了积极作用。 

　　一是大力宣传法律知识。针对春节期间劳动争议、金融诈骗等不稳定事件频发，组织律师深入社区重点宣传《合同法》《劳动法》等与群众生产生活密切相关的法律法规，以提高群众的法治意识与法治观念。活动期间，共组织相关法律专题讲座2场，发放各类法治宣传资料400余份。 

　　二是积极开展矛盾纠纷排查及调解。充分发挥律师专业优势，积极帮助社区群众化解矛盾纷争，尽最大可能消除纠纷，维护社区和谐稳定。对于确实无法化解的，积极引导其通过正常的法律渠道合法理性表达诉求。活动期间共化解矛盾纠纷3起。 

　　三是积极帮扶弱势群体。组织律师深入社区孤寡老人、贫困家庭等弱势群体家中，向他们宣传法律援助等相关政策法规，并为特困家庭送去慰问金。活动期间，共走访困难家庭12户，并为每户送去900元慰问金。                             (市律协秘书处) 
我市律师热心公益获表彰
近日，我市安徽银鼎律师事务所方成钢律师收到巢湖市工商联、巢湖市无为商会颁发的“送温暖、献爱心”荣誉证书。据悉，方成钢律师执业以来一直热心公益事业，多次参加无为商会组织的捐资助学、向困难家庭“送温暖、献爱心”活动，捐款金额近2万元。  
                                       （市律协秘书处）
【简讯】  
※ 1月13日下午，上成所组织全体律师开展“讲看齐、见行动”集体学习活动。                            （安徽上成律师事务所）

※  12月30日,徽都所高从武律师为企业举办劳动法律知识专场讲座。讲座中，高律师以案释法，引用案例故事对企业常见的劳动法知识进行了详细讲解。               （安徽徽都律师事务所）
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