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☆ 合肥市第五届律师代表大会第一次会议隆重开幕
☆ 合肥市四大班子分管领导出席第五届律师代表大会第一次会议 
江洪做重要讲话
☆ 合肥市第五届律师代表大会第一次会议胜利闭幕
【重点新闻】
 合肥市第五届律师代表大会第一次会议隆重开幕
2月25日上午，合肥市第五届律师代表大会第一次会议隆重开幕。市委常委、政法委书记、副市长江洪出席开幕式并讲话，市政府副市长姜明主持开幕式，市人大党组副书记、副主任宋家伟，市政协副主席余小平出席会议。省律师协会会长宋世俊出席开幕式并致辞，市司法局局长、党委书记刘晓文致开幕词。

江洪代表市委、市政府向大会的召开表示热烈的祝贺。他指出，近年来，在各级党委、政府的关心、支持下，在司法行政机关、律师协会和广大律师的共同努力下，我市律师事业取得了长足的进步，律师职能作用更加彰显，律师服务大局、服务发展、服务群众的意识和能力越来越强，律师队伍不断发展壮大，整体素质明显提高，律师行业党的建设全面加强，律师执业环境持续改善，律师权利得到更好保障，律师管理工作在全省一直位居首位。他要求，全市律师要始终坚持正确的政治方向，进一步提高律师综合素质；要全面发挥律师职能作用，进一步履行社会责任；要切实把握律师工作规律，进一步推动律师事业健康发展。他强调，全市律师以此次代表大会为新的起点，总结肯定成绩，坚持问题导向，发挥聪明才智，履职尽责，服务人民，报效国家，努力开创我市律师事业改革发展新局面。

宋世俊代表省律师协会对大会的召开表示热烈的祝贺，并对新一届律协和全体律师提出了殷切希望。他强调，市律协新一届领导班子要进一步抓好思想政治建设、组织建设、制度建设和作风建设，增强服务意识,畅通联系服务律师的渠道,建成“律师之家”，同时，加强与有关部门协调,为律师拓展服务领域、提高服务水平提供支持。

刘晓文在致辞中强调，广大律师始终坚持党的领导，牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，自觉把力量汇聚到“大湖名城、创新高地”和长三角世界级城市群副中心建设上来，努力做中国特色社会主义事业的建设者、捍卫者。要切实增强责任意识、担当精神，紧紧围绕“十三五”时期经济社会发展目标，自觉践行“五大发展”理念，以服务助发展、以专业化风险、以法治促公平。要坚持依法诚信规范执业，努力为国家、为社会、为人民提供优质高效的法律服务。

开幕式上，对合肥市第三届优秀律师事务所、十佳律师、十佳公益律师进行了表彰。本次大会将历时两天，将审议通过《合肥市律师协会第四届理事会工作报告》《合肥市律师协会第四届理事会财务收支情况报告》《合肥市律师协会章程（修订草案）》等，并选举产生合肥市律师协会新一届理事会和第一届监事会。市民政局、市中院、市检察院、市公安局负责人出席开幕式，市司法局领导班子成员，义城监狱、市戒毒所主要负责人，市律师协会第四届常务理事会会长、副会长和党委负责同志等出席开幕式，来自全市178名律师代表、特邀代表参加开幕式。            （市律协秘书处）
合肥市四大班子分管领导出席第五届律师代表大会第一次会议 江洪做重要讲话
2月25日，合肥市第五届律师代表大会第一次会议隆重开幕。合肥市四大班子分管领导出席大会开幕式。市委常委、政法委书记、副市长江洪做重要讲话。 

江洪指出，近年来，在各级党委、政府的关心、支持下，在司法行政机关、律师协会和广大律师的共同努力下，我市律师事业取得了长足的进步，律师职能作用更加彰显，律师服务大局、服务发展、服务群众的意识和能力越来越强，律师队伍不断发展壮大，整体素质明显提高，律师行业党的建设全面加强，律师执业环境持续改善，律师权利得到更好保障，律师管理工作在全省一直位居首位。他要求，全市律师要始终坚持正确的政治方向，进一步提高律师综合素质；要全面发挥律师职能作用，进一步履行社会责任；要切实把握律师工作规律，进一步推动律师事业健康发展。他强调，全市律师要以此次代表大会为新的起点，总结肯定成绩，坚持问题导向，发挥聪明才智，履职尽责，服务人民，报效国家，努力开创我市律师事业改革发展新局面。                     （市律协秘书处）
 合肥市第五届律师代表大会第一次会议胜利闭幕

2月26日,合肥市第五届律师代表大会第一次会议完成了各项议程，胜利闭幕。本次大会历时两天，听取并审议通过了《合肥市律师协会第四届理事会工作报告》《合肥市律师协会第四届理事会财务收支情况报告》《合肥市律师协会章程（修订草案）》等，选举产生了合肥市律师协会新一届理事会和第一届监事会。周世虹当选为市律协第五届理事会会长；耿鹏、吴正林、褚道成、安超、王宁、董劲松、赵永英、吴桦当选为市律协第五届理事会副会长。孙素明当选为市律协第一届监事会监事长；戴金煊、王克生、杜家勤、李成华当选为市律协第一届监事会副监事长。 

过去的四年，合肥律师以积极进取的姿态在服务经济发展、推动依法治市、深化社会治理等许多方面发挥了重要作用，为合肥建设长三角城市群副中心，打造“大湖名城、创新高地”作出了积极贡献。这四年，我市律师党建工作覆盖面不断扩大，律师队伍不断壮大，律师事业快速发展，职能作用充分发挥。截止2016年底，市律协党委下设党支部由2012年的33个增加至61个，在册律师党员由185人增至483人。全市律师事务所由2012年底的103家发展到161家，增长56.3%。执业律师由2012年底的1316人发展到2425人，增长84.3％。四年来，全市律师共办理各类诉讼案件及非诉讼业务102968件，承办法律援助案件21699件。全市律师四年业务创收总额14.99亿元，年均增长34.26%。多名律师分别被评为“全国优秀律师”、“安徽省优秀青年律师”、“安徽省优秀女律师”、“全国向上向善好青年”、“合肥市三八红旗手”或被授予安徽省和合肥市“五一劳动奖章”、“合肥青年五四奖章”。 

本次大会集中展示了四年来我市律师事业改革发展取得的丰硕成果，充分展现了我市律师队伍良好的精神风貌，是一次团结奋进、民主务实、开拓进取的大会，必将对推进我市律师事业又好又快发展产生重大而深远的影响。                （市律协秘书处）
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