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☆ 市政协副主席余小平走访慰问市政协委员律师

☆ 市律协成立维护律师执业权利中心和投诉受理查处中心

☆ 市律协召开五届三次会长办公会

【重点新闻】 

市政协副主席余小平走访慰问市政协委员律师

4月19日，市政协副主席余小平在市政协社会法制委员会主任耿广成的陪同下到上海锦天城（合肥）律师事务所走访慰问市政协委员孙森律师，听取意见和建议。市司法局副局长王逸枫陪同。 在上海锦天城（合肥）律师事务所，余小平副主席听取了孙森律师履职情况、律师事务所发展和全市律师行业发展情况汇报，对孙森律师积极建言献策、全市律师行业快速发展予以充分肯定，预祝上海锦天城（合肥）律师事务所事业兴旺，更进一步。                                        (市律协秘书处)
市律协成立维护律师执业权利中心和投诉受理查处中心

为切实履行律师协会法定职责，更好地维护律师执业权利、规范律师执业行为，提高律师协会维权和惩戒工作的及时性和有效性，根据全国律协《关于律师协会成立维护律师执业权利中心投诉受理查处中心的通知》和省律协相关通知要求，合肥市律师协会于近日正式挂牌成立了维护律师执业权利中心和投诉受理查处中心。 
　　合肥市律师协会“两个中心”设在协会秘书处，开设专线电话和专用邮箱，并结合《合肥市律师协会理事值班制度》安排专人值班。“两个中心”均实行主任责任制，固定办公场所，制定了相关配套规章制度和格式文书，畅通律师维权和投诉渠道，力争做到维权申请第一时间受理、第一时间调查、第一时间处理、第一时间反馈，投诉查处有诉必接、有接必查、有查必果、有违必究。“两个中心”建设将沿着“设施齐全、制度完备、信息通畅、执行有力”的方向不断完善，确保工作运行规范化、制度化，不断改善律师执业环境，为合肥律师事业健康发展保驾护航。             (市律协秘书处)                       

市律协召开五届三次会长办公会

4月28日上午，市律协在市司法局三楼会议室召开了五届三次会长办公会，市律协会长、副会长、常务副秘书长参加会议；市律协监事长、副监事长、党委专职副书记列席会议。会议由周世虹会长主持。会议深入学习了司法部部长张军到全国律协调研讲话精神和省司法厅厅长时侠联到省律师协会调研讲话精神；讨论研究了我市2017年“1+1”中国法律援助志愿者行动律师志愿者招募选拔及市律协网站、微信公众号建设等工作；会议还研究确定了市律协副秘书长人选，讨论通过了市律协2017年工作要点及市律协购置电脑相关办公用品等事项。                                           (市律协秘书处)
【行业动态】 

市律协举办2017年律师事务所党支部书记培训班

4月7至9日，市律协党委会同市委非公工委在安徽警官学院学术交流中心联合举办律师事务所党支部书记培训班。全市69名律师事务所党支部负责人参加了培训活动。 
    本次培训邀请了市政府政研室主任王毓江、省司法厅律师管理处副处长刘和兴、市委组织部组织综合处处长王旭东、市委非公工委办公室主任陈学宏分别以《合肥市情及“十三五”规划》《律师行业党建工作》《党员发展工作细则》学习心得体会及《合肥市社会组织党组织建设标准》解读等为主题，紧扣当前政治经济社会热点和难点问题进行了精彩讲座。培训期间，市律协党委还组织参训学员就如何加强律师行业党建等工作进行了深入探讨。 

为进一步加强学员的党性修养，本次培训还专门组织学员到金寨县革命博物馆参观学习，重温历史，接受革命传统教育。通过三天的培训，学员们纷纷表示受益匪浅，今后要更加认真地做好律师党建工作，切实发挥律所党组织的政治核心和政治引领作用，为法治合肥建设贡献力量。                       (市律协秘书处) 

  合肥律协第五届教育与培训委员会第一次工作会议召开

    为充分发挥市律协教育与培训专门委员会职能作用，更好地开展全市律师教育培训工作，4月13日下午，市律协在盈科（合肥）所召开了第五届教育培训专委会第一次工作会议。市律协副会长褚道成、常务副秘书长黄琦出席会议。专委会主任、副主任及全体委员参加了会议。会议由专委会主任王汉波主持。 
　　会议明确了教育与培训专门委员会的工作范围与职责，审议了专委会四年工作规划（讨论稿）及2017年工作计划（讨论稿）。会上，成立了教育与培训专门委员会工作小组并作出分工。会议还讨论研究了实习律师考核专家库设立等相关事宜。褚道成副会长在总结发言中希望各位委员加强责任意识和使命意识,不忘初心、不辱使命，尽心尽力做好专委会各项工作。            （市律协秘书处）
王逸枫副局长看望慰问“1+1”法律援助律师

4月13日，王逸枫副局长在局律师管理处和市律协负责人的陪同下，到贵州荔波县看望慰问“1+1”法律援助律师耿军。在荔波县司法局，王逸枫详细了解了耿军律师的生活和工作情况，向他表示诚挚的慰问，并与贵州黔南地区司法局和荔波县司法局负责人进行了座谈交流。 
耿军律师是我市百大律师事务所一名专职律师。2016年7月，他积极响应司法部、全国律协和“1+1”法律援助基金会的号召，赴贫困地区参加法律援助志愿者工作。期间，他牢固树立大局意识和服务意识，热情为当地群众提供法律援助服务。截至2017年3月，耿军律师共代理各类法律援助案件48件，代书9份，开展送法进校园活动普法讲座9场，受教育人数达2万人次，赢得了当地党委政府和社会各界的广泛好评。 
慰问沿途，王局长一行还分别与广西南宁、贵州遵义等市司法局和律师协会就律师参与社会公益、律师职能发挥等工作进行了交流座谈。                                   (市律协秘书处)

【简讯】  

※ 4月6日下午，端维所开展鲜花绿植义卖活动募集善款为西部学校筹建图书角。                           （安徽端维律师事务所）

※  4月15日，巢湖市司法局举办了全市律师业务培训班，就房地产相关法律法规及实务做专题培训。         （巢湖市司法局）

※  4月19日下午，徽商所姚炜耀律师为颐和佳苑小学开展普法讲座。                               （安徽徽商律师事务所）
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