
合肥市律师协会        2017年第7期          2017年6月5日
本期导读          
☆ 合肥市律师协会印发2017年工作要点
☆ 中共合肥市律师协会第三次代表大会胜利召开
☆ 市律师协会微信公众号正式开通
【重点新闻】 
合肥市律师协会印发2017年工作要点
近日，合肥市律师协会向全市律师事务所及执业律师印发了2017年工作要点。 
合肥市律师协会2017年工作要点共分为“围绕加强律师行业党的工作，着力强化律师政治引领”、“围绕深化律师制度改革，着力促进行业健康发展”、“围绕服务经济社会发展，着力发挥律师职能作用”、“围绕完善执业权利保障机制，着力优化律师执业环境”、“围绕教育培训交流，着力打造律师教育品牌”、“围绕强化律师执业监督，着力加强律师行业自律”、“围绕打造对外宣传主阵地，着力提升律师社会形象”、“ 围绕推进律师事业发展，着力强化协会自身建设”、“做好律师会员福利等相关工作”等九个方面42项具体工作。 
工作要点的印发，旨在认真学习贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神及习近平总书记系列重要讲话精神，准确把握中央、省、市关于律师工作的一系列决策要求，积极贯彻落实司法部《关于进一步加强律师协会建设的意见》要求，始终坚持党的领导，坚持服务律师、维护律师、发展律师、宣传律师理念，坚定不移深化律师制度改革，着力保障律师执业权利，加强律师队伍建设，强化协会自身建设，强化行业自律管理，规范律师执业行为，提升律师行业形象，团结带领全市广大律师努力为建设“大湖名城创新高地”、长三角世界级城市群副中心提供优质高效的法律服务。 
市律协秘书处、两专委员会将紧紧围绕2017年工作要点,充分发挥协调、服务的工作职能，始终保持求真务实的工作态度，有声有色、保质保量地完成各项工作任务，切实为全市律师工作的改革发展做好服务。                       (市律协秘书处)
中共合肥市律师协会第三次代表大会胜利召开
5月20日上午，中共合肥市律师协会第三次代表大会胜利召开。市司法局党委书记、局长刘晓文，市委非公工委专职副书记李大勇，市司法局党委委员、副局长王逸枫，市司法局党委委员、纪委书记姚学军，市司法局党委委员、政治部主任张弘，市委组织部城市组织处负责人，市司法局办公室、政治部、律管处、监察室负责人及中共合肥市律师协会第二届委员会全体委员出席会议。律师党员代表、特邀代表共计111人参加了会议。 
大会由市司法局政治部主任张弘同志主持，听取并审议通过了《中共合肥市律师协会第二届委员会工作报告》，选举产生了中共合肥市律师协会第三届委员会、纪律检查委员会。经选举,马家柱同志当选为市律协党委书记，彭旭昌、吴正林、林晓静3名同志当选为党委副书记，黄琦、陈勇、王汉波、许文春、王宝钢5名同志当选为党委委员；黄琦同志当选为市律协纪委书记，王康阳同志当选为纪委副书记，张先金、王宏、史东洋、胡红玲、王静5名同志当选为纪委委员。会上，张弘同志代表局党委宣布，经市司法局党委任命，王逸枫同志任中共合肥市律师协会委员会第一书记。 
近四年来，第二届市律协党委在市司法局党委的正确领导下，在市委组织部、市委非公工委的精心指导下，坚持以党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会和习近平总书记系列重要讲话精神为指导，深入贯彻落实省委、市委关于加强律师行业党的建设的决策部署，全面提升律师行业党建工作水平，充分发挥党建在律师行业中的引领作用，为服务经济社会发展、保障人民群众合法权益、维护社会公平正义、推进合肥民主法治建设发挥了重要作用。近四年来，我市律师党建工作覆盖面不断扩大，律师党员队伍不断壮大。截止2016年底，市律协党委下设党支部由2013年10月的33个增加至69个，增幅109%；共发展预备党员5名，转正15名，接转党员组织关系330名，现在册党员551名，增幅155%。近四年间，一大批先进党支部和优秀党员律师受到司法部、全国律协、省司法厅、省律协、市司法局表彰。2015年6月，司法部原党组成员、副部长、政治部主任张彦珍来安徽调研律师行业党建工作时，对我市律师行业党建工作予以充分肯定和高度赞扬。 
刘晓文充分肯定了市律协党委近四年来取得的丰硕成果。他强调，律师行业党的建设是新时期加强党的建设伟大工程的重要组成部分。他要求，市律协党委新一届领导班子要进一步深化思想认识，切实增强做好律师行业党建工作的责任感，站在政治的、全局的高度，深刻认识加强律师行业党建工作的重要性和紧迫性，准确把握律师行业党组织的功能定位，自觉把律师行业党建工作抓紧、抓实、抓好；要坚持问题导向，有力推动社会组织党建工作重点难点突破，按照省委和市委的部署要求，在巩固以往工作成绩的基础上，扎实开展基层党组织标准化建设，全面加强“五项建设”，提升律师行业党建工作水平；要切实加强领导，确保社会组织党建工作各项任务落到实处，以严的要求、实的作风、真的担当，加强组织领导、狠抓工作落实，着力推动律师行业党建工作再上新台阶。 
　　李大勇向新当选的党委委员和纪委委员表示热烈的祝贺。他要求，市律协新一届党委、纪委领导班子和基层党组织要牢记使命和职责，勇于担当，从严治党，通过抓党建工作引领全市律师事业蓬勃发展；进一步明确工作目标，抓重点、抓覆盖面、抓带头人，努力打造标准化、规范化、品牌化，叫得响、立得住的基层党组织，推动全市党建工作水平取得新辉煌；强自身、炼作风，进一步强化纪律意识、责任意识，更好地履行职责，不辜负党委的希望和全体党员的信任，众志成城、开拓前进，不断加强律师行业党的建设工作，为律师行业健康快速发展提供坚强有力的政治保证，为全市非公党组织提供先进经验。 
　　本次大会是一次团结奋进、民主务实、开拓进取的大会，集中展示了近四年来我市律师党建工作取得的丰硕成果，充分展现了我市党员律师队伍良好的精神风貌。大会选举产生的市律协新一届党委领导班子必将团结和带领全体党员和广大律师，振奋精神，求真务实，充分发挥职能作用，为合肥加快打造“大湖名城、创新高地”，努力在全国提前、在全省率先全面建成小康社会，奋力开创长三角世界级城市群副中心建设新局面作出新的更大贡献，以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。                     (市律协秘书处)                       
市律师协会微信公众号正式开通
5月22日，“合肥律协”微信公众号正式开通。该微信公众号集成了律协概况、行业动态、资讯信息等3个板块,下设9个子栏目，旨在更好地宣传律师工作，第一时间向会员传递协会动态，发送培训通知，搭建市律协与广大会员沟通交流的新桥梁,实现律师与协会的实时互动。                                   (市律协秘书处)
【行业动态】 
我市律师姚炜耀荣获第二十届“安徽青年五四奖章”
近日，第20届“安徽青年五四奖章”评选揭晓，我市安徽徽商律师事务所姚炜耀律师被授予“安徽青年五四奖章”荣誉称号，系全省唯一一名律师获此殊荣。这是对他常年积极投身于青少年保护等弱势群体公益法律服务工作的褒奖，也是社会对律师行业的充分肯定。 
姚炜耀律师自执业以来，一直热心未成年人保护等社会公益活动，始终用实际行动践行着一名律师的社会责任和使命。多年来，他义务参与12355青少年服务台等单位志愿活动，解答法律咨询10000多人次，办理法律援助100多件，赴学校、监狱、社区义务普法讲座近百场，参加其他各类公益活动100多次。2012年，他参与发起成立了“安徽致诚公益法律援助与研究中心”，免费为未成年人、农民工、残疾人等弱势群体提供法律援助，目前已为200多人提供了法律援助。曾荣获“全国保护未成年人特殊贡献律师”、“全国向上向善好青年”“全省维护未成年人权益优秀律师”、“安徽省优秀青年律师”、“安徽省岗位学雷锋标兵”、“合肥市首届优秀青年律师”、“合肥市五四青年奖章”、“合肥市十佳律师”等荣誉称号。
据悉，“安徽青年五四奖章”是共青团安徽省委、安徽省青联授予我省优秀青年的最高荣誉，旨在树立政治进步、品德高尚、贡献突出的优秀青年典型，集中反映当代青年的精神品格和价值追求。今年全省共有19名优秀青年获此殊荣。          (市律协秘书处)                  
  市律协党委召开会议布置推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作
5月11日下午，市律协党委召开推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作布置会。市司法局副局长、市律协党委书记王逸枫主持会议，市律协党委委员等参加会议。会上，与会人员学习了习近平总书记对推进“两学一做”学习教育常态化制度化作出的重要指示，传达学习了市局党委关于推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作会议精神。讨论通过了市律协《关于推进“两学一做”学习教育常态化制度化的实施方案》和《关于在推进“两学一做”学习教育常态化制度化中开展“讲政治、重规矩、作表率”专题教育的工作方案”》，对推进“两学一做”学习教育常态化制度化和开展“讲政治、重规矩、作表率”专题教育工作进行部署安排。
　　王逸枫强调，推进“两学一做”学习教育常态化制度化，是坚持思想建党、组织建党、制度治党紧密结合的有力抓手，是全面从严治党的战略性、基础性工程。“讲政治、重规矩、作表率”专题教育，是推进“两学一做”学习教育常态化制度化的重要载体。各支部要加大力度，将“两学一做”学习教育常态化制度化的重点任务落在实处，不折不扣完成规范动作，夯实“学”的基础，严格“做”的标准，明确“改”的举措，做好“融”的功课，落实“建”的责任；着力抓好自选动作，认真开展“讲政治、重规矩、作表率”专题教育，旗帜鲜明讲政治，坚定不移重规矩，奋勇争先作表率，教育引导党员律师始终做政治上的“明白人”、遵规守纪的“带头人”，切实发挥先锋模范作用，要注意将学习教育与律师业务相融合，切实做到两手抓、两促进。
会议还听取了中共合肥市律协第三次党代表大会筹备、党代表选举、新一届委员会和纪律检查委员会组成人员候选人预备人选情况汇报，对第二届党代会工作报告进行了研究讨论。 
（市律协秘书处）
 合肥市新执业律师宣誓仪式暨青年律师发展系列沙龙成功举办
为搭建青年律师交流互动平台，促进青年律师业务发展，市司法局、市律协于“5·15”律师宣誓日当天，成功举办全市新执业律师宣誓仪式暨青年律师发展系列沙龙。市律协监事长孙素明、市司法局律管处、市律协秘书处负责人等出席活动，全市450余名青年律师参加了活动。 
活动围绕“放飞梦想，走向成功”这一主题，分上下两场举行。上半场进行的是2016年度和2017年1至4月新执业律师宣誓仪式。282名新执业律师在市律协副会长赵永英的带领下，面向国旗庄严宣誓，用庄重的誓言述说着成为一名法律人的使命与担当。新执业律师代表在发言中说，建设社会主义法治国家，律师不仅是重要的参与者，更是重要的执行者，作为新执业律师更要用崭新的面貌去迎接执业过程中的各种考验和挑战。褚道成副会长在讲话中对新执业律师提出了殷切希望。他希望新执业律师铭记誓词，恪守职业道德和执业纪律，发挥专业优势，为法治合肥、平安合肥建设做出新的更大贡献。慰问沿途，王局长一行还分别与广西南宁、贵州遵义等市司法局和律师协会就律师参与社会公益、律师职能发挥等工作进行了交流座谈。
下半场进行的是青年律师发展系列沙龙。本次沙龙分为三个主题，分别在三个分会场同时进行。中华全国律师协会副会长兼新闻发言人、安徽省律师协会名誉会长蒋敏、安徽瀛鼎律师事务所主任卜实在第一分会场和青年律师们分享了对“互联网+青年律师与业务拓展”的理解与展望；在第二分会场，合肥市中级人民法院党组成员、执行局局长徐艳阳、安徽金亚太律师事务所主任江海俊和青年律师们共同探讨“新型法律共同体关系下青年律师的成长”相关话题；在第三分会场，安徽师范大学法学院院长、博士生导师彭凤莲、安徽巨铭律师事务所合伙人檀传中和大家一起就“青年律师与业务专业化发展”的相关内容进行了深入交流。沙龙现场互动频繁，气氛热烈，妙语连珠，笑声朗朗，将活动推向了高潮。  
近年来，合肥市新执业律师数量呈逐年增长趋势。2015年度新执业律师近300人，2016年度约400人。市司法局、市律师协会严格贯彻司法部、省司法厅相关通知要求，坚持每年度定期举办新执业律师宣誓仪式，并结合开展青年律师培训或沙龙、论坛等活动，切实做好青年律师培养工作。                   (市律协秘书处)
【简讯】  
※ 5月4日上午，至达所赵永英律师受邀为市公安局法制人才库开展合同风险防范专题讲座。          （安徽至达律师事务所） 

※ 5月5日上午，一耘所受邀为学林轩社区物业公司开展法律讲座。                                 （安徽一耘律师事务所）
※  5月11日上午，同胜所律师张支茹、张梅受邀赴少年宫开展防震减灾普法宣传活动。               （安徽同胜律师事务所）

※  5月12日下午，百大所与滨湖世纪社区司法办、包河区法院等单位在合肥师范附小三小联合开展了“微微法庭”进校园公益普法活动。                            （安徽百大律师事务所）

※ 5月25日上午，汉合所组织律师到郎溪路一建筑工地开展送法到工地活动。                       （安徽汉合律师事务所）  
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