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本期导读          

☆ 市政府常务会议研究律师工作

☆ 市律协召开五届四次会长办公会

☆ 市律协党委布置开展2017年“党员律师服务月”活动

【重点新闻】 

市政府常务会议研究律师工作

6月2日上午，市政府召开第88次常务会议。会议听取市司法局关于《深化律师制度改革实施意见》起草情况汇报，原则同意《关于深化律师制度改革的实施意见》《关于建立合肥市律师工作联席会议制度的通知》等汇报意见。 

会议明确，经市政府党组会议同意后，提请市委常委会议研定。会议强调，要加强党的领导，规范律师执业行为，加强律师队伍建设，维护律师合法权益，为律师执业创造良好环境，在依法治市等方面积极发挥律师作用。 

市司法局局长刘晓文以及律师管理处负责人列席会议。                        (市律协秘书处)
市律协召开五届四次会长办公会

6月13日下午，市律协在市司法局三楼会议室召开了五届四次会长办公会，市司法局副局长王逸枫、市律协会长、副会长、常务副秘书长参加会议；市律协党委书记、副监事长、副秘书长列席会议。会议由周世虹会长主持。 
　　会议深入学习了《关于建立律师工作联席会议制度的方案》、《关于建立健全维护律师执业权利快速联动处置机制的通知》等相关文件精神；审议研究了《会长办公会议事规则》、《理事会议事规则》、《专门委员会工作规则》、《专业委员会工作规则》、《合肥市律师协会财务管理规定》等财务规章制度草案及《合肥市律师协会2017年度财务收支预算》。会议还研究确定了市律协新闻发言人人选，通报了组织全市律师健康体检的筹备工作等相关事宜。 
　　会上，周世虹会长对清理完善协会规章制度、建立“一微一网”宣传平台、构建会员培训体系、维护会员执业权利、创新律师文化建设等下半年协会重点工作进行了认真梳理与部署安排。 
　　王逸枫副局长对协会换届以来各项工作的开展情况表示充分肯定。他希望协会领导班子成员要切实把协会工作放在心中，扛在肩上，勇于担当、尽职尽责，努力开创律协工作新局面，更好地服务广大会员。                                           (市律协秘书处)                        

市律协党委布置开展2017年“党员律师服务月”活动

近日，市律协党委印发通知，决定于7月在全市律师事务所党支部开展“党员律师服务月”活动。此项活动是市律协党委为庆祝中国共产党建党96周年，贯彻省厅、市局“迎接党的十九大,服务大局做贡献”主题实践活动要求而开展的, 旨在充分发挥党员律师在服务发展、服务基层、服务群众中的先锋模范作用，展示合肥律师在服务合肥长三角城市群副中心建设过程中的独特价值。

本次活动以“喜迎十九大，争创新业绩”为主题，活动内容包括办理法律援助案件，提供义务法律咨询，开展律师进社区、进乡村活动，开展献爱心帮扶活动，围绕党委、政府中心工作开展法律服务和其它公益性法律活动。

市律协党委要求各律师事务所党支部要打造活动特色，立足行业特点和优势，把“党员律师服务月”活动和“依法诚信规范执业示范岗”创建、“合肥律师52公益行”、“律师进社区、进乡村”、律师事务所和司法所“双联活动”、公共法律服务体系建设等相结合，在活动形式和内容上积极探索、突出特色、打造品牌。要强化舆论宣传，充分利用新开通的“合肥律协”微信公众号和即将开通的合肥律协门户网站，积极宣传“党员律师服务月”活动取得的新成绩、带来的新气象，宣传群众的评价和反映，宣传先进典型，营造为民服务的良好氛围。要构建长效机制，及时总结上报“党员律师服务月”活动的创新做法和成功经验，把好的做法制度化、成功经验长效化，着力构建为民服务的长效机制。                           (市律协秘书处)
【行业动态】 
   省、市律协联合开展律师劳动法业务开拓与跨界融合研讨会

6月10日，省、市律协劳动法专业委员会联合举办了律师劳动法业务开拓与跨界融合研讨会。安徽大学李坤刚教授，省、市律协劳动法专委会负责人等出席研讨会并分别做主题演讲。省、市律协劳动法专委会委员及自愿参加的律师共60余人参加研讨会。研讨会由省律协劳动法专委会副主任胡红玲主持。

研讨会上，李坤刚教授为大家详细诠释了外国律师劳动法业务发展的相关情况；省律协劳动法专委会主任李成华为大家深度分析了安徽律师劳动法律服务的现状与未来的发展；省律协劳动法专委会副主任马华平就劳动法律师相关业务和大家进行了深入探讨；市律协劳动法专委会主任胡敏和大家分享了“深度•跨界•科技：劳动法律师业务的供给侧改革——上海参会心得”。与会专家还分析了当前律师劳动法律师面临的机遇与挑战，梳理了全国、全省及合肥市劳动争议案件大数据信息，分享了北京、上海、广州等地劳动法律师业务的细分发展，并就经济新常态下，律师劳动法业务如何深度挖掘、如何跨界融合和大家进行了深入探讨。大家一致认为，律师劳动法业务的专业化、团队化、行业化是发展的必然趋势。 

与会律师纷纷表示，本次研讨会让他们开拓了视野、打开了思维、增长了见识，为他们今后的劳动法业务发展指明了方向。

（市律协秘书处）
  合肥律协打造“三个一”模式为高校应届毕业生就业保驾护航

近日，由合肥市律师协会刑事法律专业委员会主办的“大学生就业刑事法律风险防控”首场讲座在安徽省警官学院成功举办。讲座由刑委会负责人孔庆军律师主讲，学院百余名师生聆听了讲座。讲座中，孔律师结合实际案例和自身执业经验，深入浅出地为大学生们讲解了就业环节易涉的法律风险及预防、化解、救济的技巧。 
据悉，针对每年毕业季应届大学毕业生因法律知识匮乏、防范意识薄弱、识别能力不足及防范救济手段欠缺等原因导致的劳动用工、财产损失及人身安全相关方面的风险，合肥律协刑委会专门打造了“三个一”模式，即“为每一所高校每一年开展一次讲座”，充分发挥广大律师的专业优势，在每年的毕业季走进各高校为应届毕业生们介绍就业现状，以真实案例剖析常见的就业风险，并结合办案经验阐述法律风险的预防和救济方法，引导他们树立正确的就业观，增强他们防范风险的意识和能力，为他们的人生新征程保驾护航。 本次讲座是“三个一”模式的首秀，受到高校师生的积极响应，讲座现场不时响起热烈的掌声，取得良好的效果。                     (市律协秘书处) 

合肥律协文化沙龙第一期读书会成功举办

6月22日，合肥律协文化沙龙第一期读书会在北京中银（合肥）律师事务所会议室精彩呈现。本期活动由市律协文化建设委员会主办。市律协副会长赵永英出席读书会，文建委部分委员及我市律师代表等参加读书会。读书会上，中银所律师阮阿龙、王杰分别和大家分享了《解忧杂货店》、《菊与刀》两本书。分享过程中，还采取经典段落朗读，读者感受互动交流等形式表达阅读之美，共享阅读之乐。

据悉，文化沙龙读书会是本届律协文化建设委员会组建以来创新开展的一项活动，旨在以轻松的氛围、坦诚的交流密切律师之间的联系，引导广大律师律师多腾出一些时间，让繁忙的工作生活，多一份宁静的思考，鼓励他们多读书、乐读书，会读书、读好书，进一步提升生活的内在质感和自身涵养，树立律师行业良好的社会形象。此后，内容丰富、形式多样的读书活动将持续开展。        (市律协秘书处)

【简讯】  

※ 6月4日，至达所党支部与“捡拾中国”等多家单位联合开展了“捡拾在中国”活动。                   （安徽至达律师事务所） 

※ 6月20日，中银（合肥）所律师走进辖区工地开展普法宣传活动。                             北京中银（合肥）律师事务所

※  6月22日，永承所律师受邀为市妇联维权大讲堂庐阳分场授课。                                    （安徽永承律师事务所）
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