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本期导读          
☆ 市司法局、市律协首发律师行业社会责任报告
☆ 市律协监事会召开第二次会议

☆ 我市2个律所党支部、7名律师党员被省司法厅党委命名为“基层党建工作示范岗”
【重点新闻】 
 市司法局、市律协首发律师行业社会责任报告

日前，市司法局、市律师协会联合印发《合肥律师行业社会责任报告（2016年）》。这是我市发布的首份律师社会责任报告，报告反映了我市律师在承担社会责任方面所付出的努力和取得的成效。

　　截至2017年6月底，全市共有172家律师事务所，2595名执业律师。2016年，全市律师共办理各类业务42430件，同比增长21.78%；担任各类法律顾问3570家，同比增加10.84%；办理法律援助案件8335件，同比增加33.9%。

　　报告立足于合肥市律师行业发展和律师工作实际，从服务经济社会发展、促进社会和谐稳定、服务法治合肥建设、服务基层人民群众、维护弱势群体权益五个方面，用详尽的数据和事例诠释了我市律师为服务群众和社会发展所作的贡献，充分展示了合肥律师行业履行社会责任的精神风貌。

　　下一步，市局、市律协将认真贯彻落实省委常委、市委书记宋国权在6月22日市委常委会上的重要讲话精神，细化措施，完善机制，深化改革，体现特色，为合肥加快打造“大湖名城、创新高地”，努力在全国提前、在全省率先全面建成小康社会，奋力开创长三角世界级城市群副中心建设新局面提供法治保障。         (市律协秘书处)
市律协监事会召开第二次会议

7月13日上午，合肥市律师协会监事会第二次会议在市司法局三楼会议室召开。会议由监事长孙素明主持。市司法局副局长王逸枫出席会议，市律协监事长、副监事长、全体监事参加会议，市律协会长周世虹、党委书记马家柱、常务副秘书长黄琦列席会议。 
　　会议先后审议通过了《合肥市律师协会监事会工作规则》（试行），《合肥市律师协会监事会2017年工作要点》，并讨论确定了2017年度监事会工作分组安排。 
　　王逸枫副局长就监事会工作提出了三点要求：一要切实提高思想认识，找准工作定位，有效开展监督；二要切实履行工作职责，扎实认真开展工作，在遵守程序规定的基础上，结合工作实际，灵活开展监督；三要切实强化大局观念，以协会工作大局为重，以提升律师行业形象为重，以服务全体会员、维护全体会员权益为重，用心思考、大胆探索、认真履职，打造工作亮点，树立合肥律协和监事会良好形象。 
　　周世虹会长对监事会工作提出了中肯意见。他说，律师协会是律师的自律性组织，在依法实施行业管理的过程中，特别是在资产与财务工作、两专委员会工作、会长办公会、理事会工作中，理应受到监督和约束。他代表理事会表态，将自觉服从、支持、配合监事会的监督工作。同时，他建议协会第一届监事会牢牢把握监督的目的，本着实行有效监督、针对性监督、延伸监督、持续监督并敢于监督的原则，在探索中创新，支持、促进协会各项工作开展。   
孙素明监事长表示，合肥市律师协会监事会将以实际行动落实本次会议精神，秉持支持与监督并重的原则，严格履行协会章程赋予的各项职责，实行有效监督，与理事会一起，共同努力开创本届律协工作新局面。                                     (市律协秘书处) 
  我市2个律所党支部、7名律师党员被省司法厅党委命名为“基层党建工作示范岗” 

日前,省司法厅命名全省20个律师党组织为“律师基层党组织示范岗”、30名党员律师为“律师党员示范岗”。我市众城高昕所党支部、北京盈科(合肥)所党支部等2个律所党支部，向金涛、夏文竹等7名律师党员名列其中。　　

自2016年7月以来，省厅党委在全省律师行业组织开展了第二批“律师行业基层党建示范岗”创建活动。活动开展以来，市司法局、市律协党委高度重视、精心组织，进一步建立健全律师行业党建工作制度，大力加强律师队伍的思想政治建设、业务素质建设和职业道德建设，广大律师党员牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，着力提高思想政治素质和业务能力水平，全市律师行业党建工作取得明显成效，律师行业基层党组织的政治核心作用和律师党员的先锋模范作用得到有效发挥。省司法厅党委在命名决定中号召全省律师事务所和广大律师要以这次命名的党建示范岗为榜样，开拓进取，扎实工作，始终坚持律师工作正确方向，努力拓展律师业务领域，提高法律服务质量，强化社会责任担当，发挥自身职能作用，以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。                   (市律协秘书处)
【行业动态】 
   律所与高校携手  搭建党建共建新平台
7月3日，“安徽大学法学院大学生党建基地”挂牌仪式在安徽天瑞律师事务所会议室举行。安徽大学法学院党委副书记胡斗猛，中共合肥市律师协会党委副书记彭旭昌，安大法学院本科生党支部负责人、团委负责人，安徽天瑞律师事务所党支部负责人，安徽大学法学院本科生党支部“两学一做”专项团队以及律师党员代表和师生党员代表出席了本次活动。
安徽大学法学院党委副书记胡斗猛与安徽天瑞律师事务所党支部负责人在“安徽大学法学院大学生党建基地”共建协议上庄严签字，并为基地揭牌。    
在领誓人的带领下，现场参与活动的律师党员和师生党员重温入党宣誓。一张张严肃而认真的面孔，一声声庄严而有力的誓言，是党建背景下良好“学做”态度的体现。
安徽天瑞律师事务所与安徽大学法学院共建“安徽大学法学院大学生党建基地”，既是全面贯彻习近平总书记在全国高校思想政治工作会议上的重要指示，也是落实加强律师行业党建工作、创新基层党组织活动形式、增强党建工作实效、推进党的建设新的伟大工程的重要内容。以此推动学生党员和律师党员共同加强思想建设，理论结合实践，提升自身党性，为党员能够更好地在学生群体、律师群体中发挥模范带头作用搭建良好平台。                    （市律协秘书处）
  合肥市民营经济法律服务工作座谈会成功召开
7月7日上午，市工商联、市司法局、市律协联合召开合肥市民营经济法律服务工作座谈会。市工商联副主席王宏，市司法局副局长王逸枫，市司法局律师管理处、市律协秘书处负责人，市工商联法律处、会员处负责人，《合肥民商》杂志主编，蜀山区工商联、包河区工商联负责人以及合肥市民营经济法律服务团团长、副团长、秘书长参加会议。 

会议讨论了《合肥市民营经济法律服务星级律师事务所评选办法》（草案）、《合肥市民营经济法律服务明星律师评选办法》（草案），研究了县级工商联依托市民营经济法律服务团推进非公企业矛盾纠纷诉调对接等相关工作。会上，服务团团长吴正林还就近期合肥市民营经济法律服务团工作安排及人员分工作了介绍。 

合肥市民营经济法律服务团成立于2014年，由市工商联、市司法局、市律协三家单位共同发起成立。服务团以维护民营企业合法权益、帮助企业规范生产经营行为、防范法律风险、为企业合法经营、健康发展提供法律保障为服务宗旨，以全市工商联系统会员企业、合肥市商（协）会、市场商会及其会员企业为服务对象，以定期值班、成立维权专家小组、组建小微企业法律服务志愿者团队、设立维权服务中心服务热线等方式主动为我市民营经济健康发展提供优质高效的法律服务。 

服务团成立近三年来，在市工商联、市司法局、市律协的监督指导下，84名团员律师从日常繁忙的有偿业务工作中抽出宝贵时间，以公益法律服务为宗旨，以帮扶民营经济健康发展为目标，先后走访了全市20多家行业协会、商会和市场商会，调研商协会关注的行业法律问题，面对面交流沟通，提供法律咨询服务，促进问题解决，优化行业发展环境；先后深入十多家会员企业，为会员企业规范管理建立健全合同管理制度建言献策，推动会员企业提高依法治企水平；为近十家企业提供法律体检服务，发现问题，对症下药，为企业健康发展提供一对一服务；举办法律大讲堂十多场，讲授劳动用工、投融资等企业关注的法律问题，惠及我市民营经济企业家600余人次。同时，接受商协会和会员企业的邀请，先后为多起复杂疑难案件的处理开展法律论证服务，发挥专家库和智囊团作用，依法维护当事人合法权益。 

王宏指出，此次会议既是一次座谈会，也是一次工作协商会。会议既研究了近期工作，也开拓了工作思路，启发了工作思维。会后，将积极协调落实各项工作，并做好细化分工，充分发挥服务团的作用，促进全市民营经济健康发展。同时，他表示，工商联将配合开展好相关表彰活动，积极为提升律师影响力、促进律师业务发展提供平台。 

王逸枫强调，合肥市民营经济法律服务团既为民营企业健康发展提供了法律保障，同时也为律师的业务空间拓展搭建了良好平台，但目前在组织架构、服务方式、双向沟通、工作成效等方面尚存在一定的工作难度。下一步，服务团要理清工作思路，明确目标任务，深化服务内容，定位突破关口，细化任务分解，同时做好与主管部门和律协秘书处的工作衔接与信息沟通，有效、扎实开展好服务团各项工作。 

为进一步提升服务水平，合肥市民营经济法律服务团将于今年下半年创新工作内容，以制定服务团工作规则，常态化开展走访商、协会活动，每月定期举办法律讲座，担任小微企业志愿法律顾问，加强工作宣传等方式，为促进合肥民营经济发展做出更大贡献。  
 (市律协秘书处) 
合肥市律协维护律师执业权利委员会第一次全体会议召开
7月23日上午，合肥市律协维护律师执业权利委员会第一次全体会议在安徽睿正律师事务所会议室召开。市律协副会长、维护律师执业权利委员会主任安超出席会议，专委会常务副主任、副主任及全体委员参加了会议。会议由专委会常务副主任黄迎春主持。    

会议深入学习了“两高三部”和中华全国律协《关于建立健全维护律师执业权利快速联动处置机制的通知》、《律师协会维护律师执业合法权益委员会规则》和司法部关于律师工作联席会议制度等有关文件精神，讨论确定了本届维权工作委员会工作规划和2017年下半年重点工作计划。为充分发挥专委会委员的作用，提高工作效率，会议还对委员们进行了分组分工，并根据分工现场落实了重点工作任务。      

会上，参会委员围绕会议议题积极发表建设性的意见和建议，并表示愿意牺牲自己的工作或休息时间投入到维护律师权益工作中去，不辜负协会的信任和全体律师的期望，切实为维护全市律师合法权益，保障律师执业权利，创造更加良好的律师执业环境而不懈努力。
                                          (市律协秘书处)
【简讯】  
※  7月6日，美林所律师代表一行赴淮北市社会福利院开展“奉献爱心，传递真情”活动。                 （安徽美林律师事务所） 

※  7月13日上午，同胜所律师为包河社区暑期安全法治班的孩子们讲解《未成年人保护法》。              （安徽同胜律师事务所）            
※   7月15日，在宿州律协的邀请下，安徽省律师协会、合肥市律师协会联合羽毛球队赴宿州市参加交流比赛。    （市律协秘书处）

※   7月15日下午，市律协第五届金融保险证券法律专业委员会召开2017年第一次工作会议。                    （市律协秘书处）

※  7月27日上午，卓泰所党支部为合肥工投园区企业负责人等近50人开展了一场义务法律培训。         （安徽卓泰律师事务所）

※  7月28日上午，睿正所党支部党员律师代表赴合肥高速时代城小区开展义务法律咨询活动。             （安徽睿正律师事务所）
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