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本期导读          
☆ 市委办公厅市政府办公厅印发《关于深化律师制度改革的实施意见》
☆ 我市建立高规格律师工作联席会议制度
☆ 市律协召开五届五次会长办公会
【重点新闻】 
市委办公厅市政府办公厅印发《关于深化律师制度改革的实施意见》
近日,市委办公厅、市政府办公厅印发《关于深化律师制度改革的实施意见》（以下简称《意见》）。《意见》共分6部分29条，重点围绕完善律师执业保障机制、健全律师执业管理制度、加强律师队伍建设、充分发挥律师在全面依法治市中的重要作用、加强组织领导等方面，对推进律师制度改革作出全面部署。

　　今年1月以来，市司法局认真贯彻落实省委办公厅、省政府办公厅《关于深化律师制度改革的实施意见》精神和省委常委、市委书记宋国权批示要求，安排专人起草我市《意见》，在征求市法院、市检察院、市公安局、市国家安全局、市财政局、市信访局等部门意见的基础上，结合我市实际情况拟定《意见》，并通过市政府法制办和市委办公厅法规室合法性审查，先后提请市政府常务会议、市委常委会议研究通过后以市“两办”名义印发。

　　《意见》要求各级党委、政府和各有关部门全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神，以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略，持续深入学习贯彻习近平总书记视察安徽重要讲话精神，坚持党的领导和中国特色社会主义法治道路，紧紧围绕推进全面依法治市目标，重视发挥律师在全面依法治市、推进治理体系和治理能力现代化、促进经济社会发展中的职能作用，为加快打造“大湖名城、创新高地”，努力在全国提前、在全省率先全面建成小康社会，奋力开创长三角世界级城市群副中心建设新局面提供优质高效的法律服务。               (市律协秘书处)
我市建立高规格律师工作联席会议制度
为深入推进我市律师工作和关于深化律师制度改革实施意见的贯彻落实，近日，市委办公厅、市政府办公厅印发《关于建立合肥市律师工作联席会议制度的通知》（厅办﹝2017﹞90号,以下简称《通知》），决定建立合肥市律师工作联席会议制度。

《通知》决定，市委分管负责同志为联席会议第一召集人，市政府分管负责同志为联席会议召集人，市政府联系司法行政工作副秘书长和市司法局主要负责同志为副召集人，市直相关单位分管负责同志和市律师协会负责同志为联席会议成员。联席会议办公室设在市司法局，负责联席会议日常工作，办公室主任由市司法局主要负责同志兼任。
《通知》明确，联席会议的主要职责是研究拟订律师工作的重大政策措施，督促检查有关政策落实和任务完成情况，协调解决工作中的重点难点问题，总结推广各地各部门开展律师工作的经验做法。   
                                          (市律协秘书处) 

  市律协召开五届五次会长办公会 

8月29日下午，市律协在市司法局三楼会议室召开了五届五次会长办公会，市律协会长、副会长、常务副秘书长参加会议；市律协党委书记、监事长、副监事长、副秘书长列席会议。会议由周世虹会长主持。 

会议学习传达了中共合肥市委办公厅、合肥市人民政府办公厅《关于深化律师制度改革的实施意见》《关于建立律师工作联席会议制度的通知》；审议通过了推荐参评全省优秀律师事务所、优秀县域律师事务所、优秀律师、优秀县域律师名单；讨论研究了举办第二届合肥律师辩论赛等工作。会议还通报了合肥律师学院筹建情况。

会议审议通过了《合肥市申请律师执业人员实习管理实施细则（2017修订版）》《关于加强律师行业宣传工作的意见》及相关工作方案。

周世虹会长充分肯定了今年以来市律协教育与培训、宣传和联络、财务与资产管理及维权、惩戒、文化建设、公益与法律援助等各项工作。同时，他希望协会领导班子、两专委员会、协会秘书处进一步明确工作定位，充分发挥工作效能，提升服务能力，扎实有效地开展好协会各项工作，努力把律师协会建成真正的“律师之家”。   
(市律协秘书处)
【行业动态】 
   我市律师6篇论文荣获第九届安徽律师论坛优秀论文奖
7月30-31日，第九届安徽律师论坛在黄山举行。本届论坛主题为“一带一路”背景下的律师法律服务。来自全省各地150余名专家学者和律师代表汇聚一堂，以主旨发言、专题讲座、分组讨论等形式，从不同的视角积极探索律师服务“一带一路”的新模式，深入探讨“一带一路”带来的新机遇、新挑战。
据悉，本次论坛自2017年6月启动报名程序以来，共收到论文230余篇。经专家认真审查、遴选，共选出111篇论文参与论坛交流。在31日的论坛闭幕式上，共有20篇论文脱颖而出，获评为优秀论文。其中，我市安徽天瑞律师事务所李燕茹撰写的《“一带一路”背景下印度药品专利保护制度与思考》，北京中银（合肥）律师事务所蔡荣凤撰写的《巴基斯坦国际EPC项目法律风险防范及应对建议——以巴基斯坦旁遮普省净水项目为例》，安徽金亚太（合肥）律师事务所张世金撰写的《事实认识错误与刑事辩护》，北京德恒（合肥）律师事务所张本意撰写的《安徽省电动汽车充电基础设施建设暨PPP模式的法律问题研究》，安徽金亚太律师事务所许文春撰写的《集体土地征收拆迁相关法律问题研究——以<土地管理法>（修正案）（征求意见稿）的出台为背景》，上海锦天城（合肥）律师事务所尹斌撰写的《专利权质押融资法律服务刍议》被第九届安徽律师论坛评为优秀论文。这些论文关涉领域广泛，论证清晰充分，法理阐述明晰，充分展示了我市律师在法律实践领域与学术理论领域的扎实功底。           （市律协秘书处）
市律协慰问生病住院律师
 8月1日上午，市律协秘书处负责人、公益法律服务与法律援助委员会负责人和委员律师在副会长吴桦的带领下，冒雨赶往安徽省立医院（西区）看望慰问正在该院住院治疗的安徽博时律师事务所律师。慰问中，吴会长一行仔细询问了该律师的病情，反复叮嘱他保重身体，争取早日恢复健康，重回工作岗位，为我市律师行业发展出谋划策。  
该律师因病住院以来，市律协一直密切关注、关心其病情进展，送去了慰问金，并及时为其向省律师协会申请互助基金。律师表示协会的关怀让他深切感受到了“家”的温暖。         （市律协秘书处）
2017年全市律师健康体检工作圆满完成
为进一步关爱律师的身心健康，做好律师会员服务工作，自2017年7月24日起至2017年8月11日市律协组织全市执业律师进行健康体检。

为给广大律师提供专业化服务，方便律师就近参加体检，市律协对体检机构、体检项目的选择、人员的组织协调和路线规划等方面做了精心的安排，最终选择了安徽中医药大学第三附属医院体检中心、美年大健康体检中心、艾诺健康体检中心三家体检机构，在统一基础体检套餐外提供多样化、个性化的增值服务，以满足律师群体的不同需求。

体检过程中，以为会员提供优质高效的服务为目标，市律协致力于后续服务工作，对3家体检机构全程监督，督促他们做好服务，实时解决会员在体检中遇到的各种问题，努力将体检工作做得更好，为广大律师的健康保驾护航。

通过体检，使律师能及时全面了解自己的身体状况，提醒大家工作之余，要加强体育锻炼，平衡饮食营养，从而保持良好的身体状态，以更加充沛的精力投身工作，为群众提供优质的法律服务。

                                         (市律协秘书处)
【简讯】  
※  8月4日，皖正所律师为东怡广场企业开展了《劳动法》公益法律讲座。                             （安徽皖正律师事务所） 

※  8月6日，众城高昕所党支部为长丰县罗集镇某公司职工开展了“防拐打拐”主题法律讲座。      （安徽众城高昕律师事务所）            
※  8月15日，金榜所为经开区莲花社区辖区30余名社区矫正人员开展了法制讲座。                     （安徽金榜律师事务所）

※   8月23日，永承所律师为林店街道凤苑社区开展了公益普法讲座。                                   （安徽永承律师事务所）

※  8月23日，弘启所党支部代表为合肥实验学校教职工开展了“与法同行，构建和谐校园”公益讲座。     （安徽弘启律师事务所）                           
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