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本期导读          
☆ 合肥律师网正式上线
☆ 合肥律协党委组织全市律师收看十九大开幕会
☆ 市律协召开五届六次会长办公会
【重点新闻】 
合肥律师网正式上线
合肥律师网（网址：http://www.hfslawyers.org/）于10月9日正式上线，网站采用全新的页面风格，技术架构，以直观、有效的方式向社会宣传合肥市律师队伍的工作动态。

网站共有7大板块：首页、律协概况、行业资讯、业务动态、律师之家、公众服务、联系我们。对外宣传是网站的最大特点之一，整个网站通过新闻中心、行业风采、业界热点、党团建设等模块组成宣传矩阵通过不同角度、不同渠道宣传合肥市律师队伍的实时动态、法律行业的实时热点等。便民服务也是此次网站建设的重要思路，通过办事大厅、移动律师学院、律师、律所查询等功能一方面搭建起了律师行业与社会之间的桥梁，另一方面也促进了律师自身素质的再提高。               (市律协秘书处)
合肥律协党委组织全市律师收看十九大开幕会
金秋十月，举世瞩目的中国共产党第十九次全国代表大会于10月18日上午9时在北京人民大会堂隆重开幕。合肥律协党委组织全市律师事务所提前做好观看准备，准时集中观看党的十九大开幕会，喜迎十九大的胜利召开。
“不忘初心，牢记使命！”这是一次总结回望的盛会，是一次展望未来的盛会，更是一次肩负使命的历史性盛会。全市广大律师跟着习近平总书记，回望党的十八大以来极不平凡的5年，学习未来5年党的治国理政新理念、新思想、新战略，深感历史成就的不易，未来责任的重大。
律师们认为十八大以来，以习近平总书记为核心的党中央坚持依法治国与以德治国、依规治国相结合，全面提高人民法治素养和道德素养，推进法治共同体建设，高度重视律师工作和律师队伍建设，并多次就司法改革、律师制度改革、律师队伍建设和律师行业党的建设做出重要指示，依法治国进程取得了巨大成就。社会的大环境在步步改善，国家的法制建设逐步完善，人民的法制观念越来越强，律师的执业环境也越来越好。老三难问题基本得到解决，庭审“新三难”问题也不再明显，律师执业环境明显改善。随着律师制度改革的深入推进，律师也迎来了执业的春天。
律师们纷纷表示，在关键的历史时刻，更应不忘初心，珍惜机遇，勇于担当历史使命，坚定法治信念，高举中国特色社会主义的伟大旗帜，为实现中华民族伟大梦想的实现，为依法治国方略的有效实施，为人民对美好生活的向往而砥砺前行。同时，律师们希望党中央进一步保障律师执业权利，大力支持律师队伍在全面依法治国中充分发挥积极作用，全力推进严格执法、公正司法，进一步推动法治中国建设，早日实现法治中国梦。     
                                     (市律协秘书处) 
  市律协召开五届六次会长办公会 
10月27日上午，市律协在市司法局三楼会议室召开了五届六次会长办公会。市司法局副局长王逸枫出席会议。周世虹会长主持会议。市律协会长、副会长参加会议。市律协党委书记马家柱以及副监事长、副秘书长列席会议。
会议深入学习了党的十九大报告精神；审议通过了《合肥市申请律师执业人员实习考核评分标准》《合肥市申请律师执业实习人员考核委员会委员选任办法（试行）》；讨论研究了第二届合肥律师辩论赛、赴新疆慰问“1+1”法律援助律师等相关事宜。会议还通报了全市律师专业水平评价试点、案例选编、刑事案件律师辩护全覆盖、律师专业调解民商事纠纷试点等工作开展情况。 
                                     (市律协秘书处)
【行业动态】 
市司法局、市律协召开全市律师案例选编工作会议

10月13日上午，市司法局、市律协召开全市律师案例选编工作会议，市司法局律师管理处、市律协秘书处负责人、市律协维护律师执业权利委员会、惩戒委员会及各专业委员会负责人参加会议。

会议传达了全省律师案例选编工作会议精神，并就案例选编的范围、原则、标准等方面进行详细解读。会议要求，各相关专委会要坚持依法、典型、规范、客观、全面及时的原则，在各专业领域精选推荐律师代理、辩护的成功诉讼案例，涉及政府法律顾问、公司法律咨询、并购、上市、反垄断、涉外案件等成功的非诉讼案例，充分代表律师在本业务领域的服务能力和水平，彰显律师在服务经济社会发展和全面依法治国中的重要作用。同时，要甄选一批律师行业维权和惩戒案例，充分彰显司法行政机关、律师协会在依法维护律师执业权利方面所做的工作和取得的成效，并对促进律师依法依规执业具有一定的警示教育作用。

会议强调，案例选编工作是司法体制改革创新手段之一，是积极推进公共法律服务体系建设的有力举措。市律协维权委、惩戒委和各专业委员会要高度重视此项工作，专委会负责人要亲自负责，精选各专业领域中具有指导性、代表性、时代性、可公开性的优秀案例，以律师法律服务的实际工作成果展示合肥律师工作整体水平和整体状况。                    （市律协秘书处）
市律协党委举办入党积极分子培训班
在党的十九大胜利召开之际，10月20-22日，市律协党委在市委党校举办首届入党积极分子培训班，来自全市28家律师事务所和律协秘书处的41名入党积极分子参加了培训。

开班式上，市司法局律师管理处处长、市律协党委书记马家柱同志作了动员讲话。他强调，举办培训班，是坚持党员标准，确保发展新党员质量的需要；是加强组织培养，提高思想政治素质的需要；是党组织对要求入党的同志在政治上的关心和负责。要将这次学习作为新的起点，当作今后进一步加强学习、自觉学习的开端。一方面，继续学习党的基本知识，进一步掌握党的基本理论；另一方面，还要在今后的工作中，按照党员标准，严格要求自己，加强党性修养和锻炼，树立高尚的道德情操。要严格遵守培训纪律和要求，做到学以致用，确保培训质量。

培训班上，市委党校副教授金迪和讲师尹洁先后为大家作了题为《铭记党的历史功绩，端正入党动机》和《中国共产党章程》党课报告，观看了十八大以来党的建设成就有关教育片，并进行了党的基础知识考试。通过培训学习，提高了入党积极分子的思想政治觉悟，使他们进一步坚定了理想信念，明确了奋斗目标，为早日入党奠定了基础。                     （市律协秘书处）
同胜所党支部举行党员律师佩戴党徽仪式
10月12日上午，安徽同胜律师事务所党支部举行集中发放、佩戴党徽仪式，律师事务所全体党员参加仪式。仪式由该所党支部书记主持。

仪式上，该所党支部书记传达了《中共安徽省委组织部关于规范党员佩戴党员徽章有关事宜的通知》及市律协党委《关于佩戴党徽的通知》等精神，要求全体党员律师认真学习领会通知精神，并按照通知要求严格执行。律所全体党员律师、党员实习律师站在神圣而庄严的党旗下，党支部书记亲手将党徽佩戴在党员律师胸前，并鼓励他们进一步强化党员党性观念，立足岗位服务群众。

参加仪式的党员律师纷纷表示，一枚小小的党徽有着沉重的分量，它将时刻提醒自己履行党员义务，践行党的路线、方针和政策，处处起到表率作用，为身后党旗增彩，为胸前党徽增光。
                                     (市律协秘书处)                                                              
【简讯】  
※ 10月8日，力澜所党支部携手市社会福利中心开展了“预防青少年违法犯罪”主题活动。         （安徽力澜律师事务所）     
※ 10月9日，皖正所律师为淮河路第三小学四年级（2）班开展法律讲座。                      （安徽皖正律师事务所）                   
※  10月18日，市律协劳动法专委会为安徽经管学院400多名应届毕业生做就业法律知识讲座。  （市律协劳动法专委会）                  
※   10月19日，百大所律师受邀为包河区生态文明和环境保护专题培训班授课。               （安徽百大律师事务所）
※   10月25日，徽商所党支部赴肥东县富旺学区中心学校开展支部共建活动。                   （安徽徽商律师事务所）

※  10月27日至28日，市律协环境资源与公益诉讼法律专业委员会召开第一次全体委员会议暨实务培训会。
（市律协环境资源与公益诉讼委员会）    
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