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☆ 市委组织部副部长李大勇走访调研律师行业党建工作
☆ 我市律师界代表和委员两会新提案聚焦行业发展和社会民生热点
【重点新闻】 
    市委组织部副部长李大勇走访调研律师行业党建工作

1月2日下午，市委组织部副部长李大勇来到联系点——安徽巨铭律师事务所走访调研律师行业党建工作。刘晓文局长、王逸枫副局长以及市律协党委负责人陪同。

在巨铭所，李大勇听取了有关工作汇报，实地查看了标准化党支部建设情况，并与支部党员深入交谈，详细了解律所业务工作和党建开展情况。李大勇指出，在市司法局党委的正确领导下，市律协党建工作扎实，各项工作有声有色。巨铭所党支部按照市律协党委的工作部署，扎实做好党员律师的教育、管理和服务工作，积极参与社会公益活动，发挥律所党支部的政治核心作用，取得了明显成效。就下一步工作，李大勇强调，一要抓好政治学习。要把学习宣传贯彻党的十九大精神，作为当前和今后一个时期的首要政治任务，要深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的历史地位和丰富内涵。二要积极探索创新。要把党组织活动与律师行业文化建设有机结合, 丰富活动载体,切实增强党组织活动的吸引力、影响力,发挥党组织在服务律师事务所健康有序发展、促进律师队伍依法诚信执业等方面的重要作用。三要狠抓自身建设。党支部是党的基础组织，担负直接教育党员、管理党员、监督党员和组织群众、宣传群众、凝聚群众、服务群众的职责。要按照新党章关于党支部的这一职责定位，紧密结合律师行业党员思想和工作实际,认真贯彻落实“三会一课”、民主评议党员等制度，进一步加强党支部建设，为律师事业发展提供强有力的政治保障。

刘晓文局长对市委组织部关心、重视、支持我市律师行业党建工作表示感谢，并表示将认真贯彻落实组织部领导的讲话要求，推动律师行业党建工作再上新台阶，为合肥加快建设长三角世界级城市群副中心，努力打造具有国际影响力的创新之都提供优质高效的法律服务。  

                                     (市律协秘书处)                                                          
我市律师界代表和委员两会新提案聚焦行业发展和社会民生热点
1月9日，中国人民政治协商会议第十四届合肥市委员会第一次会议召开。1月10日，合肥市第十六届人民代表大会第一次会议召开。我市律师界共13名政协委员、3名人大代表参会。会议期间，律师委员和代表们饱含参政议政热情，共向大会提交了20多件提案和议案。

律师代表和委员提出的新提案和议案不仅针对律师业内普遍关注的律师执业环境的改善、律师民事调查难的解决、各级法院律师专用通道的设立及促进律师行业发展的相关政策制定等问题，还涉及 “一村（社区）一法律顾问”制度的建立、多措并举治理合肥“行车难停车难”、合肥市生活垃圾分类的立法、合肥南站打车难、老旧小区危房改造等事关合肥经济社会发展、百姓民生大事小情的诸多方面。
目前，我市共有40多名律师当选省、市、县三级人大代表和政协委员。多年来，他们发挥律师专业优势，积极参政议政，利用自身良好的政治素质和业务素质参与人大、政协组织的各种立法及政策、理论调研活动。同时，还积极参与社会治理工作，在治霾、改善道路交通环境、养老体系建设、社区服务等方面，提出依法治理的意见和建议，让广大市民共享改革发展成果，为推动合肥经济社会发展作出了积极贡献。                                     (市律协秘书处) 
【行业动态】 
我市启动刑事案件律师辩护全覆盖试点工作
1月29日，市中院、市司法局印发《合肥市刑事案件律师辩护全覆盖试点工作实施方案》（以下简称《方案》），正式启动刑事案件律师辩护全覆盖试点工作。

《方案》明确，通过开展刑事案件律师辩护全覆盖试点工作，扩大刑事法律援助案件受理范围，简化受理和指派流程，完善通知辩护工作机制，强化法律援助人才队伍建设，在全省率先实现刑事案件律师辩护全覆盖，为刑事案件被告人提供优质、高效的法律援助和法律帮助。

《方案》要求，一要加强组织领导。各县（市）区人民法院和司法行政机关要高度重视，狠抓落实，切实加强组织领导，根据各地具体情况，制定相应的工作计划和实施细则，明确分管领导、责任部门和联络人员，压实任务，狠抓落实。二要加强协调配合。人民法院和司法行政机关应当加强协调，建立定期会商通报机制，及时沟通情况，协调解决问题，促进刑事案件律师辩护全覆盖试点工作有效开展。三要强化督促检查。人民法院、司法行政机关要将试点工作列入年度工作计划，强化内部督查，确保被告人能及时获得法律援助。市中级人民法院、市司法局将适时开展检查，对刑事案件律师辩护全覆盖试点工作不到位、推诿不负责的单位和地区进行通报，并将督查情况列入年度工作考核。

开展刑事案件律师辩护全覆盖试点工作是推进司法改革的一个重大举措，是深化律师制度改革的实际步骤，也是我国人权司法保障的重大进步，对于充分发挥律师在刑事案件中的辩护职能作用，维护司法公正，彰显我国社会主义法治文明进步具有重大意义。2017年10月，最高法和司法部决定在北京、上海、浙江、安徽等8个省（直辖市）试点；12月，省高级人民法院、省司法厅印发《关于开展刑事案件律师辩护全覆盖试点工作的实施办法》，并选择在合肥开展试点工作。根据安排，刑事案件律师辩护全覆盖试点时间为一年，试点工作情况，将每半年报省高院、省司法厅。             （市律协秘书处）                                  
 合肥律师“迎新春”文体比赛成功举办
为丰富我市律师的文化体育生活，促进律师间的互动交流，喜迎新春佳节, 2018年1月27日下午,合肥律协在市司法局7楼会议室举办了“迎新春”文体比赛，全市70余名执业律师、实习律师和行政辅助人员参加了比赛。

此次比赛共设置扑克牌（掼蛋）、飞镖两个项目。掼蛋比赛采取四轮淘汰制。比赛中，参赛选手通力合作、默契配合，充分施展牌技，斗智斗勇。变化多端的排兵布阵，投掷“炸弹”的快感，一次次将赛事推向高潮。飞镖比赛以抽签顺序完成两局比赛，取两局平均分，得分高者获胜。只见“镖师”们一会儿凝神静气、优雅投掷，一会儿又放肆欢笑、大声喝彩，有遗憾脱靶、有直中红心，有扼腕叹息、有欣喜若狂。纵然室外雪积三尺，赛场内却是暖意洋洋。

经过激烈角逐，安徽皖正律师事务所田俊红、庞漂漂获得掼蛋比赛冠军；安徽安维律师事务所孙宏祥、鲍广春获得亚军；安徽凯安律师事务所黄迎春、安徽中特律师事务所张平获得季军。安徽皖和律师事务所罗星海、安徽凯安律师事务所刘圣海、安徽合望律师事务所曹德志分别获得飞镖比赛的冠、亚、季军。

比赛在一片欢乐祥和的氛围中落下帷幕。本次比赛充分展现了我市律师高超的竞技技巧和良好的精神面貌，营造了积极向上、健康和谐的文化氛围，进一步激励广大律师以更加热情向上的状态和轻松愉快的心情投入到法律服务工作中。

据悉，本次比赛获奖选手将代表合肥律协参加省级比赛，为合肥律师队伍争夺荣誉。                            （市律协秘书处）

合肥市律师服务经济社会发展成效显著
2017年，在市司法局党委的正确领导下，在上级律师协会的指导支持下，在广大律师的共同努力下，全市律师工作取得长足发展，为服务经济社会发展、保障人民群众合法权益、维护社会公平正义发挥了重要作用。

截至2017年末，我市律师事务所总数增至181家，执业律师总数达到2855人；律师行业党的工作有效覆盖，截至2017年末，全市律师事务所党支部共计75个，在册党员律师645名。

2017年度，全市律师共办理各类法律业务40824件，同比增长19.74%；另办理法律援助案件8422件，担任法律顾问4178家；业务总收入超过7亿元，同比增长24.08%，律师业务范围延伸至全市经济建设与法治建设的各个领域，律师工作取得了良好的经济效益和社会效益。                                       (市律协秘书处) 
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