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☆ 合肥市刑事案件律师辩护全覆盖试点工作动员会召开
☆ 市律协党委召开2017年度民主生活会
☆ 市律协监事会组织开展2017年度两专委员会考核工作
【重点新闻】 
  合肥市刑事案件律师辩护全覆盖试点工作动员会召开

2月6日，市司法局召开动员会，对合肥市刑事案件律师辩护全覆盖试点工作进行全面部署。市司法局局长刘晓文出席会议并作动员讲话。省司法厅法律援助工作处施友树处长、律师管理处刘和兴副处长作培训讲话。市司法局副局长王逸枫主持会议。市司法局律管理处、市法律援助中心和市律协负责人，各县市区司法局局长、分管局长、律管科长、法律援助中心主任参加会议。

刘晓文局长在讲话中对做好刑事辩护全覆盖试点工作提出四点要求：一要统一思想、提高认识。开展刑事案件律师辩护全覆盖试点工作，是推进司法改革和律师制度改革的重要举措，是省高级人民法院、省司法厅对合肥刑事审判和刑事法律援助工作的充分信任，对于充分发挥律师在刑事案件中的辩护职能作用，加强司法人权保障、维护司法公正，彰显我国社会主义法治文明进步具有重大意义。二要争取重视、加强配合。要和人民法院加强协调，完善问题协商、信息通报、数据共享、业务对接等各项机制，促进试点工作有效推进。要共同协调财政部门建立多层次经费保障机制，确保经费保障水平适应开展刑事案件律师辩护全覆盖试点工作需要。三要健全机制、规范运作。要把试点工作和推进公共法律服务体系建设相结合，着力完善刑事法律援助机制，做到应援尽援，不断提升法律援助成效。要完善值班律师制度，努力实现刑事诉讼全过程法律帮助不缺席。要严把法律援助质量关，加强刑事法律援助全过程监管，切实保障刑事辩护的质量。四要强化领导、督促检查。要将试点工作列入年度工作计划，强化内部督查，确保被告人能及时获得法律援助。要组织开展自查，发现问题及时纠正处理。要对试点工作取得的成效和经验及时做好宣传，认真总结各地的典型做法，形成可复制、可推广、可考核的工作制度和模式。

施友树处长在培训中阐述了律师辩护全覆盖试点工作的意义和试点目的，指出了六个方面的注意事项，一是辩护全覆盖试点工作和值班律师制度之间的差异和联系；二是组织律师参与试点工作时注意点、线、面的结合；三是保障工作要动态跟进；四是与法院的沟通配合要细致紧密；五是办案补贴根据案件难易程度有所区分；六是做好总结，案例库上报完成情况今年纳入年度考核。

刘和兴副处长梳理了司法部对律师制度改革部署的具体脉络，通报了我省律师制度改革的进展情况，传达了司法部“三项工作”推进会对刑事案件律师辩护全覆盖试点工作的部署要求，介绍了我省刑事案件律师辩护全覆盖试点实施办法的基本考虑与主要内容。

会上，市司法局律师管理处和市法律援助中心负责人分别解读了省高院、省司法厅《关于开展刑事案件律师辩护全覆盖试点工作的实施办法》和《合肥市刑事案件律师辩护全覆盖试点工作实施方案》。                                    (市律协秘书处)   
市律协党委召开2017年度民主生活会
按照司法局党委的统一部署，2月12日下午，市律协党委在市司法局三楼会议室召开2017年度民主生活会。市司法局党委委员、副局长、市律协党委第一书记王逸枫到会指导并讲话。局党委督导组成员、律协党委班子成员参加会议。市律协党委书记主持会议。

会前，市律协党委通过召开协作组会议、走访联系点等形式广泛征求全市律师意见和建议，党委班子成员之间、班子成员与联系点支部之间进行了认真的谈心谈话。上级党委关于召开民主生活会通知下发后，市律协党委组织学习了十九大精神、新版《中国共产党章程》和有关文件精神，对撰写对照检查材料提出了明确要求，为开好民主生活会做了充分准备。

会上，市律协党委书记通报了民主生活会筹备情况并代表班子作对照检查发言。他对上次专题民主生活会整改措施落实情况进行了通报，围绕“学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想”、“认真贯彻执行党中央决策部署和省市委决议决定”、“对党忠诚老实”、“担当负责”、“纠正四风”、“廉洁自律”六个方面，作了对照检查，对存在问题原因进行了剖析，并提出了整改措施。党委班子成员依次作对照检查发言，其他同志对其开展批评，每名成员在其他同志批评结束后，做简短的表态发言。 

在认真听取大家的发言后，王逸枫副局长指出，本次市律协党委民主生活会准备充分、程序规范，开得很成功；自我批评内容具体，相互批评都是出于公心，体现对同志、对事业负责的态度。他强调，要结合年度工作目标任务，把民主生活会上激发出来的工作热情和进取精神转化为工作的动力；要坚持问题导向，把民主生活会的成效体现在整改的效果上，体现在律师改革推进落实中，做到统筹兼顾，确保整改落实工作和律师改革发展工作有序推进。

市律协党委书记在最后的表态发言中表示，市律协党委将按照局党委要求，加强学习，抓好整改、推动律协各项工作再上新台阶。                                     
                                              (市律协秘书处)
 市律协监事会组织开展2017年度两专委员会考核工作

为充分履行市律协监事会工作职责，切实督促各专门委员会、专业委员会积极有效开展工作，2018年2月9日，市律协监事会组织开展了2017年度两专委员会考核工作。
考核工作会议由监事长孙素明主持。22名两专委员会主任委员（含主持工作的副主任委员）代表专委会依次进行述职，并接受考核。市律协各位副会长到场听取了述职。监事会全体成员根据述职情况结合各专委会开展活动的情况记录，严格按照《合肥市律师协会专门委员会、专业委员会2017年度考核方案》及考核评分表对各专委会进行了工作考核评分。与此同时，市律协党委负责人、秘书处负责人与部分律师代表参加了民主测评。会后，工作人员收集了所有评分表，即刻进行统分汇总。工作考核分与民主测评分以按比例加权的形式，形成了各专委会的综合测评分，进而对应标准确定各专委会的考评等次。考核结果将严格按照《考核方案》的规定，由监事长办公会向会长办公会反馈。
本次两专委员会考核工作严格按照《考核方案》的相关规定，遵循考核程序，坚持考核标准，不走过场，不搞形式，客观公正地对各专委会工作做出综合测评，确保了两专委员会考核工作的公开、公平和公正。                                       (市律协秘书处)

【行业动态】 
2018年合肥律师迎新春联欢会成功举办
载歌载舞辞旧岁，欢声笑语迎新年。2月8日下午，由市律协主办的2018年合肥律师迎新春联欢会在合肥会宾楼拉开了帷幕。市司法局、省律协及市律协领导与全市300多名律师欢聚一堂，共迎狗年春节。

市司法局副局长王逸枫在致辞中向一直以来关心和支持合肥律师事业发展的各级领导、各界人士表示衷心感谢和崇高敬意!向全市广大律师致以节日问候和诚挚祝福!他要求新的一年里，全市律师行业全面贯彻落实党的十九大精神，认真贯彻落实司法部、省司法厅和市司法局工作部署，围绕市委、市政府中心工作，进一步深化律师制度改革，强化律师行业党建，加强律师队伍建设，发挥律师职能作用，为合肥加快打造“大湖名城、创新高地”，努力在全国提前、在全省率先全面建成小康社会，奋力开创长三角世界级城市群副中心建设新局面提供法治保障。

省律协副会长张晓健代表省律协向合肥律师工作取得的可喜成绩表示了衷心的祝贺，并向全市律师送上了节日祝福。同时，他希望合肥市广大律师在新的一年里，振奋精神，发挥才能，力争律师工作取得长足发展，律师队伍整体素质大提高，服务能力得到大提升，服务质量实现大提高，努力实现律师事业的又好又快发展。

市律协会长周世虹在致辞中介绍了合肥律师行业目前的发展状况，梳理了2017年协会开展的一系列重点工作，高度评价了全市律师对经济社会发展、法治建设所作的贡献，同时和大家一起展望了2018年合肥律师行业发展的新篇章，并向全市律师及其家人送上新春祝福。

联欢会在激情四射的舞蹈《Good Time》中拉开序幕。整场联欢会围绕“律回春晖渐 万象始更新”的主题，精心准备了13个精彩节目。来自全市各律所的70多名律师演员，通过舞蹈、歌曲、相声、小品、古筝独奏、书法表演、旗袍秀等多种表演形式，为观众们呈现了一场精彩纷呈的视觉盛宴。

传统旗袍与古典舞融合的扇子舞《水乡温柔》、旗袍秀《苏堤春晓》，或美丽活泼、或娴雅温婉，无不展现了深厚的文化底蕴；男女声合唱《跟着感觉走》、舞蹈《女人花》充满正能量；吉他弹唱+舞蹈《女儿情》，柔美优雅，气若幽兰；古筝独奏《战台风》气势磅礴、紧张激烈；独唱《我得未来不是梦》《青藏高原》将演唱技巧展现得淋漓尽致；诙谐幽默的小品《新白娘子传奇之相亲》、自编自演的相声《梦想与爱情》《我是歌手》及书法表演《弦音墨韵》也精彩纷呈，赢得观众阵阵掌声。演出期间，还穿插了多个抽奖和游戏互动环节，现场气氛和谐欢乐，掌声、叫好声此起彼伏，台上台下汇成了欢乐的海洋。

此次联欢会的举办，不仅为我市律师搭建了展示自我、释放才艺的舞台，同时，进一步增进了我市律师间的沟通与交流，丰富了律师们的业余文化生活，充分展现了我市律师蓬勃向上的精神风貌。

省律协秘书长贾晓清、市法学会秘书长李多连应邀出席联欢会并为现场观众抽奖。                              （市律协秘书处）                                  
市律协开展新春慰问活动
在新春佳节来临之际，为充分体现“娘家人”的关心和爱护，2月9日-12日，市律协组织开展了新春慰问活动。慰问活动分别由市律协副会长吴正林、赵永英、吴桦带队，秘书处、市律协公益法律服务和法律援助委员会派员参与。活动中，各慰问组深入老律师、困难律师家中，与他们亲切交谈，了解他们的生活状况及实际困难，为他们送去组织的温暖与新春的祝福，并送上慰问金。同时，市律协还派员陪同省律协慰问了我市两名患病律师。

受到慰问的律师纷纷表示非常感谢市律协送来的深情厚意，让他们真切感受到“娘家人”的亲情和温暖。            (市律协秘书处) 

     安徽永承律师事务所荣获首批“安徽省妇女维权岗”称号
近日，安徽省司法厅、安徽省妇女联合会命名全省司法行政系统首批“安徽省妇女维权岗”，我市安徽永承律师事务所获得此项殊荣。

据悉，该律所系安徽省及合肥市婚姻家庭法律专业委员会主任曹冬梅创办。律所自成立以来，即定位于为百姓提供婚姻家庭专项法律服务，打造婚姻家庭法律服务专业律师事务所。一是创设妇女维权岗，充分践行维护妇女权益的服务宗旨，定期深入社区、看守所、戒毒所等各领域为妇女进行普法宣传培训；二是推荐律师担任社区调解员，积极参加社区人民调解活动；三是积极救济困难妇女，为经济困难妇女提供法律援助；四是为妇女提供婚姻家庭法律咨询、心理咨询等服务。另外，还在全省率先设立“妇女之家”，全方位为广大妇女提供帮助。多年来，该律所在维护妇女婚姻家庭财产合法权益、劳动保障权益等方面做了大量卓有成效的工作，取得良好的社会效果。
                                         （市律协秘书处）
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