
合肥市律师协会         2018年第3期        2018年4月5日
本期导读          
☆ 合肥市第五届律师代表大会第二次会议召开
☆ 市律协召开五届九次会长办公会精心谋划2018年度工作
☆ 市律协党委组织观看大型纪录片《厉害了，我的国》
【重点新闻】 
  合肥市第五届律师代表大会第二次会议召开
3月31日，合肥市第五届律师代表大会第二次会议召开，市司法局副局长、市律协党委第一书记王逸枫,市律协党委书记、副书记及市律协秘书处负责人等出席会议，全市140余名律师代表、近20名特邀代表参加会议。
王逸枫结合深入学习贯彻党的十九大精神，做好当前和今后一个时期的律师工作作了重要讲话。他指出，律师是法治建设的推动者，是新发展理念的护航者 ，是社会治理的参与者。全市律师要紧紧围绕“新时代”，准确把握律师职能定位，在合肥加快打造“大湖名城 创新高地”，努力在全国提前、全省率先全面建成小康社会，奋力开创长三角世界级城市群副中心新局面过程中做出积极努力；要聚焦“新部署”，积极发挥职能作用，主动参与到经济发展、法治建设和社会治理中去；要落实“新要求”，全面加强律师行业党的建设。要把政治建设摆在律师行业党建工作首位，持续深入开展学习党的十九大精神活动，认真学习领会党的十九大精神，在服务大局中统筹推进律师事业改革发展，在提供法律服务过程中增强律师的社会影响力和公信力，为全面依法治市做出新的更大贡献。
在上午的第一次全体会议中，市律协会长代表第五届理事会作了《合肥市律师协会第五届理事会2017年度工作报告》；市律协监事长代表第一届监事会作了《合肥市律师协会第一届监事会2017年度工作报告》；市律协副会长向大会作了《合肥市律师协会2017年度财务收支情况报告》。市律协党委书记主持会议。
下午，首先进行的是分组审议。各组召集人就代表们普遍关心的问题作了详细说明，并就第五届律师代表大会第一次会议时代表们提出的意见和建议的落实情况作了详细反馈。与会代表、特邀代表就协会工作畅所欲言，提出诸多建设性的意见和建议。会后，协会将针对代表们提出的新一轮意见和建议认真分析讨论，制定切实可行的措施，逐项落实推进。

随后，第二次全体会议以举手表决方式，全票通过了3个报告，大会顺利、圆满完成了既定的各项议程。

代表大会召开前，市律协先后召开了一届四次监事会、五届三次理事会，对大会有关事项进行了讨论研究。        (市律协秘书处)                                                                                         
市律协召开五届九次会长办公会精心谋划2018年度工作
3月20日下午,市律协在市司法局三楼会议室召开五届九次会长办公会。市司法局副局长、市律协党委第一书记王逸枫出席会议并讲话。市律协会长、副会长、常务副秘书长、副秘书长参加会议，市律协党委书记、副书记，监事长、副监事长列席会议。会议由市律协会长周世虹主持。

会议听取了市律协监事会关于两专委员会2017年度考核结果及2017年度协会财务审计情况的反馈；审议修订了《合肥市律师协会福利与慰问制度》；审议通过了《合肥市申请律师执业实习人员考核委员会委员名单》《合肥市律师协会2018年工作要点》；审议撤销了一起申请律师执业实习登记事项；研究决定召开市律协五届三次理事会，开展2018年度全市律师事务所执业监督检查及案卷评查活动。会议还总结回顾了协会2017年的主要工作，并对2018年的重点工作作出部署安排。

王逸枫副局长充分肯定了市律协2017年度所取得的成绩。他希望协会领导班子成员要不忘初心，牢记使命，做好沟通联络，加强自律管理，充分围绕2018年工作要点落实好各项工作，努力服务广大会员和行业发展，齐心协力推动协会工作再上新台阶，把合肥律协打造成区域性有影响力的品牌律协。同时，他希望监事会在新的一年里要进一步明晰职责定位，完善监督职能，敢于直言、不计得失，荐有据之言，献务实之策，在督促会长、理事、两专委员会积极履行职责上发挥更加重要的作用。

周世虹会长在讲话中指出，协会职务不是荣誉，而是责任。他希望协会领导班子成员要进一步树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，始终把协会放在心中，为协会工作预留出充分的时间，带头遵守协会的各项规章制度，努力树立和维护协会的良好形象，勤勉尽责，勇于担当，善作善成，积极为推动全市律师事业发展贡献力量。                                     
                                              (市律协秘书处)
市律协党委组织观看大型纪录片《厉害了，我的国》 

由中央电视台和中国电影股份有限公司联合出品的大型纪录片《厉害了我的国》于3月2日在全国上映。市律协党委及时下发通知，要求各律师事务所支部组织党员律师和入党积极分子观看。全市多家律师事务所党支部组织观看了该部影片，并开展了讨论活动。

他们纷纷表示，影片展示了中国制造、中国桥、中国路、中国车、中国港、中国网等一个个非凡的超级工程，还展示了人类历史上最大的射电望远镜FAST、全球最大的海上钻井平台“蓝鲸2号”、磁悬浮列车研发、5G技术等引领人们走向新时代的里程碑般的科研成果，多角度彰显了我国近5年来的伟大发展成就。作为一个中国人感到由衷的自豪和骄傲，律师作为社会主义法律工作者，一定要深刻把握党的十九大精神实质和丰富内涵，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，在各自岗位上脚踏实地，锐意创新，为全面依法治国和法治国家建设，为实现中华民族伟大复兴贡献自己的力量！                                       

(市律协秘书处)
【行业动态】 
我市女律师庆“三八”活动精彩纷呈
为庆祝“三八”国际妇女节，做好妇女权益保护相关法律法规的普及工作，我市广大女律师开展了形式多样、内容丰富的活动，增强了广大妇女群众的维权意识，展示了巾帼律师的别样风采。

市律协婚姻家庭委员会、合肥市婚姻家庭法律服务团：3月7日，组织26名女律师走进省女戒所开展赠书及法律、心理咨询活动。女戒所100余名学员参加了此次活动。活动中，女律师为学员们送上精心挑选的价值7000余元的图书，鼓励她们多读书、读好书，用知识净化心灵，做遵纪守法、勤劳好学的好公民。赠书仪式后，女律师为学员们开展了一对一法律、心理咨询，鼓励她们明法守纪、勇于面对挫折，尽快走出人生的洼地，争做自信独立的新时代女性。女律师理性又不失温情的答疑解惑让学员们纷纷表示受益匪浅。
庐江县司法局：3月8日上午，组织女律师参加庐江县妇联、庐江县司法局在庐江县人民政府广场联合举办的专场法律咨询宣传活动，为广大女性群众提供无偿法律服务并发放法律援助宣传品。活动期间，共发放宣传手册50本、宣传单100张、水杯60只、雨伞80把、雨衣50件，解答法律咨询200余人次。

众城高昕所：3月3日，该所律师刘静洁应庐阳区杏花村街道的邀请为该街道松竹社区居民开展了一场法律讲座。讲座中，律师通过用身边人说身边事，用身边事教育身边人的形式，对妇女群众比较关注的婚姻家庭、妇女维权、妇女创业、女职工权益保护等问题进行了认真详细的解读，受到了参训人员的一致好评。

永承所：3月5日上午，该所律师曹冬梅做客合肥广播电视台徽商广播“三月丽人帮”栏目，就女性维权等话题为听众答疑解惑。当日下午，该律师受邀为肥东县妇联开展庆“三八”妇女法律维权知识讲座。妇联工作人员、各乡镇（园区）妇联主席、县直有关单位妇委会主任等200余人参加了该活动。讲座中，律师以《妇女权益保障法》《婚姻法》《反家庭暴力法》等相关法律为依据，从妇女权益的维权方式入手为参训人员做了全面的培训，并结合当前多元化调解机制就妇联调解工作的原则、方法和意义进行了详细讲解，鼓励广大妇联干部不断提升自我，学习和研究调解技巧，进一步促进和谐家庭、和谐社会的创建工作。

金榜所：3月6日，为经开区莲花社区30余名妇女群众开展了婚姻家庭主题法制讲座。活动以悬挂横幅、解读法律法规、提供法律咨询、发放宣传资料等形式展开。活动中，律师为参加人员详细解读了结婚和禁止结婚的条件、婚姻中出现家暴该如何维权、离婚时如何维护自己的合法权益及离婚子女抚养、财产分割等相关内容，增强了社区妇女群众的学法、用法意识，提高了她们依法维权的能力。 
（市律协秘书处）                                                               
我市律师积极参加安徽省暨合肥市“建设法治中国•巾帼在行动”活动
3月9日上午，安徽省暨合肥市“建设法治中国•巾帼在行动”——维权服务进社区、进家庭、到身边活动在包河区滨湖世纪社区天山广场举行。省委常委、政法委书记姚玉舟出席仪式，省妇联主席刘苹，省综治办专职副主任江良，市委常委、政法委书记姜明，省司法厅副巡视员杨晏平，市妇联主席王海霞，市司法局副局长王逸枫以及省综治办、市委政法委、市司法局、包河区等单位有关负责人，百余名维权志愿者及周边3000余名群众参加了活动。
合肥市律师协会女律师联谊会、公益法律服务和法律援助专委会、婚姻家庭专委会及包河区司法局均积极组织律师参加该活动。活动现场，律师们设立法律宣传咨询台，向群众宣传《婚姻法》《反家庭暴力法》《妇女权益保障法》《安徽省女职工劳动保护实施办法》、禁毒知识等相关法律法规，为群众解答相关法律问题、给出具体法律建议，正确引导群众依法维护自身权益，并向群众发放《妇女权益保障法》《反家庭暴力法》、男女平等国策宣传折页、防拐知识问答等宣传资料，使广大妇女群众在轻松愉悦氛围中学法知法，为妇女群众送去特别的节日礼物。

活动期间，省委常委、政法委书记姚玉舟一行仔细观看了律师们设置的普法宣传展板，并在咨询台前与律师们亲切交谈，详细询问各项工作的开展情况，对律师们形式新颖、成效显著的普法宣传工作给予了高度赞扬。参加活动的律师深受鼓舞，纷纷表示将发挥自身法律专业优势，以实际行动践行十九大精神，积极投身社会公益事业，将法律知识、维权服务送到城乡千家万户，送到每一位妇女群众身边，进一步推动家庭和美、社区和睦、社会和谐。       （市律协秘书处）

 省暨合肥市律协家事纠纷调解理论与技巧专题培训研讨会成功举办
3月17日，由安徽省、合肥市律师协会婚姻家庭法律专业委员会、合肥市妇女联合会共同举办的家事纠纷调解理论与技巧专题培训研讨会在市政务会议中心成功举办。

3月17日上午，来自武汉大学心理学专业博士、湘潭大学硕士研究生导师、最高人民法院多元化纠纷解决机制研究基地研究员邬欣言教授围绕“家事纠纷调解理论与技巧”这一主题为参训人员做了一场精彩的讲座。讲座中，邬教授从家事调解的产生与发展、理论及技巧等方面做了详尽介绍，让参训人员对家事调解有了更加深入的了解。特邀嘉宾，省、市律协婚家委委员，市、县、区妇联干部及自愿参加的律师共计300余人聆听了讲座。

在下午举办的家事纠纷调解研讨会上，来自省高院、市中院及各区法院民一庭法官，市司法局、市妇联、市交警支队等相关部门代表，省、市律协婚家委委员，市、县、区妇联干部及自愿参加的律师共计200余人齐聚一堂，就家事纠纷调解类型、现状，家事纠纷调解的方法论与实践探索，法律+心理家事纠纷调解创新模式及家事纠纷调解协议的效力认定等内容展开深入讨论。通过研讨，与会人员更加深刻地了解到不同类型调解的性质、家事调解的重要性以及律师参与家事调解的前景与意义。

培训及研讨会前，市律协婚姻家庭专委会于3月16日召开了2018年工作会议。会议总结回顾了专委会2017年各项工作开展情况及取得的成绩，并部署安排了2018年度的工作。委员们纷纷表示新的一年将积极参与、落实好专委会的各项工作，确保常规工作有亮点，创新工作有特色。                                     （市律协秘书处）
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