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☆ 司法部微博转载报道我市全面推进法律顾问工作
☆ 合肥1家律所党支部和1名党员律师获全国律师行业党委表彰
☆ 合肥市律师协会召开首场新闻发布会
【重点新闻】 
 司法部微博转载报道我市全面推进法律顾问工作

7月24日，司法部微博以“合肥将实现法律顾问全覆盖”为题转载报道了我市全面推进法律顾问工作。
近日，市局、市律协联合我市多家单位发文全面推进村（社区）法律顾问和事业单位法律顾问工作，要求到今年年底，全市各事业单位、村（社区）至少配备1名法律顾问，实现法律顾问制度全覆盖，逐步形成办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的良好法治环境。此举对全面推进依法行政，加快法治政府建设具有十分重要的意义，引起社会强烈反响。法制日报、安徽法制报、安徽商报、中安在线、合肥日报、合肥电视台、合肥在线等10余家中央、省、市媒体竞相报道。                   (市律协秘书处)                                                                                                                                          
 合肥1家律所党支部和1名党员律师获全国律师行业党委表彰
7月1日，第九届全国律师代表大会第二次会议在北京召开。会上，全国律师行业党委对全国95个律师行业先进党组织、198名优秀党员律师进行了表彰。此次表彰是全国律师行业党委成立以来组织的首次评选表彰。表彰中，我市安徽徽商律师事务所党支部、安徽国恒律师事务所党员律师许文春分别被授予“全国律师行业先进党组织”和“全国律师行业优秀党员律师”荣誉称号。

党的十八大以来，合肥律师行业基层党组织和广大党员律师为服务经济社会发展、保障人民群众合法权益、维护社会公平正义、推进合肥民主法治建设作出了积极贡献，涌现出一批政治坚定、勇于担当、善于作为、业绩突出的先进典型，彰显了党的先进性、纯洁性，体现了新时代律师行业的新气象、新作为。  (市律协秘书处)                    
合肥市律师协会召开首场新闻发布会
7月23日，市律协召开首场新闻发布会。会上，发布了合肥市关于全面推进村（社区）法律顾问制度、事业单位法律顾问制度有关工作安排、2017年合肥律师行业履行社会责任情况及近期重点工作。

    市律协党委书记、市司法局律管处处长马家柱，市律协副会长、新闻发言人吴正林，市司法局律师管理处副处长、市律协常务副秘书长黄琦，市律协宣传与联络委员会主任胡正安出席发布会。中新社、法制日报、新浪安徽、安徽法制报、新安晚报、合肥电视台、合肥日报等14家媒体的记者参加了发布会。此次新闻发布会由黄琦副秘书长主持。

    发布会上，马家柱处长首先发布了《关于全面推进村（社区）法律顾问制度的实施意见》《关于全面推进事业单位法律顾问制度的实施意见》，并详细介绍了《意见》出台的背景、内容及特色亮点。随后，吴正林副会长发布了《合肥律师行业社会责任报告（2017）》，介绍了2017年我市律师为服务群众和社会发展所作的贡献，全景式展现了合肥律师行业积极履行社会责任的精神风貌，并通报了合肥律师行业近期有关重点工作。

    发布会后，市律协召开座谈会，就村（社区）法律顾问制度、事业单位法律顾问制度落实情况等回答了记者的提问，并就如何做好新时代律师宣传工作等与出席此次新闻发布会的媒体记者进行了深入细致地交流，广泛听取了记者们的意见和建议，为全面提高合肥律师行业宣传水平奠定了良好基础。

据悉，此次新闻发布会是合肥律师行业新闻发布的“首秀”，旨在进一步加强协会与外界的沟通，增强公众对律师行业的了解、关注和监督。此后，市律协将适时召开新闻发布会，对外发布合肥律师行业的发展战略、重大决策和工作部署，全面、准确、有效地向社会展现合肥律师行业服务经济建设和社会发展的新成就，传播合肥律师正能量,提升律师行业的知晓度、影响力和美誉度。
 (市律协秘书处)                           
                           【行业动态】 
市律协各党支部开展多彩主题活动 纪念党的生日

在建党97周年之际，根据市律协党委的工作部署，各党支部结合实际，开展了丰富多彩、形式多样的主题教育活动，庆祝党的生日。
    开展主题党日活动

    安徽睿正律师事务所党支部组织全体党员赴金寨县红色教育基地参观学习。全体党员面对庄严肃穆的烈士纪念碑，重温了入党誓词，表达对革命先烈的崇敬和缅怀之情。

    北京盈科（合肥）律师事务所党支部组织党员律师来到湖南韶山，踏寻一代伟人毛泽东在长沙开展创党、建党早期活动。

    安徽巢阳律师事务所党支部前往李克农将军纪念馆，重温党的光辉历史。

    安徽点赞律师事务所党支部赴合肥渡江战役纪念馆参观学习，重温入党誓词。

    安徽美林律师事务所党支部参观了金寨县红军纪念馆，接受革命传统和爱国主义教育。

    北京中银（合肥）律师事务所党支部党员走进凤阳县小岗村，进一步了解“大包干”产生的历史背景，体会小岗村“敢闯、敢试、敢为人先”的大包干精神。

    包河区律师事务所联合党支部组织党员律师参观安徽省合肥监狱，开展警示教育活动。

    北京德恒（合肥）律师事务所党支部组织观看现代京剧——《党的女儿》。

    安徽深蓝（合肥）律师事务所党支部组织党员参观新四军史料陈列馆、军部旧址。

    安徽元贞、安徽原声、安徽弘大（合肥）、安徽昊华、安徽文得律师事务所党支部均开展了专题教育活动。

    开展书记讲党课活动

安徽卓泰律师事务所、北京京师（合肥）律师事务所、北京金诚同达（合肥）、安徽金亚太律师事务所等支部书记为本支部党员律师们上了一次生动的党课，号召党员律师担负起应尽的社会责任和历史使命，不断增强担当意识和大局意识，为法治中国建设贡献力量。
    开展党员律师服务月活动

    送法进企业。安徽天瑞律师事务所党支部走进安徽省味之源生物科技有限公司，开展“结对共建，播撒健康理念”的专题党建活动。

    送法进军营。安徽龙国律师事务所党员律师来到特勤大队一中队亲切慰问消防官兵，开展双拥共建活动。

    义务提供法律咨询服务。安徽典兴律师事务所党支部组织党员律师走上街头，亮明党员身份，义务提供法律咨询服务。

    送法进社区。安徽弘启律师事务所党支部与清华社区党组织联合开展“法律服务进楼宇”宣传活动，为相关企业以及居民提供法律咨询。

    开展党建联建活动。安徽径桥律师事务所党支部与滨湖世纪商圈党组织联合开展以“创世纪、青春党建、我们一起奋斗”为主题的党员活动，积极为商圈内企业提供专业法律服务，庆祝党的生日。

                                           （市律协秘书处）
 市律协监事会开展二季度协会财务监督检查
7月12日上午，市律协监事会委派副监事长戴金煊、监事程秋生组成监事工作组对协会2018年第二季度财务工作情况进行了例行监督检查。

此次检查，一查财务收支是否真实。二查审签手续是否规范。监事工作组通过听取财务工作人员汇报、查阅账簿、核对凭证、检查各类支出单据、查找问题等方式，对协会4至6月份的财务收支情况和执行财务审批情况进行了全面监督检查。 

在监督过程中，监事工作组就相关财务问题积极与财务工作人员进行沟通交流，并提出相关建议和要求。经检查，监事工作组对协会二季度的财务工作给予了肯定，认为协会二季度财务账册记录、支付流程、审批报销流程做到了规范、合理。

财务检查结束后，监事工作组还对协会秘书处工作人员2018年第二季度实绩考核工作进行了现场监督。       （市律协秘书处）                   
我市全面推进村（社区）和事业单位法律顾问工作

为认真贯彻落实市委、市政府文件精神，全面推进村（社区）和事业单位法律顾问工作，近日，市司法局、市律协分别联合市财政局、市民政局、市人社局印发《关于全面推进村（社区）法律顾问制度的实施意见》、《关于全面推进事业单位法律顾问制度的实施意见》（以下简称《实施意见》），并要求各地区、各部门结合实际，周密组织实施，确保村（社区）法律顾问、事业单位工作落到实处。

两个《实施意见》主体结构相同，均分为：总体要求、人员配置工作职责及要求、建立健全工作机制、强化工作保障四个部分。《实施意见》分别对事业单位、村（社区）法律顾问人员构成及任职条件、工作职责、享有的权利、应当履行的义务具体内容等提出具体要求；要求每个事业单位、村（社区）至少配备1名法律顾问，到2018年底，实现律顾问制度全覆盖。《实施意见》要求，建立健全公开透明的选聘机制、科学的工作评估机制、规范运行的工作机制。其中，村（社区）法律顾问工作同时要完善线上与线下服务相结合的工作机制。

此次合肥出台的《实施意见》，不仅覆盖面广，还具有不少合肥特色，呈现多个亮点。

一是坚持创新推动，打造合肥特色。在2017年底，合肥市委办公厅、市政府办公厅印发的《关于全面推行法律顾问制度和公职律师公司律师制度的实施意见》，在框架结构上比省“两办”下发的实施意见多两部分内容，分别是建立健全事业单位法律顾问制度、建立健全村（社区）法律顾问制度。在此基础上，市司法局、财政局、民政局、人社局、市律协再次出台实施意见，细化措施、落实责任，努力形成与我市经济社会发展和法律服务需求相适应的法律顾问体系。
二是坚持齐抓共管，形成工作合力。《实施意见》要求健全完善党委领导、政府主导、部门协同、社会参与的体制机制，形成齐抓共管、协作配合的合力。为增强工作实效，市司法局联合有关主管单位发文，从不同的角度保障和督促实施意见各项措施的落实，避免司法行政部门单打独斗。其中，在经费保障方面，要求建立健全多元化经费保障机制，将法律顾问费列入年度预算，并根据经济社会发展实际，实行法律顾问经费动态增长机制。

三是坚持联系实际，注重破解难题。考虑到城乡法律服务资源分布不均、差异，《实施意见》明确，执业满2年的律师、基层法律服务工作者担任可以村（社区）法律顾问；事业单位内部专门从事法律事务的工作人员和外聘的法学专家、律师，可以事业单位担任法律顾问。考虑到不同地区、不同单位法律事务的量的不同，实施意见明确，乡镇、街道可以统一外聘法律顾问为村（社区）提供法律服务；主管部门可以统一外聘法律顾问为下属事业单位提供法律服务。

四是坚持资源共享，增进工作实效。《实施意见》要求，利用公共法律服务站（室）、12348安徽法网和移动客户端，将村（社区）法律顾问现场服务与在线服务结合起来，实时反映村（社区）法律顾问的基本信息和工作情况，实现信息化管理和在线服务。推进小型化日常沟通平台的建设，建立健全由法律顾问、村（社区）工作人员、人民调解员、志愿者和基层群众代表组成的公共法律服务微信群，加强工作联系，确保在工作中能够随时提供法律咨询等服务。                                      （市律协秘书处）
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