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☆《非公有制企业党建》杂志社实地采访我市律师行业党建工作
☆ 省司法厅律师管理处处长胡旺德调研合肥律师行业党建工作
☆ 我市刑事辩护全覆盖试点工作取得阶段性成效
【重点新闻】 
  《非公有制企业党建》杂志社实地采访我市律师行业党建工作
8月23日下午，《非公有制企业党建》杂志社编辑部副主任陈红艳一行，在省委非公工委办公室主任科员贾玮和市委非公工委办公室主任翟亚亭的陪同下，实地采访我市律师行业党建工作。省司法厅律师管理处副处长姚献忠，市司法局律师管理处副处长黄琦陪同接待采访。
在安徽徽商律师事务所党员活动室，采访组先了解了标准化党支部建设及党支部日常活动开展情况。在之后召开的座谈会上，采访组详细了解了省、市、律所三级律师党建工作的经验做法、典型案例，听取了普通党员律师对行业党建工作的感想体会和意见建议。

近年来，我市律师行业党建工作以全覆盖、全规范、全统领为目标，构建“四大体系”:以全覆盖为基础，健全组织体系；以全规范为核心，完善保障体系；以全统领为目标，构建服务体系；以全创优为动力，探索创新体系。截至2018年7月底，合肥市3281名执业律师中，党员律师1197名，占全市律师总数的36.48%。

以徽商律师事务所党支部为典型的我市律师行业基层党组织，始终坚持“以党建促所建，以公益为先行”的指导思想，积极开展争优创先各项活动，在律师党建和法律服务工作中取得了良好的成绩。党支部率先参与各类义务普法、法律援助工作，并积极开展、长期坚持扶贫助困、捐资助学等社会公益活动。以党员律师为先锋模范的合肥律师队伍，社会美誉度逐年提升，行业公信力稳步提高。
                                        (市律协秘书处)                                                                                                                                                             
  省司法厅律师管理处处长胡旺德调研合肥律师行业党建工作
8月28日上午，省司法厅律师管理处处长胡旺德一行调研合肥律师行业党建工作。市司法局局长刘晓文、副局长王逸枫以及律师管理处负责人陪同调研。
胡旺德一行实地参观了安徽徽商律师事务所，听取了市律师行业党委、安徽徽商律师事务所党支部有关工作汇报和部分律师事务所党支部书记对贯彻落实全国律师行业党建工作座谈会精神的意见建议。
截至2018年7月底，合肥市共有律师执业机构195家，执业律师3281人，党员律师1197人，占律师人数的36.48%。合肥市律师行业党委成立于2018年5月，现有在册党员722人，党支部81家。近年来，在市司法局党委的坚强领导下，在省律师行业党委和市委非公工委的精心指导下，合肥市律师行业党委认真贯彻司法部关于加强新时代党建工作部署要求和全国律师行业党的建设工作座谈会精神，围绕律师行业党建全覆盖、全规范、全统领目标，健全组织体系，完善保障体系，构建服务体系，探索创新体系，推动律师行业党建工作实现新突破。
胡旺德指出，合肥市律师行业党建工作基础扎实，管理体制基本理顺，工作载体不断创新，成效显著。他强调，律师队伍是落实依法治国基本方略、建设社会主义法治国家的重要力量，具有鲜明的政治属性。要注重发挥律所党支部的战斗堡垒作用和党员律师先锋模范带头作用，结合行业实际，将党建工作与律所工作结合起来，将党建工作融入日常、抓在经常。
刘晓文对省司法厅长期以来关心支持合肥律师工作表示感谢，表示将按照司法部、省司法厅部署要求，结合实际，进一步理顺管理体制、创新活动载体、加强经费保障，充分发挥律师行业党建的引领作用，持续推动我市律师工作再上新台阶。
王逸枫从加强律师行业党建工作经费保障、职能发挥、发展指标等方面提出了一些意见和建议。               (市律协秘书处)                    
我市刑事辩护全覆盖试点工作取得阶段性成效
根据司法部、最高人民法院和省司法厅、省高院有关部署，今年1月以来，市司法局联合市中院印发实施方案，正式启动我市刑事案件审判阶段律师辩护全覆盖试点工作。试点工作开展以来，通过建立定期会商通报制度、简化受理和指派流程、扩大刑事法律援助案件受理范围等系列措施，为符合条件的被告人提供无偿法律服务，取得了阶段性成效。
一是进一步完善通知辩护工作机制。市司法局与市中院多次召开专项座谈会，就法律援助文书样式优化和加强信息互通进行讨论，增加了法律援助通知书回执联和承办律师联，便于法院知晓承办律师情况，提醒承办律师及时阅卷。建设网络文书互通平台，实现案件文书网上交接。目前市中院专线已与市司法局连通，网上交接功能进入试运行阶段。
二是进一步强化法律援助队伍建设。各级司法行政机关及市律协鼓励和支持律师开展刑事辩护业务，各法律援助中心积极建立刑事法律援助律师团队。目前，市法律援助中心刑事辩护团队70人，全市刑事辩护团队总人数458人。同时，市司法局联合市财政局就刑事案件办案补贴标准进行专项调研，进一步加强刑事辩护全覆盖工作经费保障。
三是进一步扩大法律援助覆盖面。截至2018年7月底，全市已办理各类刑事辩护援助案件2242件，比去年同期增加1483件，增幅达195%。全市因开展试点工作扩大通知辩护的法律援助案件数量为1538件，因开展试点工作由值班律师提供法律帮助的案件数量为866件。
四是进一步维护了司法公平公正。刑事案件律师辩护全覆盖，为未自主聘请律师的刑事案件被告人无偿提供法律服务，使其得到有效辩护，充分保障了被告人的合法权益。同时，通过律师的释法解答，提高其法律意识，理性看待法院判决。
开展刑事案件审判阶段律师辩护全覆盖试点工作是推进司法改革和律师制度改革的重要举措，对于充分发挥律师在刑事案件中的辩护职能作用，维护司法公正，彰显我国社会主义法治文明进步具有重大意义。                                 (市律协秘书处)          
                                         【行业动态】 
暖心送法进军营 增进军民鱼水情
——我市律所开展送法进军营活动

在“八一”建军节来临之际，我市北京大成（合肥）律师事务所组织律师赴安徽省军区警卫中队开展“送法进军营”活动。

    活动中，律师们一行看望慰问了官兵们，为他们送去解暑慰问品，并致以节日祝福。期间，双方召开座谈会，就官兵们如何增强法治观念，提高法律素养和维权意识等进行了深入交流。座谈会后，律师们针对官兵提出的房屋买卖合同纠纷、房屋拆迁安置补偿和军人财产权属等法律问题进行了详细解答，引导他们通过法律途径维护军人和军属的合法权益。

    此次活动，进一步增进了军民鱼水情，解决了官兵们困惑已久的法律问题，增强了他们的依法维权意识。律所负责人表示，此后将继续开展类似的送法进军营活动，通过定期法律讲座、现场咨询等方式，主动为驻肥部队官兵提供法律服务，用实际行动和专业知识为他们送去暖心、高效的法律服务。           （市律协秘书处）                                    
市律协抽查全市律师职业道德执业纪律专项教育活动开展情况
7月31日至8月1日，根据《全市律师职业道德执业纪律专项教育活动方案》要求，市律协对全市律师职业道德执业纪律专项教育活动开展情况进行了抽查。

此次抽查工作共组织了六个抽查组，由市律协惩戒委员会和市律协纪委共同牵头，秘书处配合，分别对16家随机抽取的律师事务所展开实地检查。检查组严格对照《活动方案》各阶段任务要求，通过中国裁判文书网事先随机收集拟抽查的案件，重点对律所开展专项活动情况记录、已办结案件及时归档情况，案件办理程序等一一核查，并现场结合抽查评分表对各律师事务所进行了评分。通过抽查，一是检验各律师事务所开展律师职业道德执业纪律专项教育活动落实情况，确保专项教育活动取得实效；二是对检查中存在问题较多的律所，加大监督指导力度，帮助其找问题、查原因、定措施，促进规范化管理。

本次抽查活动对进一步加强律师职业道德教育，强化律师执业纪律意识，维护律师职业声誉和社会形象，推动新时代全市律师事业健康发展具有深远意义。                    （市律协秘书处）                   
合肥律师参加第七届安徽省律师体育友谊赛获佳绩
8月18日—19日，第七届安徽省律师体育友谊赛在淮南市体育中心举行。合肥市律师协会选拔了30名运动员组成代表队，参加了乒乓球、羽毛球、中国象棋三大项目的比赛。

    在赛场上，合肥律师运动员奋力拼搏，不断超越自我，展现了我市律师良好的精神风貌和积极进取的精神风貌。

    经过两天的激烈角逐，合肥律师运动员们赛出了水平和风格,取得了优异的成绩。在象棋比赛中，杨庆斌荣获第一名；在乒乓球比赛中，徐婕获得女子单打第二名，汪世东、王晓波获得男子双打第三名，黄贤柏、张媛媛获得混合双打第二名，龙云华、朱方方获得混合双打第三名。                           （市律协秘书处）
市律师行业党委积极开展慈善项目认领活动
近日，根据市司法局党委和市律师行业党委的统一部署安排，全市律师事务所党支部积极开展慈善项目认领活动。截至8月24日，共有43家律师事务所党支部认领了“圆梦大学”、“拥军助友”、“爱心午餐”、“山里孩子有梦想”等二十余项慈善项目，捐赠金额达81150元。

据悉，合肥市慈善总会于今年向社会统一推介了31个重点慈善项目，号召市民为慈善事业贡献一份力量，充分撬动社会资源，动员多方社会群体参与到慈善行动中来，使全民参与慈善，让慈善人人可为。
合肥市律师事务所党组织和广大党员律师高度重视并踊跃参与“31个重点慈善项目”认领活动。他们将认领活动与“合肥律师52公益行”相结合，与标准化党支部建设提升行动相结合，与全市精准扶贫、精准脱贫工作相结合。认领项目中既有几十元、数百元的小项目，也有认领金额数万元的较大项目，通过认领慈善项目努力践行律师社会责任，向社会各界和受助群体表达了党员律师的一份善心，为社会慈善事业贡献出了一份律师力量。   （市律协秘书处）

  我市律师5篇论文荣获“第十届安徽律师论坛优秀论文奖”
8月23至24日，第十届安徽律师论坛在霍山举办。本届论坛的主题是“担当新使命展示律师在推进全面依法治国中新作为”。论坛上，来自全省各地150余名专家学者和律师代表以主题发言、分组讨论、会长对话等形式，从不同角度展示我省律师事业改革发展的新成果，探讨律师业务创新的趋势与模式。

　　据悉，本届论坛共收到论文270余篇，经专家学者认真审查遴选，最终确定120篇论文参与论坛交流。我市报送的28篇论文中有23篇入选。市律协副会长安超率入选论文作者赴霍山开启此次思辨之旅。交流中，我市律师代表围绕论坛议题积极发言，与参会专家、律师进行了多学科、宽领域、多维度的探讨和交流。

　　在8月24日的论坛闭幕式上，共有20篇优秀论文脱颖而出，获得本届论坛的优秀论文奖。其中，我市北京德恒（合肥）律师事务所律师黄敏撰写的《植物新品种权保护范围判例研究》、上海锦天城（合肥）律师事务所律师吴艳红撰写的《当前我国家族信托面临的法律困境浅析》、安徽端维律师事务所律师张辉撰写的《律师环境法律业务的新路径——排污权交易》、安徽睿正律师事务所律师许一云、董斐撰写的《律师在PPP项目风险防范与化解中的作用》、安徽金亚太（长丰）律师事务所律师王亚林、窦妍撰写的《事实错误理论在辩护中的应用》荣获“第十届安徽律师论坛优秀论文奖”。这些论文关涉领域广泛，论证清晰充分，法理阐述明晰，充分展示了我市律师在法律实践领域与学术理论领域的扎实功底。

(市律协秘书处)
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