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☆ 市律师行业党委会议召开
☆ 我市建立律师参与“警民联调”工作机制
【重点新闻】 
  市律师行业党委会议召开
9月4日，市律师行业党委会议召开。市司法局副局长、律师行业党委书记王逸枫主持会议。

会上，宣布了市司法局党委《关于同意成立中国共产党合肥市律师行业委员会的批复》，批复同意撤销中国共产党合肥市律师协会委员会，成立中国共产党合肥市律师行业委员会；同意中国共产党合肥市律师协会纪律检查委员会变更为中国共产党合肥市律师行业纪律检查委员会。根据批复，王逸枫任律师行业党委书记，马家柱、彭旭昌（兼）、吴正林、林晓静任副书记，黄琦、陈勇、王汉波、许文春、王宝钢任委员；纪委组成人员不变。
会议审议通过了《合肥市律师行业党委理论学习中心组学习制度（征求意见稿）》。因党员人数不足3人，会议研究并同意撤销安徽安维律师事务所党支部、安徽虹途律师事务所党支部、蜀山律师事务所联合党支部，原支部党员就近纳入其他党支部管理。会议通过了刘兆芳等10名预备党员接收事宜。各党委委员在会上汇报了今年以来的工作开展情况及下一步工作安排。     (市律协秘书处)                                                                                                                                                                                               
我市建立律师参与“警民联调”工作机制

为充分发挥律师专业优势，进一步加强“警民联调”工作，近日，合肥市综治办、合肥市司法局、合肥市公安局联合印发通知，建立律师参与“警民联调”工作机制，切实推动律师参与“警民联调”工作。

经前期宣传发动，我市共有90余家律师事务所积极报名参加“警民联调”工作。通过对报名律所综合实力、住所地等多方面因素的考量，最终确定了66家律师事务所以“大所一对一，小所二对一”的标准与全市40家派出所成功结对。此后，律所将每周安排1名律师在结对派出所值班不少于2个半天，协助派出所调处辖区内重大疑难矛盾纠纷，为纠纷当事人提供法律咨询、参与纠纷调解，把矛盾纠纷化解在基层。

律师作为违法行为人、受害人以及公安机关之外，具有独特公信力和法律专业优势的第四方，借助其精通法律的专业优势、相对中立的职业特点和丰富的办案经验积极参与到“警民联调”工作中，有利于把法律的规定与调解的各个环节有机结合起来，使调解工作在法律的框架内运行，确保调解过程和结果的合法性，将大大提高调解效率和成功率，有效促进社会和谐稳定。
全市各级综治、司法行政、公安部门负责对此项工作的督查指导、协调，及时掌握工作开展情况，促进相关任务落实。对积极参与此项工作并取得显著成绩、获得派出所和群众广泛好评的律师事务所及律师，在今后的各类表彰奖励工作中将予以政策倾斜。
                                        (市律协秘书处) 【行业动态】                                                                
市律协举办律师办理刑事案件专题培训班
9月8日，市律协刑事法律专业委员会、教育与培训委员会联合举办了律师办理刑事案件专题培训班。市律协副会长安超出席开班仪式并讲话。市律协刑委会全体委员及我市450余名律师参加了此次培训。市律协监事会派员出席培训。
　　在上午的培训中，来自北京德恒律师事务所的管理合伙人、争议解决专业委员会总干事王兆峰为参训律师做了主题为《监察法实施背景下职务犯罪辩护的策略与要点》的讲座。王兆峰结合自身办案实践，分享了《监察法》的实施及其影响、职务犯罪案件的办理特点、接办与会见、辩护原则、证据审查重点和方法、证据调查、证据排非、法庭调查、辩护策略的制定、主要辩点的选择、辩护文书的撰写、法庭辩论技巧等内容。
　　在下午的培训中，来自安徽省高级人民法院刑事审判庭的陈吉双副庭长围绕《涉黑案件中的证据审查》这一主题，从法官的角度和参训律师交流了如何在涉黑案件中充分发挥律师的作用，如何更有效地与法官沟通，特别是在证据审查等方面给参训律师提出诸多可行性建议。
　　本次培训密切结合时代热点，紧扣刑事辩护律师业务发展的需求，深化了我市律师对刑事辩护中疑难复杂问题的认识，优化了知识结构, 丰富了辩护思维，增强了他们运用知识解决实际问题的能力，达到了很好的培训效果。                   （市律协秘书处）                                    
我市律师积极参加无偿献血活动
9月13日上午，我市律师积极响应市律协团工委号召，参加了“为他人着想，捐献热血，分享生命”的无偿献血活动。

来自安徽徽商律师事务所、安徽皖正律师事务所、安徽美林律师事务所、安徽金亚太（长丰）律师事务所、北京京师（合肥）律师事务所、安徽事茂律师事务所、安徽锦和律师事务所的近30名律师自愿报名参加了此次活动。参加无偿献血的律师队伍中既有长期坚持献血的律师前辈，也有第一次参加献血的团员律师、青年律师。志愿律师们准时到达献血点，严格按照献血秩序填表、测血压、验血、抽血，整个献血过程井然有序、有条不紊。公益无小事，律师作为新时代法律服务工作者，以实际行动践行社会责任。
我市律师在充分发挥职能作用的同时，一直热衷于公益事业,以举办公益法律讲座、参加公益普法宣传、提供法律咨询等多种形式积极参与公益活动，向社会展现出了合肥律师良好的精神面貌与社会责任担当。                               （市律协秘书处）  

我市律师论文在第十五届“长三角法学论坛”获奖

9月28日，以“城乡融合发展法治保障”为主题的第十五届长三角法学论坛在我市滨湖新区举办。此次论坛由中国法学会指导，上海、江苏、浙江、安徽四个省级法学会共同主办，安徽省法学会承办。本次论坛共征集到论文877篇。我市安徽大湖律师事务所律师费礼、实习律师刘鹏阔撰写的《构建“三治结合”的乡村治理体系》获得论坛的优秀论文奖。                   （市律协秘书处）
【简讯】  
※ 9月7日，朱友生所律师朱友生在市总工会的组织下赴肥西县总工会开展普法宣讲活动。          （安徽朱友生律师事务所） 

※ 9月11日，金亚太所律师杨勇、洪飞应邀为合肥科技农村商业银行的全体员工开展法律培训。    （安徽金亚太律师事务所）                        
※  9月21日，永承所律师曹冬梅应邀为双岗街道50多名社区矫正人员授课。                        （安徽永承律师事务所）

※  9月27日，德恒（合肥）所律师郑秀军应邀为巢湖经开区妇联第一期干部培训班授课。      北京德恒（合肥） 律师事务所

编校：杨悦                                                          
​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​报：安徽省律师协会
发：各律师事务所                                                       
合肥市律师协会秘书处            Email：hflvshixiehui@126.com
合肥市律师工作简报








PAGE  
5

