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☆ 市律师行业党委理论学习中心组召开学习会议
☆ 市律协聘任首批律师行业行风监督员
☆ 第二届合肥市优秀青年律师暨合肥市优秀女律师评选活动正式启动
【重点新闻】 
 市律师行业党委理论学习中心组召开学习会议
10月30日，市律师行业党委理论学习中心组学习会议召开。市律师行业党委班子成员，市律协会长班子成员、监事长班子成员、常务副秘书长、副秘书长和秘书处全体人员参加会议。市司法局副局长、市律师行业党委书记王逸枫主持会议。

本次会议，不仅是一次理论学习会，也是一次工作务虚会、推进会，与会人员结合自己分管的工作，畅所欲言，分别围绕加强律师行业党建工作、引领律师行业发展、律师执业权利保障、青年律师培养以及如何做好下一步工作等提出许多中肯的意见和建议。

王逸枫指出，党委理论学习中心组是理论学习的重要组织形式，是严肃党内政治生活、强化党性修养的重要内容，也是交流工作、推动工作的重要平台。对于大家提出的意见，律协秘书处要认真梳理汇总，细化任务，责任到人，并适时作出反馈。要细化措施，鼓足干劲，确保年度工作任务圆满完成，为2019年开好局、起好步。市司法局律师管理处处长、市律师行业党委副书记在会上传达了全省律师党的建设工作推进会精神。市律协会长传达省第九届律师代表大会第二次会议精神；市律协监事会会长通报了参加第六届律师协会（全国）监事会论坛情况。

会前，市律协召开五届十四次会长办公会和一届八次监事长办公会，研究了有关事项。                        (市律协秘书处)         
市律协聘任首批律师行业行风监督员
为切实加强我市律师行业行风建设，完善律师执业诚信体系，促进律师依法诚信执业，10月17日下午,市律协召开合肥市律师行业行风建设工作座谈会。市律协会长、副会长、市局律管处负责人参加会议，市律协副监事长列席会议。会议由市律协常务副秘书长主持。会上，市律协向来自我市各行各业的19名同志颁发了合肥市律师行业行风监督员聘书。
首批律师行业行风监督员系从我市党政部门、司法机关、群团组织、企事业单位以及媒体单位中推荐聘任，聘期四年。根据工作职权和工作职责的要求，他们将参加与律师行业行风监督工作相关的调研、交流等活动；掌握与律师行业相关的法律法规、政策、行业规范和准则；反映或传递对律师行业行风建设工作的意见和建议；提供行风建设中的先进典型、好的经验做法，帮助律师行业进一步净化行风，共同提升我市律师行业行风建设工作水平，推动我市律师业健康发展。
座谈中，各位行风监督员结合本职工作实际，开诚布公，畅所欲言。他们从加强律师职业道德与执业纪律教育、提升律师队伍法律服务水平、强化律师行业工作宣传、当好律师协会娘家、做好律师工作宣传员、联络员以及如何更好地履行行风监督员职责等方面提出了诸多中肯的意见和建议。市律协秘书处工作人员均一一做好记录，并在会后汇总整理、完善整改、推进落实。

市律协会长在讲话中向各位行风监督员对我市律师工作、律师队伍、律师事业发展给予的关心和支持表示衷心的感谢。他说，律师工作是当前一项重要的政治工作，律师党建工作和行风建设工作更是律师工作的重中之重。行风监督员们的发言，帮助市律协找准了行风建设方面存在的问题，认识到了自身工作存在的不足，是激励我们进一步深化律师行业行风建设工作的动力和宝贵财富。在合肥律师队伍增速不断加快、行业发展风起云涌的现状下，希望各位监督员认真履行职责，结合本职工作对全市律师工作、律师管理工作多提宝贵意见，及时反映人民群众对律师工作的需要与要求，通过履职进一步了解、支持我市律师工作，为做好律师工作宣传出谋划策，共同促进合肥律师事业健康发展。
会上，市局律管处负责人代表市司法局、市律协，从我市律师队伍发展、律师党建工作情况、律师协会建设、律师执业监管、律师职能作用发挥等方面对我市律师工作作了较为全面的介绍。截至2018年9月底，我市共有律师事务所195家，执业律师3463人；律师事务所党支部78个，党员律师1184名。今年1-9月份，全市律师共办理各类案件35615件，同比增长18.73%。 (市律协秘书处)                                                                                                
第二届合肥市优秀青年律师暨合肥市优秀女律师评选活动正式启动
近日，市律协印发通知，正式启动第二届合肥市优秀青年律师暨合肥市优秀女律师评选活动。 
　　本次评选活动，将评出第二届合肥市优秀青年律师、优秀女律师各10名，按照推荐与自荐、确定候选人、确定拟表彰人选、公示、表彰奖励等程序依次进行，至12月底结束。在我市连续执业两年以上的律师均可对照评选条件参加评选。
　　据悉，本次评选除设定申报的基本条件外，主要从政治素养、执业形象、业务能力和参与社会公益、行业活动情况等方面对评选对象进行综合考量，旨在通过选拔和表彰我市在法律服务、行业发展、公益事业等领域中做出突出业绩和重大贡献的青年律师和女律师，充分调动其在服务经济社会发展、推动社会主义法治建设进程中的积极作用，引领其成长成才、建功立业，树立我市律师行业良好的社会形象。
　　另外，本次评选就律师参与协会两专委员会及其他机构工作情况单独立项，加大分值，以促进律师参与协会工作和活动的积极性，切实推动协会各项工作更好开展。               （市律协秘书处）                                    
【行业动态】
我市律师周世虹受聘为最高人民法院第三届特约监督员
10月11日，最高人民法院在北京召开了第三届特约监督员聘任大会，聘任189位特约监督员。全国政协委员、安徽省律师协会副会长、合肥市律师协会会长、我市国浩律师（合肥）事务所律师周世虹受邀参会，并受聘为最高人民法院第三届特约监督员, 聘期五年。
最高人民法院党组书记、院长周强出席活动并讲话。他强调，人民法院要充分发挥特约监督员重要作用，更加自觉接受监督，充分听取意见建议，凝聚共识和力量，促进司法为民、公正司法。
据悉，特约监督员制度是最高人民法院坚持和完善中国特色社会主义司法制度，自觉接受外部监督、推动科学民主决策的重要举措。最高人民法院自2010年建立特约监督员制度以来，从全国人大代表、全国政协委员、各民主党派、工商联、无党派人士、专家学者以及基层群众中聘请特约监督员，对最高人民法院工作进行监督。广大特约监督员认真履职尽责，深入基层，走进法院，开展调查研究，积极建言献策，大力宣传弘扬法治，有力推动了人民法院工作发展。
周世虹律师表示：会充分发挥特约监督员的重要作用，牢记使命重托，认真履职尽责，积极监督、支持人民法院工作，共同推动新时代人民法院工作实现新发展，为促进司法为民、公正司法，推进法治中国建设做出积极贡献。                 （市律协秘书处） 

我市4名律师受聘担任省政府法律顾问
近日，安徽省人民政府发布通知,聘任13名同志为新一届省政府法律顾问，我市4名律师受聘。分别为：安徽金亚太律师事务所管委会主任王亚林律师，安徽巨铭律师事务所合伙人孙素明律师，北京大成（合肥）律师事务所主任纪敏律师，安徽深蓝（合肥）律师事务所主任音邦定律师。                   （市律协秘书处）
市律协监事会参加第六届律师协会（全国）监事会论坛
10月19日，第六届律师协会（全国）监事会论坛在大连举行。来自全国25个省、市律师协会的监事会成员共180余人参加了本次论坛。市律协监事长孙素明、副监事长李成华参加了本届论坛。

　　本届论坛以“在加强律师协会建设大背景下监事会工作的发展与创新”为主题。与会人员分别围绕“监事会财务监督程序与方法“、“监事会机构设置和制度建设的发展与创新”、“监事会如何对监督对象进行履职考评”等进行了充分的交流和探讨，总结和分享了各地律协监事会的工作经验，多角度、深层次探讨了律师协会监事会的工作发展与创新途径。

论坛上，孙素明监事长以“律师行业党委领导下的监事会职能作用发挥”为题作了主题发言，并就监事会履职考评和财务监督的程序、方法等与参会人员进行了深入交流。
市律协监事会向本届论坛提交了由王克生副监事长撰写的论文《准确理解监事会性质定位有效推动监事会工作创新发展》。论文就监事会的性质定位、作用发挥、目前存在的问题、原因以及如何有效推动监事会工作创新等内容进行了详细阐述，被收入本届论坛论文集。

本届监事会论坛为律师行业监事会工作的发展与创新提供广阔的交流平台，通过论坛交流，开拓了视野，积累了经验，对市律协监事会今后工作的发展创新起到了积极的推动作用。

（市律协秘书处）

市律协组织老年律师赴亳州开展学习交流活动
金秋十月爽，九九话重阳。在这秋高气爽，稻谷飘香的季节，市律协老律师联谊会于10月29—30日，组织我市老龄律师赴亳州市律协开展为期2天的学习交流活动。
29日上午，在市律协老律师联谊会主任刘静洁带领下，老律师们来到了亳州市律师协会，受到亳州市司法局、市律协有关负责人的热情接待。当天下午，老律师们与亳州老律师和青年律师代表进行了交流座谈。座谈中，老律师们回顾了改革开放40年来律师制度的改革与成就，畅谈了各自的执业经历,诉说了执业过程中的酸甜苦辣。青年律师代表用心倾听，纷纷表示向老律师们学习和致敬，既要从老律师身上汲取经验，提高自己的专业素养，又要传承老律师们的奉献精神，把前辈们的光荣传统传承下去。
交流期间，老律师们还参观了亳州市博物馆、曹操运兵道等人文景观，共同感悟厚重历史文化积淀。
借以庆祝重阳节之际，合肥、亳州两地律协通过此次交流活动，大力弘扬敬老美德，营造律师行业关爱老律师，学习宣传老律师的浓厚氛围，同时增进了两地律协相互沟通，进一步加强了两地律师之间的交流。                                            （市律协秘书处）
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