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☆ 全国律协副会长岳琴舫来我市慰问走访
☆ 市律师行业党委部署开展支部书记抓党建述职评议考核工作
【重点新闻】 
全国律协副会长岳琴舫来我市慰问走访
根据全国律师行业党委“大走访、大慰问、大调研”工作安排，1月21日下午，全国律协副会长岳琴舫、副秘书长李海伟一行来我市走访、慰问。省律协会长、省律师行业党委副书记宋世俊，市司法局副局长、市律师行业党委书记王逸枫，市律师协会会长周世虹，市司法局律师管理处处长、市律师行业党委副书记马家柱等陪同。
岳琴舫副会长一行先后来到安徽众城高昕律师事务所、国浩律师（合肥）事务所慰问、走访。在众城高昕律师事务所，岳琴舫副会长听取了律所党建工作以及“五周杀人案”办理情况的汇报，并与办案律师进行深入座谈交流，高度赞扬了他们21年坚守为维护当事人的合法权益、维护公平正义而不懈努力的事迹，并表示21年的坚守体现了法律人的社会责任感和职业情怀。岳琴舫指出，要把党建工作与业务工作深度融合，实现双促进、共提高；要加强年轻一代律师价值观建设，传承良好的职业操守、业务技术、实践经验、执业品格；要把律师事务所建设规范化、品牌化，打造特色亮点。

岳琴舫副会长一行慰问了“五周杀人案”辩护团刘静洁、雷延平、李益如等10名律师，给他们送去节日的祝福并发放慰问金。

岳琴舫副会长一行还走访了国浩律师（合肥）事务所，了解律师事务所整体布局、功能设置等情况。          (市律协秘书处)
市律师行业党委部署开展支部书记抓党建述职评议考核工作
根据市委组织部、市司法局党委有关部署，近日，市律师行业党委印发《关于做好2018年度律师行业党支部书记抓党建述职评议考核工作的通知》，明确要求各律师事务所党支部书记要认真梳理分析党建任务完成情况，做好统筹安排，认真做好述职评议工作，坚决防止搞形式、走过场，2019年2月底基本完成述职评议考核任务。
本次述职评议对象为全市律师行业党支部书记，述职评议方式为先在支部口头述职，再向律师行业党委书面述职，接受本支部党员和上级党组织评议，对考核中发现的问题，要列出清单逐项整改。评价为“好”的年度考核才能确定为优秀等次，对评价为“一般”“差”的行业党委将要进行约谈，限期整改，问题严重的要严肃问责追责。

述职内容主要是围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和十九大精神情况、落实党建工作重点任务情况、完成重大任务情况、支部书记履职情况、查找和解决问题等情况开展。

                                        (市律协秘书处)                       
【行业动态】 
 “五周案”辩护律师团队获评“2018年度中国律师行业最受关注人物”
近日，中华全国律师协会发布了“2018年度中国律师行业最受关注事件和人物”。该活动由法制日报、司法部官网、法制网、《中国律师》杂志社、中国律师网、“司法部”微信公众号、“中国律师”微信公众号、全国律协新闻信息中心结合年度律师行业新闻关注度和网络点击率，综合评选而出。安徽“五周”杀人案等申诉再审代理律师光荣入选。
以安徽众城高昕律师事务所“五周案”法律援助辩护律师团队为代表的合肥律师一直以认真履行法律援助义务、尽职尽责做好辩护代理工作为己任，聚力凝心，恪尽职责，汇聚每一名执业律师的点滴力量努力推进公正司法，助力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。

2018年4月11日，安徽省高级人民法院再审宣判安徽涡阳“五周”杀人案5原审被告人无罪。至此，担任5名被告辩护律师的安徽众城高昕律师事务所尹袁、雷延平、程洋、刘静洁、王加礼、胡安扬、唐卫国、孙潮群、孙绪等共计15名律师组成的法律援助律师团队，才从21年默默无闻的职业坚守之路走进了全国法律人和普通社会大众的视野。

自该案1997年5月进入侦查阶段起，该律师团队全程提供法律援助，从案件原审、申诉到再审，坚持以事实为依据，以法律为准绳，在司法机关的共同努力下，历经21年终于推动了案件的峰回路转。

2019年1月21日，全国律协副会长岳琴舫、副秘书长李海伟一行专程来到合肥，走访了安徽众城高昕律师事务所，并代表全国律师行业党委对该律师团队进行了慰问，给他们送去了行业党委的温暖和新春佳节的祝福。                        (市律协秘书处)   
合肥市律师协会媒体座谈会成功召开
1月30日下午，合肥市律师协会召开媒体座谈会，就如何建立协会与媒体之间的亲密互动关系，切实做好律师行业对外宣传工作征求广大媒体记者的意见和建议。
来自《法制日报》、《安徽法制报》、《新安晚报》、《安徽商报》、《合肥日报》、《合肥晚报》、《市场星报》、合肥电视台、中安在线等10余家媒体记者受邀参加了座谈会。市律协会长周世虹，副会长吴正林，市司法局律管处副处长、市律协常务副秘书长黄琦，市司法局政治部副主任科员吴昊、市律协宣传和联络委员会委员代表、市律协秘书处宣传工作人员参加座谈会。会议由市律协宣传和联络委员会副主任金磊主持。
会上，周世虹向记者们介绍，律师行业天然是新闻的“富矿”。他说，律师作为社会主义法治队伍的重要力量，是社会热点、焦点问题的参与者，也是利益冲突、矛盾纠纷的化解者，通过其职能作用的发挥参与到经济社会发展的方方面面。希望媒体朋友加强对律师群体的认识，从挖掘、传播正能量的角度，利用手中的舆论工具，帮助律师行业更好地发挥作用，展现律师为社会所贡献的服务成果，讲好律师好故事，唱响律师好声音。他表示，市律协将继续以开放的态度加强与广大媒体的合作，增进与媒体之间亲密无间的交流，定期向媒体公布我市律师行业的主要工作和重大举措，创新律媒合作形式与内容，拓展宣传工作渠道，进一步提升律师宣传工作的广度和深度，推动我市律师事业创新发展。
吴正林在致辞中感谢各位媒体记者过去一年对我市律师行业宣传工作的大力支持，并重点介绍了市律协宣传工作“三大队伍、两大平台”的组织架构与宣传模式。黄琦在会上介绍了律师协会的基本概况及2018年度我市律师工作基本情况、重大改革举措等。

与会记者对市律协专门召开会议听取媒体意见建议表示十分感谢，并畅所欲言。他们分别就建立新闻报道法律指导律师库，加强律师行业先进典型事迹宣传，组织律师围绕社会热点、重要节点以案说法，建立健全律媒沟通机制等提出诸多建议和意见。

与会领导与协会宣传工作人员一起，认真听取、详细记录了记者们提出的意见建议，就记者们关心的问题现场及时进行了回应。会后，协会秘书处工作人员就征集到的意见建议进行了认真梳理与汇总，以便在新一年度的律师宣传工作中逐项落实。

会议还通报了2018年度“合肥律师行业好新闻”评选活动结果。与会领导为获奖记者颁发了荣誉证书，并合影留念。据悉，《合肥将实现法律顾问全覆盖》等共计18篇新闻稿件获评。

（市律协秘书处）

市律协监事会组织开展2018年度两专委员会考核测评
1月29日，市律协监事会组织召开了2018年度两专委员会述职考核会议，对8个专门委员会、14个专业委员会2018年度工作计划完成情况、开展活动情况等方面进行综合考核测评。会议由监事长孙素明主持。市律协党委副书记马家柱、常务副秘书长黄琦及监事会全体成员出席。市律协行风监督员代表应邀参加。
本次考核坚持全面、客观、公正、科学的原则，严格按照《合肥市律师协会专门委员会、专业委员会2018年度考核方案》的相关规定组织实施考核工作。考核包含工作考核和民主测评两个方面，通过核数据、看资料、听汇报等方式依次对8个专门委员会、14个专业委员会进行打分测评。工作考核积分量化，由监事会依据各专委工作汇报统计情况进行评分;民主测评以不记名评分方式，邀请了2名行风监督员、市律协党委负责人、秘书处负责人与非两专委委员的会员代表共同打分。

会议现场以抽签形式随机抽取了10个专委会，由专委会负责人代表该专委会对年度工作任务完成情况进行了3分钟述职。

孙素明代表市律协监事会对两专委员会一年来的辛勤工作给予了充分肯定。她指出，两专委员会作为协会重要的职能机构，其作用的充分发挥关乎协会各项工作的有效开展。希望两专委员会通过考核测评，在总结上一年度工作经验的基础上，进一步强化自身建设、谋划新的工作，发挥引领作用，满足会员需求，带动行业发展，以更加务实、高效的工作推动我市律师行业发展再创新水平。
会后，工作人员即刻进行了统分汇总。考核结果将严格按照《考核方案》规定的程序，由监事长办公会向会长办公会反馈。

(市律协秘书处)
市律协通讯员培训班顺利举办
为进一步提高全市律师事务所通讯员队伍综合素质，提升我市律师宣传工作水平，2019年1月12日下午，市律协举办了通讯员培训班。市律协副会长吴正林、常务副秘书长黄琦出席活动。全市近200名律所通讯员、市律协宣传和联络委员会全体委员参加了培训。市律协监事会派员监督了培训活动开展情况。
培训首先通报了2018年全市律师事务所信息报送情况，对在2018年度新闻稿件报送工作中表现突出的10家律所予以表扬，并颁发了证书。

吴正林在培训班上指出，做好新时代律师宣传工作,关键要坚持正确的政治方向、建立有效的工作机制、厘清创新的宣传思路。他希望通讯员们务必重视律师宣传工作，及时报送信息素材，有效运用网站、微信等互联网媒体做好宣传工作，全面树立、展示合肥律师良好的社会形象。

本次培训邀请了省律协宣传联络部主任纪永德为通讯员们讲授《新媒体新闻写作》。纪永德从新媒体之问、新媒体之新、稿件写作基本技巧、新媒体稿件写作技巧等四个方面，结合自身工作经验，通过分析省、市两级司法行政机关、律协的官方网站、微信公众号的成功宣传案例，引导通讯员们如何报送有价值的律师宣传素材，如何有效利用图片、视频、音频等工具，全面生动地记录工作动态。此次培训干货满满，内容丰富详实,具有很强的针对性、指导性和实践性。参训人员表示，要将此次培训所学到的知识运用于实际,努力提高工作水平，推动律师宣传工作再上新台阶。    (市律协秘书处)
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