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☆ 省司法厅姜明厅长调研我市律师工作
☆ 市律协召开五届十八次会长办公会
【重点新闻】
省司法厅姜明厅长调研我市律师工作
3月7日上午，省司法厅厅长姜明、副厅长胡孔胜一行来我市调研律师工作。省律师协会会长宋世俊，省司法厅办公室主任何远国、律师工作处处长胡旺德，省律协秘书长贾晓清等参加调研。市委常委、政法委书记马军，市司法局局长刘晓文、副局长王逸枫以及律师管理处负责人陪同调研。
姜明厅长一行先后走访调研了安徽卓泰律师事务所、安徽睿正律师事务所，并在安徽睿正律师事务所召开座谈汇报会。

姜明厅长指出，合肥市律师管理工作规范，党建工作扎实推进，律师行业健康发展。卓泰、睿正两家事务所很有代表性，在合肥市律师行业起到示范引领作用。就下一步工作，姜明厅长强调，一要全面加强律师行业党建工作。要紧紧围绕“有没有”、“好不好”、“强不强”，分阶段、分重点，有力有序有效推进新时代律师行业党建工作，实现党建工作全统领。二要以专业化建设带动品牌化发展。专业化建设是律师行业发展的必由之路，也是发展趋势。要找准定位、明确目标、提高素质、规范管理，切实加强专业化建设，带动律师事务所实现品牌化发展。三要高度重视后备人才的培养。青年律师不仅是律师队伍的后备军，还是律师行业发展的生力军，更是律师事业未来发展的主力军。要做好“传帮带”，抓好后备人才接力接续，让年轻人有担当的意识、成长的空间、作为的舞台，让律师队伍人才辈出、后继有人，保持健康持续发展，更好地服务党委、政府工作大局。

胡孔胜副厅长指出，在重新组建的省司法厅机关圆满完成机构改革人员定岗、领导分工调整之后的第三天，姜明厅长就来到合肥调研律师工作，足见省司法厅对合肥市司法行政工作充分认可，对全省以及合肥市律师工作的高度重视。下一步，在省司法厅党委的坚强领导下，将和大家一起把全省律师工作抓紧、抓实、抓出成效。                            
宋世俊会长指出，卓泰、睿正两家律师所容所貌整洁，律师队伍整齐，朝气蓬勃，注重对青年律师的培养，发展后劲足，在规模化、专业化、品牌化方面取得了积极成效。

马军书记代表市委对省司法厅姜明厅长一行来肥调研指导表示真诚的欢迎，对省司法厅长期以来关心支持合肥市司法行政工作表示衷心的感谢。马军书记指出，将采取有效措施，贯彻好、落实好姜明厅长的讲话精神和部署要求。

刘晓文局长向姜明厅长一行简要汇报了全市律师工作。截至2019年2月底，我市共有律师事务所203家，执业律师3711人；律师事务所党支部80个，党员律师1280人。2018年，全市律师共办理各类法律业务49584件，较上年同期增长21.46%。

安徽卓泰律师事务所和安徽睿正律师事务所负责人分别汇报了律师事务所党建工作、队伍建设、内部管理、业务发展等情况。 
（市律协秘书处） 

市律协召开五届十八次会长办公会
3月29日上午,市律协召开了五届十八次会长办公会。市司法局副局长、律师行业党委书记王逸枫出席会议，市律协会长、副会长参加会议，律师行业党委副书记、市律协副监事长、常务副秘书长、副秘书长列席会议。会议由周世虹会长主持。
会上，各检查组组长分别汇报了2019年执业监督检查与案卷评查情况。会议研究决定适时将检查结果在全市律师行业范围内通报，做到检查与指导相结合，考核与督促两落实，切实强化全市律师依法依规执业意识，推动全市律师事务所管理水平均衡发展。会议讨论了《2018年度理事会工作报告（讨论稿）》《2018年度财务收支情况报告（讨论稿）》及协会章程和会费管理办法修订事宜。会议还就2019年协会工作要点任务进行了分解，并讨论确定了市律协五届四次理事会、五届三次代表大会召开时间。              (市律协秘书处)                       
【行业动态】 
市律协召开2019年度两专委员会及其他机构工作会议部署全年工作任务
最是一年春好处，运筹帷幄正当时。3月26日下午，市律协召开两专委员会及其他机构负责人会议。市律协会长、副会长、常务副秘书长、两专委员会及其他机构负责人参加会议。监事会派员列席。会议由周世虹会长主持。
会议首先通报了监事会对两专委员会2018年度考核结果，并提出改进意见和建议。随后，各专委会依次汇报了2019年度工作计划，由分管副会长进行点评，并做出具体部署。

周世虹强调，两专委员会工作是协会的重要工作，其作用的有效发挥对律师行业的发展起着举足轻重的作用。他希望两专委员会及其他机构负责人一要切实增强工作的责任感和使命感，以“我将无我，不负全市律师”的精神谋划好各项工作；二要建立和完善专委会内部管理制度，充分发挥委员主体作用，凝心聚力完成各项工作任务；三要注重提高委员专业技能，充分发挥“排头兵”的引领示范作用，切实推动全市律师事业高质量发展。
会上，常务副秘书长黄琦围绕《合肥市律师协会2019年工作要点》，逐条进行了任务分解，明确了每项任务的牵头负责人、责任单位、协同配合单位及完成时间，确保将2019年各项工作任务做实做好。                                         (市律协秘书处) 
市律协公益法律服务和法律援助委员会召开工作会议布署全年工作
3月9日上午，为了贯彻三月“雷锋月”的公益精神，市律协公益法律服务和法律援助委员会（以下简称“公益委”）召开2019年度第一工作会议。市律协副会长吴桦及全体委员参加会议。
会议对2018年度公益委各项公益活动开展情况做了全面总结，对2019年的工作计划展开讨论，征求各位参会委员的意见和建议。会议中，各位委员围绕主题，各抒己见，集思广议，提出了很多具有创新性、可行性的方案。

吴桦副会长认真听取了公益委的讨论，指出公益委应明确自身定位与职责，希望全体委员认真开展工作，将2019年各项任务落实到位。                                     （市律协秘书处）
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