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☆ 合肥市第五届律师代表大会第三次会议顺利召开
☆ 2019年全市律师行业党务工作者培训班圆满结束
【重点新闻】 
合肥市第五届律师代表大会第三次会议顺利召开
2019年4月13日，合肥市第五届律师代表大会第三次会议在梅山饭店顺利召开。市司法局党委委员、副局长、市律师行业党委书记王逸枫出席会议并讲话。全市律师行业137名正式代表参加会议，11名特邀代表及合肥市律师行业行风监督员代表受邀参加会议。
王逸枫在讲话中指出，2018年，全市各级司法行政机关、市律师协会和广大律师围绕市委、市政府决策部署，推动全市律师行业不断改革发展，取得了可喜成绩。合肥律师业务办理数量、业务收入逐年稳步提升，为服务经济社会发展做出了突出的贡献。王逸枫副局长强调，2019年是律师制度恢复重建40周年，我们要以此为契机，进一步统一思想、凝聚共识，准确把握行业发展的新趋势，不断满足行业发展的新要求和市民群众的新期待，推动合肥律师工作取得新发展、新进步。一要坚持党建先行，确保律师工作正确方向。要深刻认识党的领导重要意义，旗帜鲜明坚持党的绝对领导，凝心聚力加强律师行业党的建设。二要坚持围绕中心，在服务经济社会发展、维护社会和谐稳定、服务和保障民生上实现更大作为；三要坚持主动作为，推动律师事业发展迈出更大步伐。要深入推进落实律师制度改革，坚持不懈加强律师队伍建设，多措并举创建专业化、品牌化律所。四要坚持聚焦聚力，加强律师之家建设。要“内力外力”齐发，加强协会自身建设，以更大的决心和更务实的举措，谱写合肥律师事业高质量发展的时代篇章，以更加优异的成绩迎接新中国成立70周年！

市律协会长周世虹作《合肥市律师协会第五届理事会2018年度工作报告》;市律协监事长孙素明作《合肥市律师协会第一届监事会2018年度工作报告》;市律协副会长、律师行业党委副书记吴正林作《合肥市律师协会章程（修订草案）》情况说明; 市律协副会长王宁作《合肥市律师协会2018年度财务收支情况报告（审议稿）》和《合肥市律师协会会费管理办法（修订草案）》情况说明。

市司法局律师管理处处长、市律师行业党委副书记马家柱和市律协监事长孙素明、会长周世虹分别主持上午第一次全体会议、下午述职测评会和第二次全体会议。在分组审议会议中，与会代表对上述5个报告进行了分组讨论。大会对担任会长、副会长职务的理事2018年度履职情况进行了现场述职考核测评。

在下午召开的第二次全体会议上，与会代表表决通过了《合肥市律师协会第五届理事会2018年度工作报告》，《合肥市律师协会第一届监事会2018年度工作报告》，《合肥市律师协会2018年度财务收支情况报告》，《合肥市律师协会章程（修订草案）》和《合肥市律师协会会费管理办法（修订草案）》。其中，对市律协章程和会费管理办法的修订，将“党的建设”、社会主义核心价值观等重要内容写入律师协会章程，对律师协会会费进行结构性调整，保障促进了我市律师事业的健康稳定发展。

会议还表彰了第二届合肥市优秀青年律师、优秀女律师。
                                       (市律协秘书处)
2019年全市律师行业党务工作者培训班圆满结束

4月28日下午，由市委非公工委、市律师行业党委联合举办的2019年市律师行业党务工作者培训班圆满结束。此次培训班为期七天，共分三期举办。市律师行业党委委员、各党支部书记、委员共计200余人参加培训。市司法局副局长、市律师行业党委书记王逸枫,市司法局律师管理处处长、市律师行业党委副书记马家柱分别出席开班式并作动员讲话。市律师行业党委班子成员彭旭昌、林晓静、王汉波、许文春等分别主持开班式、讲座和分组讨论。
开班式上，王逸枫副局长和马家柱处长对今年的重点工作和开展律师行业党建规范化建设年活动作了安排部署，分析了当前我市律师在办理黑恶案件中暴露出的一些问题，对依法依规做好辩护代理工作提出具体要求。培训班邀请了省直机关工委、市直机关工委组织处、市委非公工委的专家和领导作了专题授课。其中，来自省直机关工委的韩兴国老师对《中国共产党支部工作条例》（试行）的出台背景和意义、相关重点内容、《条例》确立的组织生活以及党支部的四项重点工作程序和要求等进行了全面解读；来自市直机关工委组织处的朱流砫和市委非公工委的翟亚亭、司成杰三位老师分别针对基层党组织标准化、规范化建设以及社会组织的相关党建知识进行了详细介绍。

为贯彻落实基层党支部书记向上级党委述职的有关部署要求，培训班安排了部分律师党支部书记进行大会述职和经验交流，参训学员就如何进一步抓好党建工作，实现党建带所建等问题逐一发言进行交流讨论。

培训班还组织部分学员赴李克农故居进行参观学习，追忆开国将军传奇的一生，弘扬李克农将军无坚不摧、艰苦奋斗的革命精神。学员们一致认为，本次培训时间安排紧凑、收获颇多，回到工作岗位后要将所学的知识落实到支部工作中去，转变观念、创新方法，为实现我市律师行业党组织全覆盖、全规范、全统领贡献自己的力量。                                       （市律协秘书处）  
【行业动态】 
  我市10名律师被授予“合肥市五一劳动奖章”
4月3日下午，市总工会、市司法局联合召开合肥市职工法律援助工作推进会。市人大常委会副主任、市总工会主席张业锁出席会议并讲话。市总工会党组书记、副主席王兴梅主持会议。会上，市司法局副局长王逸枫宣读了《关于“合肥市维护职工权益十佳律师”评选结果的通报》，我市白艳丽等10位律师被评为“合肥市维护职工权益十佳律师”，廖如光等9名律师被评为“合肥市维护职工权益十佳律师提名奖”。市总工会副主席张敬宣读了《关于授予白艳丽等10位同志“合肥市五一劳动奖章”荣誉称号的决定》，我市白艳丽等10位律师获得“合肥市五一劳动奖章”荣誉称号。
近年来，我市广大律师充分运用自身专业优势，进一步延伸服务触角，在维护职工合法权益、化解劳动关系矛盾、促进社会公平正义、推动构建和谐劳动关系中发挥着积极作用，做出了重要贡献。

市劳动竞赛委员会、市总工会、市司法局希望获得荣誉称号的律师要珍惜荣誉、再接再厉，不断取得新的成绩。全市广大律师要以他们为榜样，大力弘扬公平正义、敢于担当、诚实守信、甘于奉献的精神，为维护职工合法权益，促进劳动关系和谐稳定，打造具有国际影响力的创新之都做出新的更大贡献。                              
                                       （市律协秘书处）

市律协举办迎“五·一”大型法治宣传活动
为庆祝第129个“五·一”国际劳动节，宣传党的十九大精神，提升广大律师参与法律援助、公益活动的积极性，增强广大群众的法律意识，4月27日，由市律协、包河区司法局、包河区滨湖世纪社区主办，市律协公益法律服务与法律援助委员会承办的“劳动光荣 与法同行”大型广场法治宣传活动在包河天山公园隆重举办。
市律师协会会长周世虹、副会长吴桦、包河区的相关领导出席活动。我市自愿报名的近200名公益律师参加了本次活动。副监事长王克生带领监事小组全程见证了活动开展情况。

上午9时许，周世虹宣布活动开幕，并向公益律师代表授予“52公益行 律师在行动”志愿旗。随后，吴桦在致辞中勉励全体律师积极承担社会责任，参与公益活动，回报社会。

本次活动以“劳动光荣 与法同行”为主题，结合“52公益行·律师在行动”公益口号，采用“公益律师宣誓”、“现场模拟法庭”、“有奖竞答”、“公益律师与困难、弱势群体面对面答疑解惑”等活动形式，提高弱势、困难群体的法律意识，维护其合法权益，同时增强了广大律师参与法律援助和社会公益事业的积极性。

近200名公益律师集体宣誓，将活动现场气氛推向高潮。良好的宣传氛围，引发了群众的浓厚兴趣，吸引大家纷纷驻足观看。公益律师们在现场解答群众法律咨询的同时，发放了近千份“合肥律师52公益行”宣传资料和相关法律法规单页，在普法宣传的同时也使“合肥律师52公益行”这一品牌更加深入人心，取得了良好的宣传效果。                                   （市律协秘书处）
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