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本期导读          
☆ 市律师行业党委部署开展党建规范化建设年活动
☆ 合肥市律师协会召开2019年第一次新闻发布会
☆《合肥律师行业社会责任报告（2018）》发布
【重点新闻】 
市律师行业党委部署开展党建规范化建设年活动
为进一步加强党对律师工作的全面领导，实现律师行业党建工作全覆盖全规范全统领三年目标，根据司法部党组、省司法厅党委和市司法局党委的统一部署，近日，市律师行业党委转发《中共合肥市司法局委员会关于印发合肥市律师行业党建规范化建设年活动实施方案的通知》（以下简称《通知》），在全市律师行业部署开展党建规范化建设年活动。
《通知》强调，规范化建设年活动要坚持问题导向、目标导向，着力查摆和解决党建全覆盖质量不高、党建工作体制机制不完善、党组织和党员作用发挥不充分等问题，推进律师行业党建全规范，重点做好组织设置规范、工作机制规范、组织生活规范、党员管理规范、领导体制规范等五个方面工作。

《通知》明确，本次规范化建设年活动从2019年3月起至12月底结束，按照动员部署、自查整改、考评验收等三个阶段进行。各律师事务所党组织根据本实施方案总体安排，结合实际，制定出台本律师事务所党组织的具体活动方案，进一步细化工作措施，明确任务分工和完成时限，广泛宣传发动，确保活动有序推进。要对照《律师事务所党组织规范化建设考评标准》，认真开展自查，深入查找存在的问题和不足，解剖原因，制定针对性整改措施。对工作落实不力的律师事务所党组织，将进行通报批评，限期整改。

《通知》要求，市律师行业党委和市律师协会要加强对党建规范化建设年活动的工作指导，认真落实具体责任。市律师行业党委各协作组、各律师事务所党组织负责人要认真履行职责，切实发挥作用，确保活动各项任务落到实处。要运用好各类媒体，大力挖掘培育、发现宣传一批叫得响、立得住、群众公认的先进律师事务所党组织和优秀党员律师，充分发挥先进典型的示范带动作用，引导全行业基层党组织比学赶超，为推进律师行业党的建设规范化发展营造良好氛围。                               (市律协秘书处)
 合肥市律师协会召开2019年第一次新闻发布会
5月17日，合肥市律师协会召开2019年第一次新闻发布会。会上，发布了2018年合肥律师行业履行社会责任情况、行业发展情况及合肥市律师协会2019年重点工作安排。
市律协会长周世虹，市司法局律师工作处处长、市律师行业党委副书记马家柱，市律协副会长、新闻发言人吴正林出席发布会。安徽法制报、新安晚报、安徽商报、合肥广播电视台、合肥晚报、市场星报、新浪安徽、腾讯安徽等媒体的记者参加了发布会。此次新闻发布会由吴正林主持。

发布会上，周世虹发布了《2018年合肥律师行业大数据分析报告》，就我市律师事务所、律师、律师业务办理、律师行业党的建设、律师参政议政、律师执业维权等方面的情况做了详细介绍；马家柱发布了《合肥律师行业社会责任报告（2018年）》，解读了2018年全市律师行业在履行社会责任方面所作的积极贡献；吴正林从提升党建水平、落实改革任务、发挥职能作用、主动举旗亮剑、加大培训力度、创新宣传方式、加强自身建设、关注会员福利等八个方面对市律协2019年重点工作进行了介绍。

发布会后，市律协召开座谈会，就推进刑事案件律师辩护全覆盖工作、党建工作、律师行业诚信平台建设、扶持青年律师发展举措等回答了记者的提问，并就如何做好新时代律师宣传工作与记者们进行了深入交流。                           (市律协秘书处)   
《合肥律师行业社会责任报告（2018）》发布

5月17日，市司法局、市律师协会联合发布《合肥律师行业社会责任报告（2018）》（以下简称《报告》）。
《报告》全文近1万字，以行业发展昂首阔步、助力经济主动作为、护航法治勇挑重担、维护和谐不辱使命、促进正义执着坚守、倾心公益一如既往6个篇章呈现，用详尽的数据和事例，图文并茂诠释了2018年全市广大律师自觉践行执业使命，勇于承担社会责任，为我市经济社会、法治社会发展作出的贡献和取得的成效。

2018年是贯彻落实党的十九大精神的开局之年，是我国改革开放40周年，是实施“十三五”规划承上启下的关键之年，也是合肥律师锐意改革、成果丰硕的一年。《报告》显示，截至2018年12月底，全市共有律师事务所200家，同比增长10.5%；执业律师3641人，同比增长27.53%；全市律师共代理各类案件49584件，同比增长21.46%。1家律所党支部被评为“全国律师行业先进党组织”，1名党员律师被评为“全国律师行业优秀党员律师”，3名律师被授予“安徽省五一劳动奖章”，5名律师评为“全省维护职工权益优秀律师”称号，2名律师荣获“女童保护优秀志愿者”称号，1家律师事务所荣获首批“安徽省妇女维权岗 ”称号。全市律师行业保持健康快速发展，行业综合实力进一步提升。

2019年是新中国成立70周年，是律师制度恢复重建40周年。新的一年，合肥律师将奋发进取、积极担责，致力于做好当事人合法权益的维护者、社会公平正义的保障者、国家治理现代化的推动者、经济社会发展的服务者、全方位对外开放的促进者，用聪明才智和辛勤汗水，服务人民、报效国家，为全面推进依法治国作出新的更大贡献。                                （市律协秘书处）
【行业动态】 
第二届“合肥律师52公益毅行”活动成功举办
5月2日，市律协第二届“合肥律师52公益毅行”活动在风景优美的翡翠湖畔拉开序幕。此次活动由市律协文化建设工作委员会、公益法律服务和法律援助委员会共同承办。活动吸引了我市200余名律师及律师家属积极响应。市律协副会长赵永英、吴桦参加毅行活动。
本次毅行路线起自翡翠湖，终至南滟湖，全程约13公里。沿途共设置了4个普法咨询台，为广大市民提供免费、精准的法律宣传和法律咨询服务。   

早上8点，200多名毅行者身着统一服装，佩戴臂贴，高举“合肥律师52公益行”旗帜，一边宣传贴近百姓生活的相关法律法规和合肥律师公益精神，一边欣赏沿途秀丽风光，充分展示了合肥律师积极、健康、向上的精神面貌。

毅行活动将健身运动和普法宣传相结合，让律师们暂时远离繁忙工作，携家人毅路同行。参与的律师纷纷表示，毅行活动让他们在亲近大自然的同时，更深刻体会了公益活动和绿色环保的意义，这个五一假期过得很不一般！                 

   (市律协秘书处)
合肥市律师行业税务工作交流座谈会召开
5月23日上午，市税务局、市司法局、市律协联合召开合肥市律师行业税务工作交流座谈会。市税务局、市司法局分管领导、有关科（处）室负责人；市律师协会负责人、律师代表等参加会议。 

市司法局副局长王逸枫主持会议并讲话。他首先向出席本次座谈会的各位税务机关的领导和同志表示欢迎。他指出，近年来，在市委、市政府的正确领导和亲切关怀下，在广大律师的共同努力下，全市律师行业平稳、健康、有序发展，各方面工作均有了较大提升，诚挚感谢市税务机关对律师行业税务征收和律师事业发展给予的关心与支持。

市税务局党委委员、总经济师靳东充分肯定了全市律师在维护当事人合法权益,维护法律正确实施,维护社会公平正义等方面做出的积极贡献，并感谢广大律师在税务法治宣传、普法教育，涉税行政诉讼、复议案件办理等方面提供的及时、专业、周到的法律服务。他希望市司法局、市律协进一步加强公职律师培训，积极探索以公职律师进律所实习等方式增强公职律师的实战经验，提升他们的业务水平。

会上，市律协会长周世虹向与会人员介绍了合肥市律师行业的发展情况、特殊属性及全市广大律师在服务法治社会、经济发展、维护社会和谐稳定、促进社会公平正义等方面作出的积极贡献。
市税务局相关科室负责人就国家、省、市最新税收优惠政策做了全面介绍。与会人员就统筹研究论证律师行业税收征管方式、律师个人所得税税前费用扣除、公益法律服务补贴、增值税抵扣、会计处理规定等问题进行了座谈交流。

会议研究决定，尽快建立定期沟通交流机制，以及时交流工作情况，研究解决相关问题；税务机关适时指派人员对律师行业进行税收政策及相关的法律法规知识培训，对律所纳税工作进行专业指导；联合举办律师行业税收问题相关研讨、论坛；组织人员赴外省市就律师行业税收问题的创新做法开展调研，努力推动符合律师行业特点税收政策的建立，促进律师行业持续健康发展，为合肥加快建设长三角世界级城市群副中心和打造具有国际影响力的创新之都营造良好的法治环境。

据悉，这是我市首次就律师行业税务工作召开专题会议。会议的召开为进一步促进我市律师行业与税务机关建立良性互动关系，规范律师行业税务工作奠定了良好基础。         （市律协秘书处）
市劳专委成功举办第七期劳动法业务研讨沙龙活动
5月19日下午，市律协劳动法专业委员会第七期劳动法业务研讨沙龙活动如期举行，专委会委员及自愿参加的律师近130人参加了研讨活动。
安徽大学法学院教授、博士生导师李坤刚以《新环境下劳务派遣的规制与反规制》为题，从劳务派遣的发展历程、国内外立法状况等角度，深刻剖析新环境下的劳务派遣，使参会律师对劳务派遣的理论知识有了更为深刻的理解。

合肥市劳动人事争议仲裁委院院长秦道友以《劳务派遣实务中的疑难问题研究》为题，结合自身的劳动仲裁工作经验，以生动案例，将实务中处理劳务派遣事宜的疑难点一一展现。

本次沙龙活动专题研讨劳务派遣，理论与实际相结合，参会律师纷纷表示此次活动收获良多，与律师实务操作紧密切合，有效的提升了业务能力，使律师在处理此类实务更加的清晰明朗。

                                        (市律协秘书处)
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