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☆ 市律协召开五届二十次会长办公会

☆ 市律协与省股权交易中心共同举办 “科创板”上市法律服务培训
【重点新闻】 
市律协召开五届二十次会长办公会
6月20日下午,市律协召开了五届二十次会长办公会。市司法局副局长王逸枫出席会议，市律协会长、副会长参加会议，市律协监事长、律师行业党委副书记、市律协副秘书长列席会议。会议由周世虹会长主持。
本次会议审议通过了关于开展“寻找我身边的最美律师”微摄影比赛方案及部分限期整改律所整改、复查情况，讨论完善了协会迁址仪式暨涉外法律服务论坛方案，通报了第二届合肥市律师辩论赛筹备进展情况及合肥市涉外法律服务团招募情况，并讨论研究了存在的相关问题。会议还通报了有关投诉案件的查处情况。

                                       (市律协秘书处)
市律协与省股权交易中心共同举办 “科创板”上市法律服务培训交流活动
6月14日下午，由合肥市律协与安徽省股权托管交易中心共同主办的“科创板”上市法律服务培训交流活动在合肥市科技创新服务中心举行。市律师协会副会长耿鹏、省股权托管交易中心总经理助理孔令贵等出席活动。
本次活动邀请到上海通力律师事务所合伙人、证监会第17届发审委委员陈巍，国浩律师（上海）事务所主任李强等业内知名专家为参会的近200位律师及安徽科创专板挂牌企业代表培训。合肥市律协知识产权专委会、金融保险证券专委会负责人分别主持了上半场、下半场的活动。

孔令贵在致辞中介绍了省区域性股权市场的功能及运营情况。她强调，安徽科创专板的定位是建立立足于为上交所科创板储备后备资源的培育板块，并希望能有更多的专家律师共同参与安徽科创专板的建设。

合肥市律师协会副会长耿鹏在致辞中表示，参会的律师主要来自于市律协的知识产权专业委员会和金融证券专业委员会，未来将承担服务省内科技创新企业走向科创板的重要职责，希望他们加强学习研究，有针对性地提供法律服务。

陈巍委员以“科技创新企业如何走向科创板”为题，全面介绍了科创板的战略定位、监管规则体系以及科创板针对企业的行业定位和相关经营财务指标的具体要求，并重点强调了注册制试点等一些科创板制度创新之处，详细阐述了企业在聚焦科创板的筹备和实际操作阶段的具体工作。

李强律师作为资深的企业上市法律服务专家，分别从上交所科创板的发行审核、承销、交易、监管和退市制度等方面进行了科创板上市规则的全面解读，并分享了企业在科创板上市过程中面临的主要法律问题。
本次培训交流活动有助于律师及挂牌企业代表有针对性的了解上交所科创板及我省科创专板的制度，从而吸引更多的法律专业服务人员从事安徽科创专板的企业挂牌、培育工作，并帮助企业将来登陆上交所科创板。                           (市律协秘书处) 
【行业动态】 
合肥市律师协会第五届体育运动会圆满成功

近日，由市律协主办的第五届合肥市律师体育运动会在市精英球馆火热开赛。市律协副会长赵永英出席了开幕式并致开幕词。
本届运动会共一百余名运动员参加了比赛。整个比赛过程精彩激烈，扣人心弦。短短一天的比赛，全体运动员团结拼搏、奋勇前进，赛出了水平、赛出了风格，赛出了法律人砥砺拼搏的进取姿态和迎难而上的精神风貌。

本届运动会的成功举办，充分展现了合肥律师的良好精神面貌和文化软实力，有效提高了律师行业凝聚力、向心力。此次比赛选拔出的运动员还将组队代表我市律协参加第八届安徽省律师体育友谊赛，继续为合肥律师队伍争夺荣誉。          (市律协秘书处)
市律协举办第二届合肥市律师辩论赛专题培训
为提高参赛队员的辩论技能，增强比赛的观赏性，6月22日上午，市律协举办了一期辩论赛赛前专题培训。市律协副会长吴正林、赵永英，市律协宣联委、文建委负责人、委员代表以及参加第二届合肥市律师辩论赛的全体参赛队员等近200人参加了本次培训。

培训班特邀请安徽宇浩律师事务所合伙人杨伟和北京观韬中茂(上海)律师事务所合伙人周乐多为大家授课。培训中，两位老师结合自己多次参加辩论赛的经历，详细介绍了对备战辩论赛的认识、辩论赛的基本程序和技巧，以及备赛的相关注意事项等。丰富的内容，精彩的讲解，不仅让有过参赛经验的选手耳目一新，更让初次参赛的选手明白了辩论的真正含义，快速地掌握了辩论技巧。他们纷纷表示受益匪浅。

为确保比赛的公开、公平、公正，培训后，吴正林会长向全体参赛队员详细介绍了本次辩论赛的比赛赛制、规则及相关安排，并征求了大家的意见和建议。随后，以现场抽签的方式对报名参加本次辩论赛的32支代表队进行了分组。市律协监事会对本次活动进行了全程监督。                                （市律协秘书处）
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