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☆ 市律师行业党委开展“七个一”活动庆祝建党98周年

☆ 市律师行业党委被市委授予“合肥市先进党组织”称号

☆ 市律师行业党委印发2019党建工作“三个清单”

【重点新闻】 

市律师行业党委开展七个一活动庆祝建党98周年

为庆祝中国共产党建党98周年，根据市委组织部、市司法局党委统一部署安排,合肥市律师行业党委印发了《关于在全市律师行业党组织开展庆祝中国共产党成立98周年系列活动的通知》，决定在全市律师事务所党支部开展“七个一”系列活动。

一是开展一次专题学习。组织广大党员律师深入学习习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神、《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》和全省“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议精神，自觉把思想和行动统一到中央、省委和市委的决策部署上来，为全市开展“不忘初心、牢记使命”主题教育做好准备。

二是开展一次主题党日活动。以党支部为单位，组织广大党员开展重温入党誓词、党史教育、座谈会、纪念图片展、革命传统教育、演讲征文、知识竞赛、成果展示等形式多样的党性党风党史党情教育活动，深入学习党的光荣历史、辉煌成就。或结合“合肥律师52公益行”等活动，积极组织党员律师开展志愿服务。

三是开展一次“上党课”活动。组织党支部书记、先进模范人物或专家学者为基层党员上党课。党课要聚焦“不忘初心、牢记使命”主题，紧密结合本单位实际，教育引导党员自觉运用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作，力求贴近党员、贴近实际、入脑入心。

四是开展一次慰问帮扶活动。在“七一”前夕，结合行业实际和本支部实际，对老党员和生活困难党员集中开展一次走访慰问活动，关心了解他们的工作生活情况，帮其解决实际困难，体现党组织的关怀和温暖。

五是宣传表彰一批先进典型。大力宣传先进人物、先进典型，鼓励先进、弘扬正气，激发正能量。组织党员律师向先进典型学习，形成学先进、赶先进、争先进的良好风尚，向上级党委推荐表彰一批先进典型。

六是开展一次党组织建设“回头看”活动。各律师事务所党支部对照合司党〔2019〕30号《合肥市律师行业党建规范化建设年活动实施方案》要求，开展一次“回头看”活动，及时进行查遗补缺、立行立改，确保今年党建工作各项任务按期完成。

七是开展一次“党员律师服务月”活动。各律师事务所党支部立足行业特点和优势开展一次服务基层、服务群众、服务发展的慈善公益、法律咨询等服务活动。

组织开展好庆祝建党98周年“七个一”系列活动，对于激励广大党员律师为加快打造具有国际影响力的创新之都、奋力谱写社会主义现代化建设合肥篇章而开拓进取、攻坚克难具有重要意义。市律师行业党委要求各律所党支部要高度重视此次活动，结合支部工作实际，精心制定活动方案，明确责任分工；要加强正面宣传和舆论引导，及时将活动开展情况报送至行业党委，为组织开展庆祝活动营造良好氛围；要提高广大党员律师参与积极性，确保活动有序开展。                                       (市律协秘书处)
市律师行业党委被市委授予“合肥市先进党组织”称号

近日，市委决定，在庆祝建党98周年之际，对合肥市优秀共产党员、优秀党务工作者和先进党组织予以表彰。其中，合肥市律师行业党委被授予“合肥市先进党组织”称号。

截至目前，全市律师行业党委在册党员895人，党支部92家。近年来，在市委、市政府和市司法局党委的正确领导下，在省律师行业党委和市委非公工委精心指导下，市律师行业党委认真贯彻上级关于加强新时代党建工作部署要求和全国律师行业党的建设工作座谈会、全省律师行业党建工作推进会精神，围绕律师行业党建全覆盖、全规范、全统领目标，健全组织体系，完善保障体系，构建服务体系，探索创新体系，推动律师行业党建工作实现新突破。

市委希望受表彰的先进集体和个人，珍惜荣誉，戒骄戒躁，奋发进取，再创佳绩。市委号召，全市各级党组织和广大共产党员要以受表彰的先进集体和优秀个人为榜样，牢记全心全意为人民服务的根本宗旨，以坚定的理想信念坚守初心，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”；自觉践行“三严三实”要求，牢记使命扛责任，干事创业敢担当，勤奋工作、爱岗敬业、克以奉公、清正廉洁，在全市上下形成比学赶超的良好风尚，充分发挥党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用。             (市律协秘书处)                       

市律师行业党委印发2019党建工作“三个清单”

今年是律师行业党建规范化建设年，为推进规范化建设年各项目标如期实现，根据市直机关工委、市司法局党委部署和安排，市律师行业党委在对近年来党建工作进行全面回顾和总结的基础上，对存在问题进行梳理和排查，提出了《2019年度律师行业党建工作“三个清单”》。

“三个清单”按照细化、量化、具体化要求，明确了律师行业党建问题清单、任务清单、责任清单；列出了在深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会社会主义思想、党支部标准化规范化建设、党员队伍管理、社会组织党建、夯实基层党建工作责任五个方面存在的16个突出问题，提出了今年必须完成的27项重点任务，并明确了完成时限和责任单位。

市律师行业党委要求各支部在落实“三个清单”过程中，坚持问题导向，以钉钉子精神，逐项研究，逐个破解，确保每项任务落到实处。                                     (市律协秘书处)

【行业动态】 

合肥市“1+1”法律援助律师再出发
7月1日下午，合肥市司法局合肥市律师协会召开“1+1”法律援助工作座谈会。市司法局局长刘晓文、市律师协会会长周世虹、合肥市“1+1”选派律师等参加了会议。市司法局副局长王逸枫主持会议。

会上，刘晓文对安徽天德律师事务所律师高一平一年来的援助工作表示肯定，对即将赴藏开展援助工作的安徽深蓝律师事务所律师倪俊表示赞赏。刘晓文指出，“1+1”援助律师需要克服家庭、生活等一系列困难，要结合援助地实际情况做好“我要干什么”与“要我干什么”转换工作，非常不易。市律协、局律师工作处、律师事务所要及时与服务地司法行政机关沟通联系，了解志愿律师在生活和业务等方面的情况，及时帮助其解决问题。要指定专人负责管理和服务工作, 加大对选派律师指导力度,确保按时、保质、保量完成援助工作任务。

王逸枫在主持时强调，“1+1”法律援助律师要注意身体健康，妥善处理好各方关系，遵守有关工作纪律，尊重当地人文风俗习惯，认真完成法律援助工作任务。

周世虹表示，作为“律师的娘家”，律师协会将尽力做好服务保障工作。

会上，我市2018年“1+1”援助志愿律师高一平介绍了一年来的援助工作情况。2018年7月以来，在缺氧、高寒的困难情况下，高一平为服务地青海省海北藏族自治州提供传帮带授课50余次，接待法律咨询人数318人，法制宣传讲课12次，受众1500余人；办理各类案件33件。

安徽深蓝律师事务所律师倪俊表示，将接过高一平律师的法援接力棒，在西藏西藏自治区昌都市芒康县提供为期一年的法律援助服务。他表示，将按照组织安排，积开展法律援助服务，不负上级厚望，展示我市律师良好社会形象。 

近年来，合肥市司法局、合肥市律师协会积极响应司法部、全国律协和“1+1”法律援助基金会的号召，根据省司法厅的工作部署，选派多名律师赴贫困地区参加法律援助志愿者工作。2009年以来，我们先后选派多名律师到黑龙江方正县、贵州铜仁县、贵州荔波县、新疆青河县、青海海北州刚察县等地开展法律援助，取得了显著成效。

一是广泛动员，精心做好选拔工作。省厅《关于认真做好“1+1”中国法律援助志愿者招募选拔工作的通知》下发后，我们及时通过微信公众号、官网转发，并召开会议，进行广泛动员，要求会长、副会长、监事长、副监事长和党委委员所在律所起到示范带动作用。选拔过程中，我们严格律师志愿者招募条件，把政治素质和业务素质放在首位，认真了解报名人员的真实情况，确保志愿律师具有较高的政治素质、职业道德和业务能力。

二是提高待遇，及时落实政策保障。对于志愿律师，我们在司法部和省厅补贴的基础上，通过以奖代补的形式每年给予三万元补贴。同时，在表彰、评先评优以及律协等社会团体职务推荐安排等方面给予志愿律师政策倾斜、优先照顾。对于2017年选派到新疆和青海服务的张丽萍、卜实律师，我们认真总结他们的事迹，推荐为2018年全市司法行政系统工作表现突出个人。

三是充分关心，不断强化组织关怀。市局要求局律师工作处、市律协、志愿律师所在律所定期和志愿律师及服务地司法行政机关保持联系，了解志愿律师在生活和业务等方面的情况，及时帮助解决问题。对于志愿律师原来的法律顾问等业务，律所确定专人承接，确保业务不中断，解除志愿律师的后顾之忧。服务期间，市司法局、市律协均安排专人前去看望、慰问，给他们送去组织的温暖。

2009年以来，我市各位援助律师克服语言、交通、饮食、气候等方面的种种困难，在志愿地积极提供法律援助服务，参与矛盾纠纷排查化解，开展法治宣传活动，有效地缓解了当地法律服务人才短缺现状，提高了当地服务民生、服务困难群众的能力，推动了当地法治建设，促进了社会公平正义，彰显了合肥律师良好的职业风尚和社会形象。                               (市律协秘书处)  

我市“党员律师服务月”活动启动

为庆祝中国共产党建党98周年, 深入推进律师行业“党建规范化建设年”活动，充分发挥党员律师在服务发展、服务基层、服务群众中的先锋模范作用，7月1日，市律师行业党委决定，在全市律师事务所党支部中部署开展“党员律师服务月”活动。

此次活动是继2017年我市律师行业首次开展“党员律师服务月”活动以来连续第3年开展。活动以“守初心担使命，律师有作为”为主题，活动时间为7月1日至31日。活动期间，市律师行业党委要求各律师事务所党支部围绕党委、政府中心工作，立足行业特点和优势，结合“诚信建设万里行”、“合肥律师52公益行”、公共法律服务体系建设等活动，开展义务法律咨询、爱心帮扶及法律进社区、进乡村、进校园等形式多样的法律服务活动。

活动开展以来，得到了广大律师事务所的积极响应。其中，安徽睿正律师事务所党支部联合蜀山经济开发区管委会，在山湖苑小区设立法律咨询台，现场解答居民提出的关于婚姻继承、劳动争议、民间借款、房屋买卖合同等方面的法律咨询。安徽百大律师事务所党支部在春融苑小区广场举行“关注电动车安全、共筑平安防火墙”活动，党员律师向现场社区居民真实还原了一起由电瓶车火灾造成他人财产损失的案件开庭审理现场，强化居民日常生活中的尊法、守法意识，得到社区居民一致好评。             （市律协秘书处）

第二届合肥市律师辩论赛圆满落幕

7月27日上午，第二届合肥市律师辩论赛半决赛、决赛在安徽大学法学院精彩开赛。经过初赛、复赛共28场次比赛，脱颖而出的国浩（合肥）一队、睿正一队、徽商队和金亚太（长丰）队4支代表队在此展开了精彩对决。市律协监事长孙素明、副会长吴正林、安超、赵永英，副秘书长周展和200余名律师亲临现场观看了比赛。

首先进行的是半决赛，4支辩论队围绕“创收是不是律师成功的主要标志”这一辩题，捉对厮杀，燃情开战。论辩中，辩手们巧妙提问、机智发言，时而掷地有声，时而诙谐幽默，妙语连珠，引人入胜，现场不时爆发出阵阵掌声。最终，国浩（合肥）一队、徽商队赢得了比赛，成功晋级决赛。

决赛和季军争夺赛同时进行。决赛，由国浩（合肥）一队对阵徽商队。季军争夺赛，由睿正一队对阵金亚太（长丰）队。辩手们围绕“是规模律所，还是精品律所更有利于青年律师成长”这一辩题进行了激烈交锋。强强对决，分外激烈。各队选手辩论风格都颇为强势，智慧碰撞、观点交锋，交替攻防、转换有序，语言规范、逻辑清晰，充分展现了法理之美、思辨之美、语言之美，让现场评委和观众赞叹不已。整个赛程高潮不断，掌声此起彼伏。最终，国浩（合肥）一队拔得头筹，夺得本届辩论赛冠军,徽商队获得亚军,睿正一队获得季军。国浩（合肥）一队金磊获得“最佳辩手奖”，徽商队甘路获得“最佳风采奖”，国浩（合肥）一队洪鑫、徽商队陈远思、睿正一队杨阳获得“最佳思辨奖”，金亚太（长丰）队张伟玮、睿正一队王敏获得“最佳专业知识奖”。

此次比赛，有着超强的评委阵容，他们不仅有来自公检法和省内高校有关专家、学者，还有来自全国各地辩论赛的专业评委。他们画龙点睛、妙语连珠的点评给了选手们胜于奖项的学习机会，也赢得了观众的高度评价。

为保证比赛的公平公正公开，本次比赛还设置了监审组，由市律协监事会、市律师行业党委代表担任成员，每场比赛均有2名监审人员对比赛进行全程监督。决赛、半决赛阶段的比赛，由市律协监事程秋生、王宇，市律师行业纪委委员胡红玲、史东洋进行了全程监督。

为增加比赛的关注度和宣传力度，市律协充分利用“一网一微”对比赛进行了全流程、立体化、多角度的报道，充分展示了32支辩论队和每位参赛选手的风采。另外，市律协还以网络直播的方式在微信公众号对辩论赛决赛进行了全程直播，行业内外近3.5万人次同步观看了比赛，有效地扩大了活动的影响力。

至此，为期近1个月的比赛圆满落下帷幕。此次比赛得到了全市律所和律师的积极响应，共有来自31家律师事务所的32支代表队、155名律师参加了比赛。辩论赛的举办，既锤炼了律师队伍，增强了团队的凝聚力，又提高了律师的逻辑思维及语言表达能力，提升了他们的执业水平和服务水准。同时，也充分展现了我市律师的专业素养和职业风采，全方位宣传了合肥律师的良好形象。

(市律协秘书处)

编校：蔡添添                                                   

​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​报：安徽省律师协会

发：各律师事务所                                                       

合肥市律师协会秘书处              Email：hflvshixiehui@126.com
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