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本期导读          

☆ 市律师行业党委召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会

☆ 市律师行业举办“祖国在我心中”宪法宣誓活动

【重点新闻】 

  市律师行业党委召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会

9月25日，市律师行业党委召开全市律师行业“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会。 

市司法局“不忘初心、牢记使命”主题教育第四指导组组长、党委委员、副局长，市律师行业党委书记王逸枫出席会议并做动员讲话。

市律师行业党委副书记、市司法局律师工作处处长马家柱对全市律师行业“不忘初心、牢记使命”主题教育活动进行了部署安排。会议由市律师行业党委副书记、市律师协会副会长吴正林主持。市律师行业党委副书记林晓静传达了习近平总书记对律师工作的重要指示。市律师协会会长周世虹，市司法局主题教育第四指导组成员、市律师行业党委委员，市律师协会副会长、副监事长，市司法局、市律师行业党委派驻党建指导员，各律师事务所党支部书记等参加会议。

会议强调，开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，是今年全党政治生活中的一件大事。全市律师行业要紧扣“守初心、担使命，找差距、抓落实”的总要求，切实提高政治站位，深刻领会开展主题教育的重大意义。要准确把握中央精神和省委、市委要求，按照省律师行业党委和局党委统一部署，加强组织领导，高质量组织开展好主题教育高质量组织开展好主题教育。

会议明确，开展主题教育要持续深入抓好学习教育，抓好党员律师普遍学习，增强对党的初心使命的认识，强化对党的事业发自内心的、高度自觉的理性认同。对于存在的突出问题，各党支部要高度重视，认真做好检视整改，推动全面从严治党向基层延伸，提升律师事务所党组织的组织力。

会议要求，这次主题教育要强化责任落实，结合律师工作实际，抓好组织实施，形成“一级抓一级，层层抓落实”的工作格局。要正确处理好业务工作和主题教育的关系，加强统筹协调。主题教育的开展要同推动完成律师行业党建规范化建设结合起来，同软弱涣散党组织整治结合起来，同扫黑除恶专项斗争“回头看”整改落实结合起来，把主题教育融入律师事务所执业活动、日常管理、文化建设等各环节，把激发出的工作热情和进取精神，转化为推动我市律师事业创新发展的强大动力，以各项工作的新成果检验主题教育的新成效！                                   (市律协秘书处)
市律师行业举办“祖国在我心中”宪法宣誓活动

9月27日上午，我市律师行业举办“祖国在我心中”宪法宣誓活动。市律协副会长董劲松担任领誓人。市律协监事长孙素明、市司法局律师工作处处长马家柱担任监誓人。市律协副会长褚道成担任主持人。来自全市的200余名执业律师参加宣誓。

随着《国歌》音乐声响起，全体律师起立，面对国旗，右手握拳齐肩，庄严肃立，随领誓人逐句跟读“我宣誓：忠于中华人民共和国宪法，维护宪法权威，履行法定职责，忠于祖国、忠于人民，恪尽职守、廉洁奉公，接受人民监督，为建设富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国努力奋斗！”

此次宪法宣誓活动是市律师行业党委、市律协联合开展的庆祝中华人民共和国成立70周年系列活动之一，旨在进一步激发广大律师的爱国主义热情，牢记律师的法定职责和神圣使命，充分发挥律师职能作用充分展示我市律师行业的良好形象。  (市律协秘书处)
【行业动态】

时代新人说——我与祖国共成长”主题演讲比赛决赛成功举办

9月20日下午，由合肥市司法局、合肥市律师协会联合举办的“时代新人说——我与祖国共成长”主题演讲比赛决赛在市律协第一会议室精彩开赛。经过前期的线上征集和初步筛选，脱颖而出的12名选手在此展开了精彩对决。

省司法厅组织宣传处副处长朱文利，合肥市政府新闻办主任王立群，市司法局政治部主任张弘，市司法局宣传教育处处长张艳清，市司法局律师工作处处长、市律师行业党委副书记马家柱，市律师协会副会长赵永英、吴桦，省律师协会会员部主任刘变花和近200名律师亲临现场观看了比赛。其中，朱文利、王立群、刘变花3位领导还担任此次比赛的评委。另外，此次比赛还邀请了安徽省演讲学会常务理事、安徽广播影视职业技术学院教师陈瑞鹏，安徽广播电视台一级播音员徐陵两位专家评委。

赛前，张弘为比赛做了精彩致辞。她在致辞中代表市司法局向各位嘉宾和评委的到来表示了诚挚的感谢，并预祝选手们在比赛中取得好成绩。

比赛中，选手们紧扣活动主题，立足律师岗位实际，用一个个鲜活的事例和真挚情感歌颂新中国成立70周年的丰硕成果，向全社会展示合肥律师积极进取、勤勉敬业、服务为民的良好形象，或娓娓道来，或慷慨激昂，或仗义执言，均是真情流露、感人肺腑，整场比赛高潮不断，掌声此起彼伏。

经过激烈角逐，国浩律师（合肥）事务所洪鑫拔得头筹，夺得本次演讲比赛的一等奖；北京盈科（合肥）律师事务所吴海峰、安徽金的律师事务所陶波获得二等奖；安徽端维律师事务所杜晓娟、安徽徽商律师事务所涂福昌、北京中银（合肥）律师事务所孙黎明、安徽中特律师事务所俞林玉、安徽美林律师事务所张月红获得三等奖；上海建纬（合肥）律师事务所王小超、安徽万舟律师事务所赵子莹、安徽年代律师事务所翟卫东、安徽百大律师事务所张娟获得优秀奖。国浩律师（合肥）事务所、安徽皖正律师事务所获得本次比赛的优秀组织奖。

2019年是新中国成立70周年，也是我国律师制度恢复重建40周年。市司法局、市律师协会联合举办这次主题演讲比赛，旨在全面贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和十九大精神，扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动，为全市青年律师、党员律师搭建一个抒发爱国之情，展示青春风采的平台，引导全市律师充分发挥在全面依法治国中的职能作用，努力践行服务为民的宗旨，自觉为新时代党的历史使命而努力奋斗，以更加饱满的精神状态和更加优异的成绩为新中国成立70周年献礼。

此次演讲比赛得到了全市律所和律师的积极响应，共有来自26家律师事务所的30名律师报名参加了比赛。为增加比赛的关注度和宣传力度，市司法局、市律协还以网络直播的方式在微信公众号对比赛进行了全程直播，近4.2万人次同步观看了比赛，有效地扩大了活动的影响力。                             (市律协秘书处)

 我市律师10篇论文荣获“第十一届安徽律师论坛优秀论文奖”

9月20日-21日，第十一届安徽律师论坛在宿州成功举办，170余名专家学者、律师管理工作者和律师代表受邀参加论坛。本次论坛恰逢新中国成立70周年和我国律师制度恢复重建40年之际，以“安徽律师40年·律师行业情怀与担当”为主题，通过思、学、践、悟多种形式，回顾安徽律师栉风沐雨、砥砺前行的40年，展现安徽律师行业建设和发展的丰硕成果，共同探讨律师行业的情怀与担当，为新时代安徽律师工作搭建了很好的思辨交流平台。

本届律师论坛为期两天，采取主题演讲、分组讨论、对话等形式进行了多维度、多领域的深入交流，分论坛围绕“律师行业发展与国际化需求”“优化营商环境与风险防范化解”“刑事辩护制度发展”以及“综合论坛”四个主题选取48篇论文作大会交流，从不同角度展示我省律师理论研究的新成果，研讨律师业务探索的新趋势。其中，我市律师有14篇论文获邀参加分论坛交流，占交流论文总数的29.17%。交流中，我市律师代表围绕论坛议题积极发言，与参会人员进行了深入探讨和交流。
在21日论坛闭幕式上，共有24篇论文脱颖而出，获评为优秀论文。其中，我市律师共有10篇论文获评为优秀论文，占获奖论文总数的41.67%。这些论文观点犀利，论证严谨，法理阐述明晰，充分展示了合肥律师在法律实践领域的充分思考、在学术理论领域的扎实功底。
另外，本届论坛还推出对话子论坛，邀请了6位嘉宾围绕“情怀•记忆•传承•创新”主题进行了一次跨越时空的对话，梳理行业传承与发展的经纬。市律协副会长吴正林作为嘉宾之一受邀参加对话子论坛。对话中，他发表了“我们所有的情怀来源于我们成长的记忆，这与中国法治进程息息相关，而律师行业的创新是对这个行业最好的传承，也是我们不断探索的道路”的感悟，并和其他嘉宾一起通过对话带领大家找寻行业启航的原点，找寻律师队伍出发时候的初心，畅谈作为新时代法律人，如何知行合一，将法的精神转化为法治力量，在改革发展中成为依法治国的践行者。  
(市律协秘书处)  
合肥市涉台涉外法律服务团成立大会隆重召开

9月27日上午，我市涉台涉外法律服务团成立大会隆重召开。市台办主任吴娅娟、副主任杨华龙出席会议，市司法局副局长王逸枫出席会议并讲话，市台办投诉协调处、市商务局政策法规处、市司法局律师工作处有关负责人参加会议，市律协会长周世虹、监事长孙素明，市台商企业协会有关负责任人、市律协行业建设与发展委员会、涉外专业委员会委员，律师代表及市台商企业代表参加会议。市司法局律师工作处处长马家柱主持会议。市台办主任吴娅娟向法律服务团顾问专家代表颁发聘书。

会上，王逸枫对我市涉台涉外法律服务团提出希望：一要提升政治站位。充分认识到发展涉台涉外法律服务业，是推进全面依法治市、促进全方位对外开放的重要举措，对于服务我市深度参与“一带一路”建设具有重要意义。二要加快人才培养。要尽快建设涉台涉外法律服务人才培养基地，加强涉台涉外领军人才培养，建立完善涉台涉外律师人才库。三要打造特色品牌。要积极为律师和涉台涉外企业搭建更加务实的业务对接路径和合作平台，打造合肥律师专业品质、树立合肥律师良好形象。四要注重作用发挥。要围绕市委市政府中心工作，引导和促进律师更好地为我市实施“一带一路”、打造滨湖科学城等重大发展战略提供优质高效的法律服务，推动我市涉台涉外法律服务业迈上新台阶。

杨华龙在会上宣读了《关于成立合肥市涉台涉外法律服务团的通知》和服务团成员名单。

周世虹介绍了服务团筹备成立情况，他指出，市律协将尽快制定法律服务团的工作规则，与有关部门对接，尽快投入工作，参与有关涉外项目服务，充分发挥法律服务团对我市台资、外资企业及涉外经贸服务的法律保障作用。希望法律服务团成员严格遵守工作规则，认真履行工作职责，主动提供优质高效的法律服务，努力展现新时代律师队伍新形象、新作为。

在主席台就座的领导为涉台涉外法律服务团成员颁发了聘书。

                                      （市律协秘书处）
 合肥市新执业律师宣誓仪式暨青年律师发展系列沙龙成功举办

为搭建青年律师交流互动平台，促进青年律师业务发展，市司法局、市律协于“5·15”律师宣誓日当天，成功举办全市新执业律师宣誓仪式暨青年律师发展系列沙龙。市律协监事长孙素明、市司法局律管处、市律协秘书处负责人等出席活动，全市450余名青年律师参加了活动。 
活动围绕“放飞梦想，走向成功”这一主题，分上下两场举行。上半场进行的是2016年度和2017年1至4月新执业律师宣誓仪式。282名新执业律师在市律协副会长赵永英的带领下，面向国旗庄严宣誓，用庄重的誓言述说着成为一名法律人的使命与担当。新执业律师代表在发言中说，建设社会主义法治国家，律师不仅是重要的参与者，更是重要的执行者，作为新执业律师更要用崭新的面貌去迎接执业过程中的各种考验和挑战。褚道成副会长在讲话中对新执业律师提出了殷切希望。他希望新执业律师铭记誓词，恪守职业道德和执业纪律，发挥专业优势，为法治合肥、平安合肥建设做出新的更大贡献。慰问沿途，王局长一行还分别与广西南宁、贵州遵义等市司法局和律师协会就律师参与社会公益、律师职能发挥等工作进行了交流座谈。

下半场进行的是青年律师发展系列沙龙。本次沙龙分为三个主题，分别在三个分会场同时进行。中华全国律师协会副会长兼新闻发言人、安徽省律师协会名誉会长蒋敏、安徽瀛鼎律师事务所主任卜实在第一分会场和青年律师们分享了对“互联网+青年律师与业务拓展”的理解与展望；在第二分会场，合肥市中级人民法院党组成员、执行局局长徐艳阳、安徽金亚太律师事务所主任江海俊和青年律师们共同探讨“新型法律共同体关系下青年律师的成长”相关话题；在第三分会场，安徽师范大学法学院院长、博士生导师彭凤莲、安徽巨铭律师事务所合伙人檀传中和大家一起就“青年律师与业务专业化发展”的相关内容进行了深入交流。沙龙现场互动频繁，气氛热烈，妙语连珠，笑声朗朗，将活动推向了高潮。  

近年来，合肥市新执业律师数量呈逐年增长趋势。2015年度新执业律师近300人，2016年度约400人。市司法局、市律师协会严格贯彻司法部、省司法厅相关通知要求，坚持每年度定期举办新执业律师宣誓仪式，并结合开展青年律师培训或沙龙、论坛等活动，切实做好青年律师培养工作。                   (市律协秘书处)
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