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本期导读          

☆ 省司法厅胡孔胜副厅长调研我市律师工作

☆ 全国律师行业党委“不忘初心、牢记使命”主题教育第八巡回指导组来我市调研指导

【重点新闻】 

省司法厅胡孔胜副厅长调研我市律师工作

10月10日，省律师行业党委书记、省司法厅副厅长胡孔胜来我市调研律师工作。省司法厅律师工作处处长胡旺德、省律协秘书长贾晓清等参加调研。市司法局局长刘晓文，市律师行业党委书记、市司法局副局长王逸枫，市律师协会会长周世虹以及市律师行业党委副书记、市司法局律师工作处处长马家柱等陪同调研。

胡孔胜一行先后走访调研了国浩律师（合肥）事务所、安徽徽商律师事务所、北京德恒（合肥）律师事务所和合肥市律师协会，详细了解了我市律师事务所“不忘初心、牢记使命”主题教育活动、律师行业党建工作开展情况和律师事务所建设管理、青年律师培养等情况，听取了我市律师工作情况汇报。

胡孔胜指出，合肥律师管理工作一直走在全省前列，国浩（合肥）所、徽商所和北京德恒（合肥）所三家律所内部管理规范、特色明显。就合肥市律师工作下一步发展，胡孔胜强调：一是要发挥好党建工作的示范引领作用。要按照省厅党委部署要求，把“规定动作”做到位，突出“党建工作、律所业务发展、内部管理”三个抓实，将“不忘初心、牢记使命”主题教育融入律所执业活动、日常管理、队伍建设各个环节，以党建工作促进律师事务所发展。二是要进一步加强律师行业规范管理，树立品牌标杆。强化律师执业纪律教育，严守执业操守，增强诚信执业意识，发挥好热心公益的优良传统，提升品牌形象，实现律师事务所业务发展和社会责任的有效融合。三是要助推青年律师队伍建设。律师事务所应充分发挥党组织的核心堡垒作用，自觉践行“两个拥护”，通过“传帮带”培养青年律师实务能力，加强青年律师人才梯队的建设，将优秀青年律师培养成党员律师，将党员律师培养成优秀律师，充分发挥党员律师的行业模范引领作用。                     

刘晓文对胡孔胜副厅长一行来肥调研指导表示欢迎，对省司法厅长期以来关心重视我市律师工作表示衷心的感谢。刘晓文表示，会将胡孔胜副厅长给予的表扬、评价和期望转化为下一步工作的动力，将根据省司法厅工作部署，认真研究当前律师工作新形势、新任务、新要求，立足律师行业发展，加强律师行业党建，推进我市律师工作再上新台阶。

调研座谈会上，王逸枫对我市律师行业党组织建设、党员教育培训和党建工作开展等情况进行了汇报。

周世虹就合肥市律师协会基本概况及秘书处建设等情况进行了汇报。

国浩（合肥）所、徽商所及北京德恒（合肥）所主任和党支部书记分别汇报了律所基本情况及党建工作开展情况，并就青年律师培养等进行了汇报。                           (市律协秘书处)
全国律师行业党委“不忘初心、牢记使命”主题教育第八巡回指导组来我市调研指导

为推动律师行业主题教育扎实有效开展，10月21日上午，全国律师行业党委第八巡回指导组组长、全国律协副会长欧永良，全国政协委员皮剑龙，全国律协调研部负责人王惠芳一行来我市开展调研指导工作。省律协秘书长、省律师行业党委副书记贾晓清，市司法局副局长、市律师行业党委书记王逸枫，市司法局律师管理处处长、市律师行业党委副书记马家柱等陪同。

巡回指导组一行先后走访调研了安徽卓泰律师事务所、安徽徽商律师事务所、国浩律师（合肥）事务所，听取了我市律师工作情况简要汇报，对我市律师事务所“不忘初心、牢记使命”主题教育开展进行调研指导，详细了解了我市律师行业学习习近平新时代中国特色社会主义思想情况、“六个一”规定动作完成情况以及律师行业党组织规范化建设年开展情况等。

巡回指导组指出，合肥市律师行业“不忘初心、牢记使命”主题教育扎实开展，党建活动形式多样，取得了明显成效。下一步，希望全市律师行业持续巩固成果，彰显行业特色，为全国律师行业主题教育和党建工作的开展创造更多经验。

巡回指导组强调，要提高政治站位，充分认识开展主题教育的重大意义，把“学习教育、调查研究、检视问题、整改落实”贯通起来。坚持问题导向，杜绝形式主义，把主题教育各项任务落实到位，要结合行业实际，细化任务措施，把主题教育作为全面加强新时代律师行业党的建设、实现全覆盖全规范全统领三年工作目标的重要引领和抓手，进一步推进党支部规范化建设，着力提升党组织政治功能和组织力，推动律师行业党建和律师队伍建设、律师业务发展深度融合，以党建引领律师法律服务工作，破解制约律师事业发展的难点问题。

王逸枫对全国律师行业党委巡回指导组来我市调研指导表示欢迎，并表示将严格按照要求，结合司法部党组和全国律师行业党组的部署安排，把握主题教育的总要求，真抓实做，立行立改，稳步有序地推进主题教育高质量开展。

调研会上，卓泰所、徽商所及国浩（合肥）所主任和党支部书记分别就律所基本情况和党建工作开展等情况进行了汇报。

（市律协秘书处）

【行业动态】 

  合肥律师囊括全省“时代新人有律师”主题演讲比赛前三甲

10月28日下午，安徽省“时代新人有律师”主题演讲比赛在合肥成功举办。本次活动由安徽省律师协会携手中央广播电视总台社会与法频道《律师来了》栏目共同组织策划。

通过前期线上征集、初步筛选等阶段，共有12个市的15名参赛选手脱颖而出，在现场展开精彩对决。我市有3名律师参加了现场比赛。比赛中，他们立足律师岗位实际，用一个个鲜活的事例和真挚情感向全社会展示我市律师积极进取、勤勉敬业、服务为民的良好形象。经过激烈角逐，我市3名参赛选手囊括了此次比赛的前三甲。其中，国浩律师（合肥）事务所律师洪鑫夺得本次演讲比赛的一等奖，安徽万舟律师事务所律师王璇、安徽金亚太（长丰）律师事务所律师蔡鹏分别荣获二等奖。合肥市律师协会获得此次比赛的优秀组织奖。

2019年，是新中国成立70周年，也是律师制度恢复重建40周年。此次“时代新人有律师”主题演讲比赛的举办，旨在纪念行业40年发展，以故事树人物，以人物展形象，通过真诚的讲述挖掘安徽律师的时代新事，向全社会展示新时代安徽律师恪尽职守的专业形象、勇于担当的公益形象。同时，用这种形式致敬2019年这一特殊的年份，凝聚律师行业磅礴力量，推动律师事业高质量发展。

                                        (市律协秘书处)

市律协举办不良资产领域投融资法律实务培训

为加强专业律师队伍建设，提升合肥律师法律实务水平，10月18日，市律协项目投融资和项目建设法律专业委员会与市律协青年律师工作委员会联合举办了不良资产领域投融资法律实务培训。市律协副会长安超出席活动并致辞。专委会全体委员及我市律师共计100余人参加培训。

本次培训特邀请北京市律师协会青工委委员、北京中闻律师事务所高级合伙人陈为奇，上海市律师协会金融工具专业委员会副主任、国际破产协会会员，国浩律师（上海）事务所合伙人朱峰分别为参训人员授课。
在上午的培训中，陈为奇以“不良债权的清收思路与实战”为题，从不良资产的发展历史出发，结合现行的法律热点，从不良资产法律实务的“尽调”“谈判”“实战”三个层面，通过生动的案例分析，为参会律师详细分享了不良资产法律尽调及谈判过程中的重点、难点及不良资产处置的实战方案。

在下午的培训中，朱峰围绕“投资人参与困境企业重整程序实务解析”这一主题，凭借多年的资本市场从业经验，从困境企业重整投融资实务操作角度出发，以案说法为参训人员详细解读了重整程序中投资人的法律地位、律师在困境企业重整投融资业务领域应当扮演的角色以及相应的从业技巧和从业风险，并详细分享了困境企业重整投资的法律风险及防范措施。

培训后，还开展了“围庐律话”主题沙龙。活动以青工委委员倾情出演的迷你舞台剧引出青年律师的成长困惑，邀请全国青训营和安徽省青训营优秀学员代表分享了个人的成长经验与工作心得，并为青年律师答疑解惑，有思考、有建议、有对策，对青年律师的成长和发展有着很强的指导意义。活动现场气氛活跃，互动频繁，交流热烈。参训律师纷纷表示活动内容丰富、形式新颖，受益匪浅。                                          
                                                     （市律协秘书处）

合肥市律师助力脱贫攻坚服务团成立

近日，市律协召开会议，宣布成立全市律师助力脱贫攻坚服务团。市律协副会长吴桦以及市律协公益法律服务与法律援助委员会全体委员参加会议。

法律服务团以全市范围内村（社区）为服务对象，主要开展以下服务：为村（社区）治理、重大项目谈判、重要经济合同签订和其他重大决策提供法律意见提供法律意见；协助起草、审核、修订村规民约和其他管理规定；协助村（社区）处理换届选举中的法律问题；为群众提供法律咨询和法律援助；开展以案释法、现场普法等法治宣传活动。普及与日常生产生活相关的法律知识，增强基层干部群众的法律意识，帮助干部群众树立正确的权利义务观，引导干部群众依法办事、依法维权；参与人民调解工作。应人民调解组织邀请，参与调处农村土地征用、环境保护、家庭邻里关系、基层涉农合同等领域的矛盾纠纷调处工作；积极推动律师与贫困户结对帮扶活动。

会议宣布了律师助力脱贫攻坚服务团成员名单，同时要求律师服务团强化法治宣传，坚守初心、担起使命，为脱贫攻坚营造和谐法治环境；要以法治扶贫为切入点，坚持扶贫与扶志、扶智相结合，充分发挥律师在法治宣传、法律咨询、法律论证、法律顾问、诉讼代理等方面的职能作用，为贫困地区和困难群众提供精准普惠、便捷优质的法律服务，为打赢脱贫攻坚战、全面建成小康社会作出应有贡献。                                     (市律协秘书处)

编校：蔡添添                                                   
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