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☆ 市中院院长王晓东带队到市律协走访调研

☆ 市律师行业党委举办“不忘初心、牢记使命”主题教育形势报告会

☆ 市律协召开五届二十三次会长办公会暨工作务虚会

【重点新闻】 

市中院院长王晓东带队到市律协走访调研

11月15日上午，市中院院长王晓东、副院长赵甄等一行7人到市律协开展走访调研。

调研组一行实地参观市律协办公环境，并与我市律师代表进行座谈交流。市司法局局长刘晓文、副局长王逸枫、律师工作处处长马家柱；市律协会长周世虹，副会长吴正林、褚道成、安超以及部分律师代表等参加调研座谈会。

会上，王晓东院长首先介绍了此次调研的目的，是根据全市“不忘初心牢记使命、做好表率走在前列”大调研工作安排而开展的，旨在了解“不忘初心、牢记使命”主题教育开展情况和党的建设情况，听取大家对市政府和市中院有关意见和建议。王晓东院长对市律师协会各项工作予以充分肯定。他强调，大家提出的意见建议对于改进工作很有意义，将认真梳理，属于政府职责范畴的，会及时的反馈；属于法院职责范围内，会认真研究努力加以解决。他表示，要进一步完善工作机制，加强法官协会与律师协会的沟通交流，形成良性互动，加强法律职业共同体建设，努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。

刘晓文局长对王晓东院长前来走访调研表示欢迎和感谢，并简要介绍了全市律师行业整体发展情况、取得的成绩以及存在的不足。

座谈会上，周世虹会长汇报了市律协基本概况及近年来工作开展情况。马家柱汇报市律师行业党建和主题教育党建开展情况。褚道成汇报市破产管理人协会成立及运行等相关情况。与会人员围绕业务培训、破产管理、律师调解、网上立案、建立法官与律师良性互动机制等内容进行了交流，并提出了意见和建议。(市律协秘书处)
 市律师行业党委举办“不忘初心、牢记使命”主题教育形势报告会

11月28日上午，市律师行业党委举办“不忘初心、牢记使命”主题教育形势报告会。市律师行业党委班子成员，市律师协会会长、副会长、副监事长，各律师事务所党支部委员，共计200余人参加报告会。

合肥市投资促进局局长李孝鸿应邀为与会人员作了作题为“把握发展趋势，聚焦新兴产业，推动经济高质量发展”专题报告。他从合肥经济社会的发展和变化、产业发展成效和新亮点、产业发展路径和发力点、产业发展目标和聚焦点等四个方面介绍了合肥经济社会发展形势和产业结构布局。整个报告深入浅出、精彩透彻。

市司法局律师工作处处长、市律师行业党委副书记马家柱主持报告会。他指出，律师行业的健康发展、职能作用的充分发挥，与经济发展形势密切相关。经济社会高质量发展为律师行业业务开展创造了更多机会，同时也需要全市律师积极跟进、主动服务。

本次报告会不仅让与会人员增长了知识，开阔了视野，也进一步明确了下一步的努力方向。                  (市律协秘书处)
市律协召开五届二十三次会长办公会暨工作务虚会

11月14日上午,市律协召开了五届二十三次会长办公会暨工作务虚会。市司法局副局长、市律师行业党委书记王逸枫出席会议，市律协会长、副会长参加会议，市律师行业党委副书记、市律协副监事长、副秘书长列席会议。会议由周世虹会长主持。

会议集中学习了司法部《关于促进律师参与公益法律服务的意见》，部署安排了2019年“尊法守法 携手筑梦”服务农民工公益法律服务活动，通报了2019年合肥市律师专业水平评定试点工作开展情况、《关于律师参与城市管理执法工作的实施方案》及近期投诉查处和维权惩戒相关情况，审议通过了《合肥市律师协会公务接待管理办法》。会议还讨论了《合肥市申请律师执业人员实习管理实施细则（2019年修订版）》，待进一步修改完善后提交市律协理事会审议。

会长办公会后，市律协召开了工作务虚会。会上，各位会长对2019年度履职情况、分管的两专委员会工作完成情况及取得的成效进行了总结汇报，认真分析了工作中存在的问题和不足，并汇报了2020年度的工作思路。每位会长发言结束，其他参会人员均给予了中肯的意见和建议。

王逸枫对每位会长的发言逐一进行了点评，提出了具体的指导意见，并要求各位会长认真对照年初确定的目标任务，查缺补漏，抓好冲刺收尾，确保圆满完成年度各项工作任务，为2020年开好局、起好步。                                    (市律协秘书处)
【行业动态】 

王逸枫副局长看望慰问我市援藏律师

11月6日，市司法局副局长王逸枫在局律师工作处、市律师协会负责人的陪同下到西藏山南市隆子县看望慰问我市援藏律师倪俊。

在隆子县司法局，王逸枫详细了解了倪俊律师的生活和工作情况，向他表示诚挚的慰问，并与隆子县委副书记梅先阳、副县长阿林以及司法局负责人进行了座谈交流。

倪俊律师是安徽深蓝律师事务所专职律师。2019年7月，他积极响应司法部、全国律协和中国法律援助基金会的号召，远赴西藏开展法律援助工作。期间，他牢固树立大局意识和服务意识，热情为当地群众提供法律服务。截至2019年10月底，倪俊律师共为政府重大事项和文件提供合法性审查10多件，为群众提供法律咨询30多次、代书20多份，办理刑事案件7件，涉案金额200余万元，赢得了当地党委政府和社会各界的广泛好评。     (市律协秘书处) 
常州市律师协会来肥考察交流律师工作

10月31日-11月1日，常州市律师协会副会长戴旭初等一行7人前来我会交流律师工作。合肥市律师协会会长周世虹陪同并主持召开座谈会。市司法局律师工作处处长、市律师行业党委副书记马家柱与考察团进行了交流。市律协副会长耿鹏、安超、理事代表及相关两专委员会负责人等参加座谈。

座谈中，周世虹对常州律协的来访表示欢迎，并就我市律师行业发展情况、律师协会建设情况、近年来的主要工作及成效等做了介绍。戴初旭介绍了常州市律师协会的工作情况。随后，双方围绕律师行业专业化分工、行业发展与规范化管理等内容展开座谈交流。

常州律协一行还参观了合肥市律师协会的办公环境，并实地走访了北京德恒(合肥)律师事务所和安徽睿正律师事务所，就律师事务所团队建设、青年律师培养等内容作了交流。 （市律协秘书处）

宜昌市律师协会来肥交流监事会工作

11月1日下午，宜昌市律师协会监事长何昌林等一行5人来我会考察交流监事会工作。合肥市律师协会监事长孙素明、副监事长杜家勤、李成华及监事代表等陪同。

孙素明主持召开监事会工作交流座谈会。她首先对宜昌律协的来访表示热烈欢迎，并简要介绍了合肥律协的基本情况。

何昌林对宜昌律协监事会制度建设情况和工作开展方式等进行了介绍。

座谈中，杜家勤向与会人员介绍了我会监事会的工作宗旨与工作目标，并全面介绍了监事会的组织架构、履职方式、监督理念及监督模式等内容。李成华就我会监事会工作规则及各项考核制度的制定情况等作了简单介绍。

交流期间，双方重点就如何完善监事会工作机制、实现有效监督等内容进行了探讨交流，同时分享了监事会工作心得,交流了工作体会。双方表示将建立常态化沟通交流机制，共谋监督工作新发展。

座谈会前，宜昌律协一行还参观了合肥市律师协会的办公环境。

                                        (市律协秘书处)
【简讯】  

※端维所为某武警支队官兵开展法律宣传活动。       

 （安徽端维律师事务所） 

※ 福达所开展防范电信诈骗法律知识宣传。       

 （安徽福达律师事务所） 

※ 兰台（合肥）所开展公益宣讲进社区活动。       

 （兰台（合肥）律师事务所） 

※ 祥峰所开展法律知识进乡村活动。       

 （安徽祥峰律师事务所）
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