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本期导读          

☆ 省司法厅胡孔胜副厅长调研我市律师工作

☆ 市律协召开五届二十四次会长办公会

☆ 合肥市律师协会举办媒体开放日活动

【重点新闻】 

省司法厅胡孔胜副厅长调研我市律师工作

12月17日下午，省司法厅副厅长胡孔胜来我市调研律师工作。省司法厅律师工作处处长胡旺德等陪同调研。市司法局副局长王逸枫、律师工作处处长马家柱等陪同调研。

胡孔胜一行先后走访调研了上海锦天城（合肥）律师事务所、北京金诚同达（合肥）律师事务所，实地参观了两家律所的办公环境，并召开调研座谈会，听取律师事务所工作汇报，详细了解了两家律所的党建工作、业务发展、内部管理、团队建设及人才培养等方面的情况。

听取汇报后，胡孔胜对两家律所的党建工作、规范化管理等给予了充分肯定。他强调，一是要提高政治站位，进一步加强律师行业党建工作。要深刻认识“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要意义，始终不忘律师肩负的政治责任和社会责任。要把主题教育活动和公益活动有机结合，不断创新活动形式，扩大活动覆盖面，确保把活动落到实处。二是要强化律所内部管理和制度建设，提升服务能力。要结合律所实际，进一步完善内部管理制度，建立科学规范的管理架构，有效提升律所的服务能力和品牌影响力，助推律师工作高质量发展。三是要加强团队建设，重视青年律师的培养。青年律师作为律师队伍的后备军，代表着律师事业的未来和希望，律师事务所应充分发挥党员律师和资深律师的“传帮带”作用，加强对青年律师的政治引领，引导他们牢固树立和忠实践行“人民律师为人民”的宗旨意识，不断提升学习能力，切实提高执业技能，努力为党委政府和人民群众提供优质高效的法律服务。
(市律协秘书处)
市律协召开五届二十四次会长办公会

12月16日下午,市律协召开了五届二十四次会长办公会。市司法局副局长、市律师行业党委书记王逸枫出席会议，市律协会长、副会长参加会议，市律协监事长、市律师行业党委副书记、副秘书长列席会议。会议由周世虹会长主持。

会议审议通过了举办通讯员培训班、媒体开放日、2019年度“合肥律师行业好新闻”评选及第二届合肥市公益与法律援助业务研讨会等活动的方案，通报了合肥市涉台涉外法律服务团工作进展情况和西藏隆子县法律服务延伸工作开展情况，会议还讨论研究了成立合肥市知识产权法律服务团、举办迎新春文体活动、开展2020年新春慰问工作等事项。

王逸枫充分肯定了市律协2019年的各项工作，他表示目前协会硬件设施有了很大提升，希望各位会长在提高协会软实力方面多做谋划和思考，强化责任担当、努力争先进位，采取务实有效的举措打造一批有影响力的亮点工作，以亮点工作项目化、任务化的形式，推动协会整体工作再上新台阶。

周世虹希望各位副会长认真履职，做好对各自分管专委会工作的指导，对专委会开展的相关活动内容、流程等切实把好关。同时，他希望各位副会长开创思维，积极为协会新一年度的工作出谋划策，共同推动协会整体工作再创新业绩。            (市律协秘书处)
合肥市律师协会举办媒体开放日活动

12月27日下午，合肥市律师协会举办“媒体开放日”活动。来自法治日报、安徽法制报、新安晚报、安徽商报、合肥日报、合肥电视台、合肥广播电台、合肥晚报、市场星报、中安在线、新浪安徽、腾讯新闻等10余家新闻媒体记者应邀参加了活动。市律协会长周世虹、副会长耿鹏，市律协新闻发言人、副会长吴正林出席活动，市律协秘书处宣传联络部负责人及工作人员参加活动。活动由周世虹会长主持。

周世虹首先向到场的媒体记者表示欢迎，并带领记者们实地参观了协会的办公场所，通过现场讲解、发放宣传资料等方式，向记者们介绍了市律协的基本概况、硬件设施建设等情况。
随后，市律协召开了座谈会。会上，吴正林从协会自身建设、改革任务落实、党建工作亮点、行业发展成效、职能作用发挥、律师工作宣传等方面介绍了市律协2019年的重点工作。耿鹏通报了市律协2019年律师维权惩戒工作开展情况、“两个中心”运行情况及相关维权、惩戒的典型案例。
与会记者畅所欲言，针对如何建立定期联络沟通交流机制，加强与媒体的交流、合作，更好地做好协会的对外宣传工作，如何及时对社会热点事件进行跟踪报导，发掘更多有价值的新闻点，如何有针对性地开展互动性专题活动，加大行业宣传的广度与深度等提出了诸多建设性意见与建议。
周世虹表示随着律师工作的不断发展，社会对律师行业的关注度也随之增高，律师宣传工作的水平直接影响到律师行业的社会形象，希望新闻媒体一如既往支持律师行业的宣传工作，加强和律协的沟通联系，找准宣传工作与律师工作的契合点，进一步加强宣传，让人民群众更加全面客观地了解律师队伍，律媒互动、齐心协力推动新时代合肥律师行业宣传工作再上新台阶。
会议还宣布了2019年度“合肥律师行业好新闻”评选活动结果。据悉，本次好新闻评选共有“青年律师逐梦行”系列报道等17篇新闻稿件获奖。与会领导为获奖记者颁发了荣誉证书，并与他们合影留念。                                       （市律协秘书处）

【行业动态】 

长三角环境资源法律服务论坛成功举办

 12月8日，由上海市律协、江苏省律协、浙江省律协、安徽省律协等4家律协环资委主办，安徽省律协环资委承办，合肥市律协环资委协办的长三角环境资源法律服务论坛在肥成功举办。全国律协环资能委副主任韩旗，安徽省律协副会长、合肥市律协会长周世虹，合肥市司法局律师工作处处长马家柱出席活动并致辞。来自上海、江苏、浙江、安徽等地律协环资委负责人、委员及律师共计100余人参加本次论坛。

韩旗代表全国律协环资能委对安徽省律协承办、合肥市律协协办本次论坛表示由衷的感谢。他表示，长三角地区是我国经济发展最活跃、开放程度最高、创新能力最强的区域之一。12月1日，中共中央、国务院正式印发了《长江三角洲区域一体化发展规划纲要》，明确指出要强化生态环境共保联治。生态文明的建设，对律师在环境保护法律服务，提出新的更高的要求。环保律师应顺应大势，精准发力，立足生态优势，构建长三角绿色发展样板区。同时，他希望通过本次论坛，凝聚全社会各方面力量，进一步推进长三角环境资源保护的进程，在环境资源保护道路上留下最坚实的脚印。

周世虹代表安徽省律协对各位嘉宾及律师的到来表示热烈欢迎。他表示，中共中央、国务院刚刚印发了《长江三角洲区域一体化发展规划纲要》，将长三角区域一体化发展上升为国家战略。此次论坛的举办非常及时、意义重大。在长三角一体化发展政策的大背景下，如何为社会各界提供更加专业化、标准化的环境资源法律服务，是时代赋予广大律师的机遇和挑战。他希望与会嘉宾、律师在本次论坛上多交流成功经验，共同谋划好长三角区域环境资源法律服务这篇大文章。

马家柱在致辞中介绍了合肥市基本概况和律师行业基本情况。他希望与会嘉宾、律师能够围绕论坛主题各抒己见、畅所欲言，进一步推动环资法律服务产品的专业化、多样化、市场化。同时，他希望长三角地区的环境资源律师们能够遵循“相互合作、信息共享、共同发展”原则，实行“共同研发环资服务产品、共同建设环资服务渠道、共同培养环境律师队伍、共同维护环境律师执业权益”的合作内容，共同实现环境资源法律服务经济效益与社会效益相统一的良好效果。

本次论坛以“长三角一体化发展背景下环资法律服务产品研发” 为主题。在上午的论坛中，吴荣良、吴晓宇、陈国强分别代表上海律协、江苏律协、浙江律协环资委发言，并做了主题演讲。在下午的论坛中，安徽省律协环资委的刘林、张辉分别作了主题分享。刘林以《生态环境损害赔偿诉讼律师实务》为主题，从主体、程序、证据等方面分享了律师办理生态环境损害赔偿案件的机遇与挑战及相关技巧。张辉以《房地产项目环保合规法律服务》为主题，介绍了房地产业务中涉及的环境法律风险，从案例和数据报告方面分析房地产施工噪声污染、水污染、大气污染等法律问题，并就律师能够提供的相关业务产品进行了分享。             (市律协秘书处)
市律协与市破产管理人协会联合举办《九民纪要》专题培训

 12月7日，市律师协会和市破产管理人协会在合肥市委党校学术报告厅联合举办了《全国法院民商事审判工作会议纪要》大型专题培训。全市自愿报名参加的律师共500余人参加了此次培训。

本次培训邀请了中国人民大学法学院副院长、中国人民大学杰出学者A岗特聘教授、博士生导师高圣平授课。培训中，高圣平围绕《全国法院民商事审判工作会议纪要》，结合民商事审判中担保法当前实务热点问题，从担保的一般规则、不动产担保物权纠纷中的争议问题、动产担保物权纠纷中的争议问题、非典型担保中的争议问题、公司为他人提供担保的效力等方面进行了详细、深入解读。市律协会长周世虹、市破产管理人协会会长褚道成分别主持上、下半场的培训。

本次培训得到广大律师的积极响应，培训现场人气爆满。参会律师纷纷表示此次培训内容丰富，针对性强，具有很强的指导意义。

(市律协秘书处) 

市律师行业党委举办“不忘初心、牢记使命”主题教育先进典型事迹报告会

12月4日上午，市律师行业党委举办“不忘初心、牢记使命”主题教育先进典型事迹报告会。市律师行业党委副书记、市司法局律师工作处处长马家柱主持报告会。全市各律师事务所党支部书记或委员参加报告会。

报告会上，安徽众城高昕律师事务所党支部书记刘静洁结合“五周杀人案”和“法子英杀人案”受害者“小木匠”家庭的法律援助案件谈了自己及本所律师团队如何以实际行动践行初心使命；市法律援助中心主任陈洋结合自身岗位介绍了作为一名法律援助工作者如何为弱势群体撑起法治的蓝天；安徽徽商律师事务所“1+1”法援律师张丽萍与大家分享了自己远赴祖国边陲让新疆百姓感受法援温暖的体会。三位报告人分别以不同的身份、从不同角度、不同侧面深情讲述了各自坚守初心、司法为民的感人事迹，集中反映了他们坚定理想信念、敢于担当、敬业奉献的高尚情怀。

本次报告会进一步在全市律师行业营造了学先进、做先进、争先进的良好氛围。大家表示，要从身边先进典型身上汲取精神力量，将主题教育不断向纵深推进。                   （市律协秘书处）

市律师行业党委举办“不忘初心、牢记使命”主题教育警示教育报告会

12月4日上午，市律师行业党委举办“不忘初心、牢记使命”主题教育警示教育报告会。市律师行业党委副书记、市司法局律师工作处处长马家柱主持报告会。全市各律师事务所支部书记或委员参加报告会。

报告会上，市律师协会副会长、惩戒委员会主任耿鹏结合我市律师和律师事务所投诉查处的情况，对律师规范执业行为、防范执业风险进行了详细介绍。报告以案说法、教训深刻，给在场律师上了一场发人深省的警示教育课。

大家表示，要汲取教训、引以为戒，保持政治本色，恪守职业纪律，依法诚信规范执业，做遵守职业道德和社会公德的模范，推动行风行貌进一步改善。                     （市律协秘书处）

市律协举办2019年下半年新执业律师宣誓暨青年律师如何健康成长专题讲座

为加强新执业律师职业道德与执业纪律教育，12月5日上午，我市律师协会举办2019年下半年新执业律师宣誓暨青年律师如何健康成长专题讲座。市律协副会长褚道成担任领誓人。市律协监事会副监事长王克生、市司法局律师工作处处长马家柱担任监誓人。市律协教育与培训专委会主任王汉波担任主持人。来自全市的200余名新执业律师参加宣誓。

随着《国歌》音乐声响起，全体律师起立，面对国旗，右手握拳齐肩，庄严肃立，随领誓人逐句跟读“我宣誓：我是中华人民共和国律师，忠于宪法，忠于祖国，忠于人民，维护当事人合法权益，维护法律正确实施，维护社会公平正义，恪尽职责，勤勉敬业，为建设社会主义法治国家努力奋斗！” 他们用庄重的74字新誓词述说着成为一名法律人的使命与担当。
来自安徽弘启律师事务所的律师茅英华代表新执业律师发言，她畅谈了自己对律师职业的理解，并表示在今后的执业过程中一定会牢记誓词，坚定执业信念，坚持学习宪法、忠于宪法、维护宪法，努力提高自身素养和职业技能，自觉遵守职业道德和执业纪律，为法治国家建设添砖加瓦、贡献力量！
此次宣誓活动旨在进一步激发广大律师的爱国主义热情，牢记律师的法定职责和神圣使命，充分发挥律师职能作用，充分展示我市律师行业的良好形象。

宣誓活动后，市律协会长周世虹为全体新执业律师作了“青年律师如何健康成长”的专题讲座。周世虹会长分别从态度、学习、规范三方面为新执业律师上了一堂非常精彩的公开课，增强了新执业律师的职业使命感、荣誉感和社会责任感。新执业律师一致表示，在今后的律师职业生涯中履行律师使命、捍卫法律尊严，为实现社会公平正义、构建和谐社会而不断努力奋斗。   （市律协秘书处）
【简讯】  

※ 百大所喜获“全国‘七五’普法中期先进集体”称号。          （安徽百大律师事务所） 

※ 国浩所联合民革安徽省社会与法制支部、安徽中山法律援助维权中心开展“树立宪法意识 恪守宪法原则 弘扬宪法精神”宪法宣传活动。                     （国浩律师（合肥）律师事务所） 

※ 力澜所组织7名律师参加 “弘扬宪法精神，推进法律服务”主题普法宣传活动。                    （安徽力澜律师事务所）

※ 和源所联合团安村社区党委等单位开展“宪法进万家、安康在小巷”主题宣传活动。               （安徽和源律师事务所）

※ 态观所组织律师在庐阳区三十岗乡开展普法宣传活动。                                 （安徽态观律师事务所）

※ 徽达所联合常青街道仰光社区开展“弘扬宪法精神 推进国家治理体系和治理能力现代化”讲座。     （安徽徽达律师事务所）
编校：蔡添添                                                   

​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​报：安徽省律师协会

发：各律师事务所                                                       

合肥市律师协会秘书处              Email：hflvshixiehui@126.com
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