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本期导读          

☆ 庐阳区法院来市律协调研走访

☆ 市律协秘书处召开年度述职考核工作会议

【重点新闻】 

庐阳区法院来市律协调研走访

1月9日上午，合肥市庐阳区法院院长张勇、副院长曾东生等一行4人来我会走访调研。市律协会长周世虹、市司法局律师工作处处长马家柱，市律协副会长褚道成、市律协秘书处业务部负责人等陪同调研并展开座谈。
座谈中，张勇介绍了庐阳区法院的基本情况。他指出法官和律师是法律职业共同体建设的两支重要力量，应相互监督，相互提升，以合作促发展。选派实习律师到基层法院担任实习法官助理，既减轻法院案多人少的困难，有利于增强法官与律师的相互理解，构建良性的新型法官与律师关系，也有利于推动法律职业共同体的互动与交流。
周世虹对庐阳区法院一行的来访表示欢迎。他介绍了合肥市律师协会的基本概况和基础设施建设情况。他表示，司法体制改革正在向纵深推进，建立实习律师到法院担任实习法官助理工作机制作为深化司法体制改革的一项具体举措，既有利于创新实习律师培训形式,拓宽实习律师培训渠道，也有利于推动法律职业共同体建设，市律协会坚持开展此项工作，积极为律师与法官之间搭建良好的沟通桥梁。                                   （市律协秘书处）
市律协秘书处召开年度述职考核工作会议

1月8日下午，市律协秘书处召开年度述职考核工作会议。市律协监事长孙素明主持会议。由市司法局律师工作处负责人、市律师行业党委班子成员、市律协会长班子成员、监事会班子成员、理事（专委会主任）代表组成的考核组对秘书处全体工作人员进行了年度工作考核。
会上，孙素明宣读了市律协秘书处工作人员年度考核方案。市律协秘书处全体工作人员立足本职工作，客观总结了一年来的工作成绩，实事求是地分析了工作中存在的不足和下一步工作打算。在听取报告后，考核组按要求对每位工作人员2019年工作进行了测评打分。
孙素明表示，通过此次述职考核会议，对秘书处2019开展的各项工作有了更进一步的了解，感谢秘书处全体工作人员一年来的辛勤工作，希望大家再接再厉，以全新的精神面貌做好2020年的工作，推动协会整体工作再上新台阶。                (市律协秘书处)
【行业动态】 

 市律协第六届“迎新春”文体比赛成功举办

为丰富合肥市律师的文化体育生活，促进律师间的互动交流，喜迎新春佳节, 1月12日下午,市律协举办了第六届“迎新春”文体比赛。市律协副会长赵永英出席活动。文化建设工作委员会委员及及我市律师、行政辅助人员共计80余人参加了比赛。

本次比赛设立飞镖和掼蛋两个项目，在整个比赛中，大家竭尽全力，互帮互助，各展其能，现场气氛十分热烈。经过激烈的角逐，安徽金亚太（长丰）律师事务所屠士辉获得飞镖比赛的冠军；安徽锦和律师事务所何林青获得亚军；安徽昊华律师事务所李大玮、安徽中鼎事务所沈长杰获得季军。
国浩律师（合肥）事务所吴小伟、刘兵获得掼蛋比赛冠军；安徽徽商律师事务所常姗姗、安徽百商律师事务所刘大元获得亚军；安徽昊华律师事务所胡勇、姜玉芳获得季军。   (市律协秘书处) 
市律协节前开展走访慰问活动

近日，在新春佳节即将来临之际，市律协会长周世虹、监事长孙素明，市司法局律师工作处处长马家柱，市律协副会长吴桦分别带队看望、慰问部分老律师和患病律师，感谢他们长期以来对合肥市律师工作的关心支持及作出的贡献，祝福他们在新的一年里身体健康、万事如意。
每到一处，慰问组亲切询问老律师们的生活工作情况，叮嘱他们保重身体，同时希望所在的律师事务所领导和同事，要多关心老律师的工作和生活。各位老律师也对协会表示感谢，并就当前的行业建设和律师业发展与慰问组进行了深入的交流。
每逢岁末年初新春到来之际，合肥市律协都会拜访看望老律师和患病律师，和他们聊生活话家常，关心他们的身体健康，关注老律师的退休生活，在寒冷的冬日为他们送上温暖的祝福和诚挚的问候。
市律协副会长吴正林，市律师行业党委副书记林晓静，市律协副监事长王克生，巢湖市司法局律师工作科科长戴家庆以及市律协公益委及秘书处工作人员等参加慰问活动。      (市律协秘书处)

【简讯】  

·  百大所开展“法制教育进课堂”学习周活动。

                    （安徽百大律师事务所）

·  弘启所党支部赴长丰县水湖镇走访慰问贫苦户。

                 （安徽弘启律师事务所）

·  进行时所开展送法进军营、送法到监所活动。

                （安徽进行时律师事务所）
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