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☆ 合肥律师行业“抗疫”工作受到社会各界及多家媒体关注报道

☆ 合肥市律师行业编辑法律指引 助推依法战“疫”

【重点新闻】 

合肥律师行业“抗疫”工作受到社会各界

及多家媒体关注报道

新冠肺炎疫情发生以来，合肥市律师行业严格按照市司法局党委的部署要求，第一时间响应，并出台具体措施。其中，市律师协会结合行业实际，连续印发《关于做好新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作的紧急通知》、《关于节后复工和疫情防控温馨提示》、《关于疫情防控期间做好会员服务工作的通知》等多份文件，对疫情防控工作作出周密部署。2月6日，市律师行业党委、市律师协会成立合肥市律师行业疫情防控法律服务团，并依托市律协专业委员会成立相关工作组。各工作组（专业委员会）加班加点迅速编辑了十四期“新型冠状病毒肺炎防控法律指引”，涉及刑事、民事、环境资源、知识产权、婚姻家庭等方方面面，并通过市律协官方网站和微信公众号对外公布，供社会公众和有关单位参考，为疫情防控工作提供有力法治保障。同时，全市律师纷纷投入到防疫、抗疫行动中，通过志愿服务、捐款捐物等方式，为疫情防控工作做出应有的贡献。截至2月17日15时，我市各律师事务所及广大律师自发捐款共计1244823元，交纳支持疫情防控工作党费150613.66元；捐助防疫物资价值约217950元，充分彰显了新时代合肥律师行业的社会责任担当。

合肥律师行业“抗疫”工作受到社会各界及多家媒体的关注和报道。其中，“中国律师网”以《合肥律师众志成城抗击疫情》为题，报道了我市律师行业扎实做好疫情防控工作情况，另发文对京师（合肥）所疫情防控工作进行了报道。同时，“中国律师”微信公众号在《众志成城 抗击疫情|安徽律师在行动》中也对我市律师积极组织开展疫情防控工作进行报道。安徽律协一直对我市疫情防控工作较为关注，微信公众号也多次对我市防控工作情况进行报道，并将我市律协致武汉律协的慰问信单独作为一篇文章进行推送。“合肥发布”、“合肥司法行政”微信公众号多次对我市律师行业疫情防控工作开展情况及合肥市律师行业编辑的“法律指引”进行转载报道。“合肥民政”微信公众号也在《合肥市社会组织抗“疫”风采录》中对我市律师在抗疫行动中勇担社会责任的风采进行了报道。另外，新安晚报、市场星报等多家媒体也先后对我市律师行业在抗疫行动中主动作为、勇于担当的行业正能量进行了宣传报道。安徽金亚太律师事务所吴晓凡律师与妻子共同创作公益歌曲《冬去春来》献给最美逆行者，也受到新安晚报、今日头条等多家媒体报道。                                         (市律协秘书处)
合肥市律师行业编辑法律指引

助推依法战“疫”

2月5日，习近平总书记在中央依法治国委员会第三次会议上强调，全面提高依法防控、依法治理能力，为疫情防控提供有力法治保障。在市司法局党委的坚强领导下，2月6日，市律师行业党委、市律师协会成立了合肥市律师行业疫情防控法律服务团，并依托市律协专业委员会成立相关工作组。

疫情当前，为充分发挥服务团的职能作用，快速宣传如何合法地应对因新型冠状病毒肺炎防控而引起的各类新问题、新变化，彰显合肥律师的社会责任，合肥市律师行业疫情防控法律服务团组织各工作组（专业委员会）加班加点迅速编辑了十四期“新型冠状病毒肺炎防控法律指引”，涉及刑事、民事、涉外、环境资源、知识产权、金融保险证券、建筑房地产、清算与破产、项目建设投融资、交通事故与医疗卫生、婚姻家庭法、行政法、公司法、劳动法等方方面面，并通过市律协官方网站和微信公众号对外公布，供社会公众和有关单位参考，切实提高我市依法防控、依法治理能力，为疫情防控工作提供有力法治保障。               （市律协秘书处）
【行业动态】 

 市律协多举措做好疫情防控期间会员服务工作

为做好疫情防控期间的会员服务工作，合肥市律师协会采取多种举措，调整服务方式，尽可能减少人员流动聚集接触，降低传染风险，确保广大会员生命安全和身体健康。

一是实行“不见面”办理方式。将实习证申请、补办、注销及申请律师执业人员面试考核、个案维权、投诉受理等现场接待工作调整为邮寄办理。申请事项办结后，及时将办事结果通过邮寄方式免费送达，尽可能减少人员流动聚集。
二是建立“畅通化”服务通道。公布秘书处各部门联系方式，每天安排工作人员值班，接听电话，处理相关事务，确保协会各项会员服务工作正常开展。
三是做出“全方位”复工提示。从律所复工时间、复工方式、防控举措、人员出行排查及律师出行、用餐、乘梯的防护措施等多方面对即将复工的全市律师事务所和广大律师做出全方位指导。

(市律协秘书处) 
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