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☆ 市政协主席韩冰带队到我市律师行业走访调研

【重点新闻】 

市政协主席韩冰带队到我市律师行业走访调研

3月19日上午，市政协主席韩冰一行就“创新完善公共法律服务体系”课题到安徽睿正律师事务所、市律协走访调研。市政协副主席、党组成员胡守祝，市政协常委、社法委主任李琼，市政协委员、社法委副主任、瑶海区政协主席卫立顺，市政协委员、市司法局局长、党委书记刘晓文等参加走访调研。

市政协本次调研是根据省政协关于召开“践行新时代枫桥经验，推进市域社会治理现代化”月度专题协商会的部署要求而开展的。韩冰主席牵头成立市政协调研组，围绕“创新完善公共法律服务体系”子课题开展专题。

在实地走访、召开座谈会听取汇报后，韩冰主席对合肥律师行业发挥专业优势，积极参与公共法律服务体系建设的做法和成效予以充分肯定。他强调，公共法律服务是政府公共职能的重要组成部分，是保障和改善民生的重要举措，是全面依法治国的基础性、服务性和保障性工作。推进公共法律服务体系建设，对于更好满足广大人民群众日益增长的美好生活需要，提高国家治理体系和治理能力现代化水平具有重要意义。

他指出，在公共法律服务体系建设过程中，律师是其中重要的一支力量，是公共法律服务体系不可缺少的部分。本次调研旨在进一步了解律师在参与公共法律服务体系建设过程中的主要做法、工作成效以及遇到的困难，听一听大家的意见。对于大家提出的意见和建议将会认真研究，向有关部门反馈。他希望全市律师保持强烈的担当意识和社会责任感，立足岗位，积极参与公共法律服务体系建设，在服务经济发展、维护社会和谐稳定、促进社会公平正义等方面积极应有的作用。

刘晓文局长汇报了全市律师行业党建、队伍整体概况和律师协会组织体系建设、硬件建设情况，简要汇报了律师参与涉法涉诉信访、扫黑除恶专项斗争、开展社会公益活动和成立市破产管理人协会等工作开展情况。

市律协周世虹会长介绍了市律协基本概况，并汇报了全市律师行业注重行业自身建设，积极推进各级法律顾问工作、推进刑事辩护全覆盖试点、服务经济健康发展、履行参政议政职责，积极参与公共法律服务体系建设等情况。

在安徽睿正律师事务所，韩冰主席一行实地参观了该所办公环境，听取了有关负责人的工作汇报和意见建议。

市司法局副局长项红星，公共法律服务管理处、律师工作处和市律协有关负责人参加调研座谈会。           （市律协秘书处）

【行业动态】
市律协召开五届二十五次会长办公会

3月17日下午,市律协召开了五届二十五次会长办公会。市司法局副局长、市律师行业党委书记王逸枫出席会议，市律协会长、副会长参加会议，市律协监事长、市律师行业党委副书记列席会议。会议由周世虹会长主持。

会议集中学习了中央省市有关疫情防控工作会议精神和决策部署，通报了市律师行业疫情防控有关工作情况。学习传达了最高人民法院、司法部、中华全国律师协会《关于深入推进律师参与人民法院执行工作的意见》以及市委政法委工作会议、全市司法行政工作视频会议精神。会议还通报了推动合肥市各级法院设立“律师驿站”等相关工作进展情况。

会议审议通过了市律协2019年度工作报告、市律协2019年度财务收支情况、财务预算执行情况报告和2020年财务预算方案等材料及市律协惩戒委员会委员增补事项。会议还讨论确定了《合肥市律师协会2020年工作要点》，部署安排了2020年执业监督检查等工作。

王逸枫指出目前协会硬件设施有了很大提升，各项工作应该对标长三角兄弟律协，努力打造一批在全国具有影响力的亮点工作。他希望各位会长认真贯彻落实全市司法行政工作视频会议精神，充分发挥职能作用，对协会工作多谋划、多思考，努力推动协会整体工作再上新台阶。同时，他要求各位会长密切关注因疫情产生的各类新情况、新问题、新变化，并及时上报，全力配合、支持疫情防控工作，为疫情防控工作提供有力法治保障。    (市律协秘书处)

市律协召开一届十四次监事长办公会

暨一届八次监事会

3月26日，市律协召开一届十四次监事长办公会暨一届八次监事会。市司法局副局长王逸枫出席会议，市律协监事长、副监事长及全体监事参加会议，市律协秘书处各部门负责人列席会议。会议由孙素明监事长主持。

会议审议通过了《合肥市律师协会理事2020年度履职考核方案》《合肥市律师协会专门委员会2020年度考核方案》及《合肥市律师协会专业委员会2020年度考核方案》，讨论修改了市律协监事会2019年度工作报告及2020年度工作要点，通报了市律协2019年度财务收支审计报告。会议还讨论了秘书处工作人员考核实施方案，并就市律协2019年度理事、两专委员会考核工作进行了部署安排。

王逸枫对市律协监事会2019年度的各项工作予以充分肯定。他希望监事会全体人员在新的一年里能进一步增强使命感和责任感，多学习借鉴先发地区的有益经验，探索出更为行之有效的监督方式，优化工作模式，提升监督效能，努力推动协会整体工作再上新台阶。   

(市律协秘书处)

市律师行业党委慰问疫情防控工作人员

3月11-12日，市律师行业党委副书记、市司法局律师工作处处长马家柱一行三人，看望慰问市律师行业党委选派下沉到社区参与疫情防控的五位工作人员，给他们送去了防护用品和慰问金。

市司法局党委对此次慰问工作高度重视，专门下拨了党费和防护物资给市律师行业党委用于慰问工作。每到一处，慰问组都仔细查看了现场环境，详细了解大家工作情况和遇到的困难，对他们为疫情防控做出的贡献表示敬意；希望大家立足岗位，克服困难，全力配合社区做好疫情防控工作；嘱托他们在坚守岗位的同时一定要注意自我防护，确保自身的健康安全。

根据市司法局党委统一安排，市律师行业党委选派5人下沉社区参与疫情防控工作。2月中旬以来，5名同志按照组织安排，主动与所在下沉社区取得联系，投身疫情防控工作。在各自的岗位上，他们克服天气寒冷和交通不便等困难，积极办理和发放小区出入证，认真做好进行登记、体温测量等工作，为疫情防控作出了应有的贡献。                                        (市律协秘书处) 
我市1家律所、1名律师获司法部表彰

日前，司法部印发《司法部关于表彰全国法律援助和公共法律服务工作先进集体和先进个人的决定》，我市1家律所、1名律师喜获表彰。其中，安徽皖正律师事务所荣获“全国公共法律服务工作先进集体”称号，安徽弘启律师事务所律师史静荣获“全国法律援助先进个人”称号。                        (市律协秘书处)
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