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☆ 市律师行业党委召开理论学习中心组学习会议

☆ 市律协召开五届五次理事会

☆ 市律协召开两专委员会工作推进会部署全年工作任务
【重点新闻】 

市律师行业党委召开理论学习中心组学习会议

4月24日上午，市律师行业党委召开理论学习中心组学习会议。市律师行业党委书记、市司法局副局长王逸枫主持会议。市律师行业党委委员参加会议。市律协会长、副会长，监事长、副监事长列席会议。

会议集中学习了省委组织部、省委非公工委、省司法厅党委《关于进一步加强新时代律师行业党的建设工作的实施意见》和全市深化“三个以案”警示教育动员部署会精神等内容。

王逸枫指出，律师行业党的建设是新时代党的建设伟大工程的重要组成部分。他强调，要按照上级党委要求，加强律师行业政治建设、制度建设、组织建设、队伍建设和组织领导，推进律师行业党的组织和党的工作有效全覆盖，全面加强新时代全市律师行业党建工作，切实以高质量党建引领律师行业高质量发展。

(市律协秘书处)

市律协召开五届五次理事会

4月9日上午，市律协召开五届五次理事会。市司法局副局长、市律师行业党委书记王逸枫，市司法局律师工作处处长、市律师行业党委副书记马家柱出席会议，市律协50名理事参加会议。市律协监事长孙素明及全体监事会成员、秘书处各部门负责人等列席会议。会议由周世虹会长主持。

会议审议并表决通过了《合肥市律师协会2019年度工作报告（送审稿）》《合肥市律师协会2019年度财务收支情况报告（送审稿）》《合肥市申请律师执业人员实习管理实施细则（修订草案）(审议稿)》。会议还审议通过了对我市青年律师会费实行阶段性减免事项，并研究了召开合肥市第五届律师代表大会第四次会议有关事项。

王逸枫充分肯定了市律协2019年在律师行业党建、律师制度改革、律师作用发挥、制度体系完善、协会基础建设、律师工作宣传、亮点工作打造等方面取得的显著成效，并对全体理事及两专委员会过去一年的辛勤付出表示衷心感谢。他指出，目前协会硬件设施有了很大提升，但在加强两专委活动的规模化、系列化和覆盖面，提高律师专业服务能力、学术研究能力，建立领军人才、后备人才培养机制等方面仍有较大提升空间。他希望全体理事以此次会议为契机，进一步提升政治站位，拉升工作标杆，主动对标沪宁杭，准确把握律师行业发展的新特点、新趋势、新动向，增强律师工作的前瞻性、针对性、有效性，立足行业实际，创新工作思路，强化推进措施，努力打造一批在全国具有影响力的亮点工作，切实推动协会整体工作再上新台阶。

周世虹希望全体理事认真领会、积极落实本次会议精神，切实增强工作的责任感和使命感，继续关心、支持、参与协会的各项工作，进一步创新工作理念，拓宽工作思路，提高服务能力，以更加务实高效的工作作风推动我市律师事业高质量发展。 

(市律协秘书处)                       

市律协召开两专委员会工作推进会部署全年工作任务

4月21日下午，市律协召开两专委员会工作推进会部署全年工作任务。市律协会长、副会长，监事长、副监事长及两专委员会主要负责人、秘书处各部门负责人参加会议。原省直16家律师事务所负责人应邀列席会议。会议由周世虹会长主持。

会议通报了监事会对两专委员会2019年度工作的考核结果，并提出改进意见和建议。会上，获得考核优秀等次的教育与培训、公益法律服务和法律援助2个专门委员会和劳动法、婚姻家庭、刑事3个专业委员会分别做了工作经验交流。各专委会依次汇报了2020年度工作安排，由分管副会长进行点评，并做出具体工作部署。

周世虹充分肯定了市律协两专委员会2019年度取得的工作成绩。他希望两专委员会负责人进一步增强责任意识，弘扬奉献精神，提高履职能力，开拓工作思路，用心、用情、用力做好新一年度的各项工作，在提升活动质量、打造活动品牌、丰富活动形式、提高会员参与度上多下功夫，切实推动全市律师事业再上新台阶。
                                  (市律协秘书处)
【行业动态】 

市律师协会团工委被授予2019年度 “全市五四

红旗团（工）委”荣誉称号

近日，团市委发布了《关于表彰 2019 年度“合肥市优秀共青团员”、“合肥市优秀共青团干部”、“合肥市五四红旗团委（团支部）”的决定》。其中，合肥市律师协会团工委被授予“合肥市五四红旗团（工）委”荣誉称号。

近年来，合肥市律师协会团工委在团市委和市司法局团委的正确领导下，紧密结合律师工作实际，团结凝聚广大团员律师，扎实推进团的建设，充分发挥共青团的生力军作用。一是坚持思想引领，增强内生动力。组织团员律师积极参与“青年大学习”活动，利用“学习强国”、微信公众号等载体，加强对团员律师的思想政治教育。二是加强组织领导，压实工作责任。成立青年律师工作委员会，出台扶持青年律师发展实施意见，开展全市青年律师成长与发展问卷调查。同时，成立了全省首个青年律师工作部。三是注重能力建设，提升业务水平。通过举办专题讲座、沙龙、青年律师发展论坛等形式，为全市青年律师搭建学习交流平台。疫情期间，开通“帮帮团”直播课堂，提升青年律师工作技能。四是创新工作模式，推动行业发展。各团支部积极开展丰富多彩的主题团日活动、公益活动以及党团共建活动，不断探索团组织工作新途径。
下一步，合肥市律师协会团工委将团结带领广大青年律师“不忘初心、紧跟党走”，不断推进我市律师行业团组织规范化建设，为谱写社会主义现代化建设合肥篇章贡献青春智慧和力量。

                                        (市律协秘书处)  

  市律协九项措施应对疫情关爱会员

为积极应对新冠肺炎疫情给我市律师行业带来的不利影响和冲击，切实帮扶全市律师克服因疫情造成的执业和生活困难，推动全市律师行业健康发展，市律协加大会员帮扶力度、服务保障力度和业务指导力度，推出九条具体措施，支持全市律师事务所和广大律师应对疫情。

一是为支持律师事务所发展，体现行业关怀，帮助律师事务所开展抗疫工作，根据安徽省律师协会《关于应对新冠肺炎疫情影响促进律师事业健康发展的若干措施》（皖律协〔2020〕4 号），决定给予每家律师事务所减免2020年度团体会费2000元。

二是经市律协五届五次理事会研究决定本年度对我市35周岁以下的青年律师减免三个月的个人会费。对于符合《合肥市律师协会会费管理办法》中相关优惠政策的律师，仍然享受相应的减免会费政策。

三是根据皖律协〔2020〕4 号文件规定，协助符合条件的律师向省律协申请专项补助。

四是积极为全市律师事务所争取疫情期间国家社保优惠扶持政策获得有关主管部门的响应，律所可以按照中小微企业享受阶段性免征单位缴费部分。

五是通过相关渠道，向有关部门反映律师行业税收问题，积极争取税收政策支持。

六是继续加大与公检法等政法部门的沟通和交流，切实维护律师执业权利，营造良好、便捷的执业氛围和执业条件。

七是发挥党组织政治功能和组织力，推动律师行业党建和律师队伍建设、律师业务发展深度融合，以党建引领律师法律服务工作，破解制约律师事业发展的难点问题。

八是完善和拓展培训方式，鼓励各专业委员会通过网络形式开展有关业务培训和交流，确保工作不停摆，培训不断线。

九是鼓励各律师事务所妥善安排对青年律师的“传帮带”活动，提高青年律师的执业技能和水平，帮助其健康成长。

                                      （市律协秘书处）
【简讯】  

※ 德恒（合肥）所律师筹集善款捐赠给合肥市14个疫情防控点。                         （北京德恒（合肥）律师事务所） 

※ 徽商所党支部与蜀山区笔架山街道汇林阁社区联合开展疫情防控志愿活动。                    （安徽徽商律师事务所）

※ 尚权（合肥）所积极参与所在写字楼的各项防疫工作。                       （北京尚权（合肥）律师事务所）

※ 悟远所疫情期间向所在社区和办公场所居民、物业人员发放防疫物资。                           （安徽悟远律师事务所）

※ 巨铭所前往合肥润亚新能源科技有限公司开展法律法规培训。                                 （安徽巨铭律师事务所）  

编校：蔡添添                                                  
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