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本期导读          

☆ 市律师行业党委召开扩大会议

☆ 合肥律师隆子县远程公益法律服务正式开通

☆ 市律协召开五届二十八次会长办公会

【重点新闻】 

市律师行业党委召开扩大会议

8月28日下午，市律师行业党委扩大会议召开。合肥市司法局二级调研员、市律师行业党委书记王逸枫主持会议。市律师行业党委班子成员参加会议。市律协会长班子成员、监事长班子成员列席会议。

会议认真学习了习近平总书记在安徽考察时的重要讲话精神，听取了理事会2020年上半年重点工作推进情况汇报。会议还批准成立了安徽天贵（合肥）律师事务所党支部和安徽安天行律师事务所党支部。

会议强调，全市律师行业要迅速兴起学习宣传贯彻习近平总书记视察安徽重要讲话的热潮，要按照上级党委的部署要求，结合实际，精心组织，做到学深悟透，融会贯通，知行合一。要着力发挥合肥律师职能作用，为加快建设美好安徽和扎实推进长三角一体化发展贡献更大力量。                         （市律协秘书处）

合肥律师隆子县远程公益法律服务正式开通
8月20日下午，合肥律师隆子县远程公益法律服务正式开通。合肥市司法局局长刘晓文、西藏山南市行政审批和便民服务局党组书记李爱辉出席开通仪式并致辞。市司法局二级调研员王逸枫主持仪式。
据悉，此举在全国属首创，旨在进一步深入推进“1+1”法律援助工作，缓解山南市隆子县法律服务相对匮乏的现状，扩大“合肥律师52公益行”服务品牌知晓度和美誉度。
刘晓文局长宣布合肥律师隆子县远程法律服务活动正式开通。他在致辞中指出，我市援藏律师倪俊在山南市隆子县开展法律援助工作中，我们双方建立了友好合作，结下了深厚友谊。为了把这份合作延续下去，山南市隆子县行政审批和便民服务局、司法局和合肥市律协共同努力，决定成立合肥律师隆子县远程公益法律服务团，为山南市隆子县提供延伸法律服务。
刘晓文局长代表合肥市司法局对合肥律师隆子县远程公益服务团的成立及合肥律师隆子县远程公益法律服务的正式开通表示祝贺，对远程公益法律服务团提出三点希望，一是提升政治站位。坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持以人民为中心，深入推进法律服务工作高质量发展，不断提升人民群众法治获得感。二是发挥专业优势。发挥服务团成员的专业优势，为西藏山南市群众提供合同纠纷、劳动争议、人身权利保障、债权债务纠纷、婚姻家事、刑事案件咨询、名誉肖像保护、消费者权益保护等法律服务。三是提升服务水平。强化服务意识，创新工作方式，细化工作措施，克服语言等障碍，为西藏山南市隆子县提供优质高效的法律服务，树立合肥律师良好社会形象。
李爱辉书记在致辞中指出，在合肥市司法局、合肥市律协的大力支持下，在援藏律师倪俊的无私帮助下，隆子县政务服务工作取得新进展，坚定了构建服务型政府的鲜明态度和决心。下一步，将在隆子县政务服务大厅专设远程法律援助窗口，由合肥律师隆子县远程公益法律服务团为隆子县百姓、党政机关、社会团体、企事业单位提供远程“一对一”公益法律援助服务。合肥律师隆子县远程公益法律服务的正式开通，标志着全县政务服务改革迈上了新台阶，将为隆子法治政府建设贡献新的力量。
开通仪式上，市律协周世虹会长和西藏山南市隆子县行政审批和便民服务局局长吴俸宇以视频连线的方式正式签订了《合肥律师隆子县远程法律服务协议书》。
根据协议约定，服务团将在每周一、三、五全天开展远程公益法律服务，为隆子县百姓免费提供合同纠纷、劳动争议、人身权利保障、债权债务纠纷、婚姻家事、刑事案件咨询、名誉肖像保护、消费者权益保护等法律服务；为隆子县党政机关、社会团体、企事业单位，个私企业提供法律咨询服务，并视服务需求，出具法律意见书等。另外，根据该县法律需求，也可以适时组织远程法律服务团成员进藏提供专项法律服务；针对提供远程法律服务过程中遇到的较为普遍的问题，服务团也可适时组织成员制作问答、图片、漫画、抖音、课件等普法材料。
签约前，参会领导还为合肥律师隆子县远程公益法律服务团成员颁发了聘书。市律协监事长孙素明，市司法局律师工作处处长马家柱，市律协副会长褚道成、吴桦以及市律协公益与法律援助委员会负责人；隆子县副县长谭世彬，隆子县行政审批和便民服务局局长吴俸宇、隆子县公安局政委扎西仁次、县司法局副局长张政、行政审批和便民服务局副局长王艳红、巴桑吉巴以及有关媒体记者等参加了开通仪式。                           （市律协秘书处）

市律协召开五届二十八次会长办公会

 8月28日下午，市律协召开了五届二十八次会长办公会。市司法局二级调研员、市律师行业党委书记王逸枫出席会议。市律协会长周世虹主持会议。市律协副会长参加会议。市律师行业党委副书记、副监事长、副秘书长及秘书处各部门负责人列席会议。

会议审议通过了《关于举办2020年合肥市律协青年律师领军人才训练营的实施方案》，通报了市律协赴广州、青岛两地考察学习情况，与庐阳区法院、蜀山区法院共建“律师驿站”工作进展情况以及上半年投诉查处情况。会议还讨论研究了贯彻落实省律协《公职律师公司律师脱离原单位申请社会律师执业考核办法》、开通“合肥律协”官方抖音号等事项。                 （市律协秘书处）

【行业动态】 

合肥市律师行业第四届系列评选活动正式启动
近日，合肥市律师协会印发通知，正式启动合肥市第四届优秀律师事务所、十佳（优秀）律师、十佳（优秀）公益律师、优秀公职律师公司律师评选活动，旨在通过评选活动不断推进我市律师工作的科学化和规范化，展示我市律师事务所、律师在维护社会稳定、促进经济发展、保障社会公平正义中的积极作用，树立律师行业楷模，弘扬律师规范执业、维护公平正义、奉献社会的良好职业风尚，努力为我市打造“五高地一示范”作出新的更大贡献。
本次评选活动由合肥市律师协会主办，自8月上旬启动，按照宣传发动、推荐、确定候选对象、确定表彰对象、表彰宣传等程序依次进行，至10月底结束。活动将评出优秀律师事务所40家、十佳（优秀）律师60名、十佳（优秀）公益律师60名、优秀公职律师公司律师20名。
评选活动注重对评选对象的全面评价。其中，优秀律师事务所评选就律所的基础设施、人员规模、党建工作、综合管理、业务绩效、社会评价和承担社会责任等方面的情况进行综合考量；十佳（优秀）律师的评选注重对律师政治理论学习、业务学习，遵守宪法和法律、遵守职业道德和执业纪律等情况的考量，尤其注重律师专业素养、业务能力、知识更新以及承担社会责任情况的评价；十佳（优秀）公益律师评选除基本条件外，更注重律师在开展义务法治宣传，积极办理各类法律援助案件，主动保障和维护职工、未成年人、妇女儿童、残疾人和信访群众合法权益，积极参加各级党委政府信访接待工作，积极参与助学、助残、扶贫、救灾等社会公益活动情况的表现。为进一步强化“两公”律师的典型引领和示范带动作用，彰显我市“两公”律师政治坚定、服务大局、积极进取的精神风貌，此次评选新增加了“优秀公职律师公司律师”评选项目。优秀公职律师公司律师评选则注重对其政治素质、职业操守、工作业绩、履行会员义务等情况的综合评价。
为确保评选工作的公正和高效，市律协成立了评选委员会，由市律师行业党委书记担任主任，市律师协会会长、监事长、市律师行业党委副书记担任副主任，评选委员会委员由市律师行业党委委员、市律协副会长、副监事长组成。评选委员会下设办公室，具体负责本次评选活动的组织实施工作。市律协监事会对评选工作全程进行监督。                                   (市律协秘书处)

市律协组团赴广州律协考察学习

“两公”律师工作

为进一步提高两公律师管理和服务水平，学习先发地区的先进经验和做法，2020年7月31日，合肥市律协会长周世虹等一行7人赴广州市律师协会考察学习，受到广州市律协副会长陈健斌等一行的热烈欢迎。

考察团一行先后参观了广州市律师协会、广州市公职律师事务所，并召开了座谈交流会。

座谈中，广州市律协副会长陈健斌向考察团一行介绍了广州市律协新一届班子成员情况、协会的基本架构及律师行业的基本情况。广州市司法局律管处四级调研员黄庆伟介绍了广州市两公律师的基本情况，并就两公律师管理的“广州模式”进行了重点解说。考察团一行详细了解了广州市公职律师事务所的运行模式、管理方式、行业管理中存在的问题和困难以及加强公职律师建设的意见和建议。随后，与会人员分别围绕两公律师的教育培训、考核评价、两公律师代理法援案件等多个方面进行了深入的交流和探讨。

此次考察学习，不仅加强了两地律协之间的沟通和交流，也为我市两公律师工作创新发展提供了参考和借鉴，对促进我市律师事业发展具有积极的意义。                      (市律协秘书处)

市律协组团赴青岛律协考察学习
为进一步规范我市律师行业竞争行为，促进律师行业健康发展，8月21日，市律协副会长安超一行5人赴青岛市律协考察学习。考察团受到青岛市律协会长张金海、市律师行业党委副书记刘常青等热情接待。
考察团实地参观了青岛市律协并就治理律师行业低价竞争、促进律师业健康有序发展等内容与青岛市律协进行座谈交流。会上，青岛市律师行业党委副书记刘常青介绍了青岛市律师行业现状及发展情况，青岛市律协副会长刘均、周海燕分别分享了青岛市规范律师行业竞争行为及维权惩戒工作相关经验，双方就如何进一步优化律师执业环境进行了深入交流。同日，考察团一行还实地参观了山东照岳律师事务所、山东文康律师事务所，互相就律所党建、律所分配机制、律所业务拓展等方面进行交流。
此次考察学习，不仅加强了兄弟律协间的沟通交流，也为我市进一步规范律师行业竞争行为提供了重要的参考和借鉴，对促进我市律师协会建设和行业发展具有积极的意义。    (市律协秘书处)

市律协2020年羽毛球友谊赛圆满举办

近日，合肥市律师协会2020年度羽毛球友谊赛暨市律协羽毛球队队员选拔赛在合肥飞羽羽毛球馆成功举办。市律协副会长赵永英出席活动。我市律师共计40余人参加了比赛。

比赛中，既有多年驰骋的老将，也有展露头角的新秀，双方选手精湛的技艺以及完美的配合，使得整场比赛精彩万分。

经过奋力拼搏，激烈角逐，最终排名如下：

混双冠军：徐小华、潘正海，亚军曹梦淳、江生龙，季军何林青、唐怀亮；

男子双打：第一名潘正海、汪律，第二名盖晓峰、艾劲峰，第三名王静、陶陶；

男子单打：第一名江生龙，第二名张义良，第三名唐怀亮；

女子单打：第一名曹梦淳，第二名何林青，第三名徐小华。

此次比赛既锻炼我市律师身体素质、丰富体育文化生活，同时也充分展现出合肥律师积极向上、努力拼搏、不断进取的精神风貌。

编校：蔡添添                                                   

​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​报：安徽省律师协会

发：各律师事务所                                                       

合肥市律师协会秘书处              Email：hflvshixiehui@126.com
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