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本期导读          

☆ 市中院副院长孟东升到市律协走访调研

☆ 市律协组团赴长沙律协考察学习

☆ 市律协召开五届二十九次会长办公会

【重点新闻】 

市中院副院长孟东升到市律协走访调研

9月15日下午，市中院副院长孟东升到市律协走访调研。市律协会长周世虹、副会长安超、副监事长李成华，市司法局律师工作处有关人员及市律协理事代表等参加调研座谈会。

座谈会上，孟东升表示此次调研是根据全市“不忘初心牢记使命、做好表率走在前列”大调研工作安排，旨在听取大家对市政府和市中院工作的意见建议。孟东升对律师行业为法治建设作出的贡献表示肯定。他强调，会上提出的意见建议对于改进法院系统工作有重要意义，将安排人员认真梳理、及时反馈，并认真研究，努力加以解决。

周世虹对孟东升一行的来访表示欢迎，并简要介绍了市律协的基本概况和近几年我市律师行业的发展情况。

座谈中，与会人员就律师执业权利维护、律师参与调解、律师参与执行、建立法官与律师良性互动机制等方面进行了深入交流。

                                       （市律协秘书处）

市律协组团赴长沙律协考察学习

为学习借鉴外地市在律师文化建设等方面的经验做法，更好地提升我市律师管理和服务水平，9月22日，市律协会长周世虹等一行赴长沙市律师协会考察学习，受到长沙市律协会长江帆、市律师行业党委专职副书记周晓方等一行的热情接待。

考察组一行参观了长沙市律师协会的办公场地，并召开了座谈交流会。座谈中，江帆介绍了长沙市律师行业和协会基本情况。周晓方介绍了长沙市律师行业党建工作的先进经验。随后，双方围绕律师行业党建、行业惩戒、行业宣传与文化建设等工作进行了深入交流。

期间，考察组一行还实地考察了湖南融邦律师事务所、湖南弘一律师事务所，就如何加强律所党建、律所规范化管理、律所文化和品牌建设等进行了探讨。

本次考察，不仅增进了两地律协之间的友谊，也学习到了长沙律协在行业党建、反对不正当竞争、文化建设、服务会员等方面的先进做法，对今后更好地推进我市律师行业发展和协会建设提供了有益经验。                                 （市律协秘书处）

市律协召开五届二十九次会长办公会

9月15日上午，市律协召开了五届二十九次会长办公会。市司法局二级调研员、市律师行业党委书记王逸枫出席会议。市律协会长周世虹主持会议。市律协副会长参加会议。市律师行业党委副书记、副监事长、副秘书长及秘书处各部门负责人列席会议。

会议审议通过了《首届合肥市律师篮球赛暨市律协篮球队球员选拔赛方案》《合肥市律师协会秘书处人员编制及部门职责方案》，通报了合肥市律师行业第四届系列评选活动开展情况，讨论研究了专家评审阶段有关事项。会议还研究了承办全国律协第三届东部劳动法律师论坛暨第五届长三角劳动法律师论坛等事项。

（市律协秘书处）

【行业动态】 

市律协监事会深入律所走访调研
为充分发挥监事会的监督作用，搭建工作交流、沟通平台，近日，市律协监事会深入我市40家律师事务所开展走访调研活动，悉心听取会员代表心声。

调研活动通过实地走访和集中座谈相结合的方式开展，分四个小组进行，分别由4位副监事长担任小组负责人，监事代表和秘书处工作人员担任小组成员。

调研中，各调研组与调研律所负责人、党支部书记、青年律师、实习律师等展开深入座谈，向他们介绍律师行业发展概况及协会重点工作开展情况，听取他们对协会工作的意见建议以及他们在执业过程中遇到的困难、困惑。调研律所及会员代表对监事会的来访表示欢迎，对市律协近年来取得的工作成绩及服务会员的各项新举措表示肯定,对监事会为推动律师行业稳步发展作出的贡献表示赞许，并希望协会在推动律师行业均衡发展、净化法律服务市场、加强青年律师培养等方面作出更大努力。

下一步，监事会拟安排专人认真梳理律所及会员代表的意见建议，及时向律师行业党委汇报，并提交会长办公会讨论研究，加以落实。

市律协监事会通过扎实开展走访调研活动，问需于会员、问计于会员，并强化信息反馈，反映会员呼声，为进一步提升监事会的监督效能，提供更深层次、更有益行业发展的监督意见打下了良好基础。                                     （市律协秘书处）

市律协举办2020年度全市律师事务所税务培训班

为进一步强化全市律师事务所依法纳税意识，提高各律所行辅人员办税能力，依法依规做好税务申报工作，9月3日，市律协举办了2020年度全市律师事务所税务培训班。各律所主任、分管财务合伙人、主办会计、行辅人员等近200人参加培训。培训由市律协教育与培训委员会主任主持。

本次培训邀请了国家税务总局合肥市税务局稽查局审理科科长俞勇、国家税务总局合肥市税务局货劳科副科长束庆华作专题讲座。培训中，俞勇通过具体案例分析，讲解了如何正确应对纳税评估与税务稽查，为律所应对税务稽查、纳税风险评估提供了诸多可行性建议。束庆华围绕增值税相关政策进行解读和分析，帮助参训人员准确理解和掌握相关税收政策。

培训现场学习氛围浓厚，参训人员积极与授课老师互动，探讨工作中遇到的疑难问题。他们纷纷表示，此次培训内容全面、实用性强，为律所今后的涉税工作开拓了视野、廓清了思路、指明了方向，具有很强的指导意义。                    (市律协秘书处)

我市律师在全市司法行政系统第二届

篮球赛中获佳绩

9月25日，全市司法行政系统第二届篮球赛成功举办。本次比赛由市司法局主办，市司法局工会和团委承办，来自全市司法行政系统的7支代表队、50余名队员参加了比赛。市律协组建了3支队伍15名队员参加比赛。

赛场上，律师运动员们奋力拼搏，勇于挑战，挥洒汗水和激情，上演了一个又一个精彩瞬间。经过激烈角逐，市律协第一代表队荣获此次比赛的冠军，市律协第三代表队获得季军，充分展示出我市律师顽强拼搏、奋发向上、争创一流的良好精神风貌。

(市律协秘书处)
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