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☆ 合肥市律师协会首期青年律师领军人才训练营隆重开营

☆ 长三角破产实务高峰论坛成功举办
【重点新闻】 

合肥市律师协会首期青年律师领军人才

训练营隆重开营

    10月23日，合肥市律师协会首期青年律师领军人才训练营开营仪式隆重举行。仪式上，全国律协副会长迟日大、全国律协青工委主任刘正东发表“云致辞”。全国律协青工委副主任董刚，安徽省律师协会副会长、合肥市律师协会会长周世虹，安徽省律师协会副会长张晓健出席开营仪式并分别致辞。合肥市司法局律师工作处四级主任科员叶娇娇主持开营仪式。来自全市各律所的62名优秀青年律师参加开营仪式。本期青训营由合肥市律师协会主办，市律协青年律师工作委员会具体承办。合肥市司法局律师工作处四级主任科员叶娇娇主持开营仪式。
全国律协副会长迟日大向合肥市律师协会首期青训营的举办表示祝贺。
全国律协青工委主任刘正东发表“云致辞”。
董刚在致辞中指出，举办青年律师领军人才训练营活动是在新时代全面依法治国大背景下，进一步加强律师队伍建设、提高青年律师的素养和能力、培养律师行业后备军而采取的重要举措。他希望学员们在营期间学有所获、学有所得、学有所为，进一步坚定理想信念，集聚前进力量，努力做无愧于新时代的人民律师。
周世虹表示，举办青年律师领军人才训练营是市律协对青年律师的全新培养方式，是加强律师队伍建设的需要，是提高青年律师素养和能力的需要，旨在通过“训练”为律师行业培养精英人才、培养领头羊，培养标杆和榜样人物。他希望各位学员珍惜难得且珍贵的学习机会，严守纪律，积极参与，在学习过程中碰撞思想、交流情感、提升素养、收获友情。
张晓健通过“初心、使命、情怀、格局”四个关键词向全体学员致开营寄语，并从“对律师职业和行业的认识”“对律师队伍整体情况的认识”“何为青训营”“如何领军”等四个方面对青年律师领军人才的塑造做了细致的讲解，希望学员们努力做到政治为先、专业为本、使命在肩、情怀在心，全面提升政治方向引领力、专业品质内涵力、服务大局覆盖力、行业发展推动力等四种“领军能力”。
开营首日下午，中共安徽省委党校党内法规研究中心办公室副主任甘守义，全国律师协会环境资源能源专业委员会委员、贵州省律师协会理事郑世红分别以《牢记建党精神、不忘初心使命》《青年律师共益与专业化发展方向——以环境公益诉讼为例》为主题，为全体学员做了两场精彩的专题讲座。两场讲座既有党史理论深度剖析，又有律师专业化的实例讲解，受到学员们的欢迎与好评。
据悉，本次青训营为期5天，以“初心永挚、律动庐州”为标语、以“砥砺、淬炼、团结、共进”为主题词，围绕党建、业务精进、同行交流、家国情怀四个板块，设计了10大专题课程，并穿插设置课间微论坛、围庐律话主题沙龙、厨艺大比拼、演讲比赛、文艺汇演等专项活动，努力提升学员们的综合素质和能力。
                                        (市律协秘书处)
长三角破产实务高峰论坛成功举办
10月17日，长三角破产实务高峰论坛、第五届“破产实务前沿”沙龙暨《破产债权保障手册》首发式在合肥隆重举行。本次论坛由中国政法大学破产法与企业重组研究中心、辽宁华恩律师事务所、法律出版社法商分社发起，合肥市律师协会、合肥市破产管理人协会主办，安徽天贵律师事务所、安徽天贵（合肥）律师事务所承办。市律协会长周世虹出席开幕式并致词，市管协会长褚道成致欢迎词。来自全国司法界、学术界、实务操作领域的近400名专家学者、律师、法官与企业代表汇聚一堂，共商破产事务的合作和交流机制，共同探索破产重组热点、前沿问题。

周世虹在致辞中表示，“破产实务前沿”沙龙作为全国破产实务界的一项盛会，已经成为引领破产法理论和实务走向的重要载体，对深化法治营商环境改革，促进实体经济发展，发挥了重要的推动作用。希望广大律师共同用好这一交流研讨平台，畅所欲言、深入研讨，通过思想观点、实践经验的相互借鉴、相互探讨，最终有所启发、有所收获、有所提高。

褚道成对出席论坛的各位代表及嘉宾表示欢迎，他指出长三角地区是我国经济最具活力、开放程度最高、创新能力最强的区域之一，是“一带一路”和长江经济带的重要交汇点。本次论坛主题高度契合长三角一体化国家战略与长三角地区律师行业发展前景，希望能够以此次论坛的举办为契机，共同为完善我国现行破产制度探寻新的思路，加快推动长三角一体化建设。
本次论坛以主题演讲和分论坛讨论等形式进行，在主题演讲阶段，中国政法大学破产法与企业重组研究中心主任、教授、博士生导师李曙光，中国社会科学院研究生院教授、博士生导师邹海林，上海交通大学教授、博士生导师，上海市破产法研究会会长韩长印分别就“当前破产法实施中的几个问题”“重整债权人与出资人的利益平衡”“长三角办理破产的联动合作问题” 做了精彩演讲。

本次论坛设三个分论坛，华东政法大学教授、博士生导师、上海市破产法研究会常务副会长杨忠孝，北方工业大学文法学院教授王斐民，北京师范大学法学院副教授贺丹，中国政法大学教授、《中国政法大学学报》副主编陈景善，吉林大学法学院教授、吉林省破产法学研究会会长齐明，中国政法大学破产法与企业重组研究中心研究员陈夏红等分别围绕“区域一体化与破产法治市场化”“上市公司重整债转股法律问题探讨”“违约债券处置与庭外重组”“预重整制度移植与实践”“管理人的自律与他律”“管理人行业自治的理论基础”等破产领域热点问题做了分享。与会嘉宾们分别围绕破产领域热点问题、破产预重整理论与实务等展开了热烈讨论。

此外，本次论坛还首创并发起设立了“长三角破产管理人协会3十N会长圆桌会议”，充分发挥长三角区域破产管理人协会的积极作用，推动长三角破产管理人事业一体化建设，共建共享长三角破产政策一体化成果。来自上海、南京、杭州、合肥等14家破产管理人协会的会长参加了首次“长三角破产管理人协会3+N会长圆桌会议”，探讨建立会议的常态化机制，寻求和凝聚行业共识。

论坛期间，中国政法大学李曙光教授、市律协周世虹会长共同为《破产债权保障手册》新书揭幕。

本次“长三角破产实务高峰论坛”的成功举办，不仅加强了长三角区域破产实务界的互动与交流，也为破产法律实务提供了生动的实践和指引，对于推动破产法律实务的发展有着深远的意义。

（市律协秘书处）                          
【行业动态】 

市律协开展老律师一日游活动

   为丰富我市老律师的文化生活，体现协会对老律师的关心关爱，10月29日，市律协老律师联谊会组织我市30余名老律师赴肥西县刘铭传故居开展了一日游活动。

活动中，老律师们在讲解员的带领下参观了刘铭传故居，通过观摩展览厅陈列的大量珍贵图片，了解了刘铭传在洋务强国、抗击侵略和建设台湾等方面的成就，对他临终前仍心牵台湾、情系两岸的情怀表示深深的敬意，也从中深刻感受到中华民族浴血奋战、英勇不屈的民族精神。

正值金秋时节，天朗气清，惠风和畅，老律师们在户外徒步、留影，饱览秋景，回首往昔，畅谈未来，一致感谢市律协给予他们的关怀和爱护，并表示会继续发挥独特优势，一如既往关心、支持律师工作，继续为我市律师事业的发展和法治建设贡献智慧和力量。

                                       (市律协秘书处) 

  首届合肥市律师篮球赛火热开赛

本次比赛分小组赛和淘汰赛两个阶段，从10月24日开始，至 11月21日结束，每周六、日比赛，共有49场比赛。来自我市36家律师事务所的336名运动员组成27支篮球队参加此次比赛。

目前，小组赛已经进行了两个比赛日的16场比赛，运动员们以饱满的奋斗激情，进行了紧张激烈的比赛，精妙的传球、完美的配合、精彩的上篮，为观众们呈现了一场场视觉盛宴。

据悉，本次比赛将决出冠军、亚军、季军、最佳风采奖等多个团体奖项和“全场最有价值球员”等若干个人奖项，并选拔出20至24名球员组建市律协篮球队。

接下来，小组赛后半程的赛事即将开始，十六强将决出。让我们共同期待各参赛队伍的精彩表现，并希望他们愈战愈勇，早日出线！                                      （市律协秘书处）
我市律师在第九届安徽省律师

体育友谊赛中再创佳绩

10月24日至25日，第九届安徽省律师体育友谊赛在淮北市成功举办。市律协精心选拔了34名运动员组成代表队,参加了本次比赛的乒乓球、羽毛球等4个大项13个小项的比赛。

比赛中，市律协代表队全体运动员充分发挥团队协作精神，顽强拼搏，奋勇争先， 斩获多项殊荣，充分展现了良好的精神风貌和精湛的技术水平。

乒乓球比赛中：

男子单打冠军：张  今

男子单打亚军：汪世东

男子双打冠军：张  今、汪世东

女子单打季军：徐  婕

混合双打季军：徐  婕、黄贤柏

乒乓球团体季军：市律协乒乓球一队、二队

羽毛球比赛中：

女子双打冠军：徐小华、曹梦淳

男子双打亚军：江生龙、唐怀亮

男子双打季军：张义良、潘正海

混合双打亚军：潘正海、徐小华

混合双打季军：曹梦淳、唐怀亮

男子单打季军：张义良

羽毛球团体冠军：市律协羽毛球一队

羽毛球团体季军：市律协羽毛球二队

另外市律协代表队获优秀组织奖，市律协代表队郑珍娟获最佳体育精神奖。                                 (市律协秘书处)
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