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☆ 市律协举办2020年下半年新执业律师授袍仪式暨律师执业风险防范专题讲座

☆ 市律协召开律师参政议政座谈交流会

☆ 市律协召开律师行业行风建设工作座谈会

【重点新闻】 

市律协举办2020年下半年新执业律师授袍仪式暨律师执业风险防范专题讲座
今天是我国第七个国家宪法日，为学习贯彻习近平法治思想，大力弘扬宪法精神，加强新执业律师执业道德、执业纪律教育，市律协举办了2020年下半年新执业律师授袍仪式暨律师执业风险防范专题讲座。市律协会长周世虹、副会长耿鹏、吴正林、褚道成、王宁、赵永英、吴桦，副监事长王克生、杜家勤,市司法局律师工作处四级主任科员叶娇娇等出席活动并为新执业律师授袍。全市400余名新执业律师参加活动。活动由褚道成主持。

为进一步培养新执业律师的职业使命感、荣誉感和行业归属感，切实体现协会对青年律师的关怀和扶持，市律协为每位新执业律师免费定制了律师袍，并在仪式前配发给各位新执业律师。

仪式在庄严的国歌声中拉开序幕，出席活动的领导为新执业律师佩戴律师徽章，并亲切鼓励他们抓住机遇，科学规划执业方向，努力提升执业技能，争取做无愧于党、无愧于法律、无愧于时代的人民律师。全体新执业律师身着律师袍、佩戴律师徽章，庄严签署了律师诚信执业承诺书。整场仪式简单而隆重。
仪式上，安徽徽商律师事务所马晓航、安徽天禾律师事务所赵昕代表新执业律师发言。他们对协会在关心扶持青年律师方面做出的努力表示感谢，并表示在今后的执业过程中会忠于宪法和法律，为保证法律正确实施，捍卫法律尊严，实现社会公平正义，构建和谐社会而努力奋斗。

授袍仪式后，市律协惩戒委员会委员徐明锋为全体新执业律师做了律师执业风险防范专题讲座。讲座通报了近年来我市律师行业处罚处分情况，并结合实际案例就律师职业道德和执业行为规范等进行了详细讲解，告诫新执业律师不忘初心，依法规范执业。讲座的举办，进一步坚定了新执业律师的遵规守矩意识，强化了他们的诚信执业理念，也提升了他们的执业风险防范能力，为新执业律师快速健康成长奠定了良好基础。                (市律协秘书处)
市律协召开律师参政议政座谈交流会
12月22日下午，市律协召开了合肥市律师参政议政座谈交流会。市律协会长周世虹，副会长吴正林、褚道成，副监事长王克生出席会议。我市担任各级人大代表、政协委员的律师，市律协两专委员会及其他机构负责人、委员代表等60余人参加会议。会议由市律协咨询委员会主任曹冬梅主持。
座谈中，周世虹充分肯定了我市律师参政议政工作所取得的成绩。他指出，律师群体既有强烈的参政议政意愿，又具备参政议政的天然优势，是参政议政的重要力量。他希望，各位律师代表、委员不断提高政治站位，努力提升自身素质，聚焦改革发展中的重大问题、社会生活中的热点问题和行业发展中的实际问题，理性务实地开展调研工作，形成高质量的建言成果，努力为社会进步、法治建设和行业发展贡献智慧和力量。他表示，协会会积极为律师代表、委员履职搭建平台，为律师参政议政工作创造良好环境。
会上，市律协咨询委员会副主任李霞汇报了我市律师人大代表、政协委员2020年参政议政情况。与会代表、委员各抒己见，畅所欲言，介绍了自己参政议政情况,畅谈了履职感悟和今后的工作打算。与会人员结合律师行业发展的难题和困境提出诸多意见、建议，并就如何密切协会与代表、委员的联系与沟通，切实维护律师执业权益、改善律师执业环境等展开了热烈讨论。
会议根据与会人员提出的意见和建议，对2021年我市律师参政议政的提案、议案进行了收集、确定和分配，为向各级“两会”提交高质量的提案、议案做好充分准备。
目前，我市共有1名律师当选全国政协委员、1名律师当选省人大代表、5名律师当选省政协委员，42名律师当选市（县）级人大代表、政协委员，近4年，我市律师代表、委员共提交各类议案、提案468件，涉及法治建设、司法改革、社会治理、民生工程、法律共同体建设、律师执业权利保障等方方面面，很多都得到了采纳，赢得社会各界的广泛赞誉，充分彰显了律师行业的社会责任感，传递出律师队伍的正能量，为推进社会主义法治建设和律师行业健康发展作出了积极贡献。                         (市律协秘书处)                       

市律协召开律师行业行风建设工作座谈会
为进一步加强我市律师行业行风建设,广泛听取社会各界人士的意见和建议,促进我市律师事业规范健康发展，12月11日下午，市律协召开了律师行业行风建设座谈会。来自法院、妇联、仲裁委、新闻媒体等多家单位的律师行业行风监督员受邀参加座谈。市律协会长周世虹、市律师行业党委副书记林晓静、市律协副会长董劲松及相关专委会负责人等参加座谈。会议由周世虹主持。
会上，周世虹向与会监督员介绍了合肥市律师行业发展情况、律师协会建设情况以及近年来的重点工作开展情况，并代表市律协向各位监督员对我市律师事业发展给予的关心和支持表示感谢。
座谈中，与会监督员对我市律师行业近年来取得的工作成绩给予高度评价，对市律协开门纳谏、真诚问计的做法给予充分肯定。各位监督员结合自身接触到和收集到的有关律师执业中存在的问题，提出了有针对性的监督意见，并从充分发挥律师职能作用、严格律师行业惩处、加强律师行业宣传、提高律师专业能力等方面提出宝贵建议。
会上，周世虹表示协会将认真梳理、研究各位监督员提出的意见和建议，在今后的工作中加以改进落实。他希望各位监督员一如既往关心支持我市律师行业的发展，充分发挥监督作用、参谋作用、宣传作用和桥梁纽带作用，不断创新监督方式，切实履行监督职责，加强对我市律师事务所和律师执业活动的监督，努力提升我市律师行业行风建设工作水平，为推动我市律师事业健康发展，树立律师行业良好形象积极建言献策。                 (市律协秘书处)
【行业动态】 

市律协举办媒体通气会暨“合肥律师行业好新闻”颁奖活动
为加强协会与媒体之间的亲密互动，切实做好律师行业宣传工作，促进行业健康发展，12月30日下午，市律协举办了媒体通气会暨2020年“合肥律师行业好新闻”颁奖活动。来自法治日报、安徽法制报、合肥电视台、合肥广播电台、合肥日报、新安晚报、安徽商报、市场星报、江淮晨报、中安在线、腾讯新闻等10余家媒体的记者及合肥市律师行业行风监督员代表参加了活动。市律协会长周世虹，副会长耿鹏、吴正林、吴桦出席活动，市律协宣传和联络委员会、青年工作委员会及市律协秘书处各部门负责人参加活动。活动由周世虹主持。
会上，周世虹代表市律协向各位记者朋友长期以来对我市律师工作的重视、关心和支持表示感谢，并介绍了《合肥青年律师工作手册》的编制过程和主要内容。据悉，为帮助我市青年律师解决执业初期存在的法律基础事务性疑惑问题，合肥市律协青年工作委员会于2019年底开始筹备编写《合肥市青年律师工作手册》，历时近一年，于近日编辑成册。该手册集程序性与实用性为一体，分为立案篇、查询篇、调查篇、检索篇、会见篇、保全篇等六个篇章，旨在为青年律师办理案件提供实务指引，帮助他们提高办案效率。
会上，吴正林从实施“四大工程”推动合肥律师行业党建工作再上新台阶、成立合肥市民法典宣讲团掀起民法典宣传新高潮、设立全省首批“律师驿站”积极探索会员服务新模式等方面介绍了合肥市律师行业2020年十大亮点工作。2020年，合肥市律师协会立足行业发展实际，努力巩固建设成果，引导全市律师自觉把律师事业融入党和国家工作大局，充分发挥职能作用，主动承担社会责任，积极服务经济社会发展，各项工作不断创优，成果丰硕、亮点纷呈。
会上，耿鹏通报了合肥市第四届律师行业十佳（优秀）系列评选情况及2020年市律协维权惩戒工作情况。吴桦就“合肥律师52公益基金”设立的背景、主要来源、救助范围及管理方式等情况进行了介绍。
媒体通气会后，市律协召开了媒体座谈会，就如何加强律媒互动，切实做好律师行业对外宣传工作等征求记者们的意见和建议。室外寒风彻骨，室内暖意融融。与会记者畅所欲言，从加强律师行业先进典型事迹宣传，成立律师智囊团从法律的专业角度对群众关心的新闻事件进行解读，建立健全律媒沟通常态化机制等方面为市律协宣传工作传道支招，提出诸多宝贵的建议，并希望市律协能多举办类似的活动，进一步加深媒体对律师群体的认识，以便找准宣传工作与律师工作的契合点，讲好律师好故事，传递行业正能量。
会议还通报了2020年度“合肥律师行业好新闻”评选结果。与会协会领导为获奖记者颁发了荣誉证书，并与他们合影留念。据悉，《合肥涉台涉外法律服务中心贴身服务台商外商》等11篇新闻稿件在此次评选中获奖。

市律协通讯员培训班成功举办

为进一步提高律师行业通讯员队伍的综合素质，提升我市律师宣传工作水平，12月10日下午，市律协举办了2020年度通讯员培训班。市律协副会长吴正林出席活动。市律协宣传和联络委员会全体委员、市律协全体通讯员等共计200余人参加培训。活动由市律协宣联委主任委员胡正安主持。
在开班仪式上，吴正林充分肯定了2020年宣传工作取得的成绩。他指出，做好新时代律师行业宣传工作,关键要坚持正确的政治方向，建立有效的工作机制，加强协调联动，形成上下一体、同频共振的工作格局。他希望全体通讯员务必在思想上重视律师宣传工作，切实增强做好律师宣传工作的责任感和紧迫感，努力提高自身新闻敏锐性和宣传工作能力，及时收集、报送优质新闻素材，有效运用协会各种宣传平台，讲好合肥律师好故事，树立合肥律师好形象，为我市律师事业发展营造良好舆论环境。
培训班特邀请新安晚报社会新闻部副主任钟虹、腾讯安徽新闻中心主编汪家敏为律师行业宣传工作传道支招。钟虹围绕“新闻采写思与慎”这一主题，结合自己多年媒体工作经验和律师行业宣传工作实际，就新闻学的基础知识、如何发现好新闻、律师行业新闻写作的技巧等内容进行了详细解读；汪家敏结合实例从标题创新、内容编辑、活动策划、粉丝互动等方面讲解了微信公众号用户增长的基本渠道和用户黏性提升的实务技巧。
本次培训，既有传统新闻写作技巧，又有新媒体工作提升方法，理论联系实际，内容丰富，干货满满，受到参训人员的一致好评。大家纷纷表示，将以这次培训为契机，不断创新宣传方式和手段，努力推动我市律师宣传工作再上新台阶。     （市律协秘书处）
我市律师姚炜耀当选2020年度安徽省

“十大法治人物”
11月27日下午，由省委依法治省办、省法宣办、省司法厅、安徽广播电视台主办的“正义的力量 法治江淮”——安徽省2020年度“十大法治人物”及“十大法治事件”评选活动颁奖盛典，在安徽广播电视台“亚洲一号”演播大厅隆重举行。颁奖盛典上，揭晓了2020年度安徽省“十大法治人物”和“十大法治事件”。我市安徽徽商律师事务所姚炜耀律师当选为安徽省2020年度安徽省“十大法治人物”。                               (市律协秘书处) 
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