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☆ 省司法厅胡孔胜副厅长来我市慰问调研

☆ 刘健副局长到市律协走访调研

☆ 市律协监事会开展2020年度两专委员会考核测评活动

【重点新闻】 

省司法厅胡孔胜副厅长来我市慰问调研

1月28日，省司法厅党委委员、副厅长，省律师行业党委书记胡孔胜带队来我市开展新春慰问与调研走访活动。省司法厅律师工作处处长胡旺德、省律协秘书长贾晓清参加调研。市司法局副局长孙勇，市司法局二级调研员、市律师行业党委书记王逸枫，市律协会长周世虹等陪同。

上午，调研组一行实地参观了安徽神州行律师事务所、安徽皖正律师事务所的办公环境，并召开调研座谈会，听取律师事务所工作汇报，详细了解了两家律所的党建工作、业务发展、内部管理、团队建设及人才培养等方面的情况，并慰问了两家律所的困难律师，为他们送上新春祝福和慰问金。

下午，调研组一行先后到北京市炜衡（合肥）律师事务所、安徽巨铭律师事务所，以座谈交流的方式详细了解律所业务发展状况、党建工作开展情况、青年律师培养情况等。

胡孔胜强调，要突出政治建设，确保律师行业发展的正确方向；要提高政治站位，切实增强做好律师行业党建工作的责任感和紧迫感；要切实发挥作用，着力提升党建引领高质量发展的能力；要加强团队建设，注重对青年律师的政治引领，努力培养律师行业党建工作的后备力量。座谈中，胡孔胜还与青年律师代表亲切交谈，详细了解他们的工作、生活状况和执业过程中遇到的困难，鼓励他们不断自我学习、充实提高，争取尽快步入事业发展的“快车道”。

（市律协秘书处）

刘健副局长到市律协走访调研
1月12日下午，合肥市司法局党委副书记、副局长刘健到市律师协会走访调研。市司法局团委、律师工作处相关人员陪同调研。

调研座谈会上，市律协会长周世虹就合肥市律师行业发展情况、律师协会建设情况及全方位扶持青年律师发展、选派实习律师担任实习法官助理、与法院共建律师驿站等工作开展情况及取得的成效做了汇报。

刘健副局长对市律协近年来的工作开展情况及取得的成绩给予充分肯定。他强调，全市律师行业要认真学习领会习近平总书记全面依法治国新理念新思想新战略，尤其是习近平总书记关于律师工作的重要指示精神，旗帜鲜明地加强党对律师工作的领导，推动律师党建工作扎实开展；探索建立行业标准，推动律师事务所标准化、规范化、品牌化建设，促进我市律师事业再上新台阶；引导全市广大律师紧紧围绕大局、忠诚履职尽责，为法治合肥建设作出新的更大贡献。

座谈会前，调研组一行还参观了市律协的办公环境。

（市律协秘书处）                
市律协监事会开展2020年度两专委员会

考核测评活动
1月22日，市律协监事会组织开展了2020年度两专委员会考核测评活动。为落实常态化疫情防控要求，本次活动采用“线上述职+线下测评”的方式进行。市律协两专委员会负责人在线上就2020年工作开展情况进行述职；由市律师行业党委委员，市律协理事、会员代表，市律协监事会全体成员及秘书处负责人等组成的考评组在现场听取述职，并进行测评打分。测评会由市律协监事会监事长孙素明主持。

测评会上，监事会介绍了考核背景，宣读了《合肥市律师协会2020年度专门委员会、专业委员会工作考核方案》。市律协两专委员会负责人在线上依次进行了不超过5分钟的口头述职。考评组成员严格按照考核方案及评分标准，根据各专委会线上述职情况，对照其书面述职报告及日常工作统计表，逐一进行测评打分。各专委会在线上进行了互评打分。线上认真“答卷”、线下仔细“改卷”，整场测评秩序井然、有条不紊。

听取述职后，考评组对市律协两专委员会2020年工作开展情况予以充分肯定。2020年，市律协两专委员会克服疫情带来的重重困难，积极应对，攻坚克难，及时调整工作方式，以线上线下相结合的方式组织开展了丰富多彩的活动，确保常规工作有声有色、创新工作特色鲜明，圆满完成了各项工作任务。考评组希望通过考评，推动各专委会加强联络、信息共享、取长补短、凝聚共识，推动我市律师事业发展再上新台阶。
会后，监事会将根据考评组考评和专委会互评的分值，按照8:2的比重，加权形成各专委会的最终得分，由监事长办公会向会长办公会反馈。                                （市律协秘书处）
【行业动态】 

市律协“迎新春”文体比赛成功举办
为丰富我市律师的业余文化生活，喜迎新春佳节，近日,市律协举办了“迎新春”文体比赛。市律协副会长赵永英出席活动并为获奖选手颁奖。市律协文化建设工作委员会委员及我市律师、行政辅助人员代表等参加了本次比赛。
本次比赛共设置飞镖和掼蛋两个项目。赛场上，参赛选手团结协作、沉着应战，展开一场场智慧与胆量、技巧与默契的激烈比拼。赛场氛围既紧张有序，又欢乐无限，充分展现了我市律师高超的竞技技巧和良好的精神面貌。
经过激烈角逐，安徽弘大（合肥）律师事务所贺明智、安徽美林律师事务所蒋文杨获得掼蛋比赛冠军,安徽远致律师事务所刘智昌、北京大成（合肥）律师事务所秦春获得掼蛋比赛亚军,安徽安维律师事务所孙宏祥、鲍广春获得季军。安徽年代律师事务所汪超获得飞镖比赛冠军,安徽承义律师事务所陆玲获得亚军,安徽华人律师事务所郭亮获得季军。                       （市律协秘书处）
我市两名律师荣获“长三角知识产权精英奖”
2021年1月12日下午，首届长三角知识产权上海论坛暨“长三角知识产权精英”颁奖典礼在上海隆重举行。论坛汇聚政产学研各界资深学者和有识之士，聚焦知识产权“全链条保护 高质量发展”的学术主题，切磋研讨、凝聚共识，为完善知识产权全链条保护体系，激发创业创新活力，进一步促进长三角区域经济社会的高质量可持续发展奉献智慧和力量。在论坛开幕式的颁奖典礼环节，对在长三角区域知识产权事业发展中作出突出贡献的个人进行了表彰。我市国浩律师（合肥）事务所娄尔玉、北京德恒（合肥）律师事务所黄敏两位律师荣获“长三角知识产权精英奖”。
据悉，本次“长三角知识产权精英”人物评荐活动以“开放发展、追求卓越”为活动目标，以“高质量、高效率、尽职尽责、持之以恒”为评鉴标杆，按照公平、公开、公正原则，通过个人或单位推荐，由长三角知识产权发展联盟评委会评选并通过公示，共评选出8位2020年度“长三角知识产权精英”人物。（市律协秘书处）

我市律师马华平喜获“2020安徽司法行政年度榜样人物”荣誉称号
近日，“2020安徽司法行政年度榜样人物”评选结果揭晓，我市安徽皖正律师事务所马华平律师喜获“2020年安徽省司法行政十大榜样人物”荣誉称号。                     （市律协秘书处）
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