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☆ 合肥市律师行业职业道德执业纪律专项教育整治活动动员会召开
☆ 市司法局党委第三审核组召开市律师行业党委党建工作综合评价资料审核现场会
☆ 市律师行业党委考评核查律师事务所党建工作

【重点新闻】 

合肥市律师行业职业道德执业纪律专项教育整治活动动员会召开

2月20日上午，合肥市律师行业职业道德执业纪律专项教育整治活动动员会在市律协召开。市人大常委会党组成员、秘书长、市司法局党委书记、局长刘晓文出席会议并作动员讲话,市司法局党委委员、副局长孙勇主持会议,市司法局二级调研员、市律师行业党委书记王逸枫宣读《合肥市律师行业职业道德执业纪律专项教育整治活动实施方案》。市纪委监委驻市委政法委纪检监察组组长徐瑜、市司法局党委委员、政治部主任李春；市律师协会会长周世虹、市律师协会监事会监事长孙素明出席会议。

会上，刘晓文对我市律师在推动社会经济发展、促进社会和谐稳定、维护司法公平正义等方面发挥的作用予以了充分肯定。就开展好此次专项教育整治活动刘晓文强调：要加强理论学习，深入学习贯彻习近平法治思想。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深刻把握理解习近平法治思想核心要义。坚持和加强党对律师工作的领导，强化律师职业道德和执业纪律建设，不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要提高政治站位，充分认识开展专项教育整治活动的重要意义。开展律师行业职业道德执业纪律专项教育整治活动是提升律师政治素养的迫切需要，是深化行业作风建设的根本要求，是推进律师事业发展的有力保障。要紧扣方案要求，切实解决律师行业存在的突出问题。要高度重视律师行业党建、行业监管，律师队伍职业道德、执业纪律、执业规范等方面存在的问题，敢于直面并加以解决。要加强组织领导，确保专项教育整治活动取得实效。各县（市）区司法局、市律协、各律师事务所要尽快行动，强化责任落实，加强统筹协调，强化督导检查，把开展好这次专项教育整治活动作为一项重要政治任务摆上突出位置，结合律师工作实际，抓好组织实施。

孙勇在主持会议时要求，各县（市）区司法局、市律协要尽快召开会议，传达会议精神，对专项教育整治活动进行动员部署。要扎实谋划专项教育整治活动，制定具体实施方案，推动各项工作落地落实。各律所负责人要履行第一责任人责任，带头学、带头查、带头改、带头抓，坚持标准要求，层层压实责任。要将本次专项教育整治活动融入到当前律师行业各项重点工作中来，推动专项教育整治和律师业务工作“两不误、两促进、双丰收”。

市律师协会、蜀山区司法局、安泰达所党支部、金亚太所作了表态发言。市律师行业职业道德执业纪律专项教育整治领导小组成员、办公室成员，各县（市）区司法局负责人、律师工作负责人，高新区政法办律师工作负责人及各市直律师事务所负责人参加会议。                                      （市律协秘书处）
市律师行业党委考评核查律师事务所

党建工作
根据市律师行业党委《关于开展律师事务所党建工作考评核查的通知》要求，近日，市律师行业党委成立7个检查组，对21家律所党组织党建工作情况进行抽查复核。检查组由市律师行业党委委员、纪委委员、党建工作指导员及党办工作人员组成，市律师行业党委委员任组长。检查采取实地查阅资料、听取汇报、座谈交流等方式进行，重点核查律师事务所党组织自查自评得分情况是否准确，并对核查中发现的短板弱项提出整改意见。
本次核查检验了我市律师行业党建工作成果，夯实了党建工作基础，进一步明确了律师行业党建工作质量提升的努力方向。

（市律协秘书处）

市司法局党委第三审核组召开市律师行业党委党建工作综合评价资料审核现场会
1月27日下午，市司法局党委第三审核组在市律师协会召开市律师行业党委2020年度党建工作综合评价资料审核现场会。市司法局党委委员、政治部主任李春，局直属机关党委专职副书记、机关纪委书记张中君，局直属机关党委副书记、机关纪委副书记郭润等参与考评。市司法局二级调研员、市律师行业党委书记王逸枫出席会议。市律师行业党委副书记吴正林、林晓静，市司法局律师工作处二级主任科员刘甫全等参加会议。
会上，李春肯定了市律师行业党委2020年党建工作成效，从政治建设、组织体系、组织生活制度、战斗堡垒作用发挥等方面对市律师行业党委党建工作进行了点评。审核组认真听取了市律师行业党委自查情况汇报，逐条核查了相关台账资料。
会前，审核组还实地抽查了安徽安泰达律师事务所和北京德恒（合肥）律师事务所党建工作，听取了情况汇报，查阅了台账资料。

（市律协秘书处）
【行业动态】 

市律师行业开展新春慰问活动

嘘寒问暖送祝福，声声问候总关情。在牛年春节来临之际，市律师行业党委、市律师协会组织开展了2021年新春慰问活动，走访慰问我市部分老律师、患病律师和病故律师家属，向他们致以亲切问候和新春祝福，并为他们送上慰问金。

本次慰问活动共分为5个小组，分别由市司法局党委委员、副局长孙勇，市司法局二级调研员、市律师行业党委书记王逸枫，市律协会长周世虹、监事长孙素明，市律师行业党委副书记、市律协副会长吴正林带队。每到一处，慰问组成员都与慰问对象亲切交谈，详细询问他们的健康状况，积极帮助他们协调解决生活中的难题，并认真聆听他们对律师行业发展的意见和建议。

市司法局律师工作处二级主任科员刘甫全，市律师行业党委副书记林晓静，市律协副会长褚道成、吴桦，市律协副监事长戴金煊及市律协公益委、市律协秘书处相关人员参加慰问活动。

在春节前夕开展走访慰问活动，是市律协每年的常态化工作，旨在通过走访慰问悉心听取律师心声，详细了解他们的所急所需所盼，用心用情做实事，深情厚谊暖律心，让广大律师真切感受到律师行业党委和律师协会的温暖和温情，不断增强他们的获得感、幸福感和满意度。                              (市律协秘书处)

市律协召开秘书处年度述职考核工作会议
为进一步加强秘书处队伍建设，提升工作人员履职能力，总结收获，展望未来，1月28日上午，市律协召开了秘书处2020年度述职考核工作会议。市司法局律师工作处有关人员、市律师行业党委班子成员、市律协会长班子成员、监事会班子成员及市律协理事、专委会主任代表等组成的考核组对秘书处全体工作人员进行了年度工作考核。
会上，秘书处全体工作人员结合各自2020年度的工作实际，从政治素养、工作态度、业务能力、工作效果等方面进行了述职，客观总结了一年来的工作成绩，实事求是地分析了工作中存在的不足，并就下一步工作计划进行了汇报。听取述职后，考评组成员结合现场工作人员述职情况及日常工作表现，以无记名投票的方式进行了测评打分。本次测评共评出年度优秀工作者2名，并进行了表彰。
市律协秘书处作为协会的常设执行机构，近年来，不断加强自身建设，努力提升服务水平，紧紧围绕全市律师行业的改革和发展做了大量卓有成效的工作。新的一年，市律协将进一步提升秘书处工作人员的大局意识、责任意识、创新意识和协调意识，不断提高秘书处的团结协作能力和水平，切实发挥秘书处的桥梁纽带作用，把工作做好、做细、做实，确保各项工作更加顺畅高效，努力推动全市律师事业更好更快发展。                 （市律协秘书处）
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​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​报：安徽省律师协会

发：各律师事务所                                                       

合肥市律师协会秘书处              Email：hflvshixiehui@126.com
合肥市律师工作简报








PAGE  
1

