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☆ 合肥律师行业学习贯彻习近平法治思想暨党史学习教育专题讲座举办

☆ 合肥市消费者维权律师服务团（第三期）正式成立
☆ 市律协监事会组织召开2020年度理事履职考评会议
【重点新闻】 

合肥律师行业学习贯彻习近平法治思想暨党史学习教育专题讲座举办
根据市司法局政法队伍教育整顿领导小组办公室部署，结合市律师行业突出问题专项治理学习教育阶段工作安排，3月27日，市律协举办了合肥律师行业学习贯彻习近平法治思想暨党史学习教育专题讲座。市律师行业党委、纪委班子成员，市律师协会会长、监事长班子成员，全市律师事务所党组织书记及律所负责人等参加讲座。讲座由市律师行业党委副书记、市律协副会长吴正林主持。

讲座分上、下两场进行。上半场讲座邀请省委党校（安徽行政学院）党史党建教研部杨昕博士，进行《中国共产党百年光辉历程》专题授课。杨昕围绕“干了三件大事、实现三大转变、坚定三种信念”三个方面，深刻阐释了开展党史学习的重大意义，全面总结了中国共产党的百年辉煌历程、伟大成就和基本经验。下半场讲座邀请中共安徽省委党校(安徽行政学院)政治与法律教研部主任安群教授主讲。安群围绕《深刻领会习近平法治思想》主题，从充分认识习近平法治思想形成的重大意义、科学内涵以及贯彻习近平法治思想的实践要求等方面，为广大律师坚定践行习近平法治思想提供了指引。

整场讲座理论联系实际，思想深刻、内涵丰富，具有很强的政治性、思想性、指导性、针对性。参加人员纷纷表示，在今后的工作中会坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，努力从党的百年征程中汲取奋进的力量，始终坚持正确政治方向，依法诚信规范执业，认真履行社会责任，以实际行动为推动经济社会持续健康发展提供坚实法治保障、营造良好法治环境。

（市律协秘书处）

合肥市消费者维权律师服务团（第三期）正式成立
3月15日上午，合肥市消费者权益保护委员会、合肥市律师协会联合召开合肥市消费者维权律师服务团（第三期）成立大会，聘任我市48名律师为新一届维权律师团成员。市市场监管局副局长、知识产权局局长、市消保委副主任潘守银，市司法局党委委员、副局长孙勇，市司法局律师工作处二级主任科员刘甫全，市律师协会副会长赵永英，市消保委副秘书长丁云、陈静等出席会议，并为服务团成员代表颁发了聘书。
会上，潘守银充分肯定了前两期消费者维权律师服务团的工作成果。他希望服务团成员进一步提高政治站位，胸怀惠民情怀，始终坚持以消费者为中心的根本立场，运用法律专业优势，积极推动消费市场的法治建设，努力营造商户诚信规范经营、消费者科学理性消费的放心消费环境，促进社会效果和法律效果同步提升。
孙勇指出，消费者维权律师服务团的成立是我市基层社会治理法治化的有效举措，是我市构建公平、和谐、健康消费环境的有力保障。他希望服务团成员要充分认识消费维权工作的重要意义，注重理论联系实践，不断提升消费维权专业水平，切实履职担责，为妥善、高效化解消费纠纷、提升消费维权工作针对性和有效性提供专业支撑，为维护社会和谐稳定作出积极贡献。
胡亚榴律师作为服务团成员代表发言。她表示，将努力提高政治站位，弘扬奉献精神，发挥专业优势，积极配合市消保委做好消费者维权相关立法研讨、消费体察、消费提示、案例分析、法律咨询及宣传、调解纠纷、消保委维权案件处理等工作，为消费者维权法律服务工作贡献智慧和力量。
会后，在市消保委的组织下，服务团联合“新浪安徽”“合肥在线”开展了“3·15”主题宣传活动，并就消费者提出的美容院虚假宣传造成过敏、品牌店买到水货等消费维权问题作出专业解答。

（市律协秘书处）
市律协监事会组织召开2020年度

理事履职考评会议
为进一步加强市律协自身建设，强化全体理事履职责任感和自觉性，2021年3月2日，市律协监事会组织召开了2020年度理事履职考评会议。会议由市律协监事会监事长孙素明主持。

为确保考评工作的全面、客观、公正，市律协监事会精心制定了《合肥市律师协会2020年度理事履职考核方案》（以下简称《考核方案》），并组织全体理事按要求提交了2020年度述职报告。

本次考评以书面述职方式进行。考评会上，监事会首先就本次考评工作的组织情况、具体考核方案做了介绍，对测评表的填写要求进行了说明，并对全体理事2020年度的履职情况逐一进行了介绍。由市司法局律师工作处有关人员，市律师行业党委、纪委代表，市律协会长班子、秘书处及律师代表等组成的考核小组，在认真听取和查阅各位理事的书面述职报告后，根据其德、能、勤、绩、廉等方面综合表现，以无记名打分的方式，对全体理事的履职情况进行了民主测评。测评结束后，考核小组按照《考核方案》的相关规定，现场完成了考评结果的统计工作。考核结果拟由监事会适时向上级组织进行反馈。

组织开展理事年度履职考评工作是市律协监事会的一项常态化工作。监事会始终坚持实事求是的原则，严格遵循考核程序、坚持考核标准，客观公正地评价考核对象的履职情况，充分了体现了“有尺度、有力度、有温度”的监督思路，达到了通过考核促进协会各项工作抓紧抓实、健康有序开展，努力推动全市律师事业更好更快发展的目的。                               （市律协秘书处）
【行业动态】 

全国政协委员、市律协会长周世虹多个提案再引社会各界热议
全国政协十三届四次会议、十三届全国人大四次会议分别于3月4日、5日在北京隆重开幕。来自全国各地的代表、委员济济一堂，共商国是，共谋发展。全国政协委员、合肥市律师协会会长周世虹正在北京参会。

今年的“两会”，他共提交了11件提案，涉及法治建设、网络监管、民生发展等方方面面。

提案目录：
一、《关于调整最高人民法院巡回法庭管辖区域的建议》
二、《关于规范和完善认罪认罚从宽制度的建议》
三、《关于将企业合规体系建设纳入刑事法制的建议》
四、《补齐法律短板 构建新就业形态劳动者社会保障体系》
五、《取消手机来电显示收费 规范电信企业收费行为》
六、《尽快修改广告法44条 彻底根治弹窗广告》
七、《建立湿地生态效益补偿机制 加大国家财政投入力度》
八、《关于将“笑气”列入麻醉药品和精神药品品种目录的建议》
九、《商品房销售制度弊端凸显 购房人合法权益亟待保护》
十、《改革铁路运输定价体制 推动铁路运营管理市场化》
十一、《关于设立合肥高新技术产业开发区人民法院自由贸易区法庭的建议》
其中，《尽快修改广告法44条 彻底根治弹窗广告》《商品房销售制度弊端凸显 购房人合法权益亟待保护》《取消手机来电显示收费 规范电信企业收费行为》等多个提案再次引起社会各界广泛热议，《人民日报》《法制日报》《经济日报》《中国青年报》《南方都市报》《新安晚报》、安徽网、中安在线等各大媒体竞相报道。

“为国履职，为民尽责，我一直在努力! ”周世虹如是说，亦如是做。自2018 年当选为全国政协委员以来，他始终坚持“为法治建言，为民生代言”的初心，努力践行一名律师委员的参政议政职责，紧扣时代脉搏、聚焦中心工作、饱含为民情怀，以专业态度深入调查研究，倾心尽力提高提案质量，精准建言彰显律师担当。四年里，他共向全国政协提交提案46件，提交社情民意、调研材料及意见建议15件，以全国政协委员身份参加各种调研、视察、会议、活动100多次，多项提案和建议得到国家有关部门的积极回应和采纳。

2018年“全国两会”，他提交的《关于进一步促进房地产市场平稳健康发展的建议》的提案，被全国政协确定为重点提案。2019年“全国两会”，他提交的《关于立即恢复五一长假的建议》的提案，引起巨大社会反响。期间，新安晚报刊发的《全国政协委员周世虹：制约实施因素已消除 建议恢复“五一”长假》的微博话题，总阅读量达到4.7亿人次，共计4.9万人参与了讨论。最终，此份建议得到了国家有关部门的高度重视和采纳。2020年“全国两会”，他提交的《关于科学合理确定高铁票价及退改签费用的建议》，被全国政协确定为重点会商类提案。人民日报刊发的《全国政协委员建议高铁票改签允许两次》的微博话题，总阅读量达到2.4亿人次，共计1.1万人参与了讨论，引起社会各界广泛关注与热议。

他参政议政的声音正通过不同渠道转化为政策措施促进着法治进步、影响着国计民生。                     （市律协秘书处）

【简讯】  

※3月9日，安泰达所唐杰律师前往合肥万科中心开展主题为“消费者权益保护法知识讲座兼谈企业商户日常经营的法律风险”的公益讲座。                        （安徽安泰达律师事务所） 
※3月12日，国浩（合肥）所党支部联合洪岗社区在该辖区小区内开展了3.15普法宣传活动。    （国浩律师（合肥）事务所）
※3月12日，百大所联合包河区滨湖烟墩街道滨湖欣园社区在欣园小区共同开展“3·15倡导诚信经营、切实保护消费者合法权益”主题宣传活动。                   （安徽百大律师事务所）
※3月12日，景秀所联合望江西路社区、工会、妇联以及合肥市榕树下社区服务中心会在蜀山区印象西湖小区共同举办了“法律进社区 法律知识 你问我答”活动。      （安徽景秀律师事务所）
※3月15日，北京尚公（合肥）所参加五里墩街道办事处组织的“创建法治蜀山、共享温馨家园——315法治宣传”活动。  

 （北京尚公（合肥）律师事务所）
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