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本期导读          

☆ 市律师行业党委召开扩大会议

☆ 市律协召开五届三十一次会长办公会

☆ 市律师协会团工委被授予2020年度 “全市五四红旗团（工）委”荣誉称号

【重点新闻】 

市律师行业党委召开扩大会议

4月22日下午，市律师行业党委召开扩大会议。市司法局二级调研员、市律师行业党委书记王逸枫主持会议。市律师行业党委班子成员参加会议，市律师行业纪委班子成员、市律协党建办负责人列席会议。

会议集体学习了《习近平在党史学习教育动员大会上的讲话》，讨论通过了安徽品涵律师事务所、安徽尚蓝律师事务所、北京颐合中鸿（合肥）律师事务所、北京亿达（合肥）律师事务所成立党支部的申请，审核批准了1名预备党员转正事宜，表决通过了对有关党员律师违规违纪问题的处理意见。           (市律协秘书处)
市律协召开五届三十一次会长办公会
4月16日下午，市律协召开了五届三十一次会长办公会。市司法局党委委员、副局长孙勇出席会议。市律协会长周世虹主持会议。市律协副会长参加会议。市律协监事会监事长，市律协秘书处负责人、副秘书长及秘书处各部门负责人列席会议。

会上，孙素明监事长代表监事会通报了市律协2020年度理事、两专委员会履职考核结果。会议传达了《律师行业突出问题专项治理自查核查阶段实施方案》文件精神，原则通过了《合肥市律师协会2021年工作要点》。会议审议通过了市律协2020年财务预算执行情况及2021年财务预算报告，通报了2021年度全市律师事务所执业监督检查及案卷评查活动开展情况，梳理了检查中发现的问题，并对存在问题的律师事务所作出处理决定。

会议还讨论研究了举办市律协青训营(第二期）及省直政法机关涉法涉诉信访案件律师人才库推荐等事项。       (市律协秘书处)                       

市律师协会团工委被授予2020年度“全市

五四红旗团（工）委”荣誉称号
近日，团市委发布了《关于表彰 2020 年度“全市优秀共青团员”“全市优秀共青团干部”“全市五四红旗团委（团支部）”的决定》。其中，合肥市律师协会团工委被授予“合肥市五四红旗团（工）委”荣誉称号。

近年来，合肥市律师协会团工委在团市委和市司法局团委的正确领导下，紧密结合律师工作实际，团结凝聚广大团员律师，扎实推进团的建设，充分发挥共青团的生力军作用。一是坚持思想引领，凝聚学习力量。通过召开理论中心组学习会议、青年文明号培训班和“学习强国”、微信公众号等载体，加强对团员律师的思想政治教育。深化政治学习。做好“青年大学习”活动的组织实施；督促团员青年学习中央依法治国委员会第三次会议精神、习近平法治思想以及民法典等内容，实现政治理论素质和法治业务素养同步提升。二是注重能力建设，提升业务水平。举办专题讲座及沙龙活动；协助做好“帮帮团”直播课堂，提升青年律师工作技能；协助开展首期合肥青年律师领军人才训练营，通过“训练”为律师行业培养精英人才、培养领头羊，培养标杆和榜样人物。三是创新工作模式，推动行业发展。推进品牌化建设，引导符合条件的团支部参与“青年文明号”创建活动。结合律师工作实际，创新打造法字头团青工作品牌；整合资源开展丰富多彩的团建活动。四是营造良好氛围，强化履职担当。做好未成年人权益保护工作，积极组织团员律师参与进校园之民法典宣传周活动。参与疫情防控、防汛抗洪及无偿献血活动，增强团员青年关心公益、乐于奉献的服务意识。

下一步，合肥市律师协会团工委将团结带领广大青年律师“不忘初心、紧跟党走”，不断推进我市律师行业团组织规范化建设，为谱写社会主义现代化建设合肥篇章贡献青春、智慧和力量。

（市律协秘书处）

【行业动态】 

我市1名律师荣获合肥市“三八红旗手”称号

近日，合肥市妇联发布通报，授予我市108名同志、29个单位为2020年度合肥市三八红旗手、合肥市三八红旗集体。我市安徽永承律师事务所刘娟律师荣获“2020年度合肥市三八红旗手称号”。

刘娟，是一名婚姻家事律师，也是合肥市婚姻家庭咨询师协会的一名咨询师。作为婚姻家事律师，她以同理心理解每一位有困惑、困难的妇女，以法律武器竭力维护广大女性的合法权益；作为婚姻家庭咨询师，她耐性、专业、全心全意为每一位来访者答疑解惑，化解家庭矛盾，挽救众多危机家庭。她长期担任合肥市妇联援助律师和家事调解员，并担任法院婚姻家事案件调解团队负责人，共参与调解婚姻家事案件324件，成功调解离婚案件94件；她积极协助各级妇联开展家庭暴力的预防与救济，参与研究建立妇女维权快速联动机制，提供对妇女遭受家庭暴力后的救济途径、安置工作措施、家庭回访机制，全面维护和保障受家暴妇女的合法权益；她担任普法宣讲员，定期送法进企业、进妇联、进社区、进女子监狱、进未戒所，多次为妇女群众、干部讲解《反家庭暴力法》，为女性群众免费提供法律服务和心理咨询；她担任徽商广播家长课堂直播栏目嘉宾，定期参与女性权益保护、家庭关系、亲子教育等热点话题讨论；她积极参与理论研究，连续三年组建研究小组，深入研究2017、2018、2019年安徽省离婚案件大数据，对近4000余份离婚判决书进行全面分析，撰写分析报告并无私分享，为广大律师办理相关案件提供参考。

在妇女维权的道路上，她始终不忘初心、砥砺前行！

                                        (市律协秘书处) 

市律协举办民法典背景下的融资租赁法律

修改与法律适用研讨活动

4月23日，合肥市律师协会与安徽省融资租赁企业协会联合举办了“民法典背景下的融资租赁法律修改与法律适用研讨活动”。省融资租赁企业协会会长孙泉、市律师协会副会长安超出席活动，省融资租赁企业协会会员企业、市律协投融资专委会委员及我市自愿参加的律师共计60余人参加了活动。

本次活动邀请上海财经大学法学院副教授、博士生导师李宇，上海段和段律师事务所全球董事局副主席及中国董事局主席孙瑜做专题分享。李宇围绕“民法典融资租赁合同相关新规则解析”的主题，从融资租赁合同的效力（虚构租赁物问题）、租赁物所有权登记、融资租赁的定性及其他相关规则变化等方面为与会人员进行了精彩分享；孙瑜就上海地区融资租赁企业现场检查和监管评级有关情况为与会人员做了详细介绍。

专题分享后，市律协投融资专委会主任马长征从安徽省各级人民法院裁判文书数据分析（分10个维度）、司法观点摘选、常见实务问题解析、融资租赁新旧法规对照等四个方面为与会人员做了《安徽省融资租赁业务法律研究报告》。

活动中，与会嘉宾和参会人员还就当前融资租赁业务相关热点问题等进行了深入研讨，围绕融资租赁法律业务的创新发展提出了许多专业建议，为我市律师办理融资租赁相关业务提供了指引。

                                        (市律协秘书处)                 
 【简讯】  

※ 百大所党支部与肥西县司法局联合开展“我为群众办实事”主题实践活动。                       （安徽百大律师事务所） 

※ 天禾所律师组成法律公益服务宣讲团，为瑶海区红旗建材市场众多中小企业业主开展“我为企业办实事：送法惠企业、助力企业发展”公益法律讲座。                （安徽天禾律师事务所）

※ 祥峰所联合巢湖市天河街道司法所、皖光社区开展了“律师进社区”暨“我为群众办实事”普法宣传活动。

                                     （安徽祥峰律师事务所）
※ 汉合所律师前往淝河镇关镇村开展了《民法典》婚姻篇专题知识讲座。                           （安徽汉合律师事务所）
※ 焦纪明所律师参加巢湖市花园社居委开展的“全国普法宣传公益行动”活动，解答群众法律问题。  （安徽焦纪明律师事务所）
编校：蔡添添                                                   
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