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☆ 共商恳谈，合力构建检律良性协作互动机制

☆ 团市委来市律协团工委调研

☆ 请进来、听民意，律师行业行风建设再出招

【重点新闻】 

共商恳谈，合力构建检律良性协作互动机制

为加强检律沟通与协作，促进民事检察工作高质量发展，5月12日，市检察院专职检委会委员李强带领该院民事检察部门负责人到市律师协会调研，通过召开检律协作座谈会，共商构建检律良性协作互动机制。市司法局党委委员、副局长孙勇，市律协监事会监事长孙素明、部分律师代表等参加会议。市律协副会长褚道成主持会议。

会上，孙素明介绍了合肥市律师行业发展、律师协会建设及协会近年来重点工作开展情况。

与会人员围绕民事立案监督、审判监督、虚假诉讼监督和执行监督等专题，就加强检律沟通、共享民事检察监督信息、规范律师执业、构建更好地开展民事检察监督的具体方案等方面展开了深入的交流探讨。

李强指出，构建良性健康的新型检律关系，是贯彻落实习近平法治思想的具体举措。律师队伍是落实依法治国基本方略、建设社会主义法治国家的重要力量，是社会主义法治队伍的重要组成部分。律师执业权利的保障程度，不仅关系到律师作用能否有效发挥、当事人的合法权益能否得到有效保护，更关系到公平正义司法价值的实现。他表示，下一步会在建立定期会商机制的基础上，促进检察机关民事检察部门与律师互动交流常态化；积极主动开展保障律师执业权利监督工作，进一步加强与律师的良性互动，共同探讨解决民事检察办案中遇到的困难和问题；建立检律良性互督互评工作机制，规范律师与司法人员接触交往，营造风清气正的司法环境。

孙勇强调，完善检律协作机制，构建良性互动、规范有序的新时代检律良性协作互动关系，要牢固树立法律职业共同体意识。他表示，司法行政机关和律师协会要充分发挥职能作用，积极创新方式方法，加强与检察机关的沟通交流，促进检律深度合作，努力推动法律职业共同体建设。同时，律师行业要进一步加强自身建设，深入开展律师行业突出问题专项治理工作，努力建设一支政治坚定、业务精湛、维护正义、恪守诚信的律师队伍，为社会公正、法治昌明作出积极贡献。                            (市律协秘书处)
团市委来市律协团工委调研

5月21日上午，团市委权益部部长方鼎、组织部副部长林丹一行来市律协团工委调研并召开座谈会，市司法局团委书记陈鸽君主持座谈，市律协团工委书记叶娇娇、副书记姚炜耀及律所团支部书记代表参加座谈。

会上，叶娇娇从政治引领、党团组织建设、青年律师能力提升、律协团建亮点四个方面汇报了市律协团工委近年来的工作开展情况。参加座谈的律所团支部书记就青年律师参与志愿服务及青少年权益维护等方面依次交流发言，并对团组织工作开展提出意见建议。

方鼎肯定了市律协团工委近年来的工作成效，他指出，律师通过法律进社区、法律进校园等公益普法志愿服务活动，提升了青少年法律意识，在青少年权益维护方面发挥着重要的作用。希望青年律师能进一步强化使命感、责任感，积极践行律师社会责任，为新时代法治建设贡献青春之力。

林丹表示，市律协团工委要进一步加强团支部的组织覆盖与工作覆盖，配强团组织工作力量；要坚持党建带团建，团建促党建，努力形成党团互促互进共同发展的良好局面；要进一步深入挖掘身边的优秀青年律师资源，积极选树青年榜样。

座谈会前，调研组一行还参观了市律协的办公环境。       

(市律协秘书处)                       

请进来、听民意，律师行业行风建设再出招

为扎实推进律师行业突出问题专项治理，提升律师行业队伍建设，5月14日，市司法局、市律协联合召开合肥市律师行业突出问题专项治理暨行业行风建设意见征求座谈会。市律师行业行风监督员代表，基层司法所、街道社区有关人员及多名法律服务对象受邀参加座谈会。市司法局党委委员、副局长孙勇，市司法局律师工作处二级主任科员刘甫全、市律协监事会监事长孙素明以及市律协相关专委会代表等参加会议。会议由市律师行业党委副书记、市律协副会长吴正林主持。

座谈会上，代表们对市律师行业开门纳谏、倾听民意的做法给予了充分肯定。他们一致认为，全市律师行业突出问题专项治理部署周密、进展有序，深切感受到市司法局、市律协扎实整改、力促提升的决心和力度。与会代表结合各自工作经历、行业特点和实际感受畅所欲言，从规范律师执业行为、提高律师服务水平、促进律师参与公益法律服务、提升群众对律师服务满意度等方面提出了具体的意见和建议。 

在认真听取代表发言后，孙勇就与会代表提出的意见和建议做了回应和表态，并对代表们长期以来关心、支持我市律师行业工作表示衷心感谢。他表示，下一步市司法局、市律协将以更加坚定的决心，更加有力的举措，更加务实的作风，推动律师行业突出问题专项治理走深走实、抓紧抓好，努力建设一支坚持正确政治方向，服务党和国家工作大局，积极参与社会治理，推进公益法律服务的人民律师队伍，切实增强人民群众法治获得感、幸福感和安全感。

会上，孙素明向与会代表介绍了近年来合肥市律师协会及律师行业发展建设情况；

刘甫全通报了合肥市律师行业突出问题专项治理工作开展情况。会议还向与会人员发放了《合肥市律师行业行风建设征求意见调查问卷》，广泛征求与会人员对律师行业突出问题专项治理及行风建设等方面的意见建议。

【行业动态】 
缅怀革命先烈 传承红色基因︱党史学习教育，

我们在行动

为进一步推动党史学习教育，引导律师行业新发展党员深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想、深入学习贯彻习近平法治思想，5月27日，市律师行业党委组织新发展党员律师赴大蜀山烈士陵园进行革命传统教育，现场进行入党宣誓，切实加强对新发展党员的党性教育，增强他们的政治责任感和历史使命感。

当天，20位新发展党员在篆刻着“江淮英烈永垂不朽”的纪念碑前，面对鲜艳的中国共产党党旗，庄严地举起右拳，用慷慨激昂的语气、用发自内心的声音向党发出了誓为共产主义奋斗终身的誓言，表达了为共产主义事业奋斗终生的决心。

随后，党员们参观了安徽革命烈士事迹陈列馆，一个个故事、一张张照片、一件件文物诉说着革命先烈不忘初心、浴血奋战的革命历史，也警醒着党员同志要继承和发扬不怕牺牲、奋斗终身的革命精神，自觉履行好新时代赋予党员的光荣使命。

活动结束后，新发展党员纷纷表示要迅速从思想上入党，追求更高的思想境界；要坚定党员的理想信念，牢固树立正确的世界观、人生观和价值观；要在工作生活中，发挥模范带头作用，积极承担社会责任，为法治合肥建设作出贡献。         （市律协秘书处）

市律协召开一届十七次监事长办公会

暨一届十一次监事会

5月20日下午，市律协召开一届十七次监事长办公会暨一届十一次监事会。市司法局党委委员、副局长孙勇出席会议。市律协监事长、副监事长及全体监事参加会议。市律协秘书处负责人列席会议。会议由孙素明监事长主持。

会议传达学习了习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话，通报了市律协2020年度财务收支审计情况及市律协监事会2021年1-4月履职情况。会议原则通过了《合肥市律师协会监事会2020年度工作报告》《合肥市律师协会监事会2021年工作要点》。会议还就监事会2021年具体工作安排等事项进行了讨论研究。

孙勇指出，市律协监事会的各项工作卓有成效、可圈可点，监事会成员履职尽责、积极作为，对律师行业发展及律师协会建设起到了良好的推动作用。他强调，监事会要进一步提高政治站位，坚持以习近平法治思想武装头脑、指导实践、推动工作，充分发挥监督职能，切实担负职责使命，不断优化监督方式，依据《合肥市律师协会章程》赋予的职责，结合协会2021年重点工作安排，齐心协力做好各项监督工作，继续为全市律师事业高质量发展作出应有贡献。                                       （市律协秘书处）

市律协开展老律师党史教育活动

为迎接中国共产党成立100周年，丰富我市老律师的政治文化生活，5月8日，市律协组织我市老律师前往中共北乡纪念馆开展“探访红色之乡，追忆红色往昔”活动。

活动中，老律师们在讲解员的带领下参观了中共北乡纪念馆，了解了中共合肥北乡支部作为合肥地区第一个共产党组织成立的过程，对这一支“星星之火”波澜壮阔的革命历史有了真切深刻的体会。

时值暮春初夏，绿意盎然。参观后，老律师们漫步乡间，踏着老一辈无产阶级革命家的光辉足迹，感悟他们的初心使命。大家一致认为，要继承和发扬革命先烈的优良传统，坚定理想信念，沿着习近平新时代中国特色社会主义的道路，在习近平法治思想的指导下，努力为全面依法治国贡献智慧和力量。      (市律协秘书处）
 【简讯】  

※ 锦天城（合肥）所律师走进安徽天立泰科技股份有限公司，为公司管理人员开展“民法典·合同编”专题法律培训。 

                       （上海锦天城（合肥）律师事务所） 

※ 黄发蒙所律师为合肥东部新城文旅传媒有限公司开展民法典合同编专题讲座。                 （安徽黄发蒙律师事务所）

※ 凯安所律师受邀赴铜陵市住建局为该市200余家物业公司开展民法典宣传活动。                 （安徽凯安律师事务所）
※ 京师（合肥）所律师为合肥工业大学百余名师生开展《大数据与人工智能时代的数据合规与法律规制》专题讲座。

                          （北京京师（合肥）律师事务所）
※ 蒋平华所律师前往巢湖市凤凰山街道，为社区综治办、妇联工作人员、专职调解员等就“民法典·婚姻家庭编”相关内容进行集中宣讲。                         （安徽蒋平华律师事务所）
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​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​报：安徽省律师协会

发：各律师事务所                                                       

合肥市律师协会秘书处              Email：hflvshixiehui@126.com
合肥市律师工作简报








PAGE  
1

