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☆ 市司法局副局长刘健到律所调研

☆ 市律师行业党委开展书记讲党课活动

☆ 市直机关工委来市律师行业党委调研

☆ 市律协召开五届三十二次会长办公会

【重点新闻】 

市司法局副局长刘健到律所调研

6月21日，市司法局党委副书记、副局长刘健到安徽弘启律师事务所走访调研并召开座谈会，局律师工作处相关人员陪同调研。

刘健对弘启所的各项工作予以了充分肯定，就律所的下一步发展，刘健指出，要持续加强律所党建工作，发挥党建引领作用，以党建带团建、以党建促所建；要不断完善律所管理制度，打造律所品牌特色，发挥律师专业优势，为法治合肥建设提供法治保障；要高度重视青年律师培养，勇于承担社会责任，积极参与社会公益法律服务，实现经济效益与社会效益的有效统一。

座谈会上，弘启所介绍了律所基本情况，汇报了律所党建、参与社会服务、公益活动开展等相关情况。

会前，刘健一行还实地参观了律所的办公场所、党员活动室、档案室等。                                 (市律协秘书处)
市律师行业党委开展书记讲党课活动

根据市律师行业党史学习教育方案和行业党委工作安排，6月21日上午，市司法局二级调研员、市律师行业党委书记王逸枫为我市律师事务所党组织书记、代表130余人讲党课，党课由市律师行业党委副书记林晓静主持。

党课上，王逸枫围绕“ 坚持问题导向、聚焦薄弱环节、狠抓整改落实、提升党建水平”四个方面，结合个人学习成果，与同志们交流了学习党史的心得体会。王逸枫指出，全市律师要始终把坚持中国共产党的领导和坚持社会主义法治作为从业的根本遵循，强化政治担当，争做合格新时代人民律师，为法治合肥建设做贡献；各律师事务所党组织要将党史学习同总结经验、推动工作结合起来，切实发挥党支部的政治引领作用，积极组织开展“我为群众办实事”活动，树立我市律师队伍的良好形象，以优异成绩迎接建党一百周年。                                                    (市律协秘书处)                       

市直机关工委来市律师行业党委调研

6月4日上午，市直机关工委书记叶志明、副书记朱流砫一行到市司法局专题调研律师行业党建工作。市司法局党委书记、局长吴昌文主持调研座谈会议，市司法局党委委员、副局长孙勇，市司法局党委委员、政治部主任李春，市司法局二级调研员、市律师行业党委书记王逸枫等参加座谈。

吴昌文对调研组一行表示欢迎，并介绍了市司法局党委在加强律师行业党的建设、推进党史学习教育等方面工作开展情况。吴昌文表示，市司法局党委将严格落实党建工作主体责任，进一步加强对律师行业党建政治引领，认真对照市直机关工委要求找差距、补短板，立足在实、细、精下功夫。提升律师事务所党组织建设水平，坚持党建促所建，党建带队建，以律师行业党建工作的实际成效引领推动律师行业健康快速发展。

叶志明对市律师行业党委近年来开展的工作表示了肯定，同时就下一步工作提出四点要求：一是强化政治引领。坚持以党的政治建设为统领，把广大律师紧紧团结和凝聚在党的周围。二是抓责任落实。将律所党组织负责人与管理层双向进入、交叉任职，纳入年度考核要求，促进党建与决策管理有效衔接、有机融合。三是持续深化全规范，坚持党组织应建尽建、党员组织关系应转尽转、确保经费保障、组织生活制度落实到位。四是抓考核抓调度。将考核结果作为评优评先、监督管理的重要依据，提高各律所党支部抓好党建工作、提升党建质量的积极性和主动性。

会上，王逸枫分别从基本情况、主要做法、存在问题及下一步打算等方面汇报了市律师行业党委工作情况。参会人员就党建工作中存在的问题建议与调研组进行了探讨和交流。（市律协秘书处）

市律协召开五届三十二次会长办公会

6月3日上午，市律协召开了五届三十二次会长办公会。市司法局党委委员、副局长孙勇出席会议。市律协会长周世虹主持会议。市律协副会长参加会议。市司法局律师处处长、市律协监事会监事长、市律师行业党委副书记、市律协秘书处负责人等列席会议。

会议传达了《关于进一步加大工作力度确保自查核查取得实效的通知》，并就相关工作作出具体部署。会议原则通过了《合肥市律师协会2020年度工作报告》《合肥市律师协会2020年度财务收支情况报告》。会议还讨论研究了组织2021年度全市律师体检、举办首届合肥市律师足球赛等事项。            （市律协秘书处）

【行业动态】 

以“赛”促学，他们这样学党史

为庆祝中国共产党成立100周年，深入推进党史学习教育，引导广大党员律师“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”，6月30日上午，合肥市律师行业党委举办“学党史、守初心、担使命”党史知识竞赛，来自市律师行业党委7个协作组的14支队伍42名党员律师参加比赛。

“中华人民共和国首次以五大国之一身份参加讨论国际问题的重要会议是？.....”比赛现场，选手们聚精会神地听着主持人读题，在团队必答题和个人必答题中，他们沉着冷静、认真思考，确保一分不失；在抢答题过程中，参赛队员们按抢答器、思考答题，分工合作，展现了扎实的党史知识储备和良好的团队协作精神。经过两个多小时的激烈比拼，比赛角逐出一等奖一名、二等奖两名、三等奖三名。

市司法局党委委员、副局长孙勇作为颁奖嘉宾全程观看了比赛，对活动给予了充分肯定，并对获奖选手表示了祝贺。他希望，全市党员律师以此次活动为契机，坚持把开展党史学习教育同律师行业工作结合起来，切实把学习教育成果转化为推动新时代律师行业建设的强大动力，为推进中国特色社会主义法治道路建设作出应有贡献。

市司法局律师工作处处长王强，市律师协会副会长王宁、赵永英，市律师行业党委委员陈勇，市律师行业纪委副书记王康阳出席活动并为获奖选手颁发证书。                  (市律协秘书处）

市司法局、市律协慰问我市援藏志愿律师

近日，市司法局、市律协陪同省律协前往西藏山南市措美县，慰问我市援藏志愿律师吴晓源。

在措美县，慰问组成员详细了解了吴晓源律师的工作和生活情况，并与措美县委常务副书记张亚东、县司法局负责人等进行了座谈交流。措美县司法局负责人对吴晓源律师的工作给予了高度评价与充分肯定。座谈中，市司法局律师工作处二级主任科员刘甫全、市律协副监事长杜家勤分别代表市司法局和市律协向吴晓源律师表示慰问，送上慰问金和慰问品,并对法援律师无私奉献的精神表示敬意，鼓励吴晓源律师再接再厉，圆满完成志愿服务工作，充分展示合肥律师无私奉献的精神风貌，树立合肥律师的良好形象。

吴晓源律师是安徽美林律师事务所一名专职律师，2020年7月，他积极响应司法部、全国律协和中国法律援助基金会的号召，远赴西藏开展法律援助工作。近一年来，吴晓源律师共办理刑事案件10件、民事法律援助案件102件、见证认罪认罚16人，为政府部门提供法律顾问服务58次，代写法律文书120多份，起草、审查、修改合同文本116件。自参加援藏法律服务以来，他多次深入牧区、社区开展宣传普法等工作，先后举办法律讲座14次，为群众提供法律咨询640人次，为藏族农牧民挽回经济损失计462万元，受到了当地政府和群众的一致好评。

沿途，慰问组先后与西藏司法厅、西藏律协、措美县司法局、山南市司法局等有关单位展开座谈，就律师管理和协会建设等方面的工作进行了交流，并参观了西藏珠穆朗玛律师事务所、泰和泰（拉萨）律师事务所。                           （市律协秘书处）

我为群众办实事——消团送法服务基层

为进一步建立健全消费纠纷多元调处机制，及时有效化解消费纠纷，为群众营造安全放心的消费环境，近日，合肥市消费者权益保护委员会联合市消费者维权律师服务团在包河区同安市场监管所召开基层维权座谈会。市消保委副秘书长丁云主持会议，市消费者维权律师服务团团长赵永英、副团长陆芝云参加会议，包河区市场监管局副局长谢晓春、同安市场监管所、包河工业园区市场监管所负责人以及安徽省汽车商会代表参加座谈。

会上，基层监管所负责人介绍了近年来消费维权工作开展情况，与会人员就消费维权工作中各类难点堵点问题展开深入细致的讨论，对如何更好地开展好消费维权工作提出了切实的建议和意见。

市消保委表示今后将进一步加强与基层市场监管所的交流联系，着力将法律服务向基层延伸，提升消费维权工作的针对性和专业性。市消费者维权律师服务团表示，我市律师队伍将继续以专业敬业精神推动消费市场的法治建设，把“我为群众办实事”融入工作日常，为开展好消费维权工作做出更大的努力。（市律协秘书处）

 【简讯】  

※ 徽商所组织开展了“《民法典》宣传月·青少年法治宣传系列活动”。                           （安徽徽商律师事务所） 

※ 炜衡（合肥）所律师为合肥市少儿艺术学校开展了“预防溺水 珍爱生命”安全教育讲     （北京市炜衡（合肥）律师事务所）

※ 景森所律师在民建包河区基层委的组织下赴大圩金葡萄社区和竹西社区开展“六一”儿童节慰问活   （安徽景森律师事务所）
※ 陕西丰东（合肥）所律师前往合肥市金湖中学，为该校初中年级学生开展了“学中国传统法律文化，做新时代守法好少年”法治教育讲座。                 （陕西丰东（合肥）律师事务所）
※ 颐合中鸿（合肥）所律师来到了合肥市新站区少荃家园开展“我为群众办实事”公益法律服务活动。 

                     （北京颐合中鸿（合肥）律师事务所）
编校：蔡添添                                                   
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