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☆ 孙勇副局长带队督导市律师行业党委党史学习教育工作

☆ 市律师行业党委会议召开

☆ 市律协召开五届三十三次会长办公会

【重点新闻】 

孙勇副局长带队督导市律师行业党委党史

学习教育工作
8月11日上午，市司法局党委委员、副局长孙勇带领局党委党史学习教育第三指导组，对市律师行业党委党史学习教育工作开展情况进行督促指导。指导组听取了市律师行业党委党史学习教育专题汇报，查看了台账资料，并就当前推进的重点工作进行了交流座谈。

孙勇指出，要充分认识党史学习教育和开展督促指导的重要意义。既要充分发挥律师行业党委的主观能动性，也要局党委指导组开展强有力指导。通过党史学习教育，不断提高律师群体的政治判断力、政治领悟力、政治执行力，为推动行业发展注入强大奋进力量。要准确把握督促指导的职责定位。行业党委要积极配合，既要完成好局党委的“规定动作”，也要结合自身特色、发挥自身优势，创新方式方法，做好经验做法的总结宣传。要突出抓好督促指导的重点工作。行业党委要加强与局党史学习教育办、指导组的沟通联系，对照工作提示单的要求，抓好重点工作任务的落实。要统筹做好党史学习教育与律师业务工作。学习不仅是增加知识，更是思想教育、提高认识。要把党史学习教育成果应用到实践、指导实践，切实在“为群众办实事”的具体实践中接受检验。（市律协秘书处）
市律师行业党委会议召开 
8月19日下午，市律师行业党委会议召开。市司法局二级调研员、市律师行业党委书记王逸枫主持会议。市律师行业党委班子成员参加会议。市司法局律师工作处、市律师行业纪委、律师行业党委办公室相关人员列席会议。

会议传达学习了习近平总书记在西藏考察时的重要讲话精神，研究了2021年律师行业党风廉政工作。会议通报了市委巡察反馈问题整改情况，原则通过了《进一步加强律师行业党建工作意见》《市律师行业党建工作督查办法》，听取了部分律师事务所党支部设立、换届选举等有关情况报告。

会上，王逸枫强调，市律师行业党委要进一步做好意识形态工作，严格落实党风廉政建设责任制，积极开展“亮身份、争先锋”活动；要进一步提升组织建设，规范党组织设立、党员组织关系转接，认真落实党建经费保障制度；要进一步发挥专业优势，积极组织引导全市律所党组织及广大党员律师参与“我为群众办实事”等活动，通过开展公益普法、提供免费法律咨询等途径，树立合肥律师行业好形象。

会议还研究了其他有关事项。             （市律协秘书处）

市律协召开五届三十三次会长办公会
8月4日下午，市律协召开了五届三十三次会长办公会，市律协会长周世虹主持会议，市律协副会长参加会议。市司法局律师工作处处长，市律协监事会监事长，市律协秘书处负责人、副秘书长及各部门负责人列席会议。

会议原则通过了《合肥市申请律师执业人员实习管理实施细则（审议稿）》《合肥市律师协会会员表彰奖励办法（审议稿）》《合肥市律师协会52公益基金使用管理办法（审议稿）》，上述审议稿将提交市律协理事会表决。会议研究了举办“合规管理的理论与实务”专题培训班、举办市律协第七届体育运动会等事项。

会议还研究讨论了其他事项。              （市律协秘书处）                     

【行业动态】
市律协召开一届十八次监事长办公会


       8月19日，市律协召开了一届十八次监事长办公会，市律协监事长孙素明主持会议，市律协副监事长参加会议。市律协秘书处负责人、副秘书长及各部门负责人列席会议。

会议讨论研究了2021年度专门、专业委员会及理事履职考核工作。各监事组结合自身履职情况，对本届监事会履职过程中提出具体监督意见和建议进行了梳理。会议还通报了监事会近期工作开展情况。参会人员踊跃发言，对监事会下一步工作提出诸多可行性的意见和建议。

会议指出，下半年监事会要紧密结合协会工作要点，聚焦行业重大关切，不断优化监督方式，努力提升监督质效，促进协会整体工作再上新台阶。                           （市律协秘书处）
 【简讯】  

※ 锦天城（合肥）所律师应邀为安徽皖垦种业股份有限公司开展法律讲座。               （上海锦天城（合肥）律师事务所）                         

※ 兰台（合肥）所律师赴中国人民银行亳州中心支行开展“新行政处罚法的理解与适用”主题讲座。

（北京兰台（合肥）律师事务所）

※ 睿正所律师应合肥兴泰金融控股（集团）有限公司邀请，就工会工作的开展和劳动管理中常见风险防范开展了专题讲座。

（安徽睿正律师事务所）      
※ 汉合所律师走进合肥迈特机械科技有限公司开展“企业刑事合规及刑事风险防范”主题讲座。      （安徽汉合律师事务所）
※ 远致所律师前往格力电器(合肥)有限公司开展《劳动法》普法宣讲活动。                        （安徽远致律师事务所） 
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