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本期导读          

☆ 全省首家律师事务所党委在肥成立

☆ 合肥市律师行业税务工作交流座谈会召开

☆ 省律协来肥调研老律师工作

【重点新闻】 
全省首家律师事务所党委在肥成立
9月12日，全省首家律师事务所党委——中共安徽天禾律师事务所委员会成立大会在肥召开。省司法厅党委书记、厅长姜明出席会议并讲话，省司法厅党委委员、副厅长、省律师行业党委书记胡孔胜，局党委书记、局长吴昌文出席会议并共同为安徽天禾律师事务所党委揭牌，省司法厅律师工作处、省律师协会、市律师行业党委有关负责同志出席会议。
姜明厅长对安徽天禾律师事务所党委的成立表示祝贺，他指出，安徽天禾律师事务所在我省首开先河成立基层党委，是我省加强律师事务所党建工作的一次开创之举，标志着我省律师行业党建工作取得新突破、迈上新征程。
姜明厅长强调，一要突出政治功能，有效发挥引领作用。律所党委成立后，要强化政治属性，加强政治引领，发挥政治优势，着力把基层党委建设成为带领广大律师听党话、感党恩、跟党走的坚强战斗堡垒。要着力提高政治站位，加强政治学习，进一步引导广大律师把拥护中国共产党领导、拥护社会主义法治作为律师从业的基本要求。要牢牢把握党的领导这一根本政治原则，坚定政治信仰、把准政治方向，不断完善党领导律师事务所工作的制度机制，确保把党的领导贯彻落实到律师工作和律师队伍建设全过程、各方面。二要突出行业特色，不断提升党建实效。要结合律师执业特点增强党建吸引力，结合工作实际增强党建凝聚力，结合队伍建设增强党建向心力，推动党建和业务深度融合，切实发挥党建凝聚人、团结人、鼓舞人的作用。三要突出职责定位，践行为民服务宗旨。要进一步立足人民律师定位，始终坚守人民律师情怀，以更加优质、便捷、高效、专业、规范的法律服务，切实增强人民群众法治获得感、幸福感和安全感。要着眼于围绕中心，服务大局，努力提升服务能力，更好地服务经济高质量发展，在全面依法治省、推进国家治理体系和治理能力现代化中发挥重要作用。要继续组织、引导广大律师特别是党员律师践行服务为民的宗旨，牢记从事律师职业的初心使命，认真履行社会责任，积极参与公益法律服务，深入开展“我为群众办实事”实践活动，努力建设一支坚持正确政治方向，与党同心同德的人民律师队伍。                   （市律协秘书处）
合肥市律师行业税务工作交流座谈会召开
9月16日下午，市税务局、市司法局、市律协联合召开合肥市律师行业税务工作交流座谈会。市税务局、市司法局分管领导、有关科（处）室负责人，市律协会长、监事长、律师代表等参加座谈会。

市税务局党委委员、总经济师靳东充分肯定了全市律师在维护当事人合法权益,维护法律正确实施,维护社会公平正义等方面作出的积极贡献。他表示，将深入了解律师行业的特点，提供更好的办税服务。进一步拓展与律师行业合作的广度和深度，继续为律师行业发展营造良好环境，共同促进法治合肥建设和经济高质量发展。

市司法局党委委员、副局长孙勇主持会议并讲话。他对市税务局长期以来对合肥律师事业发展的关心和支持表示衷心感谢。他指出，律师工作具有很强的政治性、法律性、专业性、公益性，在税收政策上应有别于一般市场主体和商业服务业。他希望，推动建立完善符合律师行业特点、更加科学公平合理的税收政策，更好地促进律师行业持续健康发展，更好满足人民群众日益增长的法律服务需要。

市律协会长周世虹向与会人员介绍了合肥市律师行业发展状况及全市广大律师在服务法治社会、经济发展、维护社会和谐稳定、促进社会公平正义等方面作出的积极贡献。

与会人员围绕创新律师行业税收征管方式、规范律所和律师纳税工作、建立信息共享机制、努力化解涉税风险等方面展开深入交流。

    这是我市连续三年就律师行业税务工作召开专题会议，会议的召开进一步促进了我市律师行业与税务机关的深入交流，为规范律师行业税收工作、推动完善律师行业税收政策等发挥了积极作用。（市律协秘书处）

省律协来肥调研老律师工作
9月3日上午，省律协副会长陈晨、副秘书长贾明桂等一行来我会调研老律师工作，并召开座谈会。市律协副会长吴桦、秘书处负责人、老律师联谊会主任及我市多名律师代表参加座谈。

会上，陈晨指出，老律师是律师行业的宝贵财富，建立律师荣誉退休制度，进一步加强对退休律师的保障力度，充分体现了协会对老律师的关心和关爱，对安徽律师事业的传承和发展具有重要意义。省律协正在就建立律师荣誉退休制度相关情况进行调研，希望与会的代表能畅所欲言，多提意见。

市律协老律师联谊会主任刘静洁向调研组一行汇报了我市老律师的基本情况和市律协老律师工作的开展情况。

与会人员畅所欲言，围绕建立律师荣誉退休制度的重大意义、创新老律师活动形式进一步增强老律师的组织荣誉感和归属感等展开深入座谈。
会前，调研组一行还参观了市律协的办公环境。
             （市律协秘书处）

【行业动态】
合肥律师扎实开展“我为群众办实事”实践活动
党史学习教育以来，合肥市律师行业党委、合肥市律师协会深入推进“我为群众办实事”实践活动，积极部署开展“我为群众办实事”主题月，组织全市广大律师践行执业为民初心，立足岗位，发挥优势，积极主动为群众提供贴身、贴心、周到、周全的法律服务，努力增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。
全员报到，推动服务“零距离”。市律协统筹协调，为主题月活动搭建平台、创造条件，组织广大律师深入机关、企业、街道、乡村、校园、军营，解答法律咨询、开展法治宣传、化解矛盾纠纷，送去“零距离、一站式”法律服务，为群众办实事、办好事、解难事。全市律师共举办各类法治宣传活动290余场，受众群众20126名，为4643名群众提供义务法律咨询，发放普法宣传资料76000余份。
主动对接，用心实现“微心愿”。广大合肥党员律师主动亮明身份，广泛听取群众意见、了解群众需求，梳理困难群众的“微心愿”清单，帮助解决困难事、烦心事，实现“微心愿”。全市律师共帮助近百名困难群众完成 “微心愿”,捐助慰问物资价值约10万元。
深入一线，集中“体检”民营企业。依托“法律服务进万企”“四员一律进社区”等平台，全市广大律师积极为民营企业开展法治“体检”，为企业发展“把脉问诊”，对症下药开“处方”，实地走访民营企业319家，开展政策宣讲解读177场次，受众人数5913人，梳理法律风险点445个，提出法律意见建议587条，协助企业依法依规申请政策支持20余次，依法解决企业生产经营过程中的难题，帮助企业防范化解法律风险，努力营造良好法治营商环境。
合肥市律师行业党委、合肥市律师协会将推动“我为群众办实事”实践活动常态化，引导律师以解决群众法律需求为落脚点，以群众喜闻乐见的法律服务方式为切入点，持续为老百姓提供特色鲜明、亮点突出、深入实际、贴近群众的法律服务。
                           （市律协秘书处）
市律协举办“新商标法下商标侵权诉讼技巧与诉讼策略”主题培训
9月24日下午，市律协举办了“新商标法下商标侵权诉讼技巧与诉讼策略”主题培训。培训由市律协知识产权法律专业委员会具体承办。市律协知产委全体委员及我市部分律师参加了本次培训。

培训邀请国浩律师（深圳）事务所合伙人谢湘辉律师主讲。培训中，谢湘辉以深圳唯冠与苹果关于iPad商标的全球诉讼和江苏卫视与金阿欢“非诚勿扰”商标侵权纠纷三审诉讼两大系列案件为切入点，从商标侵权认定的标准、反向混淆、商标性使用、相同或近似商标的判断标准等方面，深入浅出地讲解了商标侵权诉讼的技巧与策略。整场培训主题鲜明、内容丰富，具有很强的针对性和实践性，受到参训律师的一致好评。
培训前，市律协知识产权法律专业委员会召开了年度工作会议。会议通报了2021年专委会工作开展情况，并就下一步工作进行了深入讨论。委员们畅所欲言，就加强业务研讨、丰富培训形式，努力推动专委会工作创新发展等提出了可行性的意见和建议。

（市律协秘书处）
 【简讯】  

※ 德恒（合肥）所律师应邀为合肥一中高一新生开展《法护青春》专题讲座。                （北京德恒（合肥）律师事务所）                         

※ 天禾所组织律师积极参加由共青团安徽省委员会、安徽省文明办、安徽省青少年发展基金会等共同发起的安徽希望工程2021“爱心圆梦大学”助学行动。                （安徽天禾律师事务所）

※ 皖国泰所联合肥西县桃花镇人民政府、桃花司法所、法润心田委员工作室在桃花镇中心学校举办了“少年成长 法治护航”新学期法治教育第一课。                  （安徽皖国泰律师事务所）      
※ 中谊诚所多名律师先后走进肥西县柿树岗乡带塘村、双龙社区、中洋村、李嘴村等村（社区）进行法治宣传活动。      

（安徽中谊诚律师事务所）
※ 锦天城（合肥）所律师为合肥市数据资源局开展“项目采购流程管理与风险防范”专题讲座。

（上海锦天城（合肥）律师事务所） 
编校：蔡添添                                                   
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