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本期导读          

☆ 吴昌文局长专题调研律师工作

☆ 合肥市律师协会青年律师领军人才训练营（第二期）正式开营

☆ 市律协举办律师劳动法业务专题培训

【重点新闻】 

吴昌文局长专题调研律师工作
10月21日下午，市司法局局长、党委书记吴昌文专题调研律师工作，副局长、党委委员孙勇及局办公室、律师工作处负责同志参加调研。
吴昌文局长一行先后来到安徽睿正律师事务所、国浩律师（合肥）事务所，仔细查看所容所貌，认真听取律所业务开展和党建工作情况汇报，广泛征求对市司法局的工作意见和建议。
在认真听取大家的发言、现场解答相关业务问题并就有关问题与参会律师进行深入沟通交流后，吴昌文局长就律师工作提出了四点要求：一要始终坚持党建引领。要把党的领导贯穿到律师事务所发展的方方面面，以党建工作的规范和提升，带动律师队伍管理水平的提升和业务的高质量发展。二要加强业务能力建设。对内要加大律师的学习、培训和交流力度，对外要学习借鉴先进理念和方法，多角度多维度提升业务能力和水平。三要不断规范内部管理。要进一步提升、优化管理理念，坚守价值理念和追求，规范律所内部管理，切实加大对年轻律师的培养和关心力度，提升凝聚力，做优做大做强，努力成为行业标杆和榜样。四要更加注重工作创新。要紧盯前沿领域和新生事物，特别是自贸试验区、涉外法律服务等方向，不断提升服务经济社会发展的能力和水平。
吴昌文局长最后表示，对于大家提出的意见和建议，市司法局将认真梳理研究，努力推动解决，全力服务和保障全市律师行业健康、稳定、快速发展。                       （市律协秘书处）

 合肥市律师协会青年律师领军人才训练营

（第二期）正式开营
10月18日上午，合肥市律师协会青年律师领军人才训练营（第二期）正式开营。中华全国律师协会副会长、安徽省律师协会名誉会长蒋敏，安徽省律师协会副会长、合肥市律师协会会长周世虹出席仪式并讲话。合肥市律师行业党委委员王宝钢出席开营仪式，合肥市司法局律师工作处四级主任科员、市律协秘书处负责人叶娇娇主持仪式。
本期青训营由合肥市律师协会主办，市律协青年律师工作委员会具体承办。来自全市各律所的54名青年专职律师、1名公职律师参加开营仪式。为进一步扩大合作交流范围，落实协会战略合作协议，引领全省青年律师共同发展、共同成长，此次青训营还邀请了部分黄山市、淮北市的青年律师参加。

仪式上，蒋敏以《面对未来，青年律师该如何传承》为主题，结合30余年的律师执业经历，和学员们分享了青年律师应当具备的20种能力，希望青年律师以“专业为本、使命在肩”的精神，努力提高专业能力和职业操守，依法忠诚履行诉讼辩护代理职责，积极承担社会责任，着力满足人民群众日益增长的法律服务需求，帮助人民群众解决“急难愁盼”问题，努力让人民群众在每一个司法案件、每一起法律服务中都能感受到公平正义。

周世虹在开营致辞中，从为什么要组织开展青年律师领军人才培训、如何开展青年律师培养工作，以及通过开展培训希望达到什么样目标三个角度，阐释了组织开展青训营的重要意义。他指出，青年律师要坚定政治站位，提高政治素养，珍惜此次难得的培训机会，认真学习，积极参与，严守纪律，充分利用短暂的培训时间，有所收获、有所启发、有所进步，升华情怀、提升素养、收获友情。

蒋敏、王宝钢分别为青训营班委、临时党支部授旗。临时党支部代表、学员代表先后做了表态发言。

开营首日下午，来自中共安徽省委党校党史党建教研部杨昕博士、安徽今日互联科技有限公司常务副总经理李世兵分别以《中国共产党百年光辉历程》《短视频时代个人IP打造》为主题，为学员们做了两场专题讲座。讲座既有党史理论深度剖析，又有律师自我宣传实务技能，受到学员们的欢迎与好评。

据悉，此次青训营为期5天，以“初心永挚、律动庐州”为标语，以“精进、超越、逐梦、共赢”为主题词，围绕“党建党史、形象管理、心理团辅、情怀担当、业界交流”五大板块，精心设计了十大专题课程。每日安排早晚党课学习，突出“政治引领、党建先行”的办营宗旨，并穿插设置课间微论坛、围庐律话、飞花令、文艺汇演等专项活动，努力提升学员们的综合素质和能力。
                   （市律协秘书处）
市律协举办律师劳动法业务专题培训
10月16日上午，市律协举办了律师劳动法业务专题培训。本次活动分两个环节，采用线下和线上两种方式进行培训,共计600余名律师参加了培训。培训由市律协劳动法专业委员会主任胡敏主持。

线下培训邀请到合肥市人力资源和社会保障局劳动仲裁处晏筠处长主讲。晏老师以《三孩政策下的劳动用工实务》为主题，结合实际案件，详细讲解了《中华人民共和国就业促进法》《中华人民共和国妇女权益保障法》、《安徽省人口与计划生育条例》、《女职工劳动保护特别规定》等法律法规，为大家进行了政策解读及影响分析。  
线上培训邀请到华侨大学法学院张照东教授主讲。张教授通过线上远程向大家分享了《个人信息保护法解读》，从人脸识别技术引发的一系列问题展开，围绕四大术语定义、五大处理原则、七项处理基础，以及两类主体权利、三重跨境规则、两个典型场景、三层监管职责、多项法律责任的角度向大家介绍详细介绍了2021年8月20日出台的《个人信息保护法》的注意要点。
培训结束后，劳动法专业委员会召开工作会议，就安徽省人口与计划生育条例草案意见征集、合肥市律协优秀委员评比等工作展开讨论和工作部署。                             （市律协秘书处）

【行业动态】

我市蒋敏律师当选第十届中华全国律师协会

副会长  周世虹律师当选常务理事  
近日，第十次全国律师代表大会在北京圆满闭幕。大会全面总结了第九届全国律师协会理事会工作，选举产生了第十届全国律师协会领导班子，修订了中华全国律师协会章程，成立了中华全国律师协会监事会，对新时代律师工作作了全面部署。会上，我市蒋敏律师当选第十届中华全国律师协会副会长，周世虹律师当选第十届中华全国律师协会常务理事。                 （市律协秘书处）

合肥2名律师被授予“全国优秀律师”称号
近日，第十次全国律师代表大会在北京人民大会堂隆重召开。为表彰先进、弘扬正气，激励全国律师事务所和广大律师在新征程上奋勇争先、建功立业，司法部为全国律师行业的优秀代表进行了表彰，授予130家律师事务所“全国优秀律师事务所”称号，289名律师“全国优秀律师”称号。我市安徽巨铭律师事务所孙素明律师、安徽健友律师事务所李健律师被授予“全国优秀律师”称号。

（市律协秘书处）
秀老年风采 展夕阳魅力 | 市律协组织我市老律师参加全省律师庆祝重阳节文化活动
九九重阳节来临之即，为了弘扬中华民族尊老、敬老、爱老、助老的传统美德，10月14日至16日，市律协组织我市老律师参加了省律协举办的全省律师庆祝重阳节文化活动。

此次活动在宿州市灵璧县开展，省律师协会副会长陈晨出席活动并致辞，省律师协会副秘书长贾明桂、省律师协会老龄委主任刘建华，宿州市司法局局长刘晓露、灵璧县司法局局长刘孝成陪同，市律协老律师联谊会主任刘静洁及我市近30名律师参加。

活动围绕庆祝建党一百周年为主题，涵盖了老龄律师文艺节目演出、党史知识有奖竞答和参观当地文化景点等形式多样的文化活动。我市律师全程积极参与。文艺节目演出中，雷延平、刘静洁、苏琰和姚玲玲等4名女律师表演舞蹈《江南柳》，让人耳目一新，将人们带进烟雨三月的江南；杨庆斌律师朗诵了一首诗歌《沁园春.长沙》，大气磅礴，将节目推向高潮；周纪云律师带来了一首京剧清唱《智取威虎山》选段，京腔京韵别有风味，字正腔圆，荡气回肠；王元律师演唱了一首歌曲《当你老了》，浅吟低唱，感人至深。其中舞蹈《江南柳》荣获一等奖，其余三个节目荣获优秀奖。党史知识有奖竞答环节，大家都积极参与回答党史知识竞赛题，准确率达百分之百。老律师参观了淮海战役纪念馆，看到淮海战役中牺牲的烈士名单和淮海战役的战况，大家都深感震撼，纷纷表示要不忘初心牢记使命，为实现中国梦贡献自己的力量。此外，还走访了当地律师事务所、参观了灵璧石文化园等。

本次活动充分展现了我市老律师健康良好的精神风貌和积极向上的生活情操。希望他们继续发挥余光余热，为社会主义法治国家建设贡献自己的力量。
                     （市律协秘书处）

 【简讯】  

※ 京师（合肥）所律师受邀为合肥工业大学文法学院近百名学生讲解《律师现状与律师执业风险防范》专题讲座。   

（北京京师（合肥）律师事务所）                         

※ 中银（合肥）所律师为合肥市庐阳区大杨镇人大代表宣讲民法典。                       （北京中银（合肥）律师事务所）

※ 锦帼所律师应邀来到合肥市南园学校，为该校学生们开展了《杜绝校园欺凌》专题普法课。         （安徽锦帼律师事务所）      
※ 皖韵所与莲花社区、星海居委会等单位共同开展了“打击传销、防范诈骗普法进社区”宣传活动。    （安徽皖韵律师事务所）

※ 同胜所律师参与包河区包公街道开展的“防范非法集资普法宣传”活动。                （上海锦天城（合肥）律师事务所） 

编校：蔡添添                                                   

​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​报：安徽省律师协会

发：各律师事务所                                                       
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