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☆ 胡孔胜出席安徽华人律师事务所党委成立大会并讲话

☆ 吴昌文局长调研律师行业党建工作

☆ 市律师行业党委组织党员学习党的十九届六中全会精神

【重点新闻】 

胡孔胜出席安徽华人律师事务所

党委成立大会并讲话

12月16日，中共安徽华人律师事务所委员会成立大会召开。省司法厅党委委员、副厅长、省律师行业党委书记胡孔胜出席大会并讲话。省司法厅律师工作处处长、省律师行业党委副书记朱浩，市司法局二级调研员、市律师行业党委书记王逸枫出席会议并为安徽华人律师事务所党委揭牌，省律师协会、市司法局有关负责同志参加会议。

胡孔胜在讲话中首先充分肯定了安徽华人律师事务所成立近20年来取得了成绩。他指出，“根深干壮才能枝繁叶茂”，虽然律师事务所在发展过程中有艰辛曲折，但是通过持之以恒地抓党建带队建促所建，逐步发展成为我省实力较强、规模靠前、品牌创优的一家综合性律师事务所。

胡孔胜强调，基层党组织是政治组织，政治属性是根本属性，政治功能是基本功能。基层党委的成立，标志着律师事务所党建和所建站在了新起点，开启了新征程。一要突出政治性。要始终把政治建设摆在律师事务所党建工作首位，组织广大律师认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平法治思想，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，弘扬伟大建党精神，进一步引导广大律师把拥护中国共产党领导、拥护社会主义法治作为律师从业的基本要求。二要突出实效性。要始终围绕中心、建设队伍、服务群众，推动党建和业务深度融合，切实找准律师党建基本定位，在工作中结合行业特点和律师实际，不断创新党建活动形式，把党建工作深入律师执业活动中，融入日常管理中，嵌入文化建设中，实现党建和所建融合发展、同频共振。三要突出人民性。要始终牢记律师是中国特色社会主义法治工作者这一根本定位，把人民律师为人民作为执业宗旨，不断提升业务能力，优化服务方式，为经济社会发展和人民群众提供更加优质、便捷、高效、专业、规范的法律服务，努力做党和人民满意的好律师，让党旗高高飘扬在律师事务所一线，不断擦亮“华人”这一本土品牌，实现更大的光荣与梦想。                           （市律协秘书处）

吴昌文局长调研律师行业党建工作

12月15日下午，市司法局局长、党委书记吴昌文赴党建联系点安徽健友律师事务所开展党建工作调研指导。市司法局二级调研员、市律师行业党委书记王逸枫及有关处室负责人陪同。

吴昌文局长一行实地查看了健友律师事务所党员活动场所，认真查阅了健友律师事务所党支部的党建工作台账。

在随后召开的座谈会上，健友律师事务所党支部汇报了党建工作开展情况，并重点就上半年吴昌文局长调研时指出的问题整改情况进行了汇报。在听取汇报后，吴昌文局长对健友律师事务所党建工作的提升给予了充分肯定，并就做好下一步的工作强调，一要旗帜鲜明讲政治，坚决扛起抓党建的政治责任。要充分发挥党的基层组织的政治功能，要认识到只有讲政治才能统一思想，只有讲政治才能勇于担当负责。二要齐心协力抓党建，不断提升党建工作的建设水平。做好党建工作思想上要重视、制度上要健全、工作上要规范、方法上要创新。三要一心一意谋发展，突出党建的引领作用。要进一步激发党组织的凝聚力、号召力和组织力，充分发挥党建的引领作用，注重对高素质党员律师的培养，努力创建律师行业的党建品牌，争取做业务上的尖兵、党建上的示范、服务上的楷模。

                                       （市律协秘书处）

市律师行业党委组织党员学习党的

十九届六中全会精神

为进一步学习领会宣传党的十九届六中全会精神，切实把思想和行动统一到全会精神上来，12月9日下午，合肥市律师行业党委邀请中共合肥市委党校（合肥行政学院）二级巡视员汪秀坤为参加第三期党务干部培训班的学员解读党的十九届六中全会精神，与学员们一起感悟百年党史的蓬勃力量。

为进一步学习领会宣传党的十九届六中全会精神，切实把思想和行动统一到全会精神上来，12月9日下午，合肥市律师行业党委邀请中共合肥市委党校（合肥行政学院）二级巡视员汪秀坤为参加第三期党务干部培训班的学员解读党的十九届六中全会精神，与学员们一起感悟百年党史的蓬勃力量。

“听了宣讲报告，理解更透了、思路更清了、方向更明了”“真理之光照亮前行之路，书写新的恢宏篇章，创造新的更大奇迹”，听完汪秀坤的解读后，党员律师纷纷表示，对全会精神更加清晰了，进一步坚定了执业为民甘奉献，服务大局勇担当，为全面建成社会主义现代化强国提供优质、高效的法律服务和法治保障的理想信念。

（市律协秘书处）
【行业动态】
市律协举办2021年下半年新执业律师授袍仪式暨系列讲座

12月4日上午，市律协举办了2021年下半年新执业律师授袍仪式暨系列讲座活动。市律协监事长孙素明，副会长耿鹏、褚道成、安超、王宁、赵永英、吴桦等出席活动并为新执业律师授袍。50名新执业律师代表参加了活动。授袍仪式由褚道成主持。

为进一步培养新执业律师的职业使命感、荣誉感和行业归属感，切实体现协会对青年律师的关怀和扶持，市律协为每位新执业律师免费定制了律师袍。仪式在庄严的国歌声中拉开序幕，出席活动的领导为新执业律师代表授袍、佩戴律师徽章，并送上寄语与祝福。新执业律师代表身着律师袍、佩戴律师徽章，庄严签署了律师诚信执业承诺书。

仪式上，北京盈科（合肥）律师事务所新执业律师张也弛代表新执业律师发言。她回顾了实习经历，分享了成长经验，并表示在今后的执业过程中，将牢固树立做新时代中国特色社会主义法律工作者的理想信念，忠于律师事业、恪守职业道德，努力为中国法治建设添砖加瓦。

授袍仪式后，市律师行业党委委员王宝钢以“习近平法治思想中的律师工作”为主题为新执业律师代表做了精彩讲座，引导新执业律师坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平法治思想，始终坚持中国特色社会主义法治工作者的定位，坚定不移拥护中国共产党领导、拥护我国社会主义法治，满腔热忱投入社会主义法治国家建设，奋力推动律师事业高质量发展，为实现第二个百年奋斗目标多作贡献；市律协惩戒委员会副主任许文春为新执业律师做了“新执业律师执业风险及防范讲座”专题讲座，从理论和实践两个方面入手，结合大量丰富案例，对律师执业规范进行详细分析，并就执业风险防范要点等进行了重点提示，使新执业律师对律师职业道德和执业纪律、执业风险防范等有了更为深入的了解，为今后的规范执业奠定了良好基础。

                 （市律协秘书处）

市律协召开律师参政议政座谈交流会
为进一步总结经验，更好地发挥律师参政议政的作用，12月10日下午，市律协召开了合肥市律师参政议政座谈交流会。市律协会长周世虹、秘书处负责人出席会议。我市担任各级人大代表、政协委员的律师，市律协两专委员会及其他机构负责人等参加会议。会议由市律协咨询委员会主任曹冬梅主持。

座谈中，周世虹充分肯定了我市律师参政议政工作所取得的成绩。他指出，我市律师代表、委员依托精通法律的专业优势和熟悉社情民意的实践优势，认真履行职责，积极建言献策，为推进科学立法，促进国家民主法治建设做出了积极贡献。他希望，各位律师代表、委员要不断提高政治站位，树立大局意识，切实增强当好代表、委员的责任感、使命感，切实增强履职的自觉性、主动性，珍惜参政议政机会，利用好参政议政平台，聚焦改革开放的重要领域和关键环节，聚焦广大人民群众普遍关切的热点难点问题，多谋创新之举、多建睿智之言、多献务实之策，用心用力用情为国履职、为民建言、为行业发声。

会议总结了我市律师人大代表、政协委员2021年参政议政情况。目前，我市共有1名律师当选全国政协委员、1名律师当选省人大代表、5名律师当选省政协委员，42名律师当选市（县）级人大代表、政协委员。在2021年各级“两会”期间，我市律师代表、委员发挥专业优势，积极履职建言，共提交各类议案、提案120余件，在政治、经济、文化、社会、生态、民生各个层面发出“法治声音”，提出“法治方案”。

与会代表、委员各抒己见，畅所欲言，分享了自己参政议政的情况,畅谈了履职感悟，交流了撰写议案和提案的经验。与会人员围绕委员、代表如何建真言、谋良策，筑同心、强信心，如何通过参政议政平台维护律师执业权益、改善律师执业环境等展开了热烈讨论。会后，市律协将安排专人对与会人员提出的意见和建议进行梳理，对需要通过参政议政平台解决的建议进行确定和分配，为向各级“两会”提交高质量的提案、议案做好充分准备。

作为律师行业的代表，律师代表、委员们担负着人民群众的信任和律师行业的期待。随着新时代的开启，他们必将在全面推进国家法治建设和律师事业发展的进程中发挥新的更大的作用。让我们共同期待他们在新一年的各级两会中传递的法治声音、法治力量！

（市律协秘书处）
 【简讯】  

※ 睿正所党支部律师走进社区、校园开展宪法宣传活动。

                              （安徽睿正律师事务所党支部）
※ 中特所律师为合肥市第六十七中学小学部学生开展“我们一起学宪法”宣传活动。                （安徽中特律师事务所）
※ 炜衡（合肥）所律师赴火箭军某部开展送法进军营活动。

（北京市炜衡（合肥）律师事务所）
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