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☆ 省司法厅副厅长胡孔胜来我市慰问调研

☆ 市律师行业党委、市律协开展新春慰问活动
【重点新闻】 

省司法厅副厅长胡孔胜来我市慰问调研
在新春佳节来临之际，1月25日上午，省司法厅党委委员、副厅长、省律师行业党委书记胡孔胜来我市开展律师行业新春走访调研慰问活动。省司法厅律师工作处处长朱浩、省律协秘书长刘和兴等参加调研。市司法局副局长孙勇、律师处处长王强等陪同调研。
胡孔胜代表省司法厅党委并受全国律师行业党委委托，首先到生活困难律师杨育林家中探望。
慰问组一行随后来到安徽华人律师事务所、安徽安泰达律师事务所慰问合肥市“1+1”法律援助律师高明、援藏律师王梦菊，并同基层一线律师交流座谈，广泛听取意见建议。

调研中，胡孔胜详细询问了两名律师在援助地的工作、生活情况，对他们积极参与法律援助、勇于无私奉献的行为给予了充分肯定，叮嘱他们要注意身体，勉励他们继续发挥专业优势，为援助地的群众提供优质法律服务，并通过他们向全省律师致以新春祝福。                                      
                                         (市律协秘书处)
市律师行业党委、市律协开展新春慰问活动
岁末寒冬至，慰问暖人心。近日，市律师行业党委、市律师协会组织开展了新春慰问活动。市司法局副局长、市律师行业党委书记孙勇，市律协会长周世虹、监事长孙素明等分别带队，对我市部分党员律师、老律师、患病律师及已故律师家属进行了慰问。
活动中，慰问组详细询问了慰问对象的身体与生活状况，深入了解他们工作、生活中存在的困难，认真聆听他们对律师行业发展的意见和建议，对他们为合肥律师行业发展作出的贡献表示感谢。同时，向他们致以节日的问候，并为他们送上慰问金。
开展新春慰问活动，是市律师行业党委、市律师协会每年的常态化工作。每年春节前夕，由市律师行业党委、市司法局律师工作处、市律师协会相关负责人等组成若干工作组，赴我市部分党员律师、老律师、患病律师家中走访慰问，悉心听取会员心声，详细了解他们的所急所需所盼，为他们送去行业的关怀和关爱，努力架起与会员之间温暖的“连心桥”。               （市律协秘书处）
【行业动态】
市律师行业党委考评核查律师事务所党建工作
根据市律师行业党委《关于开展2021年度律师事务所党建工作考评的通知》（以下简称 “通知”）部署安排，近日，市律师行业党委成立7个检查组，对27家律所党组织党建工作情况进行核查。

检查组由市律师行业党委委员、纪委委员、党建工作指导员及党办工作人员组成，市律师行业党委委员任组长。检查组通过查阅资料、听取汇报、座谈交流、现场查看等方式,就律所党组织是否健全、制度是否完善、运行是否顺畅、活动是否经常、档案是否齐全、作用是否发挥等方面进行核查，并对检查中发现的短板弱项提出整改意见。

根据《通知》部署安排，我市2021年度律师事务所党建工作考评工作分为自查、互查、抽查三个阶段。前期，各律师事务所党组织已按照《律师事务所党建工作考评细则（试行）》要求开展自查。下一步，律师行业党委将成立抽查组，重点对曾荣获省、市党建工作示范点等荣誉称号的律师事务所党组织和本次考评得分较高及较低的律师事务所党组织进行抽查。

通过此次考评核查，进一步检验了我市律师行业党建工作巩固提升年活动成果，夯实了党建工作基础，明确了律师行业党建工作质量提升的努力方向。                       （市律协秘书处）
市律协监事会召开2021年度两专委员会、理事履职考评会议

1月21日，市律协监事会组织召开了2021年度两专委员会、理事履职考评会议。会议由孙素明监事长主持。
为贯彻落实好疫情防控常态化要求，此次考核以书面述职的方式，分两个场次进行。上半场对两专委员会进行考核，主要围绕年度工作计划完成情况，对各专委会的工作实绩进行考评；下半场对理事进行考核，主要从德、能、勤、绩、廉等方面，对全体理事2021年度履职情况进行综合考评。
为确保考评工作的全面、客观、公正，由市司法局律师工作处，市律师行业党委、行业纪委代表与市律协全体监事组成了考核组，并制定了考核方案。会上，考核组成员严格按照考核方案，根据考核对象的书面述职材料及日常工作情况，逐一进行测评打分，对其2021年度工作完成情况、取得的成效等进行全面考评，并指出其存在的问题和不足。考评后，考核组按照相关规定，现场完成了考评结果的统计工作。
组织开展年度履职考评工作是市律协监事会的一项常态化工作。监事会始终坚持实事求是的原则，严格遵循考核程序、坚持考核标准，客观公正地评价考核对象的履职情况，充分体现了“有尺度、有力度、有温度”的监督思路，营造了争先进位、比学赶超的浓厚氛围，达到了以考核促担当、以考核促提升、以考核促发展的目的。                                       (市律协秘书处)
市律协召开老律师座谈会

为加强老律师之间的沟通与交流，体现协会对老律师的关心关爱，1月18日下午，市律协召开了老律师座谈会。市律协会长周世虹，市律师行业党委副书记林晓静，市律协副会长王宁、吴桦出席会议。老律师联谊会主任刘静洁及我市20余名老律师代表参加了座谈会。
会上，周世虹向老律师们介绍了近年来我市律师行业发展状况。他指出，老律师是行业的宝贵财富，我市律师事业能够取得长足发展离不开老律师们做出的努力和奉献。他希望各位老律师继续关心、支持我市律师工作，努力发挥自身优势，利用丰富的阅历和工作经验去影响、带动和培养年轻律师，为全市律师事业的发展贡献力量和智慧。
刘静洁用图文结合的方式对老律师联谊会本届工作开展情况做了详实、生动的总结。她表示，在过去4年多的时间里，老律师联谊会在市律协领导的关心支持及全体成员的共同努力下，开展了多项对老律师群体有意义、有价值的活动，希望在各位老律师的支持下再接再厉取得新的更大成绩。
座谈会气氛融洽、其乐融融。老律师们一起观看了律师工作宣传片，回顾了合肥律师事业发展的历史进程，总结了律师行业取得的成绩。老律师们对本届律协的工作给予高度肯定，对近年来合肥律师事业取得的累累硕果表示由衷自豪。他们纷纷表示会继续发挥余热，一如既往关心支持协会的各项工作，为新时代合肥律师事业发展添砖加瓦。                             （市律协秘书处）
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