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本期导读 
☆ 姜明厅长调研走访我市律师事务所帮助解决发展难题
☆ 刘健副局长到律所调研党团建设工作
【重点新闻】 
姜明厅长调研走访我市律师事务所帮助解决
发展难题
2月8日，省司法厅党委书记、厅长姜明来我市调研走访律师事务所，慰问法律服务工作者，听取意见建议。省司法厅党委委员、副厅长胡孔胜，省律师协会和厅有关处室负责同志参加调研。市司法局党委书记、局长吴昌文，市司法局党委委员、副局长孙勇，局有关处室和市律师协会负责同志陪同调研。
姜明先后走访安徽元谦律师事务所、北京高文（合肥）律师事务所、安徽深蓝律师事务所，每到一处，首先向大家致以新春问候和美好祝愿。调研中，姜明一行实地察看了律师事务所办公场所、党员活动室等设施，听取了律师事务所党建工作、业务发展等情况汇报，并进行座谈交流，征求律师事务所、律师对司法行政机关、律师协会的意见建议，帮助解决实际困难和问题，并叮嘱随行的厅局相关部门和省、市律师协会负责同志，要积极响应省委、省政府号召，既要推动法律服务行业积极为民办实事为企优环境，又要为法律服务机构发展提供更加优质的服务管理和政策支持。
在听取大家发言后，姜明对律师事务所发展取得的成绩给予充分肯定，并对律师代表提出的意见建议逐一进行了回应。他指出，律师队伍是依法治国的一支重要力量，近年来，在省委、省政府坚强领导下，全省律师行业坚持政治引领、党建先行，扎实推进党建实现全覆盖全规范全统领，党的组织建设得到加强，律师职能作用得到发挥，职业自豪感得到提升，律师事业得到极大发展，律师队伍规模明显扩大，发展质量稳步提升。全省律师始终坚持党的全面领导，始终坚持走中国特色社会主义法治道路，始终坚持人民律师为人民，始终坚持中国特色社会主义法治工作者的定位，积极投身全面依法治国伟大实践，在围绕中心、服务大局、助力法治安徽建设方面取得了积极成效。
姜明强调，习近平总书记多次对律师工作和律师队伍建设作出重要指示，省委省政府也高度重视我省律师事业发展，做好新时代律师工作责任重大，使命光荣。一要进一步加强党的建设。要深刻把握律师工作是政治性很强的业务工作，更是业务性很强的政治工作。要始终加强对律师队伍的政治引领，教育引导广大律师自觉遵守拥护中国共产党领导、拥护我国社会主义法治等从业基本要求，努力做党和人民满意的好律师。要持之以恒抓实抓好律师行业党的建设，把党的领导贯穿律师工作全过程各方面，进一步引导推动律师事务所党组织参与决策管理工作，不断推进党建和业务更加融合发展。二要进一步引导规范管理。近年来，律师行业违纪违规违法执业行为时有发生，法律服务市场也出现一些失序乱象，对行业的声誉和社会形象造成了负面影响，规范行业发展和自律建设成为行业共识。要坚持和完善行政管理和行业管理“两结合”管理体制，大力提升律师行业自律管理能力和水平，扎实推进严管厚爱两手抓两手硬。要引导律师事务所规范管理，注重总结归纳律师事务所管理成熟经验，研究出台加强和完善律师事务所基础管理实施意见，不断压实律所主体责任。三要进一步推动高质量发展。律师制度是中国特色社会主义司法制度的重要组成部分，律师在服务经济社会发展、保障人民群众合法权益、维护社会公平正义、推进社会主义民主法治建设发挥着重要作用。司法行政机关、律师协会要广泛了解律师行业发展需求，主动向党委政府汇报，争取出台支持性、扶持性政策措施，营造良好的政策环境，积极打造省级现代法律服务园，推动法律服务业集聚发展。要引导律师行业加强与会计师、税务师、专利代理师、仲裁等法律服务全流域行业的交流，推动跨界融合发展，不断拓展法律服务的内涵和外延。要强化正面宣传引导，大力宣传行业先进典型，不断提升行业社会影响力，加快推进律师行业高质量发展，以更加高效优质的法律服务，为打造稳定公平透明、可预期的法治化营商环境作出新的更大贡献，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。                        （市律协秘书处）
刘健副局长到律所调研党团建设工作

2月21日下午，市司法局党委副书记、副局长刘健到北京京师（合肥）律师事务所走访调研并召开座谈会，局律师工作处处长王强、局团委书记陈鸽君等相关人员陪同调研。

刘健对京师（合肥）所的党团建设工作予以了充分肯定，就律所的下一步发展，刘健指出：一是要持续加强律所党团建设工作，发挥党建引领作用，以党建带团建促所建；二是要有效发挥律师专业优势，推动普法工作，为法治合肥建设提供法治保障；三是要高度重视青年律师培养，勇于承担社会责任，积极参与社会公益法律服务，以实际行动展现合肥律师的社会责任感和担当精神。

座谈会上，京师（合肥）所介绍了律所基本情况，汇报了律所党团建设、社会服务、公益、普法活动开展等相关情况。

会前，刘健一行还实地参观了律所的办公场所、党员活动室、党建活动长廊等。                          （市律协秘书处）
【行业动态】 
市律师行业党委召开党史学习教育

专题民主生活会
2月28日上午，市律师行业党委班子召开党史学习教育专题民主生活会。市司法局党委委员、副局长、局党委第二指导组组长孙勇出席会议并讲话,局党委第二指导组成员参加会议。市律师行业党委班子成员参加会议，市律师行业党委副书记王强主持会议。

孙勇指出，市律师行业党委对本次民主生活会的召开思想重视、准备认真，会议紧扣主题，气氛热烈，在相互批评时，出于公心、直截了当，开门见山、不遮不掩，进一步促进了班子的凝聚力，增强了班子的战斗力，达到了预期的效果。就如何进一步巩固本次民主生活会的成果，孙勇提出四点要求：一是要在“讲政治”上做好表率。要提高把握政治大局和政治方向的能力，切实将思想和行动统一到局党委的重大决策部署上来，不断教育引导广大律师深刻认识“两个确立”的重大意义，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”。二是要在“抓落实”上不打折扣。要敢于在工作的标准上和成效上较真，还要敢于在对失职失责党组织和党员的追责问责上较真。三是要在“争一流”上勇攀高峰。要对标市委非公委的工作部署，对表局党委的标准要求，以“争一流”的意识和“追赶者”的姿态去迎接新的挑战，争取在全市非公党建工作中当标杆，树品牌。

会前，市律师行业党委对照局党委部署要求，精心制定工作方案，广泛征求意见建议，认真组织学习研讨，深入谈心谈话。在此基础上，结合党史学习教育发现的问题，认真撰写班子对照检查材料和个人发言提纲，找准查实问题，从严从实做好各项准备工作。

会上，律师行业党委副书记王强代表班子作对照检查，深入查摆剖析班子存在的问题和原因，提出了下步努力方向和整改措施，党委班子成员依次围绕“五个”方面开展批评和自我批评。王强代表班子作了表态发言和会议小结。             （市律协秘书处）

市律师行业党委会议召开
2月28日上午，市律师行业党委召开2022年度首次会议。市司法局党委委员、副局长、市律师行业党委书记孙勇参加并主持会议。市律师行业党委班子成员参加会议。市律师行业纪委、律师行业党委办公室相关人员列席会议。
会议传达学习了2月7日召开的全省改进工作作风为民办实事为企优环境大会精神，集体学习了习近平总书记在《求是》杂志上发表的署名文章：《努力成为可堪大用能担重任的栋梁之才》《中国共产党纪律检查委员会工作条例》；会议听取了部分律师事务所党组织设立、撤销、换届选举及预备党员转正等有关情况报告。

会议还听取了群团组织建设情况汇报，讨论研究了其他事项。

（市律协秘书处）
【简讯】
※ 2月23日，高速所与琥珀街道奥林花园社区签署《“一居一所”结对共建协议》。                   （安徽高速律师事务所）

※ 2月24日下午，启延所与蜀山区南岗镇瓦屋村村委会签署《结对共建协议书》。                    （安徽启延律师事务所）

※ 2月24日，卓泰所联合亳州路街道滨南社区共同举办老年人专题普法讲座。                     （安徽卓泰律师事务所） 
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