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☆ 省律协调研我市律师行业“两拥一做”主题教育

【重点新闻】 

省律协调研我市律师行业“两拥一做”主题教育

5月27日，省律师协会副会长张晓健、秘书长刘和兴来我市调研“两拥一做”主题教育开展情况。省律师行业党委办公室、省律师协会会员部负责同志参加调研，市律师行业党委副书记林晓静，市律师协会秘书处、市律师行业党办负责同志陪同调研。
调研组一行走访了上海君悦（合肥）律师事务所、北京京师（合肥）律师事务所，实地察看了律所办公环境、党建阵地，听取了律师事务所党建和发展情况介绍，并围绕“两拥一做”主题教育、律师事务所党组织参与决策管理、律师事务所内部管理、青年律师培养等主题进行了座谈交流。
张晓健指出，律师事务所建设发展需要强化党建、科学管理、优化服务、培育人才、保障发展。一要深刻认识到政治引领是推动律所发展的核心。要按照省市律师行业党委部署，着力推进“两拥一做”主题教育，不断补齐党建工作短板，锻造律所发展“主心骨”，发挥党组织的战斗堡垒作用和党员律师先锋模范作用。二要深刻认识到专业建设是推动律所发展的关键。当前，法律服务市场不断细化，法律服务产品不断迭代，法律服务需求日益多元，这就要求律师事务所持续加强专业化建设，走专业化道路，培育核心竞争力，提升发展格局，优化服务品质，确保能够提供优质高效专业的法律服务。三要深刻认识到青年律师培养是推动律师行业发展的重点。青年律师已成为全省律师行业的生力军，是律师事业未来发展的中坚力量。要加强青年律师培养培育工作，注重传帮带，助力青年律师成长成才。
刘和兴表示，“两拥一做”是安徽律师行业首创的律师党建载体，目的是引导全省律师行业始终牢记初心使命，切实担负起执业为民、用法治守护好人民群众美好生活的职责使命。中国特色律师制度哪里来哪里去，这既是一个重大理论问题又是一个重大实践课题。律师行业无论发展到什么程度，对此都要有清醒认识。中国特色律师制度并非自天而降，也并非来自西方列强的强制移植，而是中国共产党基于“为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴”的初心使命，带领中国人民在中国大地上自主建立的，目的是让中国人民更便捷、更高效地实现好维护好发展好合法权益，过上更加幸福的好日子。广大律师要自觉站在中华民族伟大复兴战略全局高度，切实讲政治、抓党建、钻业务，靠务实管用有效的党建活动集聚正能量、传递正能量，靠依法诚信规范的法律服务赢得尊重、赢得认可，发挥出律师制度的应有作用。                  （市律协秘书处）
【行业动态】 

合肥律师行业积极为企业纾困解难助发展

为进一步贯彻落实省委、市委相关工作部署，根据省司法厅、市司法局相关活动安排，今年年初，全市律师行业迅速掀起“法律服务进万企”主题帮扶活动热潮，广大律师充分发挥专业优势，主动走进企业问生产、话发展、解难题，以开展法治宣讲、组织法治体检、进行结对帮扶等形式积极为企业依法规范经营提供优质高效法律服务，努力帮助企业解决生产经营中的法律难题，促进企业提质扩量增效。
活动开展以来，全市律师共实地走访企业300余家，为企业开展法律政策宣讲解读百余场，惠及企业员工3000余人，为企业撰写法治体检报告200余份，梳理法律风险点近600个，出具法律意见建议近千条，为企业健康发展作出应有贡献。
接下来，市局、市律协将积极引导全市广大律师以开展“法律服务进万企”帮扶活动为契机，建立完善律师与企业结对帮扶长效机制，确保每名律师至少帮扶一家企业，每名律师每年联系企业开展深度法治体检至少一至两次，每家律师事务所每年举办法律政策宣讲或法律培训至少一次。在进行调解或代理仲裁、代理诉讼中，实行一案一律师、大案一团队，提供点对点精准法律服务。同时，积极发挥企业法律顾问职能作用，组织企业法律顾问对顾问企业开展“一对一”“点对点”法律服务，形成及时、长期、全面、系统帮扶企业的良好氛围。                       （市律协秘书处）
【简讯】            

※ 北京大成（合肥）所律师应邀为合肥市自然资源和规划局的干部职工开展“美好生活·民法典相伴”主题普法讲座。   

                          （北京大成（合肥）律师事务所）

※ 怀谷所律师走进巢湖市中庙街道龙桥小学等十多所学校，为学生们讲授防性侵安全教育课。          （安徽怀谷律师事务所）                           

※ 睿正所律师参加海恒社区新时代文明实践所等单位开展的普法宣传活动，为海恒社区群众和合肥学院学生举办“走进‘社会生活的百科全书’——解读您身边的民法典”主题普法宣传讲座。
                                 （安徽睿正律师事务所）

※ 上海段和段（合肥）所律师为中节能国祯环保科技股份有限公司开展《公司法之“三会治理”及实务要点》专题普法讲座。

（上海段和段（合肥）律师事务所）
※ 峻茂所党支部在端午节来临之际，组织律师前往悠南山养老院开展慰问活动。                    （安徽峻茂律师事务所）
编校：张文静                                                 

​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​报：安徽省律师协会

发：各律师事务所                                                       

合肥市律师协会秘书处              Email：hflvshixiehui@126.com
合肥市律师工作简报








PAGE  
1

