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本期导读          

☆ 省律协调研我市律师行业发展情况

☆ 省律协调研我市律师行业教育培训工作
☆ 第三届合肥市律师辩论赛圆满落幕
【重点新闻】 

省律协调研我市律师行业发展情况

7月6日下午，省律师行业发展与规则委员会副主任王永平一行到市律协走访调研并召开座谈会。市律协副会长董劲松，市律师行业党委办公室有关同志，市律协行业建设和发展委员会负责人、委员及律师代表等参加座谈。
王永平对我市广大律师在行业发展中做出的积极努力表示充分肯定。他表示，此次调研旨在深入了解律师行业发展情况，充分听取广大律师对推动我省律师事业高质量发展的意见和建议，为编制《安徽省律师行业发展规划纲要（2022-2025）》工作做好充分准备。
会上，调研组一行听取了全市律师行业的基本情况的介绍，并就如何培养高质量的律师队伍，如何加强“两公律师”队伍建设，如何推进律师行业信息化、数字化、智能化，如何探索推动律师事业高质量发展路径等进行了深入交流。
随后，调研组一行实地走访了北京德恒（合肥）律师事务所、安徽天禾律师事务所，听取了律师事务所党建工作、专业化建设、业务发展、青年律师培养等情况的汇报。与会律师结合工作实际和具体案例，对推动政府扶持律师行业发展，探索科技驱动法律途径赋能法律行业新未来等提出意见建议。          （市律协秘书处）
省律协调研我市律师行业教育培训工作
7月21日下午，省律师协会副会长戴金煊一行来我市调研律师行业教育培训工作。省律协教培委主任蔡晓慧、副主任胡红玲等陪同调研。调研组实地考察了北京盈科（合肥）律师事务所，并召开座谈会。市律协副会长褚道成，市律协教培委负责人、委员及律师代表等参加座谈。
戴金煊对我市律师行业教育培训工作的创新做法表示充分肯定。他表示，此次调研旨在全面准确了解各律师事务所内部培训的实施情况与效果，加强律所对律师教育培训工作的重视度、积极性和主动性，更好地做好律师行业的教育培训工作，提升律师行业整体素质。
会上，褚道成介绍了我市律师行业教育培训工作开展情况和建立实习律师担任实习法官助理常态化机制、举行新执业律师授袍仪式、举办青年律师领军人才训练营等在青年律师培养方面的创新做法。
与会人员围绕如何进一步完善全省律师行业教育培训制度，创新培训方式、整合培训资源、拓宽服务平台，着力打造全时空律师教育培训体系等进行了深入交流。              （市律协秘书处）
第三届合肥市律师辩论赛圆满落幕
唇枪舌剑辩公平正义，口若悬河论法之真谛。7月31日下午，第三届合肥市律师辩论赛决赛在合肥市律师协会精彩开赛。市司法局党委委员、副局长、市律师行业党委书记孙勇，市律协会长周世虹、监事长孙素明，市司法局律师工作处处长王强及市律师行业党委、纪委班子成员，市律协副会长、副监事长、副秘书长等亲临现场观摩了比赛。

经过初赛、复赛、半决赛的激烈比拼，脱颖而出晋级决赛的国浩律师（合肥）事务所和安徽睿正律师事务所的八位辩手，围绕“是在发展好经济的前提下才应保护环境，还是在保护好环境的前提下才应发展经济”展开激烈辩论。强强对决，分外精彩。各队选手辩风都颇为强势，引法而鸣、据理力争，旁征博引、雄辩滔滔，给观众呈现了一场法律思辩的饕餮盛宴。整个赛场高潮不断，掌声此起彼伏。经过激烈角逐，最终国浩辩论队拔得头筹，夺得本届辩论赛冠军,睿正队获得亚军。
孙勇对第三届合肥律师辩论赛的成功举办表示热烈祝贺，对辩手们的精彩表现表示充分肯定。他指出，本次论辩赛由市司法局、市律师协会联合举办，旨在深入学习贯彻习近平法治思想，扎实推动我市律师行业实战实训岗位练兵，切实加强全市律师队伍建设，充分展现新时代合肥律师队伍良好形象。他希望，全市广大律师要以本次辩论赛为契机，从政治能力、专业能力、实践能力多方着手，进一步强化自身本领，努力做理想信念的坚定者、法治建设的践行者、奋进时代的推动者，以永远在路上的拼搏姿态，满腔热忱投入法治合肥事业，充分发挥专业优势，共同建设更高水平的法治合肥，以实际行动喜迎党的二十大胜利召开。 

律师行业与辩论有着天然的密切联系，律师辩论赛是展现律师法律理论知识，语言表达、逻辑思维和庭审应变能力的舞台，也是行业、业务、情感、友谊交流的平台。为此，市律协在2015年、2019年分别举办了第一届和第二届律师辩论赛。本次辩论赛也得到了全市律师事务所和律师的积极响应，共有来自我市52家律师事务所的255名律师报名参加比赛，是我市历届律师辩论赛规模最大、参赛队员最多的一次。

为确保本次比赛顺利举办，市司法局、市律协成立了组委会，设立了多个专家组、工作组，并从省内高校聘请了一位专家顾问全程指导比赛。赛前，组委会以线上线下相结合的方式组织召开了多次会议，对比赛规则、赛程安排、奖项设置等进行了优化调整，对评分、计分、监督等各个环节均进行了周密安排，并立足律师行业特点，围绕法律热点和适用难点等，选取了多个具有专业价值及现实价值的辩题，供参赛律师展开思维的碰撞和技术的交锋。另外，比赛还专门设置了监审组，制定了监审规则，每场比赛均安排两名监审人员进行全程监督，以确保比赛过程及结果的公平公正。
为确保比赛的权威性、专业性,本次辩论赛配备了超强的评委阵容，他们不仅有来自公检法和省内各大高校有关专家、学者，还有多位具有丰富辩论赛点评经验的专业评委。他们的点评妙语连珠、金句频出，不仅给选手们创造了胜于奖项的学习机会，也成为此次比赛的一大看点。

在疫情防控常态化背景下，本次比赛采用线上线下相结合的方式进行。市律协通过网络平台对比赛进行了全程直播，吸引了近万人次观看，有效地扩大了活动的影响力。
至此，历时近1个月，经过6轮共计54场比赛的第三届合肥市律师辩论赛圆满落下帷幕。辩论赛的举办为全市律师搭建了专业展示和交流互动的平台，切实提高了全市律师的业务技能和实战水平，全方位展现了我市律师的专业素养和职业风采。同时，也激励广大律师用心感受法治信仰的价值，进一步拓宽视野、创新求进，以更加优质高效的法律服务为全市、全省乃至全国的法治现代化建设作出新的更大的贡献，以奋进者的昂扬姿态建功新时代。

 (市律协秘书处) 

【行业动态】 

第三届合肥市律师辩论赛初赛成功举办
7月16日至17日，第三届合肥市律师辩论赛初赛成功举办。市司法局副局长孙勇出席辩论赛开幕式，市律协会长周世虹致开幕辞，市律协监事会监事长孙素明、赛事组委会成员、辩论赛评委、部分参赛队员等参加开幕式。开幕式由市律协副会长吴正林主持。
开幕式后，进入了初赛激烈的比赛环节。比赛采取淘汰赛制，每场比赛共分为立论陈词、驳论、盘问及盘问小结、自由辩论、总结陈词5个环节。比赛中，52支代表队逐对厮杀，唇枪舌战，引法而鸣，据理力争，在雄辩中绽放智慧的光芒，充分展现了合肥律师良好的精神面貌和扎实的专业素养。
经过激烈角逐，最终来自安徽美林律师事务所的美林队等26支队伍脱颖而出，顺利进入复赛。              （市律协秘书处）
市律师行业党委举办新党员入党宣誓活动
7月29日上午，市律师行业党委组织29名新党员前往长丰县北乡支部纪念馆开展新党员入党宣誓活动，教育引导新党员律师牢记使命、砥砺前行。
在革命烈士纪念碑前，新党员佩戴党徽、面向党旗，在市律师行业党委委员王宝钢的领誓下，举起右拳，庄严宣誓。铿锵有力的宣誓声，表达了大家对党的忠诚和为共产主义事业奋斗终身的决心。

举行新党员入党宣誓活动，是开展党性教育的重要政治仪式。参加仪式的新党员律师纷纷表示，将牢记入党誓词，不断增强党性修养，积极拥护中国共产党领导、拥护社会主义法治，始终做党和人民满意的好律师。

随后，全体人员观看了纪念馆内收藏的珍贵历史图片和革命文物，接受了红色文化的洗礼和熏陶，再一次深刻感受到革命道路的漫长曲折和革命成果的来之不易。               (市律协秘书处) 
【简讯】      

※ 北京大成（合肥）所律师参加由霍邱县妇联主办等单位举办的《女性权益保护和预防制裁家暴》法律培训讲座并在现场授课。
                                    （北京大成（合肥）律师事务所） 

※ 上海段和段（合肥）所律师前往池州金桥储备林建设有限公司、池州金桥水务公司开展“国有企业法律风险防范”法律讲座。  

（上海段和段（合肥）律师事务所）
※ 至达所律师前往安巢经开区开展“送法进万企”公益法律讲座。                                 （安徽至达律师事务所）

※ 龙方所律师以线上线下相结合的方式为武警合肥支队2000余名官兵开展“民法典新规”与“预防网络赌博、不良贷款及网络诈骗”主题普法讲座。                         （安徽龙方律师事务所）
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