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☆ 压实律所管理责任  促进行业健康发展

【重点新闻】 

压实律所管理责任  促进行业健康发展
——市局、市律协多举措力促律师行业依法诚信规范执业
为贯彻落实《安徽省司法厅 安徽省律师协会关于进一步压实律师事务所管理责任的意见》（以下简称《意见》）精神，合肥市司法局、合肥市律师协会第一时间转发通知，要求各律师事务所深入学习传达《意见》精神，并认真贯彻执行。同时，提出多条指导意见力促律师事务所落实主体责任，进一步规范律师事务所管理，引导广大律师依法诚信规范执业，促进律师事业高质量发展。
一是要求各律师事务所进一步强化负责人、合伙人对律所的管理责任意识，明晰负责人、合伙人在管理方面的职责；鼓励律师事务所设立执行机构，专门负责执行合伙人会议决议、管理律师事务所日常事务。同时，建议规模较小的律师事务所明确专人负责日常管理。要求律师事务所严格落实《律师法》及相关法律法规。明确律师事务所因违法违规受到行政处罚的，将视情节对其负责人一并作出行政处罚。
二是要求律师事务所建立健全并严格落实统一收结案和印章管理制度，明确印章、函件、介绍信的使用范围、审批程序和保管要求，确保文书、印章使用与本所接受委托的案件实现对应和统一。同时，明确要求律师事务所不得为本所律师办理的非本所接受委托的案件加盖印章、出具函件、介绍信，不得为本所实习律师、行政辅助人员违法开展法律服务提供便利。另外，严格落实利益冲突审查等制度。
三是要求律师事务所健全律师服务收费制度，在律所显著位置公示律师服务收费管理办法、收费标准等信息，接受社会监督，并同时公布市律师协会监督电话。明确要求律师事务所接受委托，必须与委托人签订律师服务收费合同，并载明收费条款，明确双方权利义务，同时向委托人出具合法票据，杜绝律师私自收取费用。
四是要求各律师事务所建立健全内部管理制度，加强对律师网络言行的教育、提醒和监管，严格落实《中华全国律师协会关于禁止违规炒作案件的规则（试行）》要求，切实维护律师行业整体形象和社会大局稳定。
五是要求各律师事务所认真落实市司法局、市律师协会《关于进一步规范律师行业信息报送工作的通知》要求，及时、规范报送贯彻落实《意见》过程中发现的各种问题及相关重要信息。同时，明确将各律师事务所贯彻执行《意见》、落实管理责任等相关情况，纳入全市律师事务所执业监督检查内容。        （市律协秘书处）
【行业动态】 

市律师行业党委积极开展“党员律师服务月”活动
为庆祝中国共产党建党101周年，2022年7月，市律师行业党委在全市律师事务所党组织中部署开展了“党员律师服务月”活动，活动主要内容包括办理法律援助案件，提供义务法律咨询，开展律师进社区、进校园活动，开展法治体检，开展献爱心帮扶活动，围绕党委、政府中心工作开展法律服务和其它公益性法律活动。

自活动开展以来，各律师事务所党组织立足行业特点和优势，把“两拥一做”主题教育与“合肥律师52公益行”“法律服务进万企”“万所联万会”“疫情防控志愿服务”等活动相结合，开展丰富多彩的活动。据不完全统计，本次活动共有120家律师事务所党组织1600多名党员律师参与，其中围绕党委、政府中心工作开展法律服务398次；开展“律师进社区、进校园”活动185次，为企业开展法治体检活动215次，发放普法宣传材料13669份，提供免费法律咨询586人次，调解矛盾纠纷65起，代理法律援助案件460件，参加疫情防控志愿服务活动68次；开展献爱心系列活动82次，共帮扶特困人员56人次，捐款38650元。

此次活动切实将“两拥一做”学习教育成效转化为推动党员律师为民办实事的实际行动，充分发挥了党员律师在服务发展、服务基层、服务群众中的先锋模范作用，彰显了律师的职业形象和社会责任担当。                                   (市律协秘书处)
市律师行业党委班子开展调研走访活动
近日，根据市律师行业“两拥一做”主题教育实施方案的部署安排，市律师行业党委以协作组为单位，由律师行业党委委员任组长，纪委委员任副组长，专职党务工作者任组员,共组成7个调研组，深入100多家律师事务所开展党建工作大调研工作。

调研采取直接面对律所负责人、直奔主题、直指问题、直问意见的“四直”方式进行。按照“一改、两为、五做到”要求，调研重点围绕“两拥一做”主题教育开展情况、律师行业党建工作的困难和不足、律所及党组织对加强律师党建工作的意见和建议、律师关注的焦点难点问题、律师事务所发展遇到的困难和问题、对律师行业党委工作的意见和建议等六个方面问题展开。通过调研，党委班子成员对我市律师行业发展现状有了进一步了解，对影响和制约律师行业党建工作发展的重点和难点问题有了进一步认识，撰写了调研报告，为破解律师行业党建发展的难题，拿出解决问题的真招、实招，推动我市律师行业党建再上新台阶奠定了坚实基础。

（市律协秘书处）
【简讯】             

※ 承义所联合滨湖新区蓝山党委、蓝山居委会等单位开展了《中华人民共和国未成年人保护法》专题普法活动。

（安徽承义律师事务所）

※ 峻茂所律师前往万年埠街道未来塔楼宇（商圈）开展“送法进楼宇 益企零距离”法律服务活动。   （安徽峻茂律师事务所）                       
※ 银鼎所律师为巢湖市新星学校新入职的教师开展法律专题培训。                                （安徽银鼎律师事务所）
※ 睿正所律师前往合肥市葛大店小学为全体教师作《学生伤害事故处理涉及的法律问题》主题讲座。     （安徽睿正律师事务所）
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