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☆ 省委组织部调研合肥市律师行业党建工作

☆ 合肥律师精心打造“法律锦囊”为老年人送上贴心“护身符”
【重点新闻】 

省委组织部调研合肥市律师行业党建工作
9月1日，省委组织部城市组织处处长张庆峰一行四人来市司法局调研合肥市律师行业党建工作，合肥市委组织部副部长王劲及相关处室负责人，市司法局党委书记、局长吴昌文，局党委委员、副局长、市律师行业党委书记孙勇，市律师行业党委委员，局直属机关党委负责人陪同调研。

在调研座谈会上，吴昌文首先对调研组一行的到来表示欢迎，简要介绍了合肥市律师行业党建工作基本情况。吴昌文表示，近年来，在合肥市委、市委组织部、市直机关工委、市委非公工委的坚强领导下，合肥市律师行业党建工作取得长足发展，律师行业各基层党组织党建工作规范化水平显著提升，党员律师的身份意识、服务意识显著增强，合肥市律师行业多个党组织和多名党员受到国家、省、市的表彰。随后，孙勇从政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、机制建设、律师职能发挥六个方面汇报了今年以来合肥市律师行业党建工作开展情况，并简要汇报了存在的不足和下一步工作打算。

调研组一行对合肥市律师行业党建工作取得的成效给予了充分肯定，张庆峰指出，合肥市律师行业在市司法局党委的直接领导下，突出党建引领，通过一系列管用、实用的工作举措，确保了律师队伍的纯洁稳定，为省会城市合肥的经济高质量发展、社会和谐稳定提供了有力的法治保障。

调研组一行还实地查看了合肥市律师行业党建工作相关台账资料。                                        （市律协秘书处）
合肥律师精心打造“法律锦囊”为老年人送上   贴心“护身符”
夕阳无限好，人间重晚晴。让每一位老年人都能安享晚年，老有所养、老有所乐，不仅是子女的义务，也是全社会的责任。为进一步提升老年人法律服务水平、保障老年群体合法权益，合肥市司法局、合肥市普法办、合肥市老龄办、合肥市律师协会积极谋划、主动作为，组织我市律师精心编制并印发了《合肥市老年人法律服务手册》（以下简称《手册》），为全市老年人打造一份“法律锦囊”，帮助他们轻松学法、合理用法，切实提升维权意识，筑牢法律“防火墙”。
该《手册》共分三个部分，第一部分以问答的形式就老年人需求较多的婚姻家庭、继承、赡养等领域常见的法律法规进行详细阐释；第二部分针对老年人因防范意识薄弱，常常成为诈骗分子的“下手对象”的问题，专门制作了一份《老年人防诈指南》，全方位、多角度帮助老年人增强诈骗“免疫力”。最后，通过保健品诈骗、低价旅游诈骗、养老金缴纳骗局等8类典型诈骗案例，以案说法为老年人进行特别防诈提示，帮助老年人提高防诈意识，避免蒙受不必要的财产损失甚至是人身伤害。
近年来，合肥市司法局、合肥市律师协会一直高度关注老年人法律服务工作，始终倡导律师、基层法律服务者在代理老年人法律案件时，主动对照法律援助案件办理标准，符合相关标准的，及时为老年人按照法律援助案件办理，切实减轻老年人维权过程中的经济负担。同时，鼓励各律师事务所、律师、基层法律服务所、基层法律服务者免费或者降低收费标准为老年人提供诉讼代理及法律咨询、代书等法律服务，真真切切为老年人送上法律“护身符”。

（市律协秘书处）
【行业动态】 

市律协召开五届四十次会长办公会
9月22日上午，市律协召开五届四十次会长办公会。市司法局党委委员、副局长孙勇出席会议。市律协会长周世虹主持会议。市律协副会长参加会议。市司法局律师工作处处长、市律协监事会监事长、市律师行业党委副书记、市律协副秘书长及秘书处各部门负责人列席会议。
会议听取了第三届合肥市律师辩论赛开展情况暨安徽律师辩论大赛合肥律师辩论队组队及备赛情况的汇报。会议认为，第三届合肥市律师辩论赛的成功举办为全市律师搭建了专业展示和交流互动的平台，扎实推动了我市律师行业实战实训岗位练兵，切实提高了全市律师的业务技能和实战水平，充分展现了新时代合肥律师队伍良好形象，取得了显著效果。会议希望，合肥律师辩论队继续发扬披荆斩棘、一往无前的拼劲，勇于担当、续写荣光的心劲，在安徽律师辩论大赛中取得优异成绩。

会议审议通过了《第八届合肥法治论坛筹备工作方案》，讨论修改了《合肥市律师协会第五届理事会工作报告（讨论稿）》《合肥市律师协会第五届理事会财务工作报告（讨论稿）》。
会议还研究了其他事项。                   （市律协秘书处）
市律师行业党委召开2022年度第五次会议暨党委理论学习中心组学习会
9月22日上午，市律师行业党委召开2022年度第五次会议暨党委理论学习中心组学习会。市司法局党委委员、副局长，市律师行业党委书记孙勇主持会议，市律师行业党委班子成员参加会议。市律师协会会长周世虹、市律师行业纪委、律师行业党委办公室相关人员列席会议。

会议集体学习了《习近平法治思想学习纲要》第十章：坚持建设德才兼备的高素质法治工作队伍；学习了习近平总书记2021年1月28日在十九届中央政治局第二十七次集体学习时的讲话：全党必须完整、准确、全面贯彻新发展理念；传达学习了省委宣传部关于认真组织学习《习近平生态文明思想学习纲要》的通知精神。
会议听取了关于购买发放《习近平谈治国理政》第四卷的报告；合肥市律师协会第五届理事会工作报告（讨论稿）；合肥市律师协会第五届理事会财务收支情况报告（讨论稿）。会议研究部署了星级支部创建工作。

会议还听取了部分律师事务所党组织设立、换届选举、发展预备党员及预备党员转正等有关情况报告，并研究了其他事项。  
                                       （市律协秘书处）        
【简讯】  

※ 弘大（合肥）所律师前往合肥市明德小学开展“法治进校园，健康伴成长”法治宣传活动。    （安徽弘大（合肥）律师事务所）

※ 睿正所律师为合肥市第一中学高一新生开展了“法护青春 护航成长”主题法治线上讲座。          （安徽睿正律师事务所）
※ 北京百瑞（合肥）所律师参加瑶海区方桥社居委妇联举办的“网络安全为人民，网络安全靠人民”主题法治宣传活动。
（北京百瑞（合肥）律师事务所）
※ 汉合所律师为合肥市淝南社居委老年人举办防诈骗法律知识讲座。                             （安徽汉合律师事务所） 

※ 北京京师（合肥）所律师前往合肥市延乔路小学开展“国家安全主题教育活动。           （北京京师（合肥）律师事务所）

※ 祥峰所律师为安巢经开区普法骨干及人民调解员开展“民法典视角下的人民调解工作”专题法律培训。 （安徽祥峰律师事务所）
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