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本期导读          

☆ 市司法局局长吴昌文到市律师行业走访调研
☆ 合肥市第六次律师代表大会胜利闭幕
【重点新闻】 

市司法局局长吴昌文到市律师行业走访调研
1月30日上午，合肥市司法局党委书记、局长吴昌文到市律师行业走访调研，送祝福、鼓干劲、促发展。市司法局党委委员、副局长孙勇及有关处室负责人等陪同调研。市律协会长、监事长、副会长及律师代表等参加座谈。
座谈会上，市律协会长周世虹向调研组一行介绍了合肥律师行业发展的基本情况、近年来的亮点工作、创新举措及取得的成绩等；市律协监事长林晓静汇报了监事会工作的基本情况及下一步工作打算。与会副会长分别围绕各自分管的工作，明态度、强决心，谈谋划、话思路，以新气象、新担当、新作为，为全市律师事业高质量发展出谋划策。
吴昌文对市律协近年来的工作开展情况及取得的成绩给予充分肯定。他强调，2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年，也是市律协新一届理事会的起步之年。他希望，市律协新一届领导班子要进一步统一思想、提高认识，团结一致形成强大工作合力，推动协会各项工作再上新台阶；进一步谋划发展，提高业务质量，对标对表、争先进位，不断增强全市律师队伍综合实力；进一步完善制度，提升管理效能，切实形成以制度管人、依制度办事的良好运行机制；进一步加强管理，提升自律能力，健全完善违法违规行为处罚披露制度，促进全行业形成依法诚信规范执业的良好氛围。
期间，调研组一行还实地走访了安徽天禾律师事务所，查看了律所的接待区、办公区、党建活动室等硬件设施，听取了律所关于党建、业务、职能发挥等情况介绍以及与会律师的意见建议，并对律所下一步发展提出期望和要求。               (市律协秘书处)
合肥市第六次律师代表大会胜利闭幕
1月8日至9日，合肥市第六次律师代表大会在合肥泓瑞金陵大酒店隆重召开。市政府副市长何逢阳，省司法厅党委委员、副厅长，省律师行业党委书记胡孔胜，市司法局党委书记、局长吴昌文，省律协会长音邦定出席大会开幕式并讲话。会议由市司法局党委委员、副局长，市律师行业党委书记孙勇主持，市委政法委、市中院、市检察院、市纪委监委驻市委政法委纪检监察组、市公安局、市民政局相关负责同志出席会议。市律协第五届理事会会长、副会长和第一届监事会副监事长，来自全市180名律师代表、20名特邀代表、新闻媒体记者等共计200余人参加会议。

何逢阳向大会的召开表示热烈祝贺，向全市广大律师致以亲切的问候。他指出，近年来，全市广大律师为合肥经济社会发展及法治建设作出了突出贡献，并对广大律师提出殷切希望，要求全市律师主动与合肥高质量发展同向同行、同频共振，为合肥现代化建设新征程提供有力法治保障。
胡孔胜指出，多年来，广大合肥律师为促进合肥经济社会发展发挥了重要作用。他希望，合肥广大律师切实增强大局意识，强化为民宗旨，在律师工作各个方面再创一流，为建设法治安徽贡献力量。
音邦定在致辞中指出，合肥律师走出了一条具有合肥特色的律师行业发展之路，在改善执业环境，规范执业行为，提升专业素质等方面为全省律师事业作出了积极探索。
吴昌文向莅临大会的领导、嘉宾表示了热烈的欢迎和衷心的感谢，向全体与会代表及全市律师表示诚挚的问候，要求大家以饱满的政治热情、高度负责的态度，充分发扬民主，圆满完成大会预定的各项任务。

大会听取并审议通过了《第五届理事会工作报告》《第五届理事会财务工作报告》《<协会章程>修订工作报告》以及《第一届监事会工作报告》，全面总结了合肥市第五次律师代表大会以来，全市律师工作取得的丰硕成果。六年来，市律师行业党委下设党组织由61个增加至163个，增长167.21%；党员律师由483人增至2987人，增长518.43%。全市律师事务所从161家增至293家，增长81.99%；执业律师从2425人增至7720人，增长218.35%。
大会选举产生了由73名律师组成的合肥市律师协会第六届理事会、由21名律师组成的第二届监事会以及1正8副的第六届会长班子和1正6副的第二届监事长班子，聘任了秘书长、副秘书长。
吴昌文出席大会闭幕式并讲话。他指出，2023年，是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年，希望新一届领导班子坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，团结带领广大律师积极投身全面依法治国伟大实践，谱写合肥律师事业发展新篇章。 
闭幕式上，新任会长周世虹做了表态发言。大会以献花的形式向为全市律师事业作出杰出贡献的五届理事会会长班子、监事长班子卸任成员表达了衷心的感谢和崇高的敬意。     (市律协秘书处)
【行业动态】 
市律协召开六届一次会长办公会
1月17日上午，市律协召开六届一次会长办公会。市司法局党委委员、副局长，市律师行业党委书记孙勇，市司法局律师工作处处长王强出席会议。市律协会长周世虹主持会议，市律协副会长参加会议。市律协监事长、秘书长、副秘书长及秘书处各部门负责人列席会议。
会上，孙勇对市律协新一届领导班子的当选，秘书长、副秘书长的获聘表示热烈祝贺，对市律协第五届理事会所取得的成绩予以充分肯定。他要求，协会新一届领导班子要牢固树立大局意识和服务意识，充分发挥引领作用，凝心聚力、团结协作推动全市律师事业高质量发展；要积极履行职责使命，从全市律师事业发展的角度主动思考、用心谋划，切实推动各项工作取得实实在在的成效；要切实加强行业自律管理，秉持教育引导和规范管理并重的原则，努力提升全市律师队伍的政治素质和服务为民意识；要进一步完善协会体制机制，优化各项议事规则，不断提高服务能力和工作水平，努力推动协会各项工作再上新台阶。
会议听取了市律协第六届两专委员会设置调整情况的汇报，审议通过了两专委员会委员招募方案。会议认为，两专委员会作为协会的重要职能机构，对律师行业的发展有着举足轻重的作用。会议要求，在市司法局党委和市律师行业党委的正确领导下，规范有序推进市律协新一届专门委员会、专业委员会招募工作，科学设置“两委”机构，选优配强机构负责人，努力推动新时代全市律师事业创新发展。
会议研究确定了市律协会长、副会长分工安排，通报了合肥市第六次律师代表大会分组审议情况，并进行了任务分解。
会议向市律协第六届理事会秘书长、副秘书长颁发了聘书。
会议还研究了其他事项。                   (市律协秘书处)            

合肥市律师行业开展新春慰问活动
聚焦会员关切，厚爱温暖律心。在兔年春节即将来临之际，市律师行业党委、市律师协会组织开展了一年一度的新春慰问活动。
本次慰问活动共分为5个小组，分别由市律师行业党委副书记、市律协监事长林晓静，市律协副会长吴桦、马华平、李成华、史静等带队，走访慰问了我市部分老律师、患病律师和病故律师家属，向他们致以亲切问候和新春祝福，并为他们送上慰问金。
每到一处，慰问组成员都与慰问对象亲切交谈，详细询问他们的健康状况，积极帮助他们协调解决生活中的难题，向他们介绍近年来全市律师事业发展情况，并认真聆听他们的意见和建议。
市律协副监事长刘滔、吕兴跃，监事黄奎、张锐，公益委委员及市律协秘书处工作人员陪同慰问。             (市律协秘书处)
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