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本期导读          

☆ 市局、市律协启动2023年全市律师事务所执业监督检查活动

☆ 第八届合肥法治论坛成功举办
【重点新闻】 

市局、市律协启动2023年全市律师事务所  执业监督检查活动
为进一步推动全市律师事务所规范化管理，加强对律师执业行为的监督和指导，近日，市司法局、市律协联合印发通知启动2023年全市律师事务所执业监督检查及案卷评查活动。
本次检查活动共分为律所自查，各县（市）区司法局复查，市司法局、市律协联合抽查等三个阶段，自即日起开始至四月上旬结束。市局、市律协将联合组建15个检查组深入我市75家律师事务所，以实地查看、查阅资料等方式对律所党建工作情况、内部管理及制度建设落实情况、人员管理情况、公益活动开展情况、宣传工作情况、案卷管理情况等进行全面检查。
为确保检查活动取得实效，市司法局、市律协全面优化了评分细则和评级标准，进一步明确了结果运用，对检查中存在问题的律所，将在年度检查考核中予以暂缓考核，同时要求其限期整改，并组织人员进行复查。对整改不力的律所，市局、市律协将视情况予以通报。                                    （市律协秘书处）
第八届合肥法治论坛成功举办
3月15日，由合肥市法学会指导，合肥市律师协会承办的第八届合肥法治论坛成功举办。本届论坛主题是”深入学习贯彻习近平法治思想，携手共创更高水平‘法治合肥’”。省法学会专职副会长王文金，市委政法委常务副书记、市法学会常务副会长王珏，市中院党组成员、副院长张勇，市检察院专职委员李强，市司法局副局长、市律师行业党委书记孙勇出席论坛。市法学会秘书长李多连主持论坛开、闭幕式。各县（市）区代表及获奖论文作者等近70人参加了本次论坛。

开幕式上，孙勇向大会致辞，他对本次论坛的成功举办表示热烈祝贺，向各位领导、嘉宾和专家学者的莅临表示诚挚的欢迎。孙勇表示，历届法治论坛的成功举办，为全市法学法律工作者开展学术交流、展示研究成果搭建了重要平台，为全市乃至全省法治建设作出了积极贡献，已成为“法治合肥”建设进程中的一张靓丽名片。希望通过本届论坛，进一步深入学习贯彻党的二十大精神和习近平法治思想，以更加昂扬的姿态奋进新征程、建功新时代，携手共创更高水平“法治合肥”。
论坛上，市法学会秘书处处长高国春宣读了获奖论文名单，获奖作者代表谢伟、陈琪琪、吴学敏、江海、王汉波分别围绕环境保护、电信诈骗、知识产权、乡村振兴等领域进行发言；特邀嘉宾安徽财经大学法学院院长张卫彬从摘要形式、著作引用、研究视角等方面对获奖作品作了精彩点评。 
据了解，本次论坛受到省内外广大法学法律工作者的积极响应，共收到来自全国十多个省、市共70多家单位推荐的120篇论文，经专家评审等环节，共评出一等奖5篇、二等奖8篇、三等奖12篇、优秀奖18篇。                                （市律协秘书处）

【行业动态】 
市律协召开六届二次会长办公会
3月14日下午，市律协召开六届二次会长办公会。市司法局党委委员、副局长，市律师行业党委书记孙勇，市司法局律师工作处处长陈尚茹及处室相关同志出席会议。市律协会长周世虹主持会议，市律协副会长参加会议。市律协副监事长、秘书长等列席会议。
会议审议并原则通过了《合肥市律师协会2023年工作要点》。会议认为，2023年是全面学习贯彻落实党的二十大精神的开局之年，是实施“十四五”规划承上启下的关键一年，合肥市律师协会要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的二十大精神，深入学习贯彻习近平法治思想和习近平总书记重要指示批示，自觉用党的二十大精神武装头脑、指导实践、推动工作，旗帜鲜明讲政治，凝心聚力促改革，履职尽责勇担当，持之以恒抓规范，多措并举谋宣传，内外兼修强自身，引导和带领全市广大律师在法治建设征程中再立新功，奋力推进新时代全市律师事业高质量发展。
会议听取了市律协第六届两专委员会委员招募和遴选情况的汇报，研究确定了委员名单，并部署安排了第六届专业委员会主任、副主任竞争选拔工作。
会议还研究了其他事项。                  （市律协秘书处）
我市全面启动2023年“学雷锋律师服务月”
活动
为贯彻落实习近平总书记关于学雷锋活动重要指示精神，引导广大律师深刻把握雷锋精神的时代内涵，积极发挥法律专业优势投身社会公益事业，以实际行动书写新时代雷锋故事，在全国第60个学雷锋纪念日来临之际，市司法局、市律师协会联合印发通知就我市2023年“学雷锋律师服务月”活动作出具体部署。

此次活动以“践行为民初心，让雷锋精神在合肥律师行业绽放更加璀璨的光芒”为主题，自通知发布之日起开始，持续至3月31日，为期一个月。活动期间，全市广大律师将立足岗位实际，发挥专业优势，以实际行动努力践行服务为民初心使命，认真开展法律援助、纠纷调解、普法宣传等工作，为未成年人、老年人、残疾人、农民工等特殊群体和困难群众提供公益法律服务，用心听民诉、用情化民忧、用法维民权，帮助人民群众解决“急难愁盼”问题，切实增强人民群众的法治获得感、幸福感、安全感。同时，还将结合“三八”国际妇女节、“3·15”国际消费者权益日等重要节点，开展相应的主题活动。
据悉，市司法局、市律协已连续13年部署开展“学雷锋律师服务月”活动。活动的开展，切实强化了全市广大律师的学雷锋意识，增强了他们的执业使命感和社会责任感，在全行业营造出“人人学雷锋，个个争先进”的良好氛围，树立了我市律师良好的社会形象。
（市律协秘书处）   

市律师行业党委举办新党员入党宣誓活动

3月16日上午，为加强对新发展党员的党性教育，增强新党员的责任感和使命感，市律师行业党委组织23名新党员前往寿县小甸集特支纪念馆开展新党员入党宣誓活动。

中国共产党寿县小甸集特别支部，成立于1923年冬，是安徽省最早建立的党支部，也是安徽省第一个农村党组织。在小甸集特支纪念馆的革命烈士纪念碑前，市律师行业党委委员王宝钢带领23名预备党员，面对鲜红的党旗，举起右拳，庄严宣誓：“我志愿加入中国共产党……”铿锵有力的宣誓声，表达了大家对党的忠诚和为共产主义事业奋斗终身的决心。

随后大家怀着崇敬的心情，参观了小甸集特支纪念馆、革命烈士事迹陈列室、廉政文化长廊和淮上中学补习社，聆听了讲解员对小甸集特支的成立过程、革命先烈先进事迹的介绍，通过一件件实物、一张张图片、一个个故事，重温了革命先烈们光辉的奋斗历程，在思想上受到了一次深刻的洗礼。新党员们纷纷表示，将从红色历史中汲取奋进的力量，坚定理想信念，承担社会责任，发挥模范带头作用，争做让党和人民满意的新时代律师，为“法治合肥”建设作出新的贡献。                              （市律协秘书处）
 我市律师参加“首届长三角青年律师论坛”
近日，由上海市律师协会、江苏省律师协会、浙江省律师协会、安徽省律师协会联合主办的“首届长三角青年律师论坛”在上海成功举办。全国律协副会长盛雷鸣出席论坛开幕式并致辞。省律协副会长张晓健及我省青年律师代表参加论坛。我市10余名青年律师受邀参加论坛。
本次论坛以“交汇融合——青年律师工作的新经验与新机制探索”为主题，旨在探索四地青年律师工作的特点，推动建立长三角青年律师工作联动协作机制，努力为长三角青年律师合作交流搭建广阔平台。
论坛共设置了青年律师工作的挑战和发展、青年律师发展引领与职涯规划、青年律师培训与学习成长、青年律师风采与职业文化等四个发言主题。市律协副会长史静及我市青年律师史东洋、付磊、张俊、梅竹参加论坛圆桌交流，并作主旨发言，充分展示了合肥青年律师的良好面貌和专业风采。               （市律协秘书处）
市律协团工委开展义务植树活动
三月学雷锋，植绿正当时。

为进一步倡导绿色文明新风，建设和谐生态家园，3月10日下午，市律师协会团工委联合市司法局第二党支部、市税务局第一稽查局在庐阳区双岗街道万小店社区开展春季义务植树活动。

活动现场，大家分工协作、配合默契，挥锹铲土、扶树正苗、浇水培土，一丝不苟地完成了每一道工序。现场一派火热的劳动景象，颗颗新绿扎根沃土，孕育新的希望。

“积极倡导植树护绿、爱护环境、善待自然、节约资源的发展理念和生活方式，是我们每一位公民的应尽之责。”青年律师高律师在细心栽下一颗小树苗后说。

通过此次活动，律师行业团组织的向心力、凝聚力进一步增强。各位团员纷纷表示，在为人民群众提供优质法律服务的同时，也将以实际行动弘扬志愿服务精神，践行绿色发展理念，为建设美丽合肥贡献更大力量。                            （市律协秘书处）
省市律协联合举办“好事成TWO  律有所属”联谊活动
情暖三月，遇见美好。为庆祝第113个国际妇女节，丰富女律师业余生活，营造温暖、和谐、幸福的行业环境，3月11日下午，安徽省律师协会、合肥市律师协会联合举办了“好事成TWO 律有所属”联谊活动。省律协秘书长刘和兴，市司法局律师工作处处长陈尚茹，市律协监事长林晓静、市律协副会长李成华，市律协秘书长严红艳、副秘书长费礼等出席活动。
活动安排了破冰游戏、才艺展示、互动游戏、真情告白等多个环节，设置了“签到墙”“缘分墙”“精致茶歇”等氛围感十足的打卡点。下午2时许，男女嘉宾到场，首先进行的破冰环节让参与者们逐渐放下心理包袱，互动游戏中的男女搭配、携手合作让他们进一步拉近了彼此的距离，才艺表演、浪漫表白使嘉宾们充分展现了自我风采。整场活动在欢乐、浪漫、温馨的气氛中落下帷幕，多位参与者获得了丰厚的互动礼品和牵手礼品。  
联谊活动成功举办，充分彰显了协会——“娘家人”的关心关爱，聚焦单身女律师的交友、婚恋问题，以自由、浪漫的形式帮助她们解决因工作忙碌、交友圈受限等原因导致的交友难题，引导青年律师树立健康、文明的婚恋观念，以更加昂扬的精神状态为律师行业高质量发展贡献青春力量。                （市律协秘书处）
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