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本期导读          

☆ 市司法局、市律协四项举措确保律所及律师年度考核工作顺利开展 

☆ 合肥律师行业连续13年持续开展“学雷锋律师服务月”活动

【重点新闻】 

市司法局、市律协四项举措确保律所及律师年度考核工作顺利开展 
根据省司法厅、省律协相关工作部署，近日，市司法局、市律协联合印发通知组织开展我市2022年度律师事务所年度检查考核、律师执业年度考核及公职公司律师年度检查考核工作，采取四项举措确保该项工作顺利开展。

一是专题部署，合理安排。召开年度考核工作专题部署会，认真学习考核内容和考评细则，并合理分配考核任务，抽调9名工作人员，分成5个考核组，设4间专门办公室开展年度考核工作。

二是梳理问题，全面排疑。全面梳理近年来年度考核工作中出现的特殊情况及重点难点问题，结合《中华全国律师协会律师执业年度考核规则》《安徽省律师执业年度考核实施细则》等相关规定，制作了《常见问题说明及答疑》文本，以便律所、律师知悉。

三是有效结合，综合考察。将年度考核工作与“双随机、一公开”监管工作、律师事务所执业监督检查及案卷评查工作有效结合，对实地检查中存在问题的个别律所和律师，暂缓其2022年度年度考核工作，待其整改合格后方可进行。

四是严格标准，确保实效。严格按照律师事务所和律师的年度检查考核标准，对各律所提交的材料认真审核、严格把关，对律师信息数据、减免条件、应缴费用等仔细核对，确保将考核工作落到实处、取得实效。                              (市律协秘书处)
 

合肥律师行业连续13年持续开展           “学雷锋律师服务月”活动 
为贯彻落实习近平总书记关于学雷锋活动重要指示精神，引导广大律师深刻把握雷锋精神的时代内涵，积极发挥法律专业优势投身社会公益事业，以实际行动书写新时代雷锋故事，今年3月，在市司法局、市律师协会的组织下，全市律师行业开展了为期一个月的“学雷锋律师服务月”活动。
市司法局、市律协自2012年起在全市律师行业部署开展“学雷锋律师服务月”活动，到今年已经持续了13年。今年的活动以“践行为民初心，让雷锋精神在合肥律师行业绽放更加璀璨的光芒”为主题。全市律师闻令而动，严格按照“六个一”的要求，立足岗位实际，发挥专业优势，扎实开展学雷锋公益普法、法律援助、爱心帮扶及送法进社区、进乡村、进校园、进企业等活动，并创新活动形式，结合“合肥律师52公益行”“法律服务进万企”等活动及“三八”国际妇女节、“3·15”国际消费者权益日等重要节点开展了丰富多彩的学雷锋主题实践活动，以实际行动努力践行服务为民初心使命。活动期间，全市律师共举办法治讲座及普法宣传活动200余场，解答群众法律咨询8000余人次，发放宣传资料10000余份，爱心捐款近30000元，为400余家民营企业开展“法治体检”活动，为企业提出法律意见近1000条。
“学雷锋律师服务月”活动的持续开展，强化了全市律师的学雷锋意识，增强了他们的职业使命感和社会责任感，促进他们把学雷锋行动融入日常、化作经常，使雷锋精神在合肥律师行业绽放出更加璀璨的光芒。                             (市律协秘书处)
【行业动态】     
2023年全市律师事务所执业监督检查及
案卷评查活动圆满完成
为进一步推动全市律师事务所规范化管理，加强对律师执业行为的监督和指导，今年3月，市司法局、市律师协会联合开展了2023年全市律师事务所执业监督检查及案卷评查活动。

本年度执业监督检查工作结合“双随机、一公开”监管工作开展，共分为律所自查，各县（市）区司法局复查，市司法局、市律协联合抽查等三个阶段，自3月24日起至4月10日结束。市司法局、市律协联合组建了17个检查组工作，以实地查看、查阅资料等方式深入我市80家律师事务所，对律所党建工作、内部管理、制度建设、人员管理、公益活动、宣传工作、案卷管理等情况进行全面检查。

从检查结果来看，被抽查的律所总体情况良好。对检查中存在问题的个别律所，检查组现场指正，督促其认真整改，并将暂缓对该所及律所执业律师的2022年度年度考核工作。

十余年来，律师事务所执业监督检查及案卷评查活动始终是合肥市律师管理工作的重要举措之一。靶向发力、久久为功，此项活动的持续开展取得一系列显著成效，对于规范律师执业行为、提升律师事务所管理水平、强化全市律师队伍建设等具有不可替代的重要作用。                                     (市律协秘书处)
市律协第六届专业委员会主任、副主任

竞选活动圆满完成
为进一步加强两专委员会建设，切实规范和引领律师业务发展，4月1日至2日，市律协举办了第六届专业委员会主任、副主任竞选活动。全市100余名律师公开角逐19个专业委员会主任、副主任职务。
本次竞选采用演讲方式进行，共分为个人演讲和评委提问两个环节，总时长为8分钟。竞选人根据现场抽签顺序依次进场，围绕个人基本情况、相关专业领域的法律实务情况、理论研究成果、对竞选岗位的认识、未来工作规划、目标及措施等内容进行不超过5分钟的演讲。评委结合竞选人的演讲内容及所竞选岗位的实际情况进行有针对性的提问，根据竞选人的申报材料及现场表现综合评分，并当场公布评分结果。
本次竞选活动评选委员会由外聘评委及市律协“两委”组建工作小组成员共同组成。市律协监事会派员对竞选活动进行全程监督，并发表监督意见。
100余场精彩演讲，16小时激烈角逐，全方位展现了我市律师的专业素养和职业风采。据悉，根据事先发布的竞选通知要求，原则上本次竞选总分前三名者将作为市律协第六届专业委员会主任、副主任考察人选。市律协“两委”组建工作小组将对其岗位能力、工作实绩等进行综合考察，最终确定主任委员、副主任委员建议人选，经市律协会长办公会审议通过后，报市律师行业党委研究确定。
(市律协秘书处)
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