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☆ 省律师行业党委调研指导组来我市开展“两拥一做”主题教育督导工作 

☆ 市律师行业党委2022年度抓行业党建工作调研评估再获“好”等次

【重点新闻】 

省律师行业党委调研指导组来我市开展            “两拥一做”主题教育督导工作
4月27日上午，省律师协会会长音邦定、省律师协会秘书处副秘书长贾明桂一行来合肥市律师协会督查指导“两拥一做”主题教育工作。市司法局党委委员、副局长，市律师行业党委书记孙勇，市司法局律师处处长、市律师行业党委副书记陈尚茹，市律师协会副会长陶振全，市律师协会秘书处、市律师行业党办负责同志及部分青年律师代表陪同调研。

会前，调研组随即抽查我市4家律所进行现场检查。会上，调研组一行首先向市律协反馈了律所督查的结果，并听取了市律师行业党委“两拥一做”工作及市律协律师事务所规范化管理工作情况汇报。参与座谈人员分别从律师行业党建引领、联合党支部设立、律师规范化建设、信息化建设、青年律师培养、律师参与社会公益活动等方面与调研组进行了深入探讨与交流。

音邦定对市律师行业“两拥一做”工作开展及律师行业发展总体情况表示充分肯定，他表示，此次调研旨在进一步了解合肥市律师行业党建工作水平与专项工作成效，促进律师行业党的建设、队伍建设、业务发展高度融合，助推律师行业高质量发展。
孙勇强调，“两拥一做”工作是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平法治思想的重要实践，有效引导全市律师行业始终牢记初心使命，切实担负起执业为民、用法治守护好人民群众美好生活的职责使命。下一步，市律师行业将以此次督导调研活动为契机，进一步提高政治站位，强化全市律师行业党建引领作用；进一步压紧压实律所管理责任，提升律所规范化建设水平；进一步加强律师执业能力与职业道德教育，着力提高全市律师专业水平和职业操守，在全面依法治国进程中彰显合肥律师的担当和风采。                                   (市律协秘书处)
市律师行业党委2022年度抓行业党建工作调研评估再获“好”等次
近日，市委组织部、市委非公工委对2022年度全市非公经济和社会组织抓行业党建工作情况开展调研评估，市律师行业党委再次荣获“好”的等次。
2022年，在市司法局党委的直接领导下，在市委非公工委和省律师行业党委的精心指导下，市律师行业党委全面加强新时代律师行业党建工作，强化工作责任，细化工作任务，狠抓工作落实，全力推进律师行业党建工作逐步实现全覆盖全规范全统领，为我市律师行业健康发展提供了有力的组织保障。

完善党建机制，不断加强党的领导。制定出台《市律师行业深化开展“双创两提升”攻坚工程实施方案》《市律师行业党组织工作调度督查评价办法》《新成立律师事务所联合支部一次性补助办法》等文件规定，建立党建工作提示机制，成立由行业党委委员任组长、市派党建指导员、纪委委员及党办工作人员为组员的考评小组，定期对律师事务所党建工作开展考核评比工作。 
聚焦组织建设，不断筑牢党建根基。常态化开展摸底排查工作，制作《合肥市律师行业和合肥律师事务所党组织手册》，指导2家律所党支部升格为党总支，批准30家律所成立党支部，撤销2家不规范支部，督促指导25家律所党组织如期完成换届工作。部署开展星级支部创评工作，经过组织指导，104 家律所支部达到星级支部标准，占应参评支部的 85%。全年办理组织关系转入415人、转出61人。 
主动担当作为、服务大局做贡献。扎实开展“拥护中国共产党领导、拥护社会主义法治，做党和人民满意的好律师”主题教育，持续开展“党员律师服务月”“合肥律师 52 公益行”，创新开展“党建+法律服务进万企”“我为群众办实事”等活动。组织527名党员律师定期入驻园区、商圈楼宇，义务提供专业服务。组织成立律师行业疫情防控志愿服务队，奔赴疫情防控一线参与全市疫情防控工作，受到各级政府和群众的一致好评。2022年12月，市律师行业党委向 1113 名表现突出律师颁发“战疫证书”。
下一步，市律师行业党委将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大精神，以高质量的党建工作引领律师事务所高质量发展，为法治合肥建设提供重要保障。

  (市律协秘书处)
【行业动态】     
市律师行业学习贯彻党的二十大精神暨2023年   党务干部培训班（第一期）开班
5月10日上午，市律师行业学习贯彻党的二十大精神暨2023年党务干部培训班开班。市司法局律师工作处处长，市律师行业党委副书记陈尚茹出席开班仪式，市律师行业党委委员王宝钢主持开班仪式。市律师行业190余名党务干部参加培训。

开班式上，陈尚茹要求全体学员要珍惜此次培训机会，集中精力，潜心学习，努力把学习成果转化为推动工作的强大动力。一要提高政治站位，深刻认识举办这次培训班的重要意义。举办这次培训，是准确把握律师事业正确发展方向的需要，是培养锤炼党务干部队伍的需要，是推进律师行业党建工作再上新水平的需要。二要融会贯通，将党的二十大精神落实到工作实践中。要旗帜鲜明讲政治，坚持和加强党对律师工作全面领导；要胸怀大局勇担当，在服务高质量发展上彰显新作为；要聚焦需求强本领，团结引领广大律师服务法治建设；要坚守初心甘奉献，在践行执业为民上彰显新担当。三是要端正态度，确保培训取得实实在在成效。要严格遵守培训纪律，认认真真学，认认真真悟，达到增长知识，拓宽思路的目的。要抓好贯彻落实，结合本次培训会议的有关要求，以深入学习宣传贯彻党的二十大精神为重点，细化年度工作措施，确保工作取得实效。
据悉，市律师行业学习贯彻党的二十大精神暨2023年党务干部培训班分两期，第一期培训自5月10日至5月11日共2天时间。此次培训内容包括党的二十大精神宣讲；牢牢掌握党的意识形态；扎实开展基层党组织标准化规范化建设，不断提升新时代基层党建工作效能等内容展开。课程覆盖面全、业务实操性强，将有利于提高全市律师党务干部工作的能力水平。

参培训人员纷纷表示，此次培训课程的内容专业、精准、务实，一定会认真吸收领会，将所学所获运用到行业党建和行业发展中，充分发挥党建政治引领作用，为推进我市律师行业健康发展贡献力量。                                         (市律协秘书处)
市律协召开合肥市律师行业青年律师发展情况  调研工作会议
5月18日上午，市律协召开合肥市律师行业青年律师发展情况调研工作会议。市司法局党委委员、副局长，市律师行业党委书记孙勇，市司法局律师处处长、市律师行业党委副书记陈尚茹，市律师协会副会长史静出席会议，全市16家律师事务所的青年律师代表参加会议，秘书处相关部门负责人、青年律师工作委员会主任等人员列席会议。

会上，孙勇首先代表市司法局党委、市律师行业党委对广大青年律师表达了真挚的关心关爱，详细说明了开展合肥市青年律师发展情况调研工作的重要意义，并对广大青年律师提出四点要求，一是提高政治站位，将个人的成长与法治中国建设事业紧密结合；二是始终坚守初心，牢牢守住律师执业的原则和底线；三是坚持脚踏实地，从点滴实践中提升自我能力和素养；四是培养眼界和格局，跳出个人利益思考问题、看待问题、解决问题。

陈尚茹指出，此次调研会是为了深入了解我市青年律师的生存和发展现状，希望通过与各位青年律师代表面对面深入交流，全面了解新时期青年律师所思、所想、所忧。只有通过深入的调研，司法行政机关及律师协会才能为广大青年律师提供更精湛的业务指导、更优质的会员服务，构建更完善的律师工作体系，让全市广大青年律师有所为、有所得、有所乐。

会上，各位青年律师代表分别从个人经历、执业状况及律所现有保障制度等方面进行了分享，并针对协会青年律师管理工作提出了宝贵的意见和建议。                         (市律协秘书处)
市律协召开第六届“两委”工作推进会
凝心聚力谋开局，实干笃行谱新篇。5月19日上午，市律师协会召开第六届“两委”工作推进会，部署安排全年工作任务。市律协会长、副会长、监事会代表、副秘书长以及“两委”主任、副主任等100余人参加会议。会议由市律协会长周世虹主持。
会上，市律协副秘书长杨悦介绍了两专委员会工作的分管情况、对接情况、具体工作流程及相关注意事项。各专委会依次汇报了2023年度的工作安排，会长、副会长逐一进行点评，并做出具体部署，突出重点、压实责任，以新作为展现新气象推动新发展。
周世虹强调，两专委员会是协会工作的重要抓手，其作用的有效发挥对律师行业的发展有着举足轻重的作用，也关系到协会整体工作的有效开展。开局关乎全局，起步决定全程。他希望，新一届两专委员会要讲政治、顾大局，确保各项工作始终坚持正确的政治方向；要讲责任、比奉献，切实增强工作的责任感和使命感，用心用情用力谋划好各项工作；要强素质、做表率，以身作则、率先垂范，自觉维护律师行业良好声誉和社会形象；要守纪律、重规范，不折不扣执行协会各项规则制度，主动接受监督，规范有序推动工作；要重实干、出实绩，积极履职尽责，勇于担当作为，切实推动全市律师事业高质量发展。                     (市律协秘书处)
市律协第八届体育运动会成功举办
“律”动时刻，激情飞扬。5月27日，由合肥市律师协会主办、市律协文化建设工作委员会具体承办的市律协第八届体育运动会火热开赛。市律协副会长陶振全、史静分别出席篮球、羽毛球比赛开幕式并致辞。全市200余名律师运动员共赴盛事。
本届体育运动会共设乒乓球、羽毛球、男子三人制篮球、象棋和围棋五个比赛项目。丰富多彩的项目，综合考验了律师运动员的力量、速度、技巧以及团队协作能力。赛场上，运动员们秉承“友谊第一、比赛第二”的宗旨，以饱满的精神风貌奋勇争先、顽强拼搏，充分展现了法律人无畏困难、锐意进取的昂扬斗志。
本届体育运动会的成功举办，丰富了全市广大律师的业余生活，提高了律师队伍的凝聚力和向心力，体现了广大律师崇尚公平的职业追求和敢于挑战的职业属性，赛出了律师队伍和谐竞争的新风尚。
据悉，此次比赛选拔出的运动员将组队代表合肥律协参加第十届安徽省律师体育友谊赛，继续为合肥律师队伍争夺荣誉。
(市律协秘书处)
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